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Original operating instructions

1 Information about the documentation

1.1 About this documentation

* Read this documentation before initial operation or use. This is a prerequisite for safe, trouble-free
handling and use of the product.

* Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

* Always keep the operating instructions with the product and make sure that the operating instructions
are with the product when it is given to other persons.

1.2 Explanation of symbols used

1.2.1 Warnings

Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words
are used:

A DANGER
DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

/A, WARNING
WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION
CAUTION!

» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to slight personal injury or damage
to the equipment or other property.

1.2.2 Symbols in the documentation
The following symbols are used in this document:

@ Read the operating instructions before use.

ﬂ Instructions for use and other useful information

X5, Dealing with recyclable materials

i Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

1.2.3 Symbols in the illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the corresponding illustrations found at the beginning of these operating
instructions

The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate
from the steps described in the text

Item reference numbers are used in the overview illustrations and refer to the numbers used in
the product overview section

&! | This symbol is intended to draw special attention to certain points when handling the product.
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13 Product-dependent symbols

1.3.1 Symbols on the product
The following symbols can be used on the product:

2 Drilling without hammer action

4T | Hammer drilling

/min | Revolutions per minute

Np | Rated speed under no load

=== | Direct current (DC)

Li-lon | Li-ion battery

Hilti Li-ion battery type series used. Observe the information given in the section headed In-
tended use.

N | The power tool supports near-field communication (NFC) technology, which is compatible with
iOS and Android platforms.

®4 Never use the battery as a striking tool.

Do not drop the battery. Never use a battery that has suffered an impact or is damaged in any

4
& | other way.

14 Product information

products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are

permitted to operate, service and maintain the products. This personnel must be specifically informed about
the possible hazards. The product and its ancillary equipment can present hazards if used incorrectly by
untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.
The type designation and serial number are printed on the rating plate.
» Write down the serial number in the table below. You will be required to state the product details when

contacting Hilti Service or your local Hilti organization to inquire about the product.

Product information

Cordless screwdriver SID 14-A, SID 22-A
Cordless impact wrench SIW 14-A, SIW 22-A
Generation: 01

Serial no.:

1.5 Declaration of conformity

We declare, on our sole responsibility, that the product described here complies with the applicable directives
and standards. A copy of the declaration of conformity can be found at the end of this documentation.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | 86916 Kaufering, Germany

2 Safety

21 General power tool safety warnings

/\ WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this
power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated
(cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.
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Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

>

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the
risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

>

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

>

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from
the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.
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» Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Battery tool use and care

» Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type
of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

» Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may
create a risk of injury and fire.

» When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins,
keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a connection from one terminal to
another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

» Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact
accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid
ejected from the battery may cause irritation or burns.

» Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may
exhibit unpredictable behaviour resulting in fire, explosion or risk of injury.

» Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature
above 130° C (265 °F) may cause explosion.

» Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature
range specified in the instructions. Charging improperly or at temperatures outside the specified range
may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

» Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

» Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed by the
manufacturer or authorized service providers.

2.2 Safety warnings for screwdrivers and impact wrenches

» Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the
fastener may contact hidden wiring. Fasteners contacting a "live" wire may make exposed metal parts
of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.

2.3 Additional safety precautions for screwdrivers

Personal safety

» Use the product only when it is in perfect working order.

» Never tamper with or modify the tool in any way.

Use the auxiliary grips supplied with the power tool. Loss of control can cause personal injury.

Always hold the tool firmly with both hands on the grips provided. Keep the grips clean and dry.

Do not touch rotating parts - risk of injury!

Wear suitable protective glasses, a hard hat, ear protection, protective gloves and light respiratory

protection while using the power tool.

» Wear protective gloves also when changing the tool. Touching the accessory tool can result in cuts and
burns.

» Wear eye protection. Flying fragments can injure the body and eyes.

» Before starting work, check the hazard class of the dust that will be produced when working. Use
an industrial vacuum cleaner with an officially approved protection class in compliance with the locally
applicable dust protection regulations. Dust from materials such as lead-based paint, certain types of
wood and concrete/masonry/stone containing quartz, minerals or metal can be harmful to health.

» Make sure that the workplace is well ventilated and, where necessary, wear a respirator appropriate for
the type of dust generated. Contact with or inhalation of the dust may cause allergic reactions and/or
respiratory or other diseases among operators or bystanders. Certain kinds of dust are classified as
carcinogenic such as oak and beech dust, especially in conjunction with additives for wood conditioning
(chromate, wood preservative). Only specialists are permitted to handle material containing asbestos.

» Take breaks and do physical exercises to improve the blood circulation in your fingers. Exposure to
vibration during long periods of work can lead to disorders of the blood vessels and nervous system in
the fingers, hands and wrists.

v
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Electrical safety

» Before beginning work, check the working area for concealed electric cables or gas and water pipes.
External metal parts of the power tool may give you an electric shock if you damage an electric cable
accidentally.

Power tool use and care

» Immediately switch off the power tool if the accessory tool jams. The power tool might twist off-line.

» Wait until the power tool stops completely before you lay it down.

24 Battery use and care

» Observe the special regulations and instructions applicable to the transport, storage and use of Li-ion
batteries.

» Do not expose batteries to high temperatures, direct sunlight or fire.

» Do not disassemble, crush or incinerate batteries and do not subject them to temperatures over 80 °C.

» Do not use or charge batteries that have suffered mechanical impact, have been dropped from a height
or show signs of damage. In this case, always contact your Hilti Service.

» If the battery is too hot to touch it may be defective. In this case, place the product in a non-flammable
location, well away from flammable materials, where it can be kept under observation and allowed to
cool down. In this case, always contact your Hilti Service.

3 Description

3.1 Overview of the product ]

Hex. socket (SID)
lllumination

Forward/reverse selector switch with safety
lock

Control switch (with electronic speed control)
Square drive (SIW)

Torque selector button

Belt hook (optional)

Battery state-of-charge display

Release buttons (B22/... battery)

Release button (B14/... battery)

CICIOISICICIOMICIONS)

B14/1.6 B14/3.3

® ® O ®

o

B22/1.6 B22/2.6 (01)
B22/2.6 (02) B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Intended use

The product described is a hand-held cordless impact wrench. It is designed for driving and removing

screws and for tightening and releasing nuts and bolts in wood, metal, masonry and concrete.

The impact wrench may be used only for applications that do not require a precise/specified torque. Failure

to observe this point presents a risk of over-tightening and damage to the bolt, screw or workpiece.

» For this product use only Hilti Li-ion batteries of the B14 (SID/SIW 14-A) or B22 (SID/SIW 22-A) series,
as applicable.

» Use only the Hilti battery chargers of the C4/36 series for these batteries.

3.3 Charge status display

The charge status of the Li-ion battery is displayed after pressing one of the release buttons lightly (press
only until slight resistance is felt).

TR THTIT e
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Status Meaning

4 LEDs light. Charge status: 75 % to 100 %
3 LEDs light. Charge status: 50 % to 75 %
2 LEDs light. Charge status: 25 % to 50 %
1 LED lights. Charge status: 10 % to 25 %
1 LED blinks. Charge status: < 10 %

Battery charge status cannot be displayed while the control switch is pressed and for up to 5 seconds

after releasing the control switch.

3.4 Items supplied

Impact wrench, operating instructions.

Spare parts, consumables and accessories approved by Hilti for use with the product can be found at
your local Hilti Store or online at: wwwe.hilti.group | USA: www.hilti.com

4 Impact wrench
SID 14-A SIW 14-A
Rated voltage 144V 14.4V
Weight in accordance with EPTA 1.6 kg 1.6 kg

Procedure-01

Rated speed under no Setting | 0 /min ... 1,000 /min 0 /min ... 1,000 /min

load Setting Il 0 /min ... 1,500 /min 0 /min ... 1,500 /min
Setting Il 0 /min ... 2,500 /min 0 /min ... 2,300 /min

Impact speed < 3,100 bpm < 3,400 bpm

Torque adjustment 3 settings 3 settings

Large standard bolts M8 to M16 M8 to M16

Large high-strength bolts M6 to M12 M6 to M12

Socket/bit drive

/," hex. socket with lock-
ing ring

/," square drive with
ball-notch retention

or %/," square drive with
locking ring

Procedure-01

Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C

Storage temperature -20°C ... 70°C -20°C ...70°C
SID 22-A SIW 22-A

Rated voltage 216V 216V

Weight in accordance with EPTA 2.1 kg 2.1 kg

Rated speed under no Setting | 0 /min ... 1,000 /min 0 /min ... 1,000 /min

load Setting Il 0 /min ... 1,500 /min 0 /min ... 1,500 /min
Setting Il 0 /min ... 2,500 /min 0 /min ... 2,300 /min

Impact speed < 3,450 bpm < 3,500 bpm

Torque adjustment 3 settings 3 settings

Large standard bolts M8 to M16 M8 to M16

Large high-strength bolts M6 to M12 M6 to M12

Socket/bit drive '/," hex. socket with lock- | '/," square drive with
ing ring ball-notch retention
or %/," square drive with
locking ring
6 English 2072653
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SID 22-A SIW 22-A
Ambient temperature for operation -17°C ...60°C -17°C ...60°C
Storage temperature -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C

41 Noise information and vibration values in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a
standardized test and can be used to compare one power tool with another. They can also be used for a
preliminary assessment of exposure.

The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for
different applications, with different accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can
significantly increase exposure over the total working period.

An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the tool is switched off, or
when it is running but not actually being used for a job. This can significantly reduce exposure over the total
working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for
example: maintaining the power tool and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work
patterns.

Noise information

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIwW 22-A

Sound (power) level (L) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Uncertainty for the sound power level | 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
(Kwa)

Emission sound pressure level (L,,) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
Uncertainty for the sound pressure 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
level (K,,)

Total vibration

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIwW 22-A

Vibration emission value when tighten- | 7.5 m/s? 7.5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
ing screws/bolts and nuts of the maxi-
mum permitted size (a,)

Uncertainty for tightening 1.5 m/s? 1.5 m/s? 1.5 m/s? 1.5 m/s?
screws/bolts and nuts of the maximum
permitted size

4.2 Setting the torque

The torque is selected by way of the torque selector button.

Model SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Model
SID 14-A SID 22-A
Torque Setting | 50 Nm 60 Nm
Setting 1l 100 Nm 110 Nm
Setting Il 150 Nm 165 Nm
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Model SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" square drive with 3/8" square drive with
ball-notch retention locking ring
Torque Setting | 80 Nm 65 Nm
Setting Il 120 Nm 115 Nm
Setting Il 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
1/2" square drive with 3/8" square drive with
ball-notch retention locking ring
Torque Setting | 90 Nm 75 Nm
Setting Il 135 Nm 120 Nm
Setting Il 200 Nm 175 Nm
4.3 Battery, 14.4V
Battery operating voltage 14.4V
Ambient temperature -10°C ... 60°C
Storage temperature -20°C ... 40°C
4.4 Battery, 21.6 V
Battery operating voltage 216V
Ambient temperature -17°C ... 60 °C
Storage temperature -20°C ... 40°C
5 Preparations at the workplace

/\ CAUTION

Risk of injury by inadvertent starting!

» Before inserting the battery, make sure that the product is switched off.

» Remove the battery before making any adjustments to the power tool or before changing accessories.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

5.1 Charging the battery

1. Before charging the battery, read the operating instructions for the charger.
2. Make sure that the contacts on the battery and the contacts on the charger are clean and dry.
3. Use an approved charger to charge the battery.

5.2 Inserting the battery

/\ CAUTION
Risk of injury by short circuit or falling battery!

» Before inserting the battery, make sure that the contacts on the battery and the contacts on the product
are free of foreign matter.

» Make sure that the battery always engages correctly.

1. Charge the battery fully before using it for the first time.
Push the battery into the battery holder until it engages with an audible click.

3. Check that the battery is seated securely.
NN UMRTINR S
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5.3 Removing the battery

1. Press the battery release buttons.
2. Remove the battery from the tool.

5.4 Fitting the belt hook (optional) Z

/A, WARNING

Risk of injury! Hazard presented by a falling power tool.
» A falling power tool may present a risk of injury to yourself and others. Check that the belt hook is fitted
securely before beginning work.

The belt hook allows the power tool to be attached to a belt worn by the operator. The belt hook can
be fitted to allow attachment on the left or right side of the body.

1. Remove the battery. - page 9
2. Insert the belt hook in the opening provided at the base of the screwdriver’s grip.
3. Secure the belt hook with the 2 screws.

5.5 Installing an accessory tool &

SID 14-A
SID 22-A

1. Check that the connection end of the accessory tool is clean.
» If necessary, clean the connection end.
2. Set the forward/reverse switch to the middle position or remove the battery from the power tool.
Push the accessory tool into the chuck as far as it will go (until it engages).
4. Before using the power tool, check that the accessory tool is correctly seated and secure.

1

5.6 Installing an accessory tool [l

SIW 14-A
SIW 22-A

1. Check that the connection end of the accessory tool is clean.

» If necessary, clean the connection end.

Set the forward/reverse switch to the middle position or remove the battery from the power tool.
Bring the notch in the accessory tool into alignment with the ball on the square drive.

Push the accessory tool onto the square drive until it engages.

Before using the power tool, check that the accessory tool is correctly seated and secure.

S

5.7 Installing an accessory tool §

SIwW 22-A

/\ CAUTION
Risk of injury through use of the wrong type of accessory tool!
» Use only accessory tools of the locking type.

» Do not use worn or damaged accessory tools.

Set the forward/reverse switch to the middle position or remove the battery from the power tool.
Remove the O-ring from the groove in the socket.

Pull out the locking pin.

Place the socket on the square drive spindle of the tool.

Howh=

Take care to ensure that the holes in the square drive spindle and socket, into which the locking
ring fits, are in alignment with each other.

Insert the locking pin in the socket.
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6. Fit the O-ring on the socket.
7. Before using the power tool, check that the accessory tool is correctly seated and secure.

6 Operation

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

6.1  Setting the torque [
» Repeatedly press the torque selector switch until the desired torque setting is indicated by the indicator
on the left beside the switch.

SID 14-A
SID 22-A

Model SID ... — page 7

SIW 14-A
SIW 22-A

Model SIW ... — page 8

6.2 Setting forward or reverse rotation

An interlock prevents switching while the motor is running.
The control switch is locked when the forward/reverse switch is in the middle position (safety lock).

» Set the forward/reverse switch to the desired direction of rotation.

6.3 Switching on

» Press the control switch.
» Speed of rotation is regulated by the distance the control switch is pressed in.

6.4 Screwdriving

/\ CAUTION

Risk of injury by damaged workpieces! Screws or workpiece can be damaged if torque is too high. This
presents a risk of injury.

» Make sure that screws and workpiece are suitable for the torque produced by the tool.

1. Set the forward/reverse switch to the middle position or remove the battery from the power tool.
2. Use the torque selector switch to set the desired torque. — page 10

6.5 Switching off

» Release the control switch.

6.6 Removing the accessory tool &

SID 14-A
SID 22-A

/\ CAUTION
Risk of injury by the accessory tool! The accessory tool might be hot or have sharp edges.
» Wear protective gloves when using the power tool and when changing accessory tools.

Set the forward/reverse switch to the middle position or remove the battery from the power tool.
Pull the chuck ring forward and hold it in this position.

Pull the accessory tool out of the chuck.

Release the chuck ring.

HLd -



6.7 Removing the accessory tool o)

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ CAUTION
Risk of injury by the accessory tool! The accessory tool might be hot or have sharp edges.
» Wear protective gloves when using the power tool and when changing accessory tools.

1. Set the forward/reverse switch to the middle position or remove the battery from the power tool.
2. Pull the accessory tool off the square drive.

6.8 Removing the accessory tool {1

SIwW 22-A

Set the forward/reverse switch to the middle position or remove the battery from the power tool.
Remove the O-ring from the groove in the socket.

Pull out the locking pin.

Remove the socket from the square drive spindle of the tool.

Fit the locking pin.

Fit the securing O-ring to the socket.

ook~ ®N =

7 Care and maintenance

A\, WARNING |
Risk of injury with battery inserted !
» Always remove the battery before carrying out care and maintenance tasks!

Care and maintenance of the tool

¢ Carefully remove stubborn dirt.

¢ Clean the air vents carefully with a dry brush.

* Use only a slightly damp cloth to clean the casing. Do not use cleaning agents containing silicone as
these can attack the plastic parts.

Care of the Li-ion batteries

¢ Keep the battery free from oil and grease.

* Use only a slightly damp cloth to clean the casing. Do not use cleaning agents containing silicone as
these may attack the plastic parts.

* Avoid ingress of moisture.

Maintenance

* Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all
function correctly.

* Do not operate the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Have it repaired
immediately by Hilti Service.

* After cleaning and maintenance, fit all guards or protective devices and check that they function correctly.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare
parts, consumables and accessories approved by Hilti for use with the product can be found at your
local Hilti Store or online at: wwwe.hilti.group.

8 Transport and storage of cordless tools

Transport

/\ CAUTION
Accidental starting during transport !
» Always transport your products with the batteries removed!

» Remove the battery.
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» Never transport batteries in bulk form (loose, unprotected).
» Check the tool and batteries for damage before use after long periods of transport.

Storage
/\ CAUTION
Accidental damage caused by defective or leaking batteries !
» Always store your products with the batteries removed!
» Store the tool and batteries in a place that is as cool and dry as possible.

» Never store batteries in direct sunlight, on heating units or behind a window pane.

» Store the tool and batteries in a place where they cannot be accessed by children or unauthorized
persons.

» Check the tool and batteries for damage before use after long periods of storage.

9 Troubleshooting

If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to remedy the problem by
yourself, please contact Hilti Service.

9.1 Troubleshooting

Trouble or fault Possible cause Action to be taken

The power tool doesn’t run. The battery is not fully inserted. » Insert the battery. — page 8
Low battery. » Charge the battery. - page 8

The control switch can’t be The forward/reverse selector » Set the forward/reverse switch

pressed, i.e. the switch is switch is in the middle position. to the desired position.

locked. - page 10

Running speed suddenly Low battery. » Charge the battery. - page 8

drops considerably.

The battery runs down more | Very low ambient temperature. » Allow the battery to warm up

quickly than usual. slowly to room temperature.

The battery doesn’t engage The retaining lugs on the battery » Clean the retaining lugs and

with an audible double click. | are dirty. push the battery in until it

engages. Contact Hilti Service
if the problem persists.

The power tool or the battery | Electrical fault. » Switch the power tool off im-
becomes very warm. mediately, remove the battery,
keep it under observation, allow
it to cool down and contact Hilti
Service.

The tool is overloaded (application | » Select a suitable power tool for
limits exceeded). the application.

10 Disposal

&5 Most of the materials from which Hilti tools and appliances are manufactured can be recycled. The
materials must be correctly separated before they can be recycled. In many countries, your old tools,
machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti representative
for further information.

Battery disposal

Improper disposal of batteries can result in health hazards from leaking gases or fluids.

» DO NOT send batteries through the mail!

» Cover the terminals with a non-conductive material (such as electrical tape) to prevent short circuiting.

» Dispose of your battery out of the reach of children.

» Dispose of the battery at your Hilti Store, or consult your local governmental garbage disposal or public
health and safety resources for disposal instructions.

@ » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!
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11 RoHS (Restriction of Hazardous Substances)

Click on the links to go to the table of hazardous substances: gr.hilti.com/r4923, gr.hilti.com/r4922,
gr.hilti.com/r4927 and gr.hilti.com/r4926 .
You will find a link to the RoHS table, in the form of a QR code, at the end of this document.

12 Manufacturer’s warranty

» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

Mode d'emploi original

1 Indications relatives a la documentation

1.1 A propos de cette documentation

* Lire intégralement la présente documentation avant la mise en service. C'est la condition préalablement
requise pour assurer la sécurité du travail et un maniement sans perturbations.

* Bien respecter les consignes de sécurité et les avertissements de la présente documentation ainsi que
celles figurant sur le produit.

* Toujours conserver le mode d'emploi & proximité du produit et uniquement le transmettre a des tiers
avec ce mode d'emploi.

1.2 Explication des symboles

1.2.1  Avertissements

Les avertissements attirent I'attention sur des dangers liés a I'utilisation du produit. Les termes de
signalisation suivants sont utilisés :

A, DANGER
DANGER !
» Pour un danger imminent qui peut entrainer de graves blessures corporelles ou la mort.

A\ AVERTISSEMENT |

AVERTISSEMENT !
» Pour un danger potentiel qui peut entrainer de graves blessures corporelles ou la mort.

/\ ATTENTION
ATTENTION !

» Pour attirer I'attention sur une situation pouvant présenter des dangers entrainant des blessures
corporelles légéres ou des dégats matériels.

1.2.2 Symboles dans la documentation
Les symboles suivants sont utilisés dans la présente documentation :

@ Lire le mode d'emploi avant d'utiliser |'appareil

ﬂ Pour des conseils d'utilisation et autres informations utiles

@9 | Maniement des matériaux recyclables

@ Ne pas jeter les appareils électriques et les accus dans les ordures ménageres

1.23 Symboles dans les illustrations
Les symboles suivants sont utilisés dans les illustrations :
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Ces chiffres renvoient a I'illustration correspondante au début du présent mode d'emploi

La numérotation détermine la séquence des étapes de travail dans l'image et peut se différencier

3 de celles des étapes de travail dans le texte
) Les numéros de position sont utilisés dans I'illustration Vue d’ensemble et renvoient aux numé-
UV 1 ros des légendes dans la section Vue d'ensemble du produit

]! | Ce signe doit inviter & manier le produit en faisant particuliérement attention.

1.3 Symboles spécifiques au produit

1.3.1 Symboles sur le produit
Les symboles suivants peuvent étre utilisés sur le produit :

2 Pergage sans percussion

ZT Percage a percussion

/min | Tours par minute

Ng | Vitesse nominale a vide

——= | Courant continu

Li-lon | Accu lithium-ions

Série de type d'accu Li-lon Hilti utilisée. Observer les instructions au chapitre Utilisation
conforme a l'usage prévu.

Android.

L'appareil prend en charge la technologie NFC qui est compatible avec les plates-formes iOS et
®0

Ne jamais utiliser I'accu comme outil de percussion.

l& Ne pas laisser tomber I'accu. Ne pas utiliser d'accu ayant subi un choc ou d'autres dommages.

1.4 Informations produit

Les produits a1l ™ a] sont destinés aux professionnels et ne doivent étre utilisés, entretenus et réparés
que par un personnel autorisé et formé. Ce personnel doit étre spécialement instruit quant aux dangers
inhérents a I'utilisation de I'appareil. Le produit et ses accessoires peuvent s'avérer dangereux s'ils sont
utilisés de maniere incorrecte par un personnel non qualifié ou de maniére non conforme a I'usage prévu.
La désignation du modele et le numéro de série figurent sur sa plaque signalétique.
» Inscrivez le numéro de série dans le tableau suivant. Les informations produit vous seront demandées
lorsque vous contactez nos revendeurs ou services aprés-vente.
Caractéristiques produit

Visseuse sans fil SID 14-A, SID 22-A
Boulonneuse a choc sans fil SIW 14-A, SIW 22-A
Génération : 01

N° de série :

1.5 Déclaration de conformité

Nous déclarons sous notre seule et unique responsabilité que le produit décrit ici est conforme aux
directives et normes en vigueur. Une copie de la Déclaration de conformité se trouve en fin de la présente
documentation.

Pour obtenir les documentations techniques, s'adresser a :

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE
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2 Sécurité

2.1 Indications générales de sécurité pour les appareils électriques

/\ AVERTISSEMENT Lire toutes les consignes de sécurité et instructions, illustrations et caractéris-
tiques techniques, qui accompagnent cet outil électroportatif. Tout manquement a I'observation des
instructions suivantes risque de provoquer une électrocution, un incendie et/ou de graves blessures.

Les consignes de sécurité et instructions doivent étre intégralement conservées pour les utilisations
futures.

La notion d'« outil électroportatif » mentionnée dans les consignes de sécurité se rapporte a des outils
électriques raccordés au secteur (avec cable d'alimentation) et a des outils électriques sur accu (sans cable
d'alimentation).

Sécurité sur le lieu de travail

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d'accidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive et ou se trouvent des
liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation de I'outil électro-
portatif. En cas d'inattention il y a risque de perdre le contréle de I'appareil.

Sécurité relative au systéme électrique

» La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit étre adaptée a la prise de courant. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagcon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des outils
électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des prises de courant adaptées
réduiront le risque de choc électrique.

» Eviter le contact physique avec des surfaces mises a la terre tels que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres
et réfrigérateurs. |l y a un risque élevé de choc électrique au cas ou votre corps serait relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils électroportatifs a la pluie ou a I'numidité. La pénétration d'eau a I'intérieur
d'un outil électroportatif augmentera le risque d'un choc électrique.

» Ne jamais utiliser le cable de raccordement a d'autres fins que celles prévues, telles que pour
porter, accrocher ou débrancher I'outil électroportatif de la prise de courant. Maintenir le cable
de raccordement a I'écart de la chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties
en mouvement. Des cébles de raccordement endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc
électrique.

» Si l'outil électroportatif est utilisé a I'extérieur, utiliser uniquement des cables de rallonge
homologués pour les applications extérieures. L’utilisation d’un cable de rallonge homologué
pour les applications extérieures réduit le risque d’un choc électrique.

» Si l'utilisation de I'outil électrique dans un environnement humide ne peut pas étre évitée, utiliser
un interrupteur de protection contre les courants de court-circuit. L'utilisation d'un tel interrupteur
de protection réduit le risque d'une décharge électrique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, surveiller ce que I'on fait. Faire preuve de bon sens en utilisant I'outil électroportatif.
Ne pas utiliser I'outil électroportatif en étant fatigué ou sous I'emprise de I'alcool, de drogues ou
de médicaments. Un moment d'inattention lors de I'utilisation de I'outil électroportatif peut entrainer
des blessures graves.

» Utiliser un équipement de protection personnel et toujours porter une protection pour les
yeux. Les équipements de protection personnels tels que masque antipoussiere, chaussures de
sécurité antidérapantes, casque de protection ou protection acoustique suivant I'utilisation de I'outil
électroportatif, réduiront le risque de blessures des personnes.

» Eviter une mise en service par mégarde. S'assurer que I'outil électroportatif est arrété avant de le
brancher a la source de courant et/ou a I'accu, de le prendre ou de le porter. Le fait de porter I'outil
électroportatif avec le doigt sur I'interrupteur ou de brancher I'appareil sur la source de courant lorsque
I'interrupteur est en position de fonctionnement peut entrainer des accidents.

» Retirer tout outil de réglage ou toute clé avant de mettre I'outil électroportatif en fonctionnement.
Une clé ou un outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer des blessures.

» Adopter une bonne posture. Veiller a toujours garder une position stable et équilibrée. Cela permet
un meilleur contréle de I'outil électroportatif dans des situations inattendues.

» S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ni de bijoux. Garder les
cheveux, les vétements et les gants a distance des parties en mouvement. Des vétements amples,
des bijoux ou des cheveux longs peuvent étre happés par des parties en mouvement.



LIS

» Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les poussiéres doivent étre utilisés, s'assurer
qu'ils sont effectivement raccordés et correctement utilisés. L'utilisation d'un dispositif d'aspiration
de la poussiere peut réduire les risques dus aux poussieres.

» Ne pas sous-estimer les mesures de sécurité a prendre et ne pas ignorer sciemment les régles
de sécurité applicables aux outils électriques, méme si I'on est utilisateur chevronné aprés de
fréquentes utilisations de I'outil électroportatif. Un manque d'attention peut conduire a de graves
blessures en quelques fractions de seconde.

Utilisation et maniement de I'outil électroportatif

» Ne pas forcer I'appareil. Utiliser I'outil électroportatif adapté au travail a effectuer. Un outil
électroportatif approprié réalisera mieux le travail et de maniére plus srre au régime pour lequel il a été
congu.

» Ne pas utiliser d'outil électroportatif dont I'interrupteur est défectueux. Tout outil électroportatif qui
ne peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.

» Débrancher lafiche de la prise de courant et/ou I'accu amovible avant d'effectuer des réglages sur
I'appareil, de changer les accessoires, ou de ranger I'appareil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde de I'outil électroportatif.

» Conserver les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne permettre
I'utilisation de I'appareil a aucune personne qui ne soit pas familiarisée avec celui-ci ou qui n'a
pas lu ces instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu'ils sont entre les mains de
personnes non initiées.

» Prendre soin des outils électroportatifs et des accessoires. Vérifier que les parties en mouvement
fonctionnent correctement et qu'elles ne sont pas coincées, et contrdler si des parties sont
cassées ou endommagées de sorte que le bon fonctionnement de I'outil électroportatif s'en trouve
entravé. Faire réparer les parties endommagées avant d'utiliser I'appareil. De nombreux accidents
sont dus a des outils électroportatifs mal entretenus.

» Garder les outils de coupe affités et propres. Des outils destinés a couper correctement entretenus
avec des arétes de coupe tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler.

» L'outil électroportatif, les accessoires, les outils amovibles, etc. doivent étre utilisés conformément
a ces instructions. Tenir également compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation des outils électroportatifs a d'autres fins que celles prévues peut entrainer des situations
dangereuses.

» Veiller a ce que les poignées et surfaces de préhension soient toujours étre séches, propres et
exemptes de traces de graisse ou d'huile. Avec des poignées et surfaces de préhension glissantes, la
sécurité et le contréle de I'outil électroportatif ne peuvent étre assurés dans des situations inopinées.

Utilisation et maniement de I'outil sur accu

» Ne charger les accus que dans des chargeurs recommandés par le fabricant. Si un chargeur
approprié a un type spécifique d'accus est utilisé avec des accus non recommandés pour celui-ci, il y a
risque d'incendie.

» Dans les outils électroportatifs, utiliser uniquement les accus spécialement prévus pour ceux-ci.
L'utilisation de tout autre accu peut entrainer des blessures et des risques d'incendie.

» Tenirl'accu non utilisé a I'écart de tous objets métalliques tels qu'agrafes, pieces de monnaie, clés,
clous, vis ou autres, étant donné qu'un pontage peut provoquer un court-circuit. Un court-circuit
entre les contacts d'accu peut provoquer des brllures ou un incendie.

» En cas d'utilisation abusive, du liquide peut sortir de I'accu. Eviter tout contact avec ce liquide. En
cas de contact par mégarde, rincer soigneusement avec de I'eau. Au cas ou le liquide rentrerait
dans les yeux, consulter en plus un médecin. Le liquide qui sort de I'accu peut entrainer des irritations
de la peau ou causer des brdlures.

» Ne pas utiliser d'accu endommagé ou modifié. Des accus endommagés ou modifiés peuvent avoir
un comportement imprévisible et provoquer un incendie, une explosion ou engendrer un risque de
blessures.

» Ne jamais exposer I'accu au feu ou a des températures trop élevées. Le feu ou des températures
supérieures a 130 °C (265 °F) peuvent provoquer une explosion.

» Suivre toutes les instructions de charge et ne jamais charger I'accu ou I'outil sur accu hors de la
plage de températures spécifiée dans le manuel d'utilisation. Une charge inappropriée ou hors de la
plage de températures spécifiée risque d'endommager I'accu et accroitre le risque d'incendie.

Service

» L'outil électroportatif doit uniquement étre réparé par un personnel qualifié et seulement avec des
piéces de rechange d'origine. Ceci permet d'assurer la sécurité de |'appareil.

» Ne jamais entretenir d'accus endommagés. Toutes les opérations d'entretien sur des accus doivent
exclusivement étre réalisées par le fabricant ou un prestataire de service client agréé.
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2.2 Consignes de sécurité pour visseuse et boulonneuse a choc

» Lors des travaux pendant lesquels la vis risque de toucher des cables électriques cachés, tenir
outil électroportatif uniquement par les surfaces isolées des poignées. Le contact de la vis avec
un cable conducteur risque aussi de mettre les parties métalliques de I'appareil sous tension et de
provoquer une décharge électrique.

23 Consignes de sécurité supplémentaires spécifiques a la visseuse

Sécurité des personnes

» Utiliser le produit uniquement s'il est en parfait état.

» Ne jamais entreprendre de manipulation ou de modification sur I'appareil.

» Utiliser la poignée supplémentaire livrée avec I'appareil. La perte de contréle peut entrainer des blessures.

» Toujours tenir I'appareil des deux mains par les poignées prévues a cet effet. Tenir les poignées toujours
seches et propres.

» Eviter de toucher des piéces en rotation - Risque de blessures !

» Pendant I'utilisation de I'appareil, porter des lunettes de protection adaptées, un casque de protection,
un casque antibruit, des gants de protection et un masque respiratoire léger.

» Porter aussi des gants de protection pour changer d'outil. Risque de blessures par coupure et de
brllures au contact avec I'outil amovible.

» Porter des lunettes de protection. Les éclats de matiére peuvent entrainer des blessures corporelles et
aux yeux.

» Avant le début du travail, prendre connaissance de la classe de risque de la poussiére générée lors des
travaux. Utiliser un aspirateur avec une classification de sécurité autorisée officiellement et conforme aux
dispositions locales concernant les poussiéres. Les poussiéres de matériaux telles que des peintures
contenant du plomb, certains types de bois, du béton / de la magonnerie / des pierres naturelles qui
contiennent du quartz ainsi que des minéraux et des métaux peuvent étre nuisibles a la santé.

» Veiller a ce que le poste de travail soit bien ventilé et porter, le cas échéant, un masque de protection
respiratoire adapté au type de poussiéres. Le contact ou I'aspiration de poussiere peut provoquer des
réactions allergiques et/ou des maladies respiratoires de |'utilisateur ou de toute personne se trouvant
a proximité. Certaines poussieres, telles que des poussieres de chéne ou de hétre, sont réputées étre
cancérigenes, en particulier lorsqu'elles sont combinées a des additifs destinés au traitement du bois
(chromate, produit de protection du bois). Les matériaux contenant de I'amiante doivent seulement étre
manipulés par un personnel spécialisé.

» Faire régulierement des pauses et des exercices de massage des doigts pour favoriser l'irrigation
sanguine dans les doigts. Lors d'un travail prolongé, les vibrations peuvent provoquer des troubles de la
circulation sanguine ou du systeme nerveux des doigts, des mains ou du poignet.

Sécurité relative au systéme électrique

» Avant d'entamer le travail, vérifier qu'il n'y a pas de cables ou gaines électriques, tuyaux de gaz ou d’eau
cachés dans la zone d'intervention. Toutes pieces métalliques extérieures de I'appareil sont susceptibles
de provoquer une décharge électrique si un cable électrique est endommagé par inadvertance.

Utilisation et emploi soigneux de ’outil électroportatif

» Arréter immédiatement I'outil électroportatif si I'outil se bloque. L'appareil peut dévier latéralement.

» Attendre jusqu'a ce que I'outil électroportatif soit arrété avant de le déposer.

24 Utilisation et emploi soigneux des batteries

» Respecter les directives spécifiques relatives au transport, au stockage et a I'utilisation des batteries
li-ion.

» Ne pas exposer les batteries a des températures élevées, ni au rayonnement direct du soleil ou au feu.

» Les batteries ne doivent pas étre démontées, écrasées, chauffées a une température supérieure a 80 °C
ou jetées au feu.

» Ne jamais utiliser ni charger d'accus qui ont subi un choc électrique, qui sont tombés de plus d'un meétre
ou qui ont été endommagés d'une maniére quelconque. Si tel est le cas, il convient de contacter le S.A.V
Hilti.

» Si la batterie est trop chaude pour étre touché, elle peut étre défectueuse. Déposer le produit a un
endroit non inflammable d'ou il peut étre surveillé, & une distance suffisante de matériaux inflammables
et le laisser refroidir. Si tel est le cas, il convient de contacter le S.A.V Hilti.
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3 Description

3.1  Vue d'ensemble du produit f]

Hexagonal intérieur (SID)

Eclairage

Inverseur du sens de rotation droite / gauche
avec dispositif de blocage

Interrupteur de commande (avec variateur de
vitesse électronique)

Carré male extérieur (SIW)

Commutateur de couple de rotation
Patte d'accrochage (en option)
Indicateur de I'état de charge de I'accu
Boutons de déverrouillage (accu B22/...)
Bouton de déverrouillage (accu B14/...)

PEEOEPEe ® ©EO

B14/1.6 B14/3.3

® ® 0O .
B22/1.6 B22/2.6 (01)

B22/2.6 (02) B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Utilisation conforme a l'usage prévu

Le produit décrit est une boulonneuse a choc sans fil & guidage manuel. Elle est adaptée au serrage et au
desserrage d'assemblages par vis, écrous et boulons filetés dans le bois, le métal, la magonnerie et le béton.
La boulonneuse a choc doit uniquement étre utilisée pour des applications ne nécessitant pas de couple de
rotation précis / spécifique. Sinon, il y a risque de visser trop fort, d'endommager la vis ou la piéce travaillée.
» Pour ce produit, utiliser exclusivement les accus Li-lon Hilti de la série B14 (SID/SIW 14-A) ou B22

(SID/SIW 22-A).
» Pour ces accus, utiliser exclusivement les chargeurs Hilti de la série C4/36.

3.3 Indicateur de I'état de charge

Lors de I'utilisation de I'accu Li-lon, I'état de charge peut étre visualisé en appuyant légerement sur un des
boutons de déverrouillage (au maximal jusqu'a une résistance perceptible).

Etat Signification

4 LED allumées. Etat de charge : 75 % & 100 %
3 LED allumées. Etat de charge : 50 % & 75 %
2 LED allumées. Etat de charge : 25 % & 50 %
1 LED allumée. Etat de charge : 10 % & 25 %
1 LED clignote. Etat de charge : < 10 %

Il n'est pas possible d'interroger l'indicateur de I'état de charge lorsque le variateur électronique de
vitesse est actionné et jusqu'a 5 secondes apres avoir relaché le variateur électronique de vitesse.

3.4  Equipement livré

Boulonneuse a choc, mode d'emploi.

Vous trouverez les piéces de rechange, consommables et accessoires autorisés convenant pour votre
produit dans le centre Hilti Store ou sous : www.hilti.group | ETATS-UNIS : www.hilti.com

o gl |



4 Boulonneuse a choc
SID 14-A SIW 14-A
Tension de référence 14,4V 14,4V
Poids selon EPTA Procedure-01 1,6 kg 1,6 kg

Vitesse de rotation a vide | Position | 0 tr/min ... 1.000 tr/min 0 tr/min ... 1.000 tr/min

de référence Position Il 0 tr/min ... 1.500 tr/min 0 tr/min ... 1.500 tr/min
Position Il 0 tr/min ... 2.500 tr/min 0 tr/min ... 2.300 tr/min

Cadence de percussion <3.100 bpm < 3.400 bpm

Réglage du couple de rotation 3 niveaux 3 niveaux

Grandes vis standard De M8 a M16 De M8 a M16

Grandes vis a résistance élevée De M6 a M12 De M6 a M12

Porte-outil

Hexagonal int. '/," avec
manchon de sécurité

Carré extérieur '/," avec
demi-rotule ou carré exté-
rieur %/," avec circlip

Température ambiante en cours de service | -17 °C ... 60 °C -17°C ... 60 °C

Température de stockage -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A

Tension de référence 216V 21,6V

Poids selon EPTA Procedure-01 2,1kg 2,1 kg

Vitesse de rotation a vide | Position | 0 tr/min ... 1.000 tr/min 0 tr/min ... 1.000 tr/min

de référence Position I 0 tr/min ... 1.500 tr/min 0 tr/min ... 1.500 tr/min
Position Il 0 tr/min ... 2.500 tr/min 0 tr/min ... 2.300 tr/min

Cadence de percussion < 3.450 bpm < 3.500 bpm

Réglage du couple de rotation 3 niveaux 3 niveaux

Grandes vis standard De M8 a M16 De M8 a M16

Grandes vis a résistance élevée De M6 a M12 De M6 a M12

Porte-outil

Hexagonal int. '/," avec
manchon de sécurité

Carré extérieur '/," avec
demi-rotule ou carré exté-
rieur 3/," avec circlip

Température ambiante en cours de service

-17°C ...60°C

-17°C ...60°C

Température de stockage

-20°C ... 70°C

-20°C ... 70°C

4.1 Valeurs de bruit et de vibrations selon EN 62841

Les valeurs de pression acoustique et de vibrations mentionnées dans ces instructions ont été mesurées
conformément a un procédé de mesure normalisé et peuvent étre utilisées comme base de comparaison
d'outils électroportatifs. Elles sont de plus adaptées a une évaluation préalable de I'exposition aux bruits et
aux vibrations.

Les indications fournies correspondent aux principales applications de I'outil électroportatif. Ces données
peuvent néanmoins différer si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications ou avec des outils
coupants différents, ou bien si I'entretien s'avere insuffisant. Dans ce cas, les expositions peuvent augmenter
nettement dans tout I'espace de travail.

Pour une évaluation précise des expositions, il convient également de prendre en compte les temps
durant lesquels |'appareil est arrété ou marche a vide. Cela peut réduire considérablement les contraintes
d'exposition dans tout I'espace de travail.

Par ailleurs, il convient de prendre des mesures de sécurité supplémentaires en vue de protéger I'opérateur
des effets du bruit ou des vibrations, par exemple : entretien de I'outil électroportatif et des outils de coupe,
maintien des mains a bonne température, organisation des processus de travail.

Frangais 19
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Valeurs d'émissions acoustiques

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Niveau de puissance acoustique (L,,) | 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Incertitude sur la mesure du niveau de | 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
puissance acoustique (K,,)
Niveau de pression acoustique d'émis- | 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
sion (L,,)
Incertitude sur la mesure du niveau de | 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
pression acoustique (K,)

Valeurs totales des vibrations

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Valeur d'émission vibratoire lors du 7,5 m/s? 7,5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
serrage de vis et d'écrous de taille
maximale admissible (a,)
Incertitude de serrage de vis et 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s?
d'écrous de la taille maximale
admissible

4.2 Réglage du couple de rotation
La position du commutateur de réglage du couple de rotation détermine le couple de rotation.
Modeéle SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Modéle
SID 14-A SID 22-A
Couple de rotation Position | 50 Nm 60 Nm
Position Il 100 Nm 110 Nm
Position Il 150 Nm 165 Nm
Modéle SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
Carré ext. 1/2" avec demi- | Carré ext. 3/8" avec demi-
rotule rotule
Couple de rotation Position | 80 Nm 65 Nm
Position Il 120 Nm 115 Nm
Position Il 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
Carré ext. 1/2" avec demi- | Carré ext. 3/8" avec demi-
rotule rotule
Couple de rotation Position | 90 Nm 75 Nm
Position Il 135 Nm 120 Nm
Position Il 200 Nm 175 Nm
4.3 Accu 14,4V
Tension nominale de I'accu 14,4V
Température ambiante -10°C ... 60 °C
Température de stockage -20°C ... 40°C

20 Francais
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4.4 Accu 21,6V

Tension nominale de I'accu 216V

Température ambiante -17°C ... 60 °C

Température de stockage -20°C ... 40°C
5 Préparatifs

/\ ATTENTION

Risque de blessures du fait d'une mise en marche inopinée !
» Avant d'insérer I'accu, s'assurer que le produit correspondant est bien sur arrét.
» Retirer le bloc-accu, avant d’effectuer des réglages sur I'appareil ou de changer les accessoires.

Bien respecter les consignes de sécurité et les avertissements de la présente documentation ainsi que celles
figurant sur le produit.

5.1 Recharge de I'accu
1. Avant de commencer la charge, lire le mode d'emploi du chargeur.

2. Veiller a ce que les contacts de I'accu et du chargeur sont propres et secs.
3. Charger l'accu a I'aide d'un chargeur homologué.

5.2 Introduction de I'accu

/\ ATTENTION
Risque de blessures du fait d'un court-circuit ou de la chute de I'accu !

» Avant d'insérer I'accu dans I'appareil, s'assurer que les contacts de I'accu et les contacts sur le produit
sont exempts de corps étrangers.

» S'assurer que l'accu s'encliquette toujours correctement.

1. L'accu doit étre entiérement chargé avant la premiere mise en service.
2. Insérer I'accu dans I'appareil jusqu'a ce qu'il s'encliquette avec un clic audible.
3. Vérifier que I'accu est bien en place.

5.3 Retrait de I'accu

1. Appuyer sur les boutons de déverrouillage de I'accu.
2. Retirer I'accu hors de I'appareil.

5.4 Montage de la patte d'accrochage (en option) &

A\ AVERTISSEMENT
Risque de blessures Danger engendré par la chute de I'appareil.

» Une chute de I'appareil pourrait vous mettre en danger ou mettre en danger d'autres personnes. Avant
de commencer a travailler, vérifier que la patte d'accrochage a la ceinture est bien fixée.

Cette patte permet d'accrocher |'appareil a la ceinture le long du corps. La patte d'accrochage peut
étre montée a droite ou a gauche selon le coté sur lequel I'appareil doit étre porté.

1. Retirer I'accu. — Page 21
2. Insérer la patte d'accrochage dans I'ouverture prévue a cet effet a la base de la visseuse.
3. Fixer la patte d'accrochage a la ceinture a I'aide des 2 vis.
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55  Montage de I'outil amovible &

SID 14-A
SID 22-A

1. Vérifier que I'emmanchement de I'outil amovible est bien propre.
» Le cas échéant, nettoyer 'emmanchement.
2. Mettre l'inverseur du sens de rotation droite / gauche sur la position médiane ou sortir I'accu de I'appareil.
3. Emmancher I'outil amovible a fond dans le porte-outil jusqu'a ce qu'il s'encliquette.
4. Avant la mise en service, vérifier que I'outil amovible est bien en place et correctement serré.

5.6 Montage de I'outil amovible [

SIW 14-A
SIW 22-A

—_

Vérifier que I'emmanchement de I'outil amovible est bien propre.

» Le cas échéant, nettoyer I'emmanchement.

Mettre I'inverseur du sens de rotation droite / gauche sur la position médiane ou sortir I'accu de I'appareil.
Aligner I'alésage latéral de I'outil amovible avec la demi-rotule sur le porte-outil.

Pousser I'outil dans le mandrin jusqu'a ce qu'il s'encliquette.

Avant la mise en service, vérifier que I'outil amovible est bien en place et correctement serré.

o s

5.7 Montage de I'outil amovible §

SIW 22-A

/\ ATTENTION
Risque de blessures a cause d'un outil inadéquat !

» Utiliser exclusivement des outils avec possibilité de verrouillage.
» Ne pas utiliser d'outils usés ou endommagés.

Mettre I'inverseur du sens de rotation droite / gauche sur la position médiane ou sortir I'accu de I'appareil.
Sortir le joint torique de la rainure de la douille.

Retirer la goupille de blocage.

Placer la douille sur le carré d’entrainement de I'appareil.

oo

Veiller a ce que les orifices du support de la bague de retenue sur le carré d’entrainement et la
douille concordent.

5. Insérer la bague de retenue dans la douille.
6. Monter le joint torique dans la douille.
7. Avant la mise en service, vérifier que I'outil amovible est bien en place et correctement serré.

6 Utilisation

Bien respecter les consignes de sécurité et les avertissements de la présente documentation ainsi que celles
figurant sur le produit.
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6.1 Réglage du couple de rotation §
» Appuyer sur le sélecteur de couple de rotation aussi souvent que nécessaire jusqu'a ce que la valeur de
couple de rotation soit affichée a gauche a cété du commutateur de couple de rotation.

SID 14-A
SID 22-A

Modéle SID ... — Page 20

SIW 14-A
SIW 22-A

Modéle SIW ... - Page 20

6.2 Sélection du sens de rotation droite / gauche

Un dispositif de blocage empéche toute inversion du sens de rotation lorsque le moteur tourne.
Dans la position médiane, I'interrupteur de commande est bloqué (blocage anti-démarrage).

» Régler I'inverseur du sens de rotation droite / gauche sur le sens de rotation souhaité.

6.3 Mise en marche

» Appuyer sur le variateur électronique de vitesse.
» La vitesse de rotation peut étre réglée en faisant varier la profondeur d'enfoncement.

6.4 Vissages

/\ ATTENTION

Risque de blessures entrainées par des piéces endommageées ! Les vis ou la piéce travaillée risquent
d'étre endommagées si le couple de rotation est trop élevé. Il y alors risque de blessures.
» Vérifier que les vis et la piéce travaillée sont adaptées au couple de rotation généré par I'appareil.

1. Mettre l'inverseur du sens de rotation droite / gauche sur la position médiane ou sortir I'accu de I'appareil.
2. Régler le couple de rotation souhaité sur le sélecteur de couple de rotation. » Page 23

6.5 Arrét

» Relacher le variateur électronique de vitesse.

6.6 Démontage de I'outil amovible

SID 14-A
SID 22-A

/\ ATTENTION
Risque de blessures entrainées par I'outil amovible ! L'outil amovible peut étre brllant ou présenter des
arétes vives.

» Toujours porter des gants de protection lors de ['utilisation de I'appareil et pour le remplacement de
I'outil amovible.

Mettre I'inverseur du sens de rotation droite / gauche sur la position médiane ou sortir I'accu de I'appareil.
Tirer I'anneau du porte-outil vers I'avant et le maintenir fermement.

Tirer I'outil amovible hors du mandrin.

Relacher I'anneau du porte-outil.

Rl
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6.7  Démontage de I'outil amovible [

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ ATTENTION

Risque de blessures entrainées par I'outil amovible ! L'outil amovible peut étre briilant ou présenter des
arétes vives.

» Toujours porter des gants de protection lors de ['utilisation de |'appareil et pour le remplacement de
I'outil amovible.

1. Mettre I'inverseur du sens de rotation droite / gauche sur la position médiane ou sortir I'accu de I'appareil.
2. Tirer I'outil amovible hors du mandrin.

6.8  Démontage de I'outil amovible [IY

SIW 22-A

Mettre I'inverseur du sens de rotation droite / gauche sur la position médiane ou sortir I'accu de I'appareil.
Sortir le joint torique de la rainure de la douille.

Retirer la goupille de blocage.

Enlever la douille du carré d’entrainement de I'appareil.

Monter la goupille de blocage.

Monter le joint torique de sécurité dans la douille.

oo r b

7 Nettoyage et entretien

@ AVERTISSEMENT
Risque de blessures lorsque I'accu est inséré !
» Toujours retirer I'accu avant tous travaux de nettoyage et d'entretien !

Entretien de I'appareil

* Eliminer prudemment les saletés récalcitrantes.

* Nettoyer les ouies d'aération avec précaution au moyen d'une brosse séche.

* Nettoyer le boitier uniquement avec un chiffon légérement humidifié. Ne pas utiliser de nettoyants a base
de silicone, ceci pourrait attaquer les pieces en plastique.

Entretien des accus Li-ion

* Veiller a ce que I'accu soit toujours propre et exempt de traces de graisse et d'huile.

* Nettoyer le boitier uniquement avec un chiffon légerement humidifié. Ne pas utiliser de nettoyants a base
de silicone, ceci pourrait attaquer les pieces en plastique.

« Eviter toute pénétration d'humidité.

Entretien

* Vérifier régulierement qu'aucune piece visible n'est endommagée et que les organes de commande sont
parfaitement opérationnels.

* En cas d'endommagements et/ou de dysfonctionnements, ne pas utiliser le produit. Le faire immédiate-
ment réparer par le S.A.V. Hilti.

e Aprés des travaux de nettoyage et d'entretien, vérifier si tous les équipements de protection sont bien
en place et fonctionnent parfaitement.

Pour une utilisation en toute sécurité, utiliser uniquement des pieces de rechange et consommables
d'origine. Vous trouverez les piéces de rechange, consommables et accessoires autorisés convenant
pour votre produit dans le centre Hilti Store ou sous : www.hilti.group.




8 Transport et stockage des appareils sur accu

Transport

/\ ATTENTION
Mise en marche inopinée lors du transport !
» Toujours retirer les accus avant de transporter les produits !

» Retirer les accus.

» Ne jamais transporter les accus en vrac.

» Avant toute utilisation consécutive a un transport prolongé de I'appareil et des accus, toujours vérifier
qu'ils ne sont pas endommagés.

Stockage

/\ ATTENTION
Endommagement involontaire du fait d'accus défectueux ou de chute d'accu !
» Toujours retirer les accus avant de stocker les produits !

Stocker I'appareil et les accus si possible au frais et au sec.

Ne jamais stocker les accus exposés au soleil, sur des installations de chauffage ou derriere des vitres.
Stocker I'appareil et les accus hors de portée des enfants et des personnes non autorisées.

Avant toute utilisation consécutive a un stockage prolongé de I'appareil et des accus, toujours vérifier
qu'ils ne sont pas endommagés.

>
>
>
>

9 Aide au dépannage

En cas de défaillances non énumérées dans ce tableau ou auxquelles il n'est pas possible de remédier sans
aide, contacter le S.A.V. Hilti.

9.1 Aide au dépannage

Défaillance Causes possibles Solution
L'appareil ne fonctionne pas. | L'accu n'est pas completement » Mettre l'accu en place.
encliqueté. - Page 21
L'accu est déchargé. » Charger l'accu. — Page 21
Impossible d'enfoncer le va- | Inverseur du sens de rotation » Régler l'inverseur du sens
riateur électronique de vitesse | droite / gauche sur la position de rotation droite / gauche.
ou le variateur est bloqué. médiane. - Page 23
La vitesse de rotation chute L'accu est déchargé. » Charger I'accu. — Page 21
brusquement.
L'accu se vide plus rapide- Température ambiante trés basse. | » Laisser l'accu se réchauffer
ment que d'habitude. lentement a la température de
service.
L'accu ne s'encliquette pas Ergots d'encliquetage encrassés » Nettoyer les ergots d'enclique-
avec un « double-clic » au- sur I'accu. tage et encliqueter I'accu dans
dible. son logement. Si le probléme
persiste, contacter le S.A.V.
Hilti.
Important dégagement de Défaut électrique. » Arréter immédiatement I'appa-
chaleur dans I'appareil ou reil, sortir I'accu et I'examiner,
dans I'accu. le laisser refroidir et contacter le
S.A.V. Hilti.
Charge excessive de |'appareil » Choisir I'appareil adéquat selon
(limite d'emploi dépassée). I'application considérée.

10 Recyclage

& Les appareils Hilti sont fabriqués pour une grande partie en matériaux recyclables. Le recyclage
présuppose un tri adéquat des matériaux. Hilti reprend les appareils usagés dans de nombreux pays en vue
de leur recyclage. Consulter le service clients Hilti ou un conseiller commercial.
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Elimination des accus
Une élimination non conforme des accus peut produire des émanations de gaz et de liquides nocives pour
la santé.

» Ne pas envoyer ni expédier d'accus endommageés !

» Recouvrir les raccordements avec un matériau non conducteur pour éviter tout court-circuit.

» Eliminer les accus en veillant & ce qu'ils soient hors de la portée des enfants.

» Eliminer I'accu en le déposant auprés du Hilti Store local ou s'adresser a I'entreprise de collecte des
déchets compétente.

@ » Ne pas jeter les appareils électriques, électroniques et accus dans les ordures ménageres !

11 RoHS (directive relative a la limitation d'utilisation des substances dangereuses)

Vous trouverez sous les liens ci-dessous le tableau des substances dangereuses : qr.hilti.com/r4923,
gr.hilti.com/r4922, gr.hilti.com/r4927 et gr.hilti.com/r4926.
Vous trouverez a la fin de cette documentation, sous forme de code QR, un lien menant au tableau RoHS.

12 Garantie constructeur

» En cas de questions sur les conditions de garantie, veuillez vous adresser a votre partenaire Hilti local.

Original brugsanvisning

1 Oplysninger vedrgrende dokumentationen

11 Vedrgrende denne dokumentation

e Laes denne dokumentation igennem for ibrugtagning. Det er en forudsaetning for sikkert arbejde og
korrekt handtering.

e Folg sikkerheds- og advarselshenvisningerne i denne dokumentation og pa produktet.

* Opbevar altid brugsanvisningen sammen med produktet, og overdrag det kun til andre personer sammen
med denne anvisning.

1.2 Tegnforklaring

1.2.1  Advarsler
Advarsler advarer mod farer ved handtering af produktet. Felgende signalord anvendes:

FARE !
» Betegner en umiddelbart truende fare, der kan medfgre alvorlige kvaestelser eller daden.

/A] ADVARSEL

ADVARSEL !
» Star ved en potentielt truende fare, der kan medfgre alvorlige kveestelser eller deden.

/\ FORSIGTIG
FORSIGTIG !
» Betegner en potentielt farlig situation, der kan forarsage lettere personskader eller materielle skader.

1.2.2 Symboler i denne dokumentation
Folgende symboler anvendes i denne dokumentation:

@ Lees brugsanvisningen fer brug




ﬂ Anvisninger for anvendelse og andre nyttige oplysninger

Handtering af genvindbare materialer

Elektriske maskiner og batterier ma ikke bortskaffes som almindeligt husholdningsaffald

1.2.3 Symboler i illustrationer
Felgende symboler anvendes pa illustrationer:

E Disse tal henviser til de forskellige illustrationer i begyndelsen af brugsanvisningen

Nummereringen udtrykker arbejdstrinnenes reekkefglge pa illustrationen og kan afvige fra arbejds-
trinnene i teksten

> Positionsnumre anvendes i illustrationen Oversigt og refererer til tallene i symbolforklaringen i
afsnittet Produktoversigt

! | Dette symbol skal sikre skeerpet opmaerksomhed ved omgang med produktet.

1.3 Produktspecifikke symboler

1.3.1 Symboler pa produktet
Felgende symboler kan forekomme pé produktet:

Boring uden slagfunktion

[
4
4T | Slagboring

/min | Omdrejning pr. minut

Np | Nominelt omdrejningstal ubelastet

——= | Jeevnstrem

Li-lon | Lithium-ion-batteri

Anvendt Hilti lithium-ion-batteriserie. Overhold oplysningerne i kapitlet Tilsigtet anvendelse.

Maskinen understatter NFC-teknologi, som er kompatibel med iOS- og Android-platforme.

®0 Brug aldrig batteriet som slagvaerktej.

Lad ikke batteriet falde pa gulvet. Brug ikke et batteri, der har faet et slag eller p& anden vis er
LY
beskadiget.

1.4 Produktoplysninger

™2 produkter er beregnet til professionel brug og ma kun betjenes, efterses og vedligeholdes af
autoriseret og instrueret personale. Dette personale skal i seerdeleshed informeres om de potentielle farer,
der er forbundet med anvendelsen af denne maskine. Der kan opsta farlige situationer ved anvendelse af
produktet og det tilhgrende udstyr, hvis det anvendes af personer, der ikke er blevet undervist i dens brug,
eller hvis det ikke anvendes korrekt i henhold til forskrifterne i denne brugsanvisning.

Typebetegnelse og serienummer fremgar af typeskiltet.
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» Notér serienummeret i den efterfglgende tabel. Du skal bruge produktoplysningerne ved henvendelser til
vores lokale afdeling eller vores serviceveerksted.
Produktoplysninger

Batteridrevet skruemaskine SID 14-A, SID 22-A
Batteridrevet slagskruemaskine SIW 14-A, SIW 22-A
Generation: 01

Serienummer:

15 Overensstemmelseserklaering

Vi erkleerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt er i overensstemmelse med geeldende direktiver og
standarder. Sidst i dette dokument finder du et bilede af overensstemmelseserklzeringen.

Den tekniske dokumentation er arkiveret her:
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Sikkerhed

21 Generelle sikkerhedsanvisninger for elveerktgj

/\ ADVARSEL Les alle sikkerhedsanvisninger, henvisninger, billedtekster og tekniske data pa
elveerktojet. Hvis folgende anvisninger ikke overholdes, er der risiko for elektrisk sted, brand og/eller
alvorlige personskader.

Opbevar alle sikkerhedsanvisninger og instruktioner til senere brug.

Det benyttede begreb "elveerktgj" i sikkerhedsanvisningerne refererer til elektriske maskiner (med netledning)
eller batteridrevne maskiner (uden netledning).

Arbejdspladssikkerhed

» Sorg for at holde arbejdsomradet ryddeligt og godt oplyst. Uorden eller uoplyste arbejdsomrader
oger faren for uheld.

» Brug ikke elveerktoj i eksplosionstruede omgivelser, hvor der er breendbare vaesker, gasser eller
stov. Elveerktgj kan sla gnister, der kan anteende stov eller dampe.

» Sorg for, at andre personer og ikke mindst bgrn holdes vaek fra arbejdsomradet, nar elvaerktgjet
er i brug. Hvis man distraheres, kan man miste kontrollen over maskinen.

Elektrisk sikkerhed

» Elveerktgjets stik skal passe til kontakten. Stikket ma under ingen omstaendigheder sndres. Brug
ikke adapterstik sammen med jordforbundne elveerktgj. Uaendrede stik, der passer til kontakterne,
nedsaetter risikoen for elektrisk stad.

» Undga kropskontakt med jordforbundne overflader som f.eks. reor, radiatorer, komfurer og
koleskabe. Hvis din krop er jordforbundet, ages risikoen for elektrisk stad.

» Elveerktej ma ikke udsaettes for regn eller fugt. Indtreengning af vand i elveerktej eger risikoen for
elektrisk sted.

» Brug ikke ledningen til formal, den ikke er beregnet til (f.eks. ma man aldrig beere elvaerktgjet i
ledningen, haenge det op i ledningen eller rykke i ledningen for at treekke stikket ud af kontakten).
Beskyt ledningen mod varme, olie, skarpe kanter eller dele, der er i beveegelse. Beskadigede eller
sammenviklede ledninger @ger risikoen for elektrisk stad.

» Huvis elvaerktgjet benyttes i det fri, ma der kun benyttes en forleengerledning, der er egnet til
udendears brug. Brug af forleengerledning til udenders brug nedsaetter risikoen for elektrisk stad.

» Huvis det ikke kan undgas at anvende elveerktgjet i fugtige omgivelser, skal du anvende et
fejlstreamsrelae. Anvendelsen af et fejlstremsrelee nedsaetter risikoen for et elektrisk sted.

Personlig sikkerhed

» Det ervigtigt at vaere opmaerksom, se, hvad man laver, og bruge maskinen fornuftigt. Anvend aldrig
elvaerktaj, hvis du er traet eller pavirket af stoffer, alkohol eller medicin. Et gjebliks uopmaerksomhed
under brugen af elvaerktejet kan medfere alvorlige personskader.

» Brug beskyttelsesudstyr, og hav altid beskyttelsesbriller pa. Brug af sikkerhedsudstyr som f.eks.
stovmaske, skridsikkert fodtgj, beskyttelseshjelm eller heorevaern afheengigt af elveerkigjets type og
anvendelse nedseetter risikoen for personskader.

» Undga utilsigtet igangszetning. Kontrollér, at elveerktgjet er frakoblet, for du slutter det til
stremforsyningen og/eller batteriet, tager det op eller transporterer det. Undga at beaere elveerktajet
med fingeren pa afbryderen, og serg for, at det ikke er teendt, nar det sluttes til nettet, da dette ager
risikoen for personskader.



LIS

» Fjern indstillingsvaerktgj eller skruenggler, inden elveerktojet taendes. Hvis et stykke veerktgj eller en
nggle sidder i en roterende maskindel, er der risiko for personskader.

» Undga at arbejde i unormale kropsstillinger. Serg for at sta sikkert, mens der arbejdes, og kom
ikke ud af balance. Det er derved nemmere at kontrollere elveaerktgjet, hvis der skulle opsta uventede
situationer.

» Brug egnet arbejdstgj. Undga lgse bekleedningsgenstande eller smykker. Hold har, tej og handsker
veaek fra dele, der bevaeger sig. Dele, der er i bevaegelse, kan gribe fat i lgstsiddende tgj, smykker eller
langt har.

» Hvis stevudsugnings- og opsamlingsudstyr kan monteres, er det vigtigt, at dette tilsluttes og
benyttes korrekt. Ved at anvende en stevudsugning er det muligt at nedszette risiciene som fglge af
stav.

» Man ma ikke ignorere sikkerhedsreglerne for elvaerktgj, heller ikke selvom man er fortrolig med
brugen af elveerktgjet. Uagtsomhed kan medfare alvorlig tilskadekomst inden for fa sekunder.

Anvendelse og pleje af elvaerktojet

» Undga at overbelaste maskinen. Brug altid en maskine, der er beregnet til det stykke arbejde,
der skal udfgres. Med det rigtige vaerktej arbejder man bedst og mest sikkert inden for det angivne
effektomrade.

» Brug ikke elvaerktgj, hvis afbryderen er defekt. En maskine, der ikke kan startes og stoppes, er farlig
og skal repareres.

» Treek stikket ud af stikkontakten, og/eller fjern batteriet fra maskinen, inden du foretager
indstillinger pa den, skifter tilbehgr og dele eller lzzgger den til side. Disse sikkerhedsforanstaltninger
forhindrer utilsigtet start af elveerktgjet.

» Opbevar ubenyttede elvaerktejer uden for berns raekkevidde. Lad aldrig personer, der ikke er
fortrolige med maskinen eller ikke har gennemlast sikkerhedsanvisningerne, benytte denne.
Elveerktgj er farligt, hvis det benyttes af ukyndige personer.

» Sorg for at pleje elveerktej omhyggeligt. Kontrollér, om bevaegelige dele fungerer korrekt og
ikke sidder fast, og om delene er braekket eller beskadiget, saledes at elveerktgjets funktion
pavirkes. Fa beskadigede dele repareret, inden elveerktgjet tages i brug. Mange uheld skyldes
darligt vedligeholdte elveerktgijer.

» Sorg for, at skeereveerktojer er skarpe og rene. Omhyggeligt vedligeholdte skaereveerktajer med
skarpe skaerekanter sastter sig ikke sé hurtigt fast og er nemmere at fere.

» Anvend elveerktgj, tilbeher, indsatsvaerktgj osv. i overensstemmelse med disse anvisninger. Tag
hensyn til arbejdsforholdene og det arbejde, der skal udferes. | tilfeelde af anvendelse af maskinen til
formal, som ligger uden for det fastsatte anvendelsesomrade, kan der opsta farlige situationer.

» Sorg for, at greb og gribeflader er torre, rene og fri for olie og fedt. Glatte greb og gribeflader ger
betjeningen usikker, og det kan veere sveert at styre elveerktgjet i uforudsete situationer.

Anvendelse og pleje af batteridrevet elveerktgj

» Oplad kun batterier i ladere, der er anbefalet af fabrikanten. Der er risiko for brand, hvis en lader, der
er beregnet til et bestemt batteri, anvendes til opladning af en anden batteritype.

» Brug kun de batterier, der er beregnet til elveerktejet. Brug af andre batterier eger risikoen for
personskader og er forbundet med brandfare.

» Ikke benyttede batterier ma ikke komme i bergring med kontorclips, menter, nagler, ssm, skruer
eller andre sma metalgenstande, da disse kan kortslutte kontakterne. En kortslutning mellem
batterikontakterne e@ger risikoen for personskader i form af forbraendinger.

» Huvis batteriet anvendes forkert, kan der Igbe veaeske ud af batteriet. Undga at komme i kontakt
med denne veeske. Hvis det alligevel skulle ske, skylles med vand. Sgg laege, hvis vaesken kommer
i sjnene. Batteriveeske kan give hudirritation eller forbraendinger.

» Brug aldrig et beskadiget eller zendret batteri. Beskadigede eller sendrede batterier kan virke utilsigtet
og medfere brand, eksplosion eller risiko for tilskadekomst.

» Batterier ma ikke udszettes for aben ild eller hgje temperaturer. |id eller temperaturer over 130 °C
(265 °F) kan medfare eksplosion.

» Folg alle anvisninger vedrerende opladning, og oplad aldrig batteriet eller det batteridrevne
veerktej uden for det temperaturomrade, der er anfort i betjeningsvejledningen. Forkert opladning
eller opladning uden for det tilladte temperaturomrade kan @deleegge batteriet og @ge risikoen for brand.

Service

» Sorg for, at elvaerktgjet kun repareres af kvalificerede fagfolk, og at der altid benyttes originale
reservedele. Dermed sikres sterst mulig elvaerktgjssikkerhed.

» Forsgg aldrig at reparere beskadigede batterier. Al vedligeholdelse af batterier skal foretages af
producenten eller af autoriserede forhandlere.
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2.2 Sikkerhedsanvisninger for skruemaskiner og slagskruemaskiner

» Hold elvaerktgjet pa de isolerede grebsflader, nar du udferer opgaver, hvor skruen kan ramme
skjulte elledninger. Ved kontakt mellem skruen og en spaendingsferende ledning kan ogsa metalliske
veerktgjsdele saettes under spaending, hvilket kan medfere elektrisk stod.

2.3 Yderligere sikkerhedsanvisninger for skruemaskinen

Personlig sikkerhed

» Anvend kun produktet i teknisk fejlfri stand.

» Foretag aldrig manipulationer eller zendringer p& maskinen.

» Brug de ekstrahandgreb, som felger med maskinen. Hvis du mister kontrollen, kan det medfare
personskader.

» Hold altid maskinen med begge haender pa de dertil beregnede handtag. Serg for, at handgrebene er
terre og rene.

» Undga beraring af roterende dele - fare for personskader!

» Anvend egnede beskyttelsesbriller, sikkerhedshjelm, hareveaern, beskyttelseshandsker og et let ande-
draetsveern under brugen af maskinen.

» Brug ogsé beskyttelseshandsker, ndr du skifter veerktgj. Beraring af indsatsveerktgjet kan medfare snitsar
og forbraendinger.

» Brug gjenveern. Splinterne fra materialet kan medfere skader pa legeme og gjne.

» Find ud af, hvilken fareklasse det stgv, der opstér ved arbejdet, har, inden du gar i gang med arbejdet.
Anvend en industristevsuger med en officielt tilladt beskyttelsesklassificering, som opfylder de lokale
stgvbeskyttelsesbestemmelser. Stev fra materialer sdsom blyholdig maling, visse treesorter, beton /
murveerk / natursten, som indeholder kvarts, og mineraler samt metal kan vaere sundhedsfarlige.

» Sarg for en god ventilation af arbejdspladsen, og brug om ngdvendigt et &ndedraetsvaern, som egner sig
til den péageeldende stevtype. Bergring eller indanding af stev kan medfere allergiske reaktioner og/eller
luftvejssygdomme hos brugeren eller personer, der opholder sig i neerheden. Bestemte stovtyper,
f.eks. stov fra ege- og bagetrae, er kreeftfremkaldende, isaer i forbindelse med tilseetningsstoffer til
traebehandling (kromat, treebeskyttelsesmidler). Asbestholdige materialer ma kun handteres af fagfolk.

» Hold pauser under arbejdet, og lav gvelser, sa dine fingre far en bedre blodgennemstrgmning. Ved
leengerevarende arbejde kan vibrationer medfere forstyrrelser af fingrenes, haendernes eller handleddenes
blodkar og nervesystem.

Elektrisk sikkerhed

» Kontrollér fer pabegyndelse af arbejdet arbejdsomradet for skjulte elektriske ledninger, gas- og vandrer,
f.eks. med en metaldetektor. Udvendige metaldele pa maskinen kan medfere elektrisk sted, hvis du ved
en fejl kommer til at beskadige en elledning.

Omhyggelig omgang med og brug af elveerktoj

» Sluk omgéende elveerktgjet, nér veerktgjet er blokeret. Maskinen kan traekke til siden.

» Vent, indtil elveerktgjet er standset helt, for du laegger det fra dig.

2.4 Omhyggelig omgang med og brug af batterier

v

Laes de seerlige retningslinjer for transport, opbevaring og brug af lithium-ion-batterier.

Hold batterier pa sikker afstand af hgje temperaturer, direkte solindstraling og ild.

Batterierne ma ikke adskilles, klemmes, opvarmes til over 80 °C eller braendes.

Anvend og oplad ikke batterier, som har faet et slag, er faldet pa gulvet fra mere end en meters hgjde
eller pa anden vis er blevet beskadiget. Kontakt i sa fald altid Hilti Service.

» Huvis batteriet er for varmt til at kunne rares, kan det veaere defekt. Placer produktet pa et ikke-breendbart
sted i tilstraekkelig afstand til breendbare materialer, hvor det er muligt at holde gje med det, og lad det
kole af. Kontakt i s& fald altid Hilti Service.

vVvyv



3 Beskrivelse

3.1 Produktoversigt fl

Indvendig sekskant (SID)

Belysning

Omskifter til valg af hgjre-/venstrelgb med
startspaerre

Afbryder (med elektronisk hastighedsstyring)

Udvendig firkant (SIW)
Momentomskifter

Beeltekrog (ekstratilbehar)
Batteritilstandsindikator
Frigaringsknap (batteri B22/...)
Frigeringsknap (batteri B14/...)

PEEOEPEG ®EO

B14/1.6 B14/3.3

® ® O 6
B22/1.6 B22/2.6 (01)

B22/2.6 (02) B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Bestemmelsesmaessig anvendelse

Det beskrevne produkt er en handfert batteridrevet slagskruemaskine. Den er beregnet til at speende og

lasne skruer, matrikker og bolte med gevind i tree, metal, murvaerk og beton.

Slagskruemaskinen mé kun anvendes til opgaver, der ikke kraever et praecist/specificeret drejningsmoment.

| modsat fald er der fare for at dreje skruen over eller at beskadige skruen eller emnet.

» Anvend kun Hilti lithium-ion-batterier i typeserien B14 (SID/SIW 14-A) eller B22 (SID/SIW 22-A) til dette
produkt.

» Anvend kun Hilti ladere i C4/36-serien til disse batterier.

3.3 Ladestatusindikator

Lithium-ion-batteriets ladetilstand vises efter et let tryk pa frigeringsknappen eller en af frigaringsknapperne,
hvis der er flere (hgjst indtil maerkbar modstand).

Tilstand Betydning

4 lysdioder. Ladetilstand: 75 % til 100 %
3 lysdioder lyser. Ladetilstand: 50 % til 75 %
2 lysdioder lyser. Ladetilstand: 25 % til 50 %
1 lysdiode lyser. Ladetilstand: 10 % til 25 %
1 Lysdiode blinker. Ladetilstand: < 10 %

Nar afbryderen er aktiveret, og op til 5 sekunder efter at afbryderen er sluppet, er det ikke muligt at fa
vist ladetilstanden.

3.4 Leveringsomfang

Slagboremaskine, brugsanvisning.

Reservedele, forbrugsmaterialer og tilbeher til dit produkt, som vi har godkendt, finder du i dit
Hilti Store Center eller under: www.hilti.group | USA: www.hilti.com
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4 Slagskruemaskine
SID 14-A SIW 14-A

Nominel spaending 14,4V 14,4V
Veaegt i henhold til EPTA Procedure-01 1,6 kg 1,6 kg
Nom. omdrejningstal ube- | Position | 0/min ... 1.000/min 0/min ... 1.000/min
lastet Position Il 0/min ... 1.500/min 0/min ... 1.500/min

Position Il 0/min ... 2.500/min 0/min ... 2.300/min
Slagtal < 3.100/min < 3.400/min
Momentindstilling 3 trin 3 trin
Storrelse, standardskruer M8 til M16 M8 til M16
Sterrelse, skruer med hgj treekstyrke M6 til M12 M6 til M12

Veerktgjsholder

'/, indvendig sekskant
med sikkerhedsmanchet

'/," udvendig firkant med
halvkonus eller %/," udven-
dig firkant med lasering

Omgivende temperatur under drift -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
Opbevaringstemperatur -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A

Nominel spaending 216V 216V

Veaegt i henhold til EPTA Procedure-01 2,1 kg 2,1 kg

Nom. omdrejningstal ube- | Position | 0/min ... 1.000/min 0/min ... 1.000/min

lastet Position Il 0/min ... 1.500/min 0/min ... 1.500/min
Position Il 0/min ... 2.500/min 0/min ... 2.300/min

Slagtal < 3.450/min < 3.500/min

Momentindstilling 3 trin 3 trin

Storrelse, standardskruer M8 til M16 M8 til M16

Starrelse, skruer med hgj treekstyrke M6 til M12 M6 til M12

Veerktgjsholder

'/, indvendig sekskant
med sikkerhedsmanchet

'/," udvendig firkant med
halvkonus eller */," udven-
dig firkant med lasering

Omgivende temperatur under drift

-17°C .. 60°C

-17°C ... 60°C

Opbevaringstemperatur

-20°C ... 70°C

-20°C ... 70°C

41 Stejinformation og vibrationsvaerdier iht. EN 62841

Lydtryk- og vibrationsveerdier i denne brugsanvisning er malt i henhold til en standardiseret malemetode og
kan anvendes til sammenligning af forskellige elveerktajer. De kan ogséa anvendes til en forelgbig vurdering
af den eksponering, brugeren udseettes for.

De anferte data repraesenterer elveerktgjets primaere anvendelsesformal. Hvis elveerktgjet imidlertid anvendes
til andre formal, med andre indsatsveerktgjer eller utilstraekkelig vedligeholdelse, kan dataene afvige. Dette
kan forgge den eksponering, som brugeren udseettes for, i hele arbejdstiden markant.

For at opna en preecis vurdering af den eksponering, som brugeren udseettes for, bgr ogsa den tid, hvor
maskinen er slukket eller blot karer uden at blive anvendt, inddrages. Dette kan reducere den eksponering,
som brugeren udseettes for, i hele arbejdstiden markant.

Fastleeg yderligere sikkerhedsforanstaltninger til beskyttelse af brugeren mod stgj- og/eller vibrationspavirk-
ninger, f.eks. er det vigtigt at vedligeholde elvaerktgj og indsatsveerktgj, at holde heenderne varme og at
organisere arbejdsprocesserne.

Stgjinformation

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Lydeffektniveau (Ly,) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Usikkerhed, lydeffektniveau (Ky,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)

32 Dansk
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SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Lydtrykniveau (L,,) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
Usikkerhed, lydtrykniveau (K,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Samlede vibrationsvaerdier
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Vibrationsemissionsvaerdi, tilspaending | 7,5 m/s? 7,5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
af skruer og metrikker af maksimalt
tilladt starrelse (a,)
Usikkerhed, tilspaending af skruer og 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s?
meotrikker af maksimalt tilladt sterrelse
4.2 Momentindstilling
Momentet veelges via momentomskifterens position.
Model SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Model
SID 14-A SID 22-A
Drejningsmoment Position | 50 Nm 60 Nm
Position I 100 Nm 110 Nm
Position Il 150 Nm 165 Nm
Model SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" udvendig firkant med 3/8" udvendig firkant med
halvkonus lasering
Drejningsmoment Position | 80 Nm 65 Nm
Position Il 120 Nm 115 Nm
Position Il 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
1/2" udvendig firkant med 3/8" udvendig firkant med
halvkonus lasering
Drejningsmoment Position | 90 Nm 75 Nm
Position Il 135 Nm 120 Nm
Position Il 200 Nm 175 Nm
4.3 Batteri 14,4V
Batteridriftsspzending 14,4V
Omgivende temperatur -10°C ... 60 °C
Opbevaringstemperatur -20°C ...40°C
4.4 Batteri 21,6 V
Batteridriftsspeending 21,6V
Omgivende temperatur -17°C ... 60 °C
Opbevaringstemperatur -20°C ...40°C

NN
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5 Forberedelse af arbejdet

/\ FORSIGTIG

Fare for personskader pa grund af utilsigtet start!

» For iseetning af batteriet skal du kontrollere, at det tilharende produkt er slukket.

» Fjern batteriet fra maskinen, inden du foretager indstillinger eller skifter tilbehersdele pa den.

Felg sikkerheds- og advarselshenvisningerne i denne dokumentation og pa produktet.

5.1 Opladning af batteri

1. Lees brugsanvisningen til laderen for opladning.
2. Veer opmaerksom pa, at kontakterne pa batteriet og laderen er rene og terre.
3. Oplad batteriet i en godkendt lader.

5.2 Isaetning af batteri

/\ FORSIGTIG
Fare for personskader pa grund af kortslutning eller batteri, der falder pa gulvet!

» For iseetning af batteriet skal du kontrollere, at batteriets kontakter og kontakterne pa produktet er fri for
fremmedlegemer.

» Kontrollér, at batteriet altid gar korrekt i indgreb.

1. Lad batteriet helt op fer farste ibrugtagning.
2. Seet batteriet i maskinholderen, indtil det gar herbart i indgreb.
3. Kontrollér, at batteriet er sat korrekt i.

5.3 Fjernelse af batteri

1. Tryk pa batteriets frigaringsknapper.
2. Traek batteriet ud af maskinen.

5.4 Montering af bzeltekrog (ekstratilbehar) B

(/A ADVARSEL

Fare for personskader Fare pa grund af maskine, der falder pa gulvet.
» En maskine, som falder pa gulvet, kan veere til fare for dig selv og andre. Kontrollér fer arbejdets
begyndelse, at baeltekrogen er sikkert fastgjort.

Med bzeltekrogen kan du fastgere maskinen i beeltet teet pa kroppen. Beeltekrogen kan monteres i
bade hgijre og venstre side.

1. Fjern batteriet. — Side 34
2. Saet baeltekrogen ind i den dertil beregnede abning for enden af skruemaskinen.
3. Fastger beeltekrogen med de 2 skruer.

5.5 Montering af indsatsveerktgj £

SID 14-A
SID 22-A

1. Kontrollér, at indsatsveerktgjets indstiksende er ren.
» Renger om ngdvendigt indstiksenden.
2. Seet omskifteren til valg af hgjre-/venstrelgb i midterposition, eller tag batteriet ud af maskinen.
Seet indsatsveerktgjet i vaerktejsholderen indtil anslag, og lad det ga i indgreb.
4. Kontrollér, at indsatsvaerktejet sidder korrekt og sikkert for ibrugtagning.

54



5.6  Montering af indsatsvaerktoj [

SIW 14-A
SIW 22-A

1. Kontrollér, at indsatsveerktgjets indstiksende er ren.

» Renger om nadvendigt indstiksenden.

Saet omskifteren til valg af hgjre-/venstrelgb i midterposition, eller tag batteriet ud af maskinen.
Serg for, at hullet i siden af indsatsveerktgjet star ud for halvkuglen i veerktajsholderen.

Tryk indsatsveerktgijet ind i vaerktgjsholderen, indtil det gar herbart i indgreb.

Kontrollér, at indsatsvaerktgjet sidder korrekt og sikkert for ibrugtagning.

IS

5.7 Montering af indsatsvaerktgj 5]

SIW 22-A

/\ FORSIGTIG

Fare for personskader pa grund af forkert vaerktg;j!
» Anvend udelukkende Iasbare veerktgijer.

» Anvend aldrig slidte eller beskadigede veerktajer

Saet omskifteren til valg af hgjre-/venstrelgb i midterposition, eller tag batteriet ud af maskinen.
Fjern O-ringen fra toppens not.

Treek sikkerhedsstiften ud.

Seet toppen pa maskinens firkant.

Bl

ﬂ Veer opmaerksom pa, at hullerne i Iaseringens holder og i toppen flugter.

5. Seet sikkerhedsstiften i toppen.
Seet O-ringen pa toppen.
7. Kontrollér, at indsatsveerktajet sidder korrekt og sikkert fer ibrugtagning.

o

6 Betjening

Felg sikkerheds- og advarselshenvisningerne i denne dokumentation og pa produktet.

6.1 Indstilling af moment &
» Tryk pd momentveelgeren gentagne gange, indtil det enskede momenttrin vises til venstre ud for
momentvaelgeren.

SID 14-A
SID 22-A

Model SID ... — Side 33

SIW 14-A
SIwW 22-A

Model SIW ... — Side 33

6.2  Indstilling af hgjre-/venstrelgb

En spaerre forhindrer skift af omdrejningsretning, nar maskinen er i gang.
Nar omskifteren til valg af hgjre-/venstreleb star i midterpositionen, er afbryderen blokeret (startspeerre).

» Indstil omskifteren til valg af hgjre-/venstrelgb til den gnskede omdrejningsretning.

6.3 Teending

» Tryk pa afbryderen.
» Omdrejningstallet kan reguleres, alt efter hvor meget afbryderen trykkes ind.
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6.4 Skruning

/\ FORSIGTIG

Fare for personskader pa grund af beskadigede emner! Skruer eller emne kan blive beskadiget ved for
hgjt moment. Dette kan medfgre personskader.

» Kontrollér, at skruerne og emnet passer til det moment, maskinen frembringer.

1. Saeet omskifteren til valg af hajre-/venstrelab i midterposition, eller tag batteriet ud af maskinen.
2. Indstil det snskede moment pa momentveelgeren. — Side 35

6.5 Frakobling
» Slip afbryderen.

6.6 Afmontering af indsatsvaerktoj &

SID 14-A
SID 22-A

/\ FORSIGTIG

Fare for personskader pa grund af indsatsveerktgj! Indsatsveerktgjet kan veere meget varmt eller have
skarpe kanter.

» Brug beskyttelseshandsker ved anvendelse af maskinen og ved udskiftning af indsatsvaerktgjet.

Seet omskifteren til valg af hgjre-/venstrelgb i midterposition, eller tag batteriet ud af maskinen.
Treek ringen pa veerktgjsholderen fremad, og hold den fast.

Traek indsatsveerktgjet ud af veerktejsholderen.

Slip veerktgjsholderens ring.

HLp -

6.7 Afmontering af indsatsvaerktoj

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ FORSIGTIG

Fare for personskader pa grund af indsatsveerktgj! Indsatsveerktgjet kan veere meget varmt eller have
skarpe kanter.

» Brug beskyttelseshandsker ved anvendelse af maskinen og ved udskiftning af indsatsvaerktgjet.

1. Saeet omskifteren til valg af hejre-/venstrelab i midterposition, eller tag batteriet ud af maskinen.
2. Treek indsatsveerktgjet ud af veerktgjsholderen.

6.8 Afmontering af indsatsvaerktoj [t

SIW 22-A

Saet omskifteren til valg af hgjre-/venstrelgb i midterposition, eller tag batteriet ud af maskinen.
Fjern O-ringen fra toppens not.

Treek sikkerhedsstiften ud.

Tag toppen af maskinens firkant.

Monter sikkerhedsstiften.

Monter O-ringen til sikring af toppen.

o oh w2

7 Renggring og vedligeholdelse

(A ADVARSEL
Fare for personskader ved isat batteri !
» Fjern altid batteriet for alle pleje- og vedligeholdelsesarbejder!
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Pleje af produktet

* Fjern forsigtigt fastsiddende snavs.

« Renger forsigtigt ventilationsabningerne med en ter barste.

* Renger kun kabinettet med en let fugtet klud. Undlad at anvende silikoneholdige plejemidler, da de kan
angribe plastdelene.

Pleje af lithium-ion-batterier

* Sorg for at holde batteriet tert og fri for olie og fedt.

* Renger kun kabinettet med en let fugtet klud. Undlad at anvende silikoneholdige plejemidler, da de kan
angribe plastdelene.

¢ Undga indtreengen af fugt.

Vedligeholdelse

* Kontrollér regelmaessigt alle synlige dele for skader, og at betjeningselementerne fungerer fejlfrit.

¢ Anvend ikke produktet i tilfeelde af beskadigelse og/eller funktionsfejl. F& omgé&ende udfert reparation
hos Hilti Service.

* Monter alle beskyttelsesanordninger efter pleje- og vedligeholdelsesarbejder, og kontrollér dem for
funktion.

Anvend kun originale reservedele og forbrugsmaterialer af hensyn til en sikker drift. Reservedele,
forbrugsmaterialer og tilbeher til dit produkt, som vi har godkendt, finder du i dit Hilti Store Center
eller under: www.hilti.group.

8 Transport og opbevaring af batteridrevne maskiner

Transport

/\ FORSIGTIG
Utilsigtet start ved transport !
» Transportér altid dine produkter uden isat batteri!

» Tag batteriet ud.

» Transportér aldrig batterier liggende lgst og ubeskyttet.

» Kontrollér maskine og batterier for skader fgr ibrugtagning efter laengere transport.
Opbevaring

/\ FORSIGTIG
Utilsigtet beskadigelse pa grund af defekte eller uteette batterier !
» Opbevar altid dine produkter uden isat batteri!

Opbevar maskine og batterier sé keligt og tert som muligt.

Opbevar aldrig batterier i direkte sollys, pa radiatorer eller i et vindue.

Opbevar maskine og batterier utilgeengeligt for bern og uvedkommende personer.
Kontrollér maskine og batterier for skader fer ibrugtagning efter leengere tids opbevaring.

A A A 4

9 Fejlafhjeelpning

Ved fejl, som ikke fremgar af denne tabel, eller som du ikke selv kan afhjeelpe, beder vi dig om at kontakte
Hilti Service.

9.1 Fejlafhjaelpning

Fejl Mulig arsag Losning

Maskinen virker ikke. Batteriet er ikke korrekt isat. » Seet batteriet i. — Side 34
Batteriet er afladet. » Oplad batteriet. — Side 34

Omdrejningsreguleringen Omskifteren til valg af » Indstil omskifteren til valg af

kan ikke trykkes ned eller er hgjre-/venstrelab er i hgjre-/venstrelgb. — Side 35

blokeret. midterposition.

Hastigheden falder pludselig | Batteriet er afladet. » Oplad batteriet. — Side 34

kraftigt.
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Fejl Mulig arsag Losning

Batteriet aflades hurtigere Meget lav omgivende temperatur. » Lad batteriet varme langsomt
end normalt. op til rumtemperatur.
Batteriet gar ikke i indgreb Lasetapperne pa batteriet er be- » Renger holdetapperne, bring
med et tydeligt dobbeltklik. skidte. batteriet i indgreb. Hvis

problemet fortseetter, skal du
kontakte Hilti Service.

Kraftig varmeudvikling i ma- Elektrisk defekt. » Sluk omgéende maskinen, tag
skinen eller batteriet. batteriet ud, hold gje med det,
lad det kole af, og kontakt Hilti
Service.
Maskinen er blevet overbelastet » Veelg den passende maskine til
(anvendelsesgreense overskredet). opgaven.

10 Bortskaffelse

;‘;{? Sterstedelen af de materialer, som anvendes ved fremstillingen af Hilti-produkter, kan genvindes.
Materialerne skal sorteres, for de kan genvindes. | mange lande modtager Hilti dine udtjente instrumenter
med henblik pa genvinding. Sperg Hilti kundeservice eller din forhandler.

Bortskaffelse af batterier

Som felge af ukorrekt bortskaffelse af batterier kan der opsta sundhedsfare pa grund af leekkende gasser
eller vaesker.

» Beskadigede batterier m& under ingen omsteendigheder sendes!

» Tildeek kontakterne med et ikke-ledende materiale, s& kortslutninger undgés.

» Bortskaf batterier pa en sddan made, at bern ikke kan fa fat pa dem.

» Bortskaf batteriet hos din Hilti Store, eller henvend dig til det ansvarlige renovationsfirma.

=

ﬂ' » Elveerktej, elektriske maskiner og batterier mé ikke bortskaffes sammen med almindeligt hushol-
Y dingsaffald!

11 RoHS (direktiv til begraensning af anvendelsen af farlige stoffer)

Under folgende links finder du tabellen med farlige stoffer: qr.hilti.com/r4923, qr.hilti.com/r4922,
qgr.hilti.com/r4927 og gr.hilti.com/r4926.
Et link til RoHS-tabellen finder du i slutningen af denne dokumentation som QR-kode.

12 Producentgaranti

» Hvis du har spergsméal vedrgrende garantibetingelserne, bedes du henvende dig til din lokale Hilti-
partner.

Originalbruksanvisning

1 Uppgifter for dokumentation

1.1 Om denna dokumentation

¢ Las denna dokumentation innan du borjar ta enheten i drift. Det &r en forutsattning for sékert arbete och
problemfri hantering.

* Observera de sdkerhets- och varningsanvisningar som du hittar i dokumentationen och pa sjélva enheten.

e Forvara alltid bruksanvisningen tillsammans med produkten och Gverlamna aldrig produkten till nagon
annan utan att bifoga den.
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1.2 Teckenférklaring

1.2.1  Varningar

Varningarna ar till for att varna for risker i samband med anvéndning av produkten. Féljande riskindikeringar
anvands:

A, FARA
FARA'!
» Anger 6verhangande risker som kan leda till svara personskador eller dédsolycka.

A\, VARNING
VARNING !
» Anger potentiella risker som kan leda till svara personskador eller dédsfall.

/\ FORSIKTIGHET
FORSIKTIGHET !

» Anvéands for att fasta uppmérksamhet pa en potentiell risksituation som kan leda till skador pa person
eller utrustning.

1.2.2 Symboler i dokumentationen
| den hér dokumentationen anvands féljande symboler:

Lé&s bruksanvisningen fére anvandning

Anmérkningar och annan praktisk information

Hantering av atervinningsbara material

Elverktyg och batterier far inte kastas i hushéllssoporna

X) & BA

1.2.3 Symboler i bilderna
Féljande symboler anvénds i bilder:

E Dessa siffror hanvisar till motsvarande bild i bérjan av bruksanvisningen

Numreringen &terger ordningsfoliden hos arbetsmomenten pa bilden och kan skilja sig fran ar-

3 betsmomenten i texten
T P4 bilden Oversikt anvands positionsnummer som hanvisar till siffrorna i teckenférklaringen i
Y | avsnittet Produktoversikt
! Det har tecknet &r till for att du ska vara extra uppmaérksam pa nagot som galler hur du hanterar

produkten.

1.3 Produktberoende symboler

1.3.1  Symboler pa produkten
Foljande symboler kan férekomma pa produkten:

Borrning utan slag

[/
4
4T | Borming med slag

/min | Varv per minut

no Nominellt varvtal, obelastat

——= | Likstrédm




LIS

Li-lon | Litiumjonbatteri

Hilti-litiumjonbatteriserie som anvénds. Observera uppgifterna i kapitlet Avsedd anvéndning.

Anvand aldrig batteriet som slagverktyg.

Lat inte batteriet falla ner pa marken. Anvand inte batterier som har utsatts for slag eller pa annat

Verktyget stdder NFC-teknik, som &r kompatibel med iOS- och Android-plattformar.
®d
4 | L2
& | sitt har skadats.

14 Produktinformation

=™ produkter ar avsedda fér professionella anvandare och far endast anvandas, underhllas och

repareras av auktoriserad, utbildad personal. Personalen maste vara sarskilt informerad om de risker som

finns. Produkten och dess tillbehér kan utgdra en risk om den anvands pé ett felaktigt satt av outbildad

personal eller inte anvands enligt foreskrifterna.

Typbeteckning och serienummer anges pa typskylten.

» Anvéand de serienummer som anges i foljande tabell. Du behdver produktuppgifterna nar du kontaktar
var aterforsaljare eller serviceverkstad.

Produktdetaljer
Batteridriven skruvdragare SID 14-A, SID 22-A
Batteridriven slagskruvdragare SIW 14-A, SIW 22-A
Generation: 01
Serienr:

15 Forsdkran om 6verensstammelse

Vi forsékrar pa eget ansvar att den produkt som beskrivs héar Gverensstammer med géllande direktiv och
standarder. En bild pa forsékran om Gverensstammelse hittar du i slutet av dokumentationen.

Den tekniska dokumentationen finns sparad har:
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, Tyskland

2 Sakerhet

21 Allmanna sakerhetsforeskrifter for elverktyg

A\ VARNING Lis noga igenom alla sikerhetsféreskrifter, anvisningar, avbildningar och tekniska data

som medfoljer detta elverktyg. Om nedanstdende anvisningar inte f6ljs, finns risk for elektriska stotar,

brand och/eller svara skador.

Forvara alla sékerhetsféreskrifter och anvisningarna pa ett sikert stille for framtida anvandning.

Begreppet “elverktyg” som anvénds i sdkerhetsféreskrifterna avser natdrivna elverktyg (med nétkabel) och

batteridrivna elverktyg (sladdidsa).

Saker arbetsmiljo

» Hall arbetsomradet rent och val belyst. Oordning eller bristféllig belysning pa arbetsplatsen kan leda
till olyckor.

» Arbeta inte med elverktyget i omgivningar med explosionsrisk dar det finns brannbara véatskor,
gaser eller damm. Elverktyg alstrar gnistor som kan antdnda dammet eller gaserna.

» Hall barn och obehdriga personer pa betryggande avstand under arbetet med elverktyget. Om du
stdrs av obehdriga personer kan du férlora kontrollen éver verktyget.

Elsakerhet

» Elverktygets elkontakt maste passa till vigguttaget. Elkontakten far absolut inte &ndras. Anvand
inte adapterkontakter tillsammans med skyddsjordade elverktyg. Originalkontakter och lampliga
vagguttag minskar risken for elstétar.

» Undvik kroppskontakt med jordade ytor som rér, virmeelement, spisar och kylskap. Det finns en
storre risk for elstétar om din kropp &r jordad.

» Skydda elverktyget fran regn och vita. Tranger vatten in i ett elverktyg 6kar risken fér elstotar.
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» Anvand inte anslutningskabeln pa ett felaktigt sétt, t.ex. genom att bara eller hdnga upp elverktyget
i den eller dra i den for att lossa elkontakten ur vagguttaget. Hall anslutningskabeln pa avstand
fran viarmekallor, olja, vassa kanter och rorliga delar. Skadade eller tilltrasslade anslutningskablar
okar risken for elstotar.

» Nar du arbetar med ett elverktyg utomhus, anvand endast forlangningskablar som ar avsedda for
utomhusbruk. Genom att anvénda en I&mplig férlangningskabel fér utomhusbruk minskar du risken for
elstétar.

» Omdet dr alldeles n6dvéndigt att anvédnda verktyget i fuktig miljé ska du anvénda en jordfelsbrytare.
Anvandning av jordfelsbrytare minskar risken for elstotar.

Personséakerhet

» Var uppmarksam, ha uppsikt 6ver vad du gor och anvand elverktyget med fornuft. Anvand aldrig
elverktyg om du &r trott eller paverkad av droger, alkohol eller medicin. En kort sekund av bristande
uppmarksamhet nér du arbetar med ett elverktyg kan leda till att du skadar dig sjélv eller ndgon annan
svart.

» Bar alltid personlig skyddsutrustning och skyddsglaségon. Genom att anvénda personlig skyddsut-
rustning som t.ex. dammskyddsmask, halkfria sakerhetsskor, hjalm eller horselskydd, beroende pa vilket
elverktyg du anvander och till vad, minskar du risken for kroppsskada.

» Undvik oavsiktlig igdngsattning. Se till att elverktyget &r frankopplat innan du ansluter det till
natstrommen och/eller batteriet, tar upp det eller bar det. Om du bér elverktyget med fingret pa
strombrytaren eller ansluter ett tillkopplat verktyg till natstrommen kan en olycka intraffa.

» Ta bort alla instéllningsverktyg och skruvnycklar innan du kopplar in elverktyget. Ett verktyg eller
en nyckel i en roterande komponent kan leda till skador.

» Undvik en onormal kroppshallning. Se till att du star stadigt och haller balansen. D4 kan du lattare
kontrollera elverktyget i ovantade situationer.

» Bér lampliga klader. Bér inte 16st hangande klader eller smycken. Hall haret, kladerna och
handskarna pa avstand fran rorliga delar. Lost hangande klader, smycken och langt har kan dras in
av roterande delar.

» Nar du anvander elverktyg med anordningar for uppsugning och uppsamling av damm, bér du
kontrollera att dessa anordningar ar ratt monterade och anvénds korrekt. Anvands en dammsugare
kan faror som orsakas av damm minskas.

» Invagga dig inte i falsk sdkerhet och strunta inte sdkerhetsreglerna fér elverktyg dven om du har
stor vana vid att arbeta med elverktyget. Of6rsiktig hantering kan leda till allvarliga skador inom
brakdelar av en sekund.

Anviandning och hantering av elverktyg

» Overbelasta inte verktyget. Anvind elverktyg som &r avsedda for det aktuella arbetet. Med ett
lampligt elverktyg kan du arbeta béttre och sékrare inom angivet effektomréade.

» Anvéand aldrig elverktyget om strombrytaren ar defekt. Ett elverktyg som inte kan kopplas in eller ur
ar farligt och méste repareras.

» Dra ut elkontakten ur uttaget och/eller ta i forekommande fall bort det I6stagbara batterier innan
du gor installningar, byter tillbehor eller lagger ifran dig verktyget. Denna skyddsatgard forhindrar
att du eller nagon annan rakar satta igang elverktyget av misstag.

» Forvara elverktyg oatkomligt fér barn. Verktyget far inte anvindas av personer som inte &r vana
eller inte har last dessa anvisningar. Elverktyg ar farliga om de anvénds av oerfarna personer.

» Underhall elverktygen och tillbehéren noggrant. Kontrollera att rérliga komponenter fungerar
felfritt och inte karvar och att komponenter inte har brustit eller skadats sa att elverktygets
funktion paverkas negativt. Se till att skadade delar repareras innan verktyget anviands igen.
Manga olyckor orsakas av daligt skotta elverktyg.

» Hall insatsverktygen skarpa och rena. Omsorgsfullt skétta insatsverktyg med skarpa eggar kommer
inte sa latt i klam och gar lattare att styra.

» Anvand elverktyg, tillbehor, insatsverktyg osv. enligt dessa anvisningar. Ta hansyn till arbetsvill-
koren och arbetsmomenten. Anvands elverktyget pa icke dndamalsenligt satt kan farliga situationer
uppsta.

» Se till att handtaget och greppytorna &r torra, rena och fria fran olja och fett. Med hala handtag och
gripytor gar det inte att hantera och kontrollera elverktyget sékert i ovantade situationer.

Anvandning och hantering av batteriverktyg

» Ladda endast batterierna i de laddare som tillverkaren har reckommenderat. Brandrisk kan uppsta
om en laddare som ar avsedd for en viss typ av batterier anvands fér andra batterityper.

» Anvand endast batterier som dr avsedda fér aktuellt elverktyg. Anvénds andra batterier finns det risk
for kroppsskada och brand.
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» Hall gem, mynt, nycklar, spikar, skruvar och andra sma metallféremal pa avstand fran reservbat-
terier for att undvika kortslutning av kontakterna. En kortslutning av batteriets kontakter kan leda till
brannskador eller brand.

» Om batteriet anvinds pa fel satt kan vatska rinna ur batteriet. Undvik kontakt med vétskan. Vid
oavsiktlig kontakt, skélj med vatten. Om vatska kommer i kontakt med 6gonen, uppsok dessutom
lakare. Batterivatskan kan orsaka hudirritation eller brannskada.

» Anvéand aldrig skadade eller egenhéndigt modifierade batterier. Skadade eller modifierade batterier
kan bete sig oférutsdgbart och orsaka brand, explosioner eller risk fér skador.

» Utsitt aldrig batterier for dppen eld eller for hga temperaturer. Oppen eld eller temperaturer éver
130 °C (265 °F) kan orsaka explosion.

» Folj alla anvisningar for laddning och ladda aldrig batteriet eller batteriverktyget vid temperaturer
som ligger utanfor det intervall som anges i bruksanvisningen. Felaktigt utfdrd laddning eller laddning
vid temperaturer utanfor det tillatna intervallet kan forstora batteriet och 6ka risken for brand.

Service

» Lat endast kvalificerad fackpersonal reparera elverktyget och anvand da endast originalreservde-
lar. Detta garanterar att verktygets sakerhet uppréatthalls.

» Utfér aldrig underhall pa skadade batterier. Underhall av batterier far endast utféras av tillverkaren
eller av auktoriserade kundservicecenter.

2.2 Sakerhetsanvisningar for skruvdragare och slagskruvdragare

» Hall elverktyget i det isolerade handtaget nar du utfor arbeten dér du riskerar att stéta pa dolda
elledningar. Vid kontakt med en spanningssatt ledning kan metalldelar pa verktyget spanningssattas
och ge dig en stot.

2.3 Ytterligare sdkerhetsforeskrifter for skruvdragaren

Personsékerhet

» Anvand verktyget bara om det ar fullt funktionsdugligt.

» Manipulera eller &ndra aldrig n&dgot pa verktyget.

» Anvand de extrahandtag som levereras tillsammans med verktyget. Tappar du kontrollen &ver verktyget
kan det leda till skador.

» Hall alltid verktyget i handtagen med bada handerna. Hall alltid handtaget torrt och rent.

» Ror inte vid roterande delar - risk for personskada!

» Anvéand lampliga skyddsglastgon, skyddshjalm, hdrselskydd, skyddshandskar och ett latt andningsskydd
nar du arbetar med verktyget.

» Anvand skyddshandskar aven vid byte av insatsverktyg. Det finns risk for skér- och bréannskador vid
berdring av nyss anvanda insatsverktyg.

» Anvéand skyddsglasdgon. Splitter kan skada oskyddade kroppsdelar och 6gon.

» Ta bort de dammpartiklar som har uppstéatt innan arbetet i riskklassen startas. Anvand en byggdamm-
sugare med en standardskyddsklassificering som motsvarar de lokala dammskyddsbestdmmelserna.
Damm fran material med blyhaltig farg, vissa traslag, betong, tegel, sten som innehaller kvarts, mineraler
och metall kan vara halsovadliga.

» Se till att arbetsplatsen har god ventilation, och anvéand vid behov en andningsmask som &r avsedd for
damm av det aktuella slaget. Berdring eller inandning av damm kan orsaka allergiska reaktioner och/eller
sjukdomar i andningsvégarna hos anvéndaren eller hos personer som befinner sig i narheten. Vissa
slags damm, till exempel fran ek eller bok, anses vara cancerframkallande, sarskilt i kombination med
tillsatsdmnen for behandling av tra (kromat, traskyddsmedel). Asbesthaltigt material far bara hanteras av
sarskilt utbildad personal.

» Gor pauser i arbetet och utfor fingerévningar som 6kar blodgenomstrémningen i fingrarna. Vid langvarigt,
ihallande arbete kan vibrationerna ge besvér i blodkarl och nerver i fingrarna, hdnderna och handlederna.

Elektrisk sdkerhet

» Undersok om det finns dolda el-, gas- och vattenledningar inom arbetsomradet innan du paborjar arbetet.
Utanpaliggande metalldelar pa verktyget kan orsaka elstétar om du oavsiktligt rakar skada en elledning.

Omsorgsfull hantering och anvéndning av elverktyg

» Stang genast av elverktyget om insticksverktyget blockeras. Elverktyget kan vridas i sidled.

» Vanta tills elverktyget stannat helt innan du lagger det ifran dig.
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2.4 Omsorgsfull hantering och anvandning av batterier

A A A 4

3

Observera de sarskilda foreskrifterna for transport, férvaring anvandning av litiumjonbatterier.

Utsétt inte batterierna fér hdga temperaturer, direkt solljus eller eld.

Batterier far inte tas isar, kliammas, hettas upp Gver 80° eller brannas.

Anvand eller ladda inte batterier som tagit emot slag, har fallit fran Gver en meters hojd eller ar skadade
pa n&got annat sétt. | sddana fall, kontakta Hilti Service.

Om batteriet ar s& hett att du inte kan ta i det kan det vara defekt. Stall produkten pa en plats dar inget
riskerar att fatta eld och pa betryggande avstand fran brannbart material, dar du kan halla den under
uppsikt medan batteriet svalnar. | sddana fall, kontakta Hilti Service.

Beskrivning

3.1 Produktéversikt ]

® ® O

Insexféste (SID)

Belysning

Omkopplare for hoger- och vénstervarv med
tillkopplingsspérr

Strémbrytare (med elektronisk varvtalsregle-
ring)

Utvandig fyrkant (SIW)

Omkopplare fér vridmoment

Bélteshake (tillval)

Laddningsindikering for batteri

Sparrar (batteri B22/...)

Sparr (batteri B14/...)

PEEOEPEe ® ©EO

B14/1.6 B14/3.3

G 2

B22/1.6 B22/2.6 (01)
B22/2.6 (02) B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Avsedd anvandning

Den produkt som beskrivs har &r en handhallen batteridriven slagskruvdragare. Den anvands for att dra at
och lossa skruvférband, muttrar och géngade bultar i tra, metall, tegel och betong.

Slagskruvdragaren far endast anvandas till uppgifter dar inget exakt atdragningsmoment kravs. Annars finns
det risk for Gverdragning och skador pé skruven eller arbetsstycket.

>

>

Anvand endast Hilti-litiumjonbatterier av typ B14 (SID/SIW 14-A) eller B22 (SID/SIW 22-A) till produkten.
Anvand endast Hilti batteriladdare i C4/36-serien for dessa batterier.

3.3 Laddningsindikering

Li-lon-batteriets laddningsstatus visas nar du trycker latt p& en av sparrarna (bara s& mycket att du kanner
att det tar emot).

Status Betydelse

4 lysdioder lyser. Laddningsstatus: 75 % till 100 %
3 lysdioder lyser. Laddningsstatus: 50 % till 75 %
2 lysdioder lyser. Laddningsstatus: 25 % till 50 %
1 lysdiod lyser. Laddningsstatus: 10 % till 25 %
1 LED blinkar. Laddningsstatus: < 10 %
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Det gér inte att fa reda pa laddningsstatus nar strémbrytaren ar intryckt och i upp till fem sekunder

efter det att strombrytaren har slappts upp.

3.4 Leveransinnehall

Bruksanvisning for slagskruvdragare.

Av oss godkénda reservdelar, férbrukningsmaterial och tilloehdr till din produkt hittar du i ndrmaste

Hilti Store eller pa: www.hilti.group | USA: www.hilti.com

4 Slagskruvdragare
SID 14-A SIW 14-A
Maérkspanning 14,4V 14,4V
Vikt enligt EPTA Procedure-01 1,6 kg 1,6 kg
Uppmatt tomgangsvarvtal | Lage | 0 varv/min ... 0 varv/min ...
1000 varv/min 1 000 varv/min
Lage ll 0 varv/min ... 0 varv/min ...
1 500 varv/min 1 500 varv/min
Lage Ill 0 varv/min ... 0 varv/min ...
2 500 varv/min 2 300 varv/min
Slagtal <3100 bpm < 3400 bpm
Momentinstallning 3 lagen 3 lagen
Storlek standardskruvar M8 till M16 M8 till M16
Storlek héghalifasta skruvar M6 till M12 M6 till M12

Chuck

'/," insexfaste med sak-
ringshylsa

'/," utvandig fyrkant med
kulspérr eller */," utvandig
fyrkant med lasring

Omgivningstemperatur vid drift -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
Forvaringstemperatur -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A
Maérkspanning 216V 216V
Vikt enligt EPTA Procedure-01 2,1 kg 2,1kg
Uppmétt tomgéngsvarvtal | Lage | 0 varv/min ... 0 varv/min ...
1 000 varv/min 1 000 varv/min
Lage Il 0 varv/min ... 0 varv/min ...
1 500 varv/min 1 500 varv/min
Lage Il 0 varv/min ... 0 varv/min ...
2 500 varv/min 2 300 varv/min
Slagtal <3450 bpm <3500 bpm
Momentinstéllning 3 lagen 3 lagen
Storlek standardskruvar M8 till M16 M8 till M16
Storlek héghalifasta skruvar M6 till M12 M6 till M12

Chuck

/" insexfaste med s&k-
ringshylsa

'/," utvandig fyrkant med
kulspérr eller %/," utvandig
fyrkant med lasring

Omgivningstemperatur vid drift

-17°C ... 60°C

-17°C ... 60 °C

Forvaringstemperatur

-20°C ... 70°C

-20°C ... 70°C

44 Svenska

gl |




LIS

4.1

De ljudtrycks- och vibrationsvidrden som anges i anvisningarna har uppmatts med en standardiserad
mé&tmetod och kan anvandas for att jamfora olika elverktyg med varandra. De kan ocksa anvandas for att
gbra en prelimindr uppskattning av exponeringarna.

De angivna vardena representerar elverktygets huvudsakliga anvéndning. Nér elverktyget begagnas inom
andra omraden, med andra insatsverktyg eller med otillrackligt underhall, kan matning ge avvikande varden.
Det innebér att exponeringen under den totala arbetstiden kan 6kas betydligt.

For att uppskattningen av exponeringarna ska bli exakt bér man ocksa rakna in de tider d& verktyget ar
avstangt eller da det &r paslaget men inte anvands. Det kan betydligt minska exponeringen under den totala
arbetstiden.

Vidta dven andra sakerhetsatgérder for att skydda anvandaren mot effekterna av buller och vibrationer,
exempelvis: underhall av elverktyg och insatsverktyg, mojlighet att halla hédnderna varma, vélorganiserade
arbetsforlopp.

Bullerinformation och vibrationsvérden enligt EN 62841

Bullerinformation

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Ljudeffektniva (L) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Osakerhet ljudeffektniva (Ky,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Ljudtrycksniva (L,,) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
Osékerhet ljudtrycksniva (K,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Sammanlagt vibrationsvérde
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Vibrationsemissionsvirde vid atdrag- | 7,5 m/s2 7,5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
ning av skruvar och muttra med max.
tilldten storlek (a,)
Osikerhet for atdragning av skruvar 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s?
och muttrar av maximal tillaten storlek
4.2 Stilla in dtdragningsmoment
Du stéller in atdragningsmomentet med hjélp av omkopplaren for &tdragningsmoment.
Modell SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Modell
SID 14-A SID 22-A
Vridmoment Lage | 50 Nm 60 Nm
Lage ll 100 Nm 110 Nm
Lage Ill 150 Nm 165 Nm
Modell SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" utvandig fyrkant med 3/8" utvandig fyrkant med
kulsparr lasring
Vridmoment Lage | 80 Nm 65 Nm
Lage ll 120 Nm 115 Nm
Lage Il 185 Nm 160 Nm
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SIW 22-A
1/2" utvandig fyrkant med 3/8" utvandig fyrkant med
kulspérr lasring
Vridmoment Lage | 90 Nm 75 Nm
Lage Il 135 Nm 120 Nm
Lage Il 200 Nm 175 Nm
4.3 Batteri 14,4V
Batteriets driftspanning 14,4V
Omgivningstemperatur -10°C ... 60 °C
Forvaringstemperatur -20°C ... 40°C
4.4 Batteri 21,6 V
Batteriets driftspanning 216V
Omgivningstemperatur -17°C ... 60°C
Foérvaringstemperatur -20°C ... 40°C

5 Forberedelser for arbete

/\ FORSIKTIGHET
Risk for personskada till foljd av oavsiktlig start!
» Kontrollera att produkten &r avstdngd innan du sétter i batteriet.
» Taalltid bort batteriet innan du gor nagra instaliningar pa verktyget eller byter tilloehorsdelar.

Observera de sdkerhets- och varningsanvisningar som du hittar i dokumentationen och pa sjélva enheten.

5.1 Laddning av batteri
1. Lé&s batteriladdarens bruksanvisning innan du laddar batteriet.

2. Se till att batteriets och batteriladdarens sladdar &r rena och torra.
3. Ladda batteriet i en godkand batteriladdare.

5.2 Satta i batteriet

/\ FORSIKTIGHET
Risk for personskada pa grund av kortslutning eller nedfallande batteri!

» Kontrollera innan du sétter in batteriet i produkten att bade batteriets och produktens kontakter &r fria
frn smuts och andra hinder.

» Sakerstall att batteriet alltid hakar i ordentligt.

1. Ladda batteriet helt innan det anvands forsta gangen.
2. Sétti batteriet i verktygshallaren sa att du hor att det klickar fast.
3. Kontrollera att batteriet sitter stadigt.

5.3 Ta ur batteri
1. Tryck in batteriets spérrar.

2. Ta ut batteriet ur verktyget.

5.4 Sitt fast balteshake (tillval) 2

/A] VARNING
Risk for personskada Risk for att tappa verktyget.

» Om verktyget faller ner kan den skada dig och andra. Innan du startar ett arbete ska du kontrollera att
bélteshaken ar korrekt fastsatt.
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Med balteshaken kan du fasta verktyget i béltet s& att det ligger mot kroppen. Du véljer sjélv om du
vill sétta fast balteshaken pa hoger eller vanster sida.

1. Ta ur batteriet. — Sidan 46
2. Stick in balteshaken i darfér avsedd 6ppning langst ner pa skruvdragaren.
3. Fast balteshaken med de tva skruvarna.

55  Montera insatsverktyg &

SID 14-A
SID 22-A

1. Kontrollera att insticksdnden pa insatsverktyget &r ren.
» Rengdr insticksénden vid behov.
2. Stall omkopplaren for hoger- och vénstervarv i mittenlége eller ta ut batteriet ur verktyget.
Stick in insatsverktyget i chucken sa att det gar i 13s.
4. Kontrollera att insatsverktyget sitter ordentligt fast och i ratt I&ge innan verktyget startas.

w

5.6  Montera insatsverktyg [

SIW 14-A
SIW 22-A

1. Kontrollera att insticksanden pa insatsverktyget &r ren.

» Rengor insticksénden vid behov.

Stéll omkopplaren fér hdger- och vanstervarv i mittenlage eller ta ut batteriet ur verktyget.
Rikta in chuckens kulsparr mot hélet pa sidan av insatsverktyget.

Tryck pa insatsverktyget pa chucken tills det gar i 18s.

Kontrollera att insatsverktyget sitter ordentligt fast och i ratt Iage innan verktyget startas.

A S

5.7 Montera insatsverktyg B

SIW 22-A

/\ FORSIKTIGHET

Risk for personskada pa grund av fel insatsverktyg!
» Anvand endast lasbara insatsverktyg.

» Anvénd aldrig slitna eller skadade insatsverktyg.

Stéll omkopplaren fér hdger- och vanstervarv i mittenlége eller ta ut batteriet ur produkten.
Ta bort O-ringen fran sparet i hylsan.

Dra ut laspinnen.

Satt hylsan pa verktygets drivfyrkant.

Rl

ﬂ Kontrollera att lasringen passar in i drivfyrkanten och hylsan.

5. Satt i laspinnen i hylsan.
Satt pa O-ringen pa hylsan.
7. Kontrollera att insatsverktyget sitter ordentligt fast och i ratt I1age innan verktyget startas.

o

6 Anvandning

Observera de sakerhets- och varningsanvisningar som du hittar i dokumentationen och pa sjélva enheten.
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6.1  Stillain vridmoment
» Tryck pa omkopplaren for atdragningsmoment tills énskad atdragningsmomentsniva visas till vanster om
omkopplaren for atdragningsmoment.

SID 14-A
SID 22-A

Modell SID ... — Sidan 45

SIW 14-A
SIW 22-A

Modell SIW ... — Sidan 45

6.2  Stilla in rotationsriktning

En sparr férhindrar att omkoppling sker medan motorn gér.
Strémbrytaren spérrad i mittlaget (tillkopplingsspérr).

» Stall in omkopplaren fér hdger- och vanstervarv pa énskad rotationsriktning.

6.3 Tillkoppling

» Tryck in strdmbrytaren.
» Du reglerar varvtalet genom att trycka in strombrytaren olika langt.

6.4 Skruvdragning

/\ FORSIKTIGHET

Risk for personskada till foljd av skadat arbetsstycke! Det finns risk for att skruvarna eller arbetsstycket
skadas om vridmomentet ar for hdgt. Detta kan leda till personskador.

» Kontrollera att skruvarna och arbetsstycket klarar det viidmoment som verktyget ger.

1. Stéll omkopplaren fér héger- och vanstervarv i mittenlage eller ta ut batteriet ur verktyget.
2. Stall in 6nskat atdragningsmoment med omkopplaren for atdragningsmoment. — Sidan 48

6.5 Frankoppling
» Slapp strombrytaren.

6.6 Demontera insatsverktyg &

SID 14-A
SID 22-A

/\ FORSIKTIGHET

Risk for personskada fran insatsverktyg! Insatsverktyget kan vara hett och ha skarpa kanter.
» Anvand skyddshandskar nar du arbetar med verktyget och nér du byter insatsverktyg.

Stall omkopplaren fér héger- och vénstervarv i mittenlége eller ta ut batteriet ur verktyget.
Dra chuckens ring framat och hall fast i den.

Dra ut insatsverktyget ur chucken.

Slapp ringen pa chucken.

L=



6.7  Demontera insatsverktyg &

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ FORSIKTIGHET
Risk for personskada fran insatsverktyg! Insatsverktyget kan vara hett och ha skarpa kanter.
» Anvénd skyddshandskar nér du arbetar med verktyget och nér du byter insatsverktyg.

1. Stéll omkopplaren for hdger- och vanstervarv i mittenlage eller ta ut batteriet ur verktyget.
2. Dra ut insatsverktyget ur chucken.

6.8 Demontera insatsverktyg [t

SIwW 22-A

1. Stéll omkopplaren for hdger- och vanstervarv i mittenlage eller ta ut batteriet ur produkten.
2. Tabort O-ringen fran sparet i hylsan.

3. Dra ut laspinnen.

4. Tabort hylsan fran verktygets drivfyrkant.

5. Satt fast laspinnen.

6. Satt dit O-ringen pa hylsan.

7 Skotsel och underhall

A VARNING |
Risk for personskada vid anslutet batteri !
» Taalltid bort batteriet innan skétsel och underhall utfors!

Verktygets skotsel

e Ta forsiktigt bort smuts som fastnat pa verktyget.

* Rengor ventilationsspringorna férsiktigt med en torr borste.

* Rengdr holjet med en latt fuktad trasa. Anvand inte rengdringsmedel med silikon, eftersom det kan skada
plastdelarna.

Skotsel av litiumjonbatterier

« Hall batteriet rent och fritt fran olja och fett.

* Rengodr hdljet med en l4tt fuktad trasa. Anvand inte rengdringsmedel med silikon, eftersom det kan skada
plastdelarna.

e Se till att ingen fukt tranger in.

Underhall

* Kontrollera regelbundet att inga synliga delar har skadats och att alla reglage fungerar som de ska.

¢ Anvand inte produkten om den uppvisar skador eller funktionsstérningar. Skicka den direkt till Hilti
Service for reparation.

* Efter att skotsel- och underhéllsarbete utforts ska alla skyddsanordningar alltid monteras och kontrolleras.

Anvand endast originalreservdelar och férbrukningsmaterial for saker drift. Godkanda reservdelar,
férbrukningsmaterial och tillbehor till din produkt fran oss hittar du i ndrmaste Hilti Store eller pé:
www.hilti.group.

8 Transport och forvaring av batteridrivna verktyg

Transport

/\ FORSIKTIGHET
Oavsiktlig start under transport. !
» Transportera alltid produkten utan insatta batterier.

» Ta bort batterierna.
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» Transportera aldrig batterierna 16st liggande.
» Kontrollera att verktyget och batterierna &r oskadda innan de anvénds efter langre transporter.

Foérvaring
/\ FORSIKTIGHET

Oavsiktlig skada pa grund av trasiga eller lickande batterier. !
» Forvara alltid produkten utan insatta batterier.

» Forvara verktyget och batterierna s svalt och torrt som majligt.
» Forvara aldrig batterierna i direkt solsken, p& varmeelement eller bakom glasrutor.

» Forvara verktyget och batterierna oatkomliga fér barn och obehdriga personer.

» Kontrollera att verktyget och batterierna ar oskadda innan de anvénds efter en langre tids férvaring.

9 Fels6kning

Kontakta Hilti Service om det uppstar ett fel som inte finns med i den har tabellen eller som du inte lyckas

atgérda pa egen hand.

9.1 Felsokning

Fel

Méjlig orsak

Lésning

Verktyget fungerar inte.

Batteriet har inte tryckts in hela
vagen.

>

Sétt i batteriet. — Sidan 46

Batteriet &r urladdat.

Ladda batteriet. - Sidan 46

Strémbrytaren kan inte tryc-
kas ner resp. ar spérrad.

Omkopplaren fér héger- och vans-
tervarv star i mittenlage.

Stéll in omkopplaren fér hdger-
och vénstervarv. — Sidan 48

Varvtalet sjunker plétsligt.

Batteriet &r urladdat.

Ladda batteriet. - Sidan 46

Batteriet laddas ur fortare &n
vanligt.

Mycket Iag omgivningstemperatur.

Varm langsamt upp batteriet till
rumstemperatur.

Batteriet hakar inte i med ett
hoérbart dubbelklick.

Batteriets ldasmekanism &ar smutsig.

Rengor lasmekanismen och
tryck i batteriet. Vand dig
till Hilti-service om problemet
kvarstar.

Verktyget eller batteriet har
Overhettats.

Elektriskt fel.

Stang genast av verktyget, ta
ur batteriet och syna det, lat
det svalna och kontakta Hilti-
service.

Verktyget &r dverbelastat (anvand-
ningsgransen har éverskridits).

Valj ett verktyg som passar for
uppgiften.

10 Avfallshantering

& Hilti-produkter &r till stor del tillverkade av atervinningsbara material. En férutséttning for atervinning ar
att materialen separeras pa ratt satt. | manga lander kan du lamna in ditt uttjinta instrument s& att Hilti tar
hand om det. Hor efter med Hiltis kundtjanst eller din kontaktperson.

Avfallshantering av batterier

Bristfallig avfallshantering av batterier kan orsaka hélsorisker pa grund av lackande gaser eller vatskor.

» Skicka aldrig ivég skadade batterier!

» Tack anslutningarna med ett icke ledande material fér att férhindra kortslutningar.

» Kassera batterier s& att de inte kan hamna i handerna pé barn.

» Kassera batteriet hos din Hilti Store eller vand dig till ndrmaste atervinningscentral.

@ » Kasta inte elverktyg, elektronisk apparatur och batterier i hushallssoporna.

11 RoHS (direktiv om begréansning av anvandning av vissa farliga amnen)

Anvand lankarna nedan for att komma till tabellen dver farliga &mnen: gr.hilti.com/r4923, gr.hilti.com/r4922,

gr.hilti.com/r4927 och gr.hilti.com/r4926.
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En lank till RoHS-tabellen hittar du i slutet p& det har dokumentet i form av en QR-kod.

12 Tillverkargaranti

» Vand dig till din lokala Hilti-representant om du har fragor om garantivillkoren.

Original bruksanvisning

1 Informasjon om dokumentasjonen

1.1 Om denne dokumentasjonen

* Les denne dokumentasjonen for du tar produktet i bruk. Dette er en forutsetning for sikkerhet under
arbeidet og problemfri bruk.

¢ Folg sikkerhetshenvisningene og advarslene i denne dokumentasjonen og pa produktet.

¢ Oppbevar alltid bruksanvisningen pa produktet, og lever bruksanvisningen fra deg sammen med
produktet hvis det overtas av andre personer.

1.2 Symbolforklaring

1.2.1  Farehenvisninger
Farehenvisninger advarer mot farer under handtering av produktet. Fglgende signalord brukes:

A FARE
FARE !
» For en umiddelbart truende fare som kan fere til alvorlige personskader eller dad.

/A\ ADVARSEL
ADVARSEL !
» Varsler en mulig fare som kan fare til alvorlige personskader eller dad.

/\ FORSIKTIG
FORSIKTIG !

» Varsler om en mulig farlig situasjon som kan fere til lettere personskade eller skade pé utstyr og annen
eiendom.

1.22 Symboler i dokumentasjonen
Falgende symboler brukes i denne dokumentasjonen:

@ Les bruksanvisningen for bruk

ﬂ Anvisninger om bruk og annen nyttig informasjon

2©9 | Handtering av resirkulerbare materialer

ﬁ Ikke kast elektriske apparater eller batterier i husholdningsavfallet

1.2.3 Symboler i illustrasjoner
Folgende symboler brukes i illustrasjonene:

E Disse tallene henviser til illustrasjonen foran i denne bruksanvisningen

Nummereringen angir rekkefalgen for arbeidstrinnene pa bildet og kan avvike fra arbeidstrinnene i

3 teksten
) Posisjonsnumrene brukes i illustrasjonen Oversikt og henviser til numrene péa teksten i avsnittet
| Produktoversikt
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(OZ

Dette symbolet betyr at handtering av produktet krever stor grad av oppmerksomhet.

1.3 Produktavhengige symboler

1.3.1  Symboler pa produktet
Felgende symboler kan brukes pa produktet:

Boring uten slag

’
i
4T | Slagboring

/min | Omdreining per minutt

Np | Nominelt tomgangsturtall

Likestram

Li-lon | Li-ion-batteri

Brukt Hilti Li-lon-batteriserie. Folg anvisningene i kapitlet Forskriftsmessig bruk.

Maskinen stetter NFC-teknologi som er kompatibel med iOS- og Android-plattformer.

®& Bruk aldri batteriet som slagverktay.

Ikke mist ned batteriet. Ikke bruk et batteri som har veert utsatt for stet eller er skadet pa annen

36_ mate.

1.4 Produktinformasjon

=T produkter er laget for profesjonell bruk og mé kun brukes, vedlikeholdes og repareres av kyndig
personale. Dette personalet ma informeres om eventuelle farer som kan oppsta. Produktet og tilleggsutstyret
kan utgjere en fare hvis det betjenes av ukvalifisert personale eller det benyttes feil.
Typebetegnelse og serienummer star pa typeskiltet.
» Skriv inn serienummeret i tabellen nedenfor. Du trenger produktspesifikasjonene ved henvendelser til
Hiltis representant eller servicesenter.
Produktspesifikasjoner

Batteridrevet skrumaskin SID 14-A, SID 22-A
Batteridrevet slagskrumaskin SIW 14-A, SIW 22-A
Generasjon: 01

Serienummer:

15 Samsvarserklzering

Vi erkleerer herved at produktet som er beskrevet her, er i samsvar med gjeldende normer og direktiver. Du
finner et bilde av samsvarserkleeringen pa slutten av denne dokumentasjonen.

Den tekniske dokumentasjonen er lagret her:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Sikkerhet

2.1 Generelle sikkerhetsregler for elektroverktoy

/\ ADVARSEL Les alle sikkerhetsanvisninger, instrukser, illustrasjoner og tekniske data som elektro-
verktoyet er utstyrt med. Manglende overholdelse av anvisningene nedenfor kan medfere elektrisk stat,
brann og/eller alvorlige personskader.

Overhold alle sikkerhetsanvisninger og instruksjoner i hele bruksperioden.
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Begrepet "elektroverktay" som er brukt i sikkerhetsanvisningene, viser til nettdrevne elektroverktgy (med
nettkabel) eller til batteridrevne elektroverktgy (uten nettkabel).

Sikkerhet pa arbeidsplassen

>

Hold arbeidsomradet rent og godt opplyst. Rotete eller darlig belyste arbeidsomrader kan fere til
ulykker.

Bruk ikke elektroverktoyet i eksplosjonsfarlige omgivelser hvor det befinner seg brennbare flytende
stoffer, gasser eller stov. Elektroverktgy lager gnister som kan antenne stov eller damp.

Hold barn og andre personer pa sikker avstand mens elektroverktayet brukes. Hvis du blir forstyrret
under arbeidet, kan du miste kontrollen over verktayet.

Elektrisk sikkerhet

>

Elektroverktgyets stopsel ma passe i stikkontakten. Stopselet ma ikke forandres pa noen som
helst mate. Bruk ikke adapterkontakt pa jordete elektroverktgy. Uendrede stgpsler og egnede
stikkontakter minsker risikoen for elektrisk stot.

Unnga kroppskontakt med jordete overflater som rer, radiatorer, komfyrer eller kjoleskap. Risikoen
for elektriske stat er hayere nar kroppen er jordet.

Hold elektroverktayet unna regn og fuktighet. Risikoen for elektrisk stat gker ved inntrenging av vann
i et elektroverktay.

Bruk ikke ledningen til & baere elektroverktoyet, henge det opp eller til & dra stepselet ut av
stikkontakten. Hold ledningen unna varme, olje, skarpe kanter og deler som beveger seg. Skadde
eller sammenviklede ledninger gker risikoen for elektriske stot.

Bruk kun skjoteledninger som ogsa er godkjent for utenders bruk nar du arbeider med et
elektroverktoy utenders. Bruk av skjgsteledning som er egnet til utenders bruk, minsker risikoen for
elektrisk stat.

Ma elektroverktayet brukes i fuktige omgivelser, er det nadvendig a bruke en jordfeilbryter. Bruk
av en jordfeilbryter reduserer risikoen for elektrisk stot.

Personsikkerhet

Vzer oppmerksom, pass pa hva du gjer, og ga fornuftig fram under arbeidet med et elektroverktay.
Ikke bruk elektroverktey nar du er trett eller pavirket narkotika, alkohol eller medikamenter.
Et oyeblikks uoppmerksomhet ved bruk av elektroverkteyet kan veere nok til & forarsake alvorlige
personskader.

Bruk alltid personlig verneutstyr og vernebriller. Bruk av personlig verneutstyr som stevmaske,
sklisikre vernesko, hjelm eller hgrselsvern - avhengig av type og bruk av elektroverktayet - reduserer
risikoen for skader.

Unnga utilsiktet start. Forsikre deg om at elektroverktayet er slatt av for du setter i stikkontakten
eller batteriet og for du lefter eller flytter elektroverktayet. Hvis du holder fingeren pa bryteren nar du
baerer elektroverktayet, eller kobler elektroverktayet til stram i innkoblet tilstand, kan dette fare til uhell.
Fjern justeringsverktgy og skrungkkel for du slar pa elektroverktoyet. Et verktoy eller en ngkkel som
befinner seg i en roterende maskindel, kan fere til skader.

Unngé uhensiktsmessige arbeidsposisjoner. Serg for a sta stedig og i balanse. Dermed kan du
kontrollere elektroverktayet bedre i uventede situasjoner.

Bruk egnede kleer. Ikke bruk vide kleer eller smykker. Hold har, tay og hansker unna deler som
beveger seg. Lastsittende tay, smykker eller langt har kan komme inn i deler som beveger seg.

Hvis det er montert stovavsugs- og oppsamlingsinnretninger, ma det kontrolleres at disse er
koblet til og blir brukt pa riktig mate. Bruk av stevavsug kan redusere faremomentene i forbindelse
med stov.

Ikke fol deg for trygg og ikke bryt sikkerhetsreglene for elektroverktay, heller ikke nar du etter
lang tids bruk er blitt fortrolig med elektroverktoyet. Et oyeblikks uaktsomhet kan fere til alvorlige
personskader.

Bruk og behandling av elektroverktoyet

>

Ikke overbelast verktoyet. Bruk et elektroverkteay som er beregnet til den type arbeid du vil utfere.
Med et passende elektroverktay arbeider du bedre og sikrere i det angitte effektomradet.

Ikke bruk elektroverktoy med defekt bryter. Et elektroverktay som ikke lenger kan slas av eller pa, er
farlig og ma repareres.

Dra ut stgpselet fra stikkontakten og/eller ta ut et uttakbart batteri for du foretar maskininnstillinger,
bytter tilleggsutstyr eller legger bort verktoyet. Disse tiltakene forhindrer utilsiktet start av elektro-
verktoyet.

Oppbevar elektroverktoy som ikke brukes, utenfor barns rekkevidde. La ikke personer som ikke
er fortrolige med verktayet eller ikke har lest disse instruksjonene, bruke verktayet. Elektroverktoy
er farlige nar de brukes av uerfarne personer.
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» Sorg for grundig stell og vedlikehold av elektroverktoyet med tilbehgr. Kontroller at bevegelige
deler pa elektroverktoyet fungerer feilfritt og ikke klemmes fast, og at ingen deler er brukket
eller skadet, slik at dette innvirker pa elektroverktgyets funksjon. La skadde deler repareres for
elektroverktayet brukes. Mange ulykker er et resultat av déarlig vedlikeholdte elektroverktay.

» Hold skjaereverktay skarpe og rene. Godt vedlikeholdte skjeereverktay med skarpe skjeerekanter blir
sjeldnere fastklemt og er lettere a styre.

» Bruk elektroverktay, tilbeher, arbeidsverktgy osv. i overensstemmelse med denne anvisningen.
Ta hensyn til arbeidsforholdene og arbeidet som skal utfares. Bruk av elektroverktey til andre formal
enn det som er angitt, kan fore til farlige situasjoner.

» Hold handtak og gripeflater terre, rene og frie for olje og fett. Glatte handtak og gripeflater gir ikke
sikker betjening og kontroll av elektroverktayet i uforutsette situasjoner.

Bruk og behandling av det batteridrevne elektroverktoyet

» Bruk kun ladere som er anbefalt av produsenten nar du skal lade batteriene. Det oppstar brannfare
nér det brukes andre batterier i en lader enn dem laderen er egnet for.

» Bruk bare batterier som er beregnet for de forskjellige elektroverktayene. Bruk av andre batterier
kan medfgre skader og brannfare.

» Unnga a oppbevare ubrukte batterier i naerheten av binders, mynter, ngkler, nagler, skruer eller
andre sma metallgjenstander som kan forarsake kortslutning av kontakten. En kortslutning mellom
batterikontaktene kan fore til forbrenninger eller brann.

» Ved feil bruk kan veeske lekke fra batteriet. Unnga kontakt med denne vaesken. Ved tilfeldig
kontakt ma det skylles med vann. Hvis det kommer veeske i synene, ma du i tillegg oppsoke lege.
Batteriveeske som renner ut, kan fere til irritasjoner pa huden eller forbrenninger.

» lkke bruk batterier som er skadde eller modifiserte. Skadde eller modifiserte batterier kan oppfare
seg uforutsigbart og forarsake brann, eksplosjon eller personskade.

» Ikke utsett batteriet for apen ild eller haye temperaturer. Iid eller temperaturer over 130 °C (265 °F)
kan forarsake eksplosjon.

» Folg alle anvisningene for lading, og lad aldri batteriet eller det batteridrevne verktoyet utenfor
temperaturomradet som er angitt i bruksanvisningen. Feil lading eller lading utenfor det tillatte
temperaturomradet kan adelegge batteriet og gke brannfaren.

Service

» Elektroverktoyet ma kun repareres av kvalifisert fagpersonale og kun med originale reservedeler.
Slik opprettholdes maskinens sikkerhet.

» Vedlikehold ikke skadde batterier. Alt vedlikehold pa batterier skal utfgres av produsenten eller et
godkjent serviceverksted.

2.2 Sikkerhetsanvisninger for skrumaskiner og slagskrumaskiner

» Hold elektroverktgyet i de isolerte handtakene nar du utfgrer arbeid der skruen kan komme i
kontakt med skjulte stremledninger. Hvis skruen kommer i kontakt med en spenningsfgrende ledning,
kan det ogsa sette elektroverktayets metalldeler under spenning og fere til elektrisk stet.

2.3 Ekstra sikkerhetsanvisninger skrumaskin

Personsikkerhet

» Bruk produktet bare i teknisk feilfri stand.

» Ikke foreta modifiseringer eller endringer p& maskinen.

» Bruk handtakene som leveres med maskinen. Tap av kontroll kan fare til skader.

» Hold alltid maskinen fast med begge hendene i de to handtakene. Hold handtakene terre og rene.

» Unnga & berare de roterende delene. Fare for personskader!

» Ved bruk av maskinen skal det alltid brukes egnede vernebriller, vernehjelm, harselsvern, vernehansker
og en lett ansiktsmaske.

» Bruk vernehansker ogsa ved skifte av verktay. Bergring av innsatsverktgyet kan fare til kuttskader og
forbrenninger.

» Bruk gyevern. Splintret materiale kan skade kroppen og gynene.

» For arbeidet pabegynnes, ma du bringe pa det rene hvilken fareklasse stgvmaterialet som oppstar,
tilherer. Bruk en anleggsstevsuger med offisiell beskyttelsesklassifisering sammen med maskinen.
Maskinen mé& oppfylle lokale stevbeskyttelseskrav. Stgv fra materialer som blyholdig maling, enkelte
tresorter, betong/mur/stein som inneholder kvarts, mineraler og metaller kan veere helseskadelig.

» Serg for god ventilasjon pa arbeidsplassen, og bruk eventuelt andedrettsvern tilpasset den aktuelle
typen stev. Bergring eller innanding av slike typer stev kan fremkalle allergiske reaksjoner og/eller
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luftveissykdommer hos brukeren og andre personer som oppholder seg i naerheten. Bestemte typer
stov som eikestev eller bgkestov regnes som kreftfremkallende, seerlig i forbindelse med stoffer
for trebehandling (kromat, trepleiemidler). Asbestholdige materialer skal kun handteres av kvalifisert
personell.

» Ta pauser i arbeidet og gjer evelser for & sikre bedre blodsirkulasjon i fingrene. Ved langvarig arbeid kan
det oppsta skader pa blodkar eller nervesystemet i fingrer, hender eller handledd.

Elektrisk sikkerhet

» Kontroller for arbeidet pabegynnes at det ikke finnes skjulte stremledninger, gass- eller vannrer i
arbeidsomradet. Utvendige metalldeler pa maskinen kan forérsake elektrisk stet hvis du utilsiktet skulle
skade en stremledning.

Forsiktig behandling og bruk av elektroverktay

» Sla elektroverktayet av straks hvis verktoyet setter seg fast. Maskinen kan gli ut til siden.

» Vent til elektroverktayet har stanset helt for du legger det fra deg.

2.4 Aktsom handtering og bruk av batterier

Ta hensyn til spesielle retningslinjer for transport, lagring og bruk av Li-lon-batterier.

Hold batteriene unna hgye temperaturer, direkte solskinn og apen ild.

Batteriene ma ikke tas fra hverandre, klemmes, varmes opp over 80 °C eller brennes.

Ikke bruk eller lad opp batterier som har fatt et stet, har falt ned over en meter eller er skadet p& annen
mate. Kontakt i slike tilfeller alltid Hilti service.

» Huvis batteriet er for varmt til & ta i, kan det vaere defekt. Plasser produktet pa et ikke-brennbart sted med
tilstrekkelig avstand fra brennbare materialer, der det kan observeres. La det avkjoles. Kontakt i slike
tilfeller alltid Hilti service.

vyVvY vy

3 Beskrivelse

3.1 Produktoversikt f]

Innvendig sekskant (SID)

Belysning

Bryter for venstre-/hgyregang med
innkoblingssperre

Kontrollbryter (med elektronisk turtallstyring)

Utvendig firkant (SIW)
Dreiemomentomkobling
Beltekrok (ekstrautstyr)
Batterinivaindikator
Laseknapper (batteri B22/...)
Laseknapp (batteri B14/...)

PEEPLOEPE® ®EO

B14/1.6 B14/3.3

® ® O

=

B22/1.6 B22/2.6 (01)
B22/2.6(02)  B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Forskriftsmessig bruk

Det beskrevne produktet er en handholdt, batteridrevet slagskrumaskin. Den er beregnet for tiltrekking og

lasning av skrueforbindelser, mutre og bolter med gjenger i tre, metall, mur og betong.

Slagskrumaskinen skal bare brukes til bruksomrader som ikke krever ngyaktig/spesifisert dreiemoment.

Ellers er det fare for hard tiltrekking, skade pa skruen eller arbeidsemnet.

» Til dette produktet m& det bare brukes Hilti Li-lon-batterier i serien B14 (SID/SIW 14-A) eller B22
(SID/SIW 22-A).

» Bruk bare Hilti-laderne i C4/36-serien til disse batteriene.
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3.3 Ladenivaindikator
Ladenivaet pa Li-lon-batteriet vises nar du trykker lett p& laseknappen/en av laseknappene (maksimalt til
merkbar motstand) .
Tilstand

4 LED-er lyser.

3 LED-er lyser.

2 LED-er lyser.

Betydning

Ladeniva: 75 % til 100 %
Ladeniva: 50 % til 75 %
Ladeniva: 25 % til 50 %
Ladeniva: 10 % til 25 %

1 LED lyser.

1 LED blinker.

Ladenivéa: < 10 %

Nar du trykker pa kontrollbryteren og inntil 5 sekunder etter at du har sluppet kontrollbryteren, er det

ikke mulig & sjekke ladenivaet.

3.4 Dette folger med:

slagskrumaskin, bruksanvisning.

Reservedeler, forbruksmaterialer og tilbeher til produktet, som er godkjent av oss, finner du hos

Hilti Store eller under: www.hilti.group | USA: www.hilti.com

4 Slagskrumaskin
SID 14-A SIW 14-A
Merkespenning 14,4V 14,4V
Vekt iht. EPTA Procedure-01 1,6 kg 1,6 kg

Nominelt omdreiningstall | Stilling | 0 o/min ... 1 000 o/min 0 o/min ... 1 000 o/min

pa tomgang Stilling Il 0 o/min ... 1 500 o/min 0 o/min ... 1 500 o/min
Stilling 111 0 o/min ... 2 500 o/min 0 o/min ... 2 300 o/min

Slagtall <3100/min < 3 400/min

Dreiemomentinnstilling 3 trinn 3 trinn

Storrelse standardskruer M8 til M16 M8 til M16

Storrelse hgyfaste skruer M6 til M12 M6 til M12

Chuck

'/," innvendig sekskant
med sikkerhetsmansjett

'/," utvendig firkant med
halvkule eller 3/," utvendig
firkant med sikringsring

Omgivelsestemperatur under drift -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C

Lagringstemperatur -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A

Merkespenning 216V 216V

Vekt iht. EPTA Procedure-01 2,1 kg 2,1 kg

Nominelt omdreiningstall | Stilling | 0 o/min ... 1 000 o/min 0 o/min ... 1 000 o/min

pa tomgang Stilling Il 0 o/min ... 1 500 o/min 0 o/min ... 1 500 o/min
Stilling 11l 0 o/min ... 2 500 o/min 0 o/min ... 2 300 o/min

Slagtall < 3 450/min < 3 500/min

Dreiemomentinnstilling 3 trinn 3 trinn

Storrelse standardskruer M8 til M16 M8 til M16

Storrelse hgyfaste skruer M6 til M12 M6 til M12

Chuck

'/," innvendig sekskant
med sikkerhetsmansjett

'/," utvendig firkant med
halvkule eller 3/," utvendig
firkant med sikringsring

56 Norsk

2072653
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SID 22-A SIW 22-A
Omgivelsestemperatur under drift -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
Lagringstemperatur -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C

4.1 Stayinformasjon og vibrasjonsverdier iht. EN 62841

Lydtrykk- og vibrasjonsverdiene som er angitt i denne bruksanvisningen, er malt i samsvar med en normert
malemetode og kan brukes til sammenligning av elektroverktay. De egner seg ogsa til en forelapig vurdering
av eksponeringene.

De angitte dataene representerer de viktigste bruksomradene for elektroverktayet. Men hvis elektroverktayet
brukes til andre formal, med avvikende innsatsverktgy eller med utilstrekkelig vedlikehold, kan dataene
avvike. Dette kan gke eksponeringene betraktelig gjennom hele arbeidsperioden.

For & f& en neyaktig vurdering av eksponeringene m& man ogsa ta hensyn til tidsrommene da maskinen
er slatt av eller er i gang, men ikke i drift. Dette kan redusere eksponeringene betraktelig gjennom hele
arbeidsperioden.

Fastsett ekstra sikkerhetstiltak for & beskytte operateren mot effekten av stey og/eller vibrasjoner, for
eksempel: Vedlikehold av elektroverktay og innsatsverktay, holde hendene varme, organisering av arbeids-
prosesser.

Steyinformasjon

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Lydeffektniva (Ly,) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Usikkerhet lydeffektniva (Ky,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Avgitt lydtrykk (L,,) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
Usikkerhet lydtrykkniva (K.,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Totale vibrasjonsverdier
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Vibrasjonsutslippsverdi Tiltrekking av | 7,5 m/s? 7,5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
skruer og mutre med maksimal tillatt
storrelse (a,)
Usikkerhet Tiltrekking av skruer og 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s?
mutre med maksimal tillatt storrelse
4.2 Dreiemomentinnstilling
Dreiemomentet velges via stillingen til dreiemomentomkoblingen.
Modell SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Modell
SID 14-A SID 22-A
Dreiemoment Stilling | 50 Nm 60 Nm
Stilling Il 100 Nm 110 Nm
Stilling 11l 150 Nm 165 Nm
Modell SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" utvendig firkant med | 3/8” utvendig firkant med
halvkule skringsring
Dreiemoment Stilling | 80 Nm 65 Nm
Stilling I 120 Nm 115 Nm
Stilling 11l 185 Nm 160 Nm

NN

Norsk 57
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SIW 22-A
1/2" utvendig firkant med | 3/8" utvendig firkant med
halvkule skringsring
Dreiemoment Stilling | 90 Nm 75 Nm
Stilling Il 135 Nm 120 Nm
Stilling 11l 200 Nm 175 Nm
4.3 Batteri 14,4 V
Batteriets driftsspenning 14,4V
Omgivelsestemperatur -10°C ... 60 °C
Lagringstemperatur -20°C ... 40°C
4.4 Batteri 21,6 V
Batteriets driftsspenning 216V
Omgivelsestemperatur -17°C ... 60°C
Lagringstemperatur -20°C ... 40°C

5 Klargjoering til arbeidet

/\ FORSIKTIG

Fare for personskader pa grunn av utilsiktet start!

» For batteriet settes i, ma det kontrolleres at det tilherende produktet er slatt av.
» Fjern batteriet for du foretar maskininnstillinger eller skifter tiloehgrsdeler.

Falg sikkerhetshenvisningene og advarslene i denne dokumentasjonen og pa produktet.

5.1 Lade batteriet
1. Les bruksanvisningen for laderen fer lading.

2. Kontaktene pa batteriet og laderen ma veere rene og terre.
3. Lad opp batteriet i en godkjent lader.

5.2 Sette i batteri

/\ FORSIKTIG

Fare for personskader pa grunn av kortslutning eller ved at batteriet faller ned!

» Forsikre deg om at det ikke er fremmedlegemer ved kontaktene pa batteriet og kontaktene pé produktet
for du setter batteriet inn i maskinen.

» Kontroller at batteriet alltid gar riktig i inngrep.

1. Lad batteriet helt opp fer forste gangs bruk.
2. Sett batteriet inn i holderen p& maskinen til det klikker harbart pa plass.
3. Kontroller at batteriet sitter godt fast.

5.3 Ta ut batteriet
1. Trykk pa laseknappene til batteriet.

2. Trekk batteriet ut av maskinen.

5.4 Montere beltekrok (ekstrautstyr) B

/A| ADVARSEL

Fare for personskader Fare ved at maskinen kan falle ned.
» Hvis maskinen faller ned, kan dette veere farlig for deg selv og andre. Kontroller for arbeidet starter at
beltekroken er sikkert festet.
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Beltekroken kan brukes til & feste maskinen inntil kroppen. Beltekroken kan monteres bade pa hayre
og venstre side.

1. Ta ut batteriet. - Side 58
2. Fest beltekroken i den aktuelle &pningen skrumaskinfoten.
3. Fest beltekroken med to skruer.

5.5 Montere innsatsverktoy E

SID 14-A
SID 22-A

1. Kontroller at innstikkenden pa innsatsverktayet er ren.
» Rengjor eventuelt innstikkenden.
2. Sett bryteren for hgyre-/venstregang i midtstilling eller koble batteriet fra maskinen.
Sett innsatsverktayet helt inn i chucken slik at det klikker pa plass.
4. Kontroller at innsatsverktoyet sitter fast og er riktig montert far maskinen tas i bruk.

w

5.6 Montere innsatsverktoy [

SIW 14-A
SIW 22-A

1. Kontroller at innstikkenden pa innsatsverktayet er ren.

» Rengjer eventuelt innstikkenden.

Sett bryteren for hgyre-/venstregang i midtstilling eller koble batteriet fra maskinen.
Juster sidehullet i innsatsverktgyet med halvkulen pa chucken.

Trykk innsatsverktayet inn i chucken til det klikker pa plass.

Kontroller at innsatsverktgyet sitter fast og er riktig montert far maskinen tas i bruk.

A S

5.7 Montere innsatsverktoy B

SIW 22-A

/\ FORSIKTIG
Fare for personskader pa grunn av feil verktay!
» Bruk bare verktgy med lasemulighet.

» |kke bruk slitte eller skadde verktgy.

Sett bryteren for hayre-/venstregang i midtstilling eller koble batteriet fra maskinen.
Fjern O-ringen fra sporet pa bitspipen.

Trekk ut lasebolten.

Sett bitspipen pa maskinens firkantdrev.

Rl

ﬂ Pass pé at hullene p& chucken stemmer med sikringsringen pa firkantdrevet og bitspipen.

5. Sett lasebolten inn i bitspipen.
Sett O-ringen pa bitspipen.
7. Kontroller at innsatsverktoyet sitter fast og er riktig montert far maskinen tas i bruk.

o

6 Betjening

Folg sikkerhetsanvisningene og advarslene i denne dokumentasjonen og pa produktet.
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6.1  Stille inn dreiemoment £

» Trykk pa dreiemomentvalgbryteren helt til ensket trinn vises ved siden av dreiemomentvalgbryteren.

SID 14-A
SID 22-A

Modell SID ... — Side 57

SIW 14-A
SIW 22-A

Modell SIW ... — Side 57

6.2 Stille inn hgyre- eller venstregang

En sperre hindrer at motoren kobles om nar den er i drift.
| midtstilling er kontrollbryteren blokkert (innkoblingssperre).

» Still inn bryteren for hayre-/venstregang i gnsket dreieretning.

6.3 Slapa

» Trykk pa kontrollbryteren.
» Turtallet reguleres ved hjelp av inntykkingsdybden.

6.4 Skruing

/\ FORSIKTIG

Fare for personskade pa grunn av skadde emner! Skruer eller emne kan bli skadet ved for heyt
dreiemoment. Dette kan fere til personskader.

» Kontroller at skruene og emnet er egnet til dreiemomentet som utvikles av maskinen.

1. Sett bryteren for hgyre-/venstregang i midtstilling eller koble batteriet fra maskinen.
2. Still inn dreiemomentvalgbryteren pa gnsket dreiemoment. - Side 60

6.5 Slaav
» Slipp kontrollbryteren.

6.6 Demontere innsatsverktoy £

SID 14-A
SID 22-A

/\ FORSIKTIG
Fare for personskader pa grunn av innsatsverktey! Innsatsverkteyet kan vaere varmt eller ha skarpe kanter.
» Bruk vernehansker nar du benytter maskinen og ved skifte av innsatsverktay.

Sett bryteren for hayre-/venstregang i midtstilling eller koble batteriet fra maskinen.
Trekk ringen pa chucken forover og hold den fast.

Trekk innsatsverktgyet ut av chucken.

Slipp ringen pa chucken.

e



6.7 Demontere innsatsverktoy

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ FORSIKTIG
Fare for personskader pa grunn av innsatsverktgy! Innsatsverktgyet kan veere varmt eller ha skarpe kanter.
» Bruk vernehansker nar du benytter maskinen og ved skifte av innsatsverktgy.

1. Sett bryteren for hgyre-/venstregang i midtstilling eller koble batteriet fra maskinen.
2. Trekk innsatsverktgyet ut av chucken.

6.8 Demontere innsatsverktoy [

SIwW 22-A

1. Sett bryteren for hayre-/venstregang i midtstilling eller koble batteriet fra maskinen.
2. Fjern O-ringen fra sporet pa bitspipen.

3. Trekk ut lasebolten.

4. Fjern bitspipen fra maskinens firkantdrev.

5. Monter lasebolten.

6. Monter O-ringen som sikring pa bitspipen.

7 Service og vedlikehold

A\, ADVARSEL |

Fare for personskader pa grunn av isatt batteri !
» Ta alltid ut batteriet for stell og vedlikeholdsarbeid!

Stell av maskinen

* Fjern gjenstridig smuss forsiktig.

¢ Rengjer ventilasjonsapningene forsiktig med en tarr berste.

* Rengjer huset bare med en lett fuktet klut. lkke bruk silikonholdige pleiemiddel, da dette kan angripe
plastdelene.

Stell av Li-lon-batterier

* Hold batteriet rent og fritt for olje og fett.

* Rengjer huset bare med en lett fuktet klut. lkke bruk silikonholdige pleiemiddel, da dette kan angripe
plastdelene.

* Unnga inntrenging av fuktighet.

Vedlikehold

* Kontroller alle synlige deler regelmessig mht. skade og alle betjeningselementene mht. feilfri funksjon.

¢ Ved skader og/eller funksjonsfeil m& produktet ikke brukes. F& maskinen reparert av Hilti service snarest
mulig.

* Etter stell- og vedlikeholdsarbeid ma alle beskyttelsesinnretninger monteres, og det ma foretas funksjons-
kontroll av dem.

Av hensyn til sikkerheten ma du bare bruke originale reservedeler og forbruksmaterialer. Reservedeler,
forbruksmaterialer og tilbeher til produktet, som er godkjent av oss, finner du hos Hilti Store eller
under: www.hilti.group.

8 Transport og lagring av batterier

Transport

/\ FORSIKTIG
Utilsiktet start under transport !
» Transporter alltid produktene dine uten batterier!

» Taut batteriene.
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» |kke transporter batterier upakket.

» Etter en lengre transport m& maskin og batterier kontrolleres med hensyn til skade fer bruk.
Lagring

/\ FORSIKTIG

Utilsiktet skade pa grunn av defekte batterier eller lekkasje fra batterier !

» Oppbevar alltid produktene dine uten batterier!

» Oppbevar maskin og batterier mest mulig kaldt og tert.

» Batteriene ma aldri lagres i solen, pa en radiator eller bak glassruter.

» Oppbevar maskin og batterier utenfor barns og uvedkommendes rekkevidde.
» Etter lengre tids oppbevaring méa maskin og batterier kontrolleres med hensyn til skade fer bruk.

9 Feilsgking

Ved feil som ikke star i denne tabellen eller som du selv ikke kan rette opp, ma du kontakte Hilti Service.

9.1 Feilsgking

Feil Mulig arsak Losning
Maskinen fungerer ikke. Batteriet er ikke satt helt inn. » Sett i batteriet. - Side 58
Batteriet er utladet. » Lad batteriet. — Side 58
Kontrollbryteren kan ikke Bryteren for hayre-/venstregang er | » Still inn bryteren for hayre-
trykkes inn eller er blokkert. i midtstilling. /venstregang. — Side 60
Turtallet reduseres kraftig og | Batteriet er utladet. » Lad batteriet. — Side 58
plutselig.
Batteriet blir raskere tomt enn | Sveert lave omgivelses- » La batteriet varmes langsomt
vanlig. temperaturer. opp til romtemperatur.
Batteriet festes ikke med et Festetappene pa batteriet er » Rengjer festetappene og la
herbart dobbeltklikk. skitne. batteriet klikke pa plass. Hvis

problemet vedvarer, kontakter
du Hilti service.

Sterk varmeutvikling i Elektrisk defekt. » Sla maskinen av umiddelbart,
maskinen eller batteriet. ta ut batteriet, undersgk det,
la det avkjoles og kontakt Hilti
service.
Maskinen er overbelastet (bruks- » Velg maskin som passer til
grensen er overskredet). bruksomradet.

10 Avhending

& Hilti-apparater er i stor grad laget av resirkulerbart materiale. En forskriftsmessig materialsortering er en
forutsetning for resirkulering. | mange land tar Hilti ditt gamle apparat i retur. Sper Hilti kundeservice eller
forhandleren din.

Avhending av batterier

Ved ukyndig avhending av batterier kan gasser eller vaesker som lekker ut, representere helsefare.

» |kke send skadde batterier i posten eller pa annen mate!

» Dekk til kontaktene med et ikke-ledende materiale for & unnga kortslutning.

» Kasser batterier slik at de er utilgjengelige for barn.

» Lever inn batteriet i neermeste Hilti Store, eller kontakt et lokalt renovasjonsfirma.

@ » Kast aldri elektroverktay, elektronisk utstyr eller batterier i husholdningsavfallet!

11 RoHS (direktiv for begrensning av bruk av farlige stoffer)

Under folgende lenke finner du tabellen over farlige stoffer: qr.hilti.com/r4923, qr.hilti.com/r4922,
gr.hilti.com/r4927 og ar.hilti.com/r4926.

Du finner en lenke til RoHS-tabellen helt til slutt i denne dokumentasjonen som QR-kode.
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12 Produsentgaranti

» Nar det gjelder spgrsmal om garantibetingelser, ber vi deg kontakte din lokale Hilti-partner.

Alkuperaiset ohjeet

1 Dokumentaation tiedot

1.1 Tasta dokumentaatiosta

* Lue ehdottomasti tdma dokumentaatio ennen tuotteen kayttéonottoa. Se on turvallisen tydnteon ja
tuotteen ongelmattoman késittelyn perusedellytys.

* Noudata tdssd dokumentaatiossa ja tuotteessa olevia turvallisuus- ja varoitushuomautuksia.

* Sailyta kayttdohje aina tuotteen yhteydessé ja varmista, ettéd kéyttdohje on mukana, kun luovutat tuotteen
toiselle henkildlle.

1.2 Merkkien selitykset

1.2.1  Varoitushuomautukset

Varoitushuomautukset varoittavat tuotteen kayttdon liittyvisté vaaroista. Seuraavia varoitusteksteja kayte-
taan:

A\, VAKAVA VAARA

VAKAVA VAARA !

» Varoittaa uhkaavasta vaaratilanteesta, josta voi seurauksena olla vakava loukkaantuminen tai jopa
kuolema.

A VAARA
VAARA !
» Varoittaa mahdollisesta vaarasta, josta voi seurauksena olla vakava loukkaantuminen tai kuolema.

/\ VAROITUS
VAROITUS !
» Varoittaa mahdollisesta vaaratilanteesta, josta voi seurata loukkaantuminen tai aineellinen vahinko.

1.2.2 Symbolit dokumentaatiossa
Tassa dokumentaatiossa kaytetdén seuraavia symboleita:

@ Lue kayttdohje ennen kayttamista

ﬂ Toimintaohjeita ja muuta hy6dyllisté tietoa

»9 | Kierratyskelpoisten materiaalien kasittely

ﬁ Ala havita sahkolaitteita ja akkuja tavallisen sekajatteen mukana

1.2.3 Symbolit kuvissa
Kuvissa kéytetddn seuraavia symboleita:

E | Nama numerot viittaavat vastaavaan kuvaan tdman kéyttéohjeen alussa

3 | Numerointi kertoo tydvaiheiden jérjestyksen kuvissa ja saattaa poiketa numeroinnista tekstissa

) Kohtanumeroita kaytetdan kuvassa Yleiskuva, ja ne viittaavat kuvatekstien numerointiin kappa-
~ | leessa Tuoteyhteenveto

TR THTIT s

a
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Taman merkin tarkoitus on kiinnittaa erityinen huomiosi tuotteen kayttddn ja kasittelyyn.

1.3 Tuotekohtaiset symbolit

1.3.1 Symbolit tuotteessa
Tuotteessa voidaan kéyttda seuraavia symboleita:

2 Poraaminen ilman iskua

’ . .
4T | Poraaminen iskulla

/min | Kierrosta minuutissa

Ng | Nimellisjoutokayntikierrosluku

Tasavirta

Li-lon | Litiumioniakku

Kaytettéavien Hilti-litiumioniakkujen tyyppisarja. Ota kappaleessa Tarkoituksenmukainen kaytto
annetut tiedot huomioon.

Tama kone tukee iOS- ja Android-alustojen kanssa yhteensopivaa NFC-teknologiaa.

®0 Ala koskaan kayta akkua lydntitydkaluna.

Al passta akkua putoamaan. Al4 kayta akkua, johon on kohdistunut isku tai joka on muutoin

4 oA
& | vaurioitunut.

14 Tuotetiedot

=I™a] -tuotteet on tarkoitettu ammattikéyttdon, ja niita saa kayttad, huoltaa tai korjata vain valtuutettu,

koulutettu henkild. Kéayttdjan pitdd olla hyvin perilld kdyttdon liittyvistd vaaroista. Tuote ja sen varusteet

saattavat aiheuttaa vaaratilanteita, jos kokemattomat henkil6t kayttavéat tuotetta ohjeiden vastaisesti tai

muutoin asiattomasti.

Tyyppimerkinnan ja sarjanumeron 16ydat tyyppikilvesta.

» Kirjoita sarjanumero oheiseen taulukkoon. Tuotteen tiedot tarvitaan, jos esitat kysymyksia myynti- tai
huoltoedustajallemme.

Tuotetiedot
Akkuruuvinvaannin SID 14-A, SID 22-A
Akkukayttdinen iskevd mutterivadnnin SIW 14-A, SIW 22-A
Sukupolvi: 01
Sarjanumero:

15 Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Vakuutamme, etté tdssa kuvattu tuote téyttda voimassa olevien direktiivien ja standardien vaatimukset. Kuva
vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta on tdman dokumentaation lopussa.

Tekninen dokumentaatio 16ytyy tastéa:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Turvallisuus

21 Sahkotyokaluja koskevat yleiset turvallisuusohjeet

/\ VAKAVA VAARA Lue kaikki turvallisuus- ja kdyttoohjeet, selostukset ja tekniset tiedot, jotka
liittyvat tdhan séahkotydkaluun. Seuraavien ohjeiden noudattamatta jattdminen saattaa johtaa séhkoiskuun,
tulipaloon ja/tai vakavaan loukkaantumiseen.

Sailyta kaikki turvallisuus- ja kdyttéohjeet huolellisesti vastaisen varalle.
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Turvallisuusohjeissa kaytetty késite “sdhkotydkalu” tarkoittaa verkkokayttdisia sdhkotydkaluja (joissa verk-
kojohto) ja akkukayttdisia sdhkotydkaluja (joissa ei verkkojohtoa).

Tyopaikan turvallisuus

>

Pida tyoskentelyalue siistina ja hyvin valaistuna. Ty6paikan epéjérjestys ja valaisemattomat tyalueet
voivat johtaa tapaturmiin.

Al kayta sahkotyokalua rajahdysalttissa ymparistossa, jossa on syttyvaa nestetts, kaasua tai
polya. Sahkotydkalut synnyttavat kipindita, jotka saattavat sytyttdd polyn tai hoyryt.

Pida lapset ja sivulliset loitolla sahkotyokalua kayttaessasi. Voit menettda koneen hallinnan huomiosi
suuntautuessa muualle.

Sahkoturvallisuus

>

Sahkotyokalun pistokkeen pitdd sopia pistorasiaan. Pistoketta ei saa muuttaa milldan tavalla.
Ala kayta pistorasia-adaptereita suojamaadotettujen siahkoétydkalujen yhteydessa. Alkuperaisessa
kunnossa olevat pistokkeet ja sopivat pistorasiat védhentévéat sdhkdiskun vaaraa.

Valta koskettamasta sdhkoa johtaviin pintoihin kuten putkiin, pattereihin, liesiin ja jaddkaappeihin.
Séahkoiskun vaara kasvaa, jos kehosi maadottuu.

Ala aseta sahkotyokalua alttiiksi sateelle tai kosteudelle. Veden tunkeutuminen sahkotydkalun sisadn
liséa sahkdiskun vaaraa.

Ald kanna tai ripusta sihkotyokalua verkkojohdostaan #lika vedd pistoketta irti pistorasiasta
johdosta vetamadlla. Pida johto loitolla kuumuudesta, 6ljystd, terdvistd reunoista ja liikkuvista
osista. Vahingoittuneet tai toisiinsa kietoutuneet johdot lisdévéat séhkdiskun vaaraa.

Kun kaytat sahkotyokalua ulkona, kdyta ainoastaan ulkokayttoon soveltuvia jatkojohtoja. Ulko-
kayttdon soveltuvan jatkojohdon kéayttd pienentdd séahkdiskun vaaraa.

Jos sdhkotyokalua on vélttamatonta kayttaa kosteassa ymparistossa, kaytéa vikavirtasuojakytkinta.
Vikavirtasuojakytkimen kayttd pienentda sahkdiskun vaaraa.

Henkil6turvallisuus

>

Ole valpas, kiinnitd huomiota tyoskentelyysi ja noudata tervetta jarkea sahkotyokalua kayttaessasi.
Ala kayta sahkotydkalua, jos olet vasynyt tai huumeiden, alkoholin tai ladkkeiden vaikutuksen
alaisena. Sahkdtyokalua kaytettdessé hetkellinenkin varomattomuus saattaa aiheuttaa vakavia vammoja.
Kayta henkilokohtaisia suojavarusteita ja aina suojalaseja. Henkilokohtaiset suojavarusteet, kuten
hengityssuojain, luistamattomat turvajalkineet, kypéra ja kuulosuojaimet, pienentévat oikein kaytettyina
loukkaantumisriskia séhkotydkalun kayttotilanteesta riippuen.

Varo tahatonta kaynnistamista. Varmista, ettd sdhkotyokalu on kytketty pois p&ailtd, ennen
kuin liitdt sen verkkovirtaan ja/tai liitat siihen akun, otat sen kateesi tai kannat sitd. Jos
kannat séhkdtydkalua sormi kayttokytkimella tai liitdt pistokkeen pistorasiaan kdyttdkytkimen ollessa
kayntiasennossa, altistat itsesi onnettomuuksille.

Poista kaikki sdatétyokalut ja ruuvitaltat, ennen kuin kdynnistat sahkoétyokalun. Tydkalu tai avain,
joka sijaitsee koneen pydrivasséd osassa, saattaa johtaa loukkaantumiseen.

Vilta vaikeita tyoskentelyasentoja. Varmista aina tukeva seisoma-asento ja tasapaino. Siten voit
paremmin hallita sdhk&tyokalua odottamattomissa tilanteissa.

Kayta tyohosi soveltuvia vaatteita. Ala kiyté 16ysia tyovaatteita tai koruja. Pida hiukset, vaatteet ja
kasineet loitolla liikkuvista osista. Vljat vaatteet, korut ja pitkat hiukset voivat takertua liikkuviin osiin.
Jos polynpoisto- ja kerailylaitteita voidaan asentaa, sinun on tarkastettava, etté ne on liitetty oikein
ja etta niita kaytetdan oikealla tavalla. Polynpoistovarustuksen kayttd vahentdd polyn aiheuttamia
vaaroja.

Al3 tuudittaudu virheelliseen turvallisuuden tunteeseen &ldka laiminlyd sihkotyokaluja koskevia
turvallisuusohijeita silloinkaan, kun mielestasi jo olet kokenut sahkdétyokalun kayttdja. Harkitsema-
ton ja huolimaton toiminta voi sekunnin murto-osissa johtaa vakaviin loukkaantumisiin.

Sahkétydkalun kaytts ja kasittely

>

Ala ylikuormita konetta. Kayta kyseiseen tydhon tarkoitettua sahkétyokalua. Sopivaa sahkdtydkalua
kayttden tydskentelet paremmin ja varmemmin tehoalueella, jolle sdhkdtydkalu on tarkoitettu.

Ala kéyta sahkotyokalua, jonka kayttokytkin ei toimi. Sahkotydkalu, jota ei enad voida kédynnistas ja
pysayttaa kayttdkytkimelld, on vaarallinen ja se taytyy korjata.

Irrota pistoke pistorasiasta ja/tai irrota akku ennen kuin muutat sdatéja, vaihdat teraa tai lisava-
rusteita ja kun lopetat koneen kayttamisen. Tama turvatoimenpide estda sahkdtydkalun tahattoman
kaynnistysriskin.

Siilyta sahkotyokalut poissa lasten ulottuvilta, kun niita ei kayteta. Al anna toisten henkildiden
kayttaa konetta, elleivat he ole perehtyneet sen kayttéon ja lukeneet kayttoohjeita. Sahkotydkalut
ovat vaarallisia, jos niita kayttavat kokemattomat henkil6t.
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» Hoida sahkotyokaluja ja niiden varusteita huolella. Tarkasta, etta liikkkuvat osat toimivat moit-
teettomasti eivatka ole puristuksissa, ja tarkasta myos, ettei sahkotyékalussa ole murtuneita tai
vaurioituneita osia, jotka saattaisivat haitata sen toimintaa. Korjauta vaurioituneet osat ennen
koneen kayttamista. Usein loukkaantumisten ja tapaturmien syynd on sahkotydkalujen laiminlyoty
huolto.

» Pida terat teravina ja puhtaina. Huolella hoidetut terét, joiden leikkausreunat ovat terévia, eivat jumitu
herkasti, ja niilld tydnteko on kevyempaa.

» Kayta sdhkotyokalua, lisdvarusteita ja tarvikkeita, teria jne. niiden kayttéohjeiden mukaisesti. Ota
talloin tybéolosuhteet ja suoritettava tyétehtava huomioon. Sahkotydkalun kaytté muuhun kuin sille
tarkoitettuun kayttéon saattaa johtaa vaarallisiin tilanteisiin.

» Pida kasikahvat ja tartuntapinnat kuivina, puhtaina, 6ljyttémina ja rasvattomina. Jos késikahvat tai
tartuntapinnat ovat liukkaat, séhkotydkalun turvallinen kéyttd ja hallinta voi yllattavissa tilanteissa olla
mahdotonta.

Akkukayttoisen sdhkotyokalun kaytto ja kasittely

» Lataa akku vain valmistajan suosittamalla laturilla. Jos laturi on tarkoitettu vain tietyn akkumallin
lataamiseen, palovaara on olemassa, jos laturia kdytetdan muiden akkujen lataamiseen.

» Kayta ainoastaan juuri kyseiseen sdhkoétyokaluun tarkoitettua akkua. Jonkun muun akun kayttd
saattaa johtaa loukkaantumiseen ja tulipaloon.

» Pida irrallinen akku loitolla metalliesineista, kuten paperinliittimistd, kolikoista, avaimista, nau-
loista, ruuveista tai muista pienistd metalliesineistd, jotka voivat oikosulkea akun liittimet. Akun
liittimien vélinen oikosulku saattaa aiheuttaa palovammoja tai johtaa tulipaloon.

» Vaarasta kaytosta johtuen saattaa akusta vuotaa nestettd, jota ei saa koskettaa. Vélta kosketusta
sen kanssa. Tarvittaessa huuhtele kosketuskohta vedelld. Jos nestettad paasee silmiin, tarvitaan
liséksi ladkarin apua. Akusta vuotava neste saattaa aiheuttaa arsytysta ja palovammoja.

» Ala kayta akkua, joka on vaurioitunut tai johon on tehty muutoksia. Vaurioitunut akku tai akku, jota
on muutettu, saattaa kayttaytya yllattévasti ja aiheuttaa tulipalon, rdjahdyksen ja vammoja.

» Varjele akkua avotulelta ja korkeilta lampétiloilta. Avotuli tai yli 130 °C:n (265 °F) lampdtila voi
aiheuttaa rajahdyksen.

» Noudata kaikkia akun lataamisesta annettuja ohjeita, ja lataa akku tai akun sisaltava sahkotyokalu
aina kayttéohjeessa mainittuja lampdtilarajoja noudattaen. Akun virheellinen lataaminen tai lataami-
nen sallitun 1ampétila-alueen 1mpétiloja noudattamatta saattaa johtaa akun tuhoutumiseen ja aiheuttaa
tulipalovaaran.

Huolto

» Anna koulutettujen ammattihenkiléiden korjata sdhkotyokalusi ja hyvaksy korjauksiin vain alkupe-
réisid varaosia. Siten varmistat koneen turvallisuuden sailymisen.

» Ala koskaan yrita huoltaa vaurioitunutta akkua. Akkujen kaikki huoltoty6t saa suorittaa vain valmistaja
tai sen valtuuttama huoltopiste.

2.2 Ruuvaimia ja iskevia mutterivaantimia koskevat turvallisuusohjeet

» Pida sadhkotyokalusta kiinni sen eristetyista kahvapinnoista, jos teet ty6ta, jossa ruuvi saattaa osua
rakenteen sisilla olevaan virtajohtoon. Jos ruuvi osuu virtajohtoon, myos koneen metalliosiin saattaa
johtua virta, ja saatat saada sahkdiskun.

2.3 Lisda ruuvainten turvallisuusohjeita

Henkil6turvallisuus

» Kaytd vain tuotetta, joka on teknisesti moitteettomassa kunnossa.

» Al4 koskaan tee koneeseen minkaanlaisia muutoksia.

» Kaytd koneen mukana toimitettuja lisdkasikahvoja. Koneen hallinnan menettdminen saattaa aiheuttaa
loukkaantumisia.

» Pida aina molemmin ké&sin kiinni koneen késikahvoista. Pida kasikahvat kuivina ja puhtaina.

» Varo, ettet koske py®riviin osiin - loukkaantumisvaara!

» Konetta kdyttdesséasi kayté soveltuvia suojalaseja, suojakyparad, kuulosuojaimia, suojakasineité ja kevytta
hengityssuojainta.

» Kayté tydkaluterdn vaihdossa suojakasineitd. Tyokaluterdn koskettaminen saattaa aiheuttaa haavoja ja
palovammoja.

» Kaytéd suojalaseja. Sirpaleet saattavat aiheuttaa vammoja ja vahingoittaa silmia.

» Selvitd tydsséd syntyvan pdlyn vaarallisuus ennen tydn aloittamista. Kaytd rakennustydmaakayttéon
hyvaksyttyd poélynimuria, joka tayttda viralliset polysuojaluokitusmaéaraykset. Tiettyjen materiaalien

e NN UMRTINR S
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kuten lyijypitoisen maalin, joidenkin puulajien, kvartsia siséltdvan betonin / muurauksen / kivetyksen
ja mineraalien seké metallien pdlyt voivat olla terveydelle vaarallisia.

» Varmista tydpisteen hyva tuuletus ja tarvittaessa kaytd hengityssuojainta, joka soveltuu kyseessa
olevalla pdlylle. Pdlyjen ihokosketus tai hengittdéminen saattaa aiheuttaa allergisia reaktioita ja/tai
hengitystiesairauksia koneen kayttéjélle tai 1ahella oleville henkildille. Tietyt polyt kuten tammen tai pyokin
poly on luokiteltu sydpaé aiheuttaviksi, erityisesti jos niihin liittyy puunkasittelyn lisdaineita (kromaatti,
puunsuoja-aineet). Asbestia siséltévid materiaaleja saavat tydstééa vain erikoiskoulutetut henkil6t.

» Pida tydsséasi taukoja, joiden aikana tee sormivoimisteluliikkeitd varmistaaksesi sormiesi hyvén verenkier-
ron. Pitempaan jatkuva tydnteko saattaa térindn vuoksi aiheuttaa verenkiertohairi6ita tai sormien, késien
ja ranteiden hermokipuja.

Sahkéturvallisuus

» Tarkasta ennen tyon aloittamista, onko tydskentelyalueella rakenteiden sisélle asennettuja séhkdjohtoja
tai kaasu- ja vesiputkia. Koneen ulkopinnan metalliosista saatat saada séhkdiskun, jos vahingossa osut
sdhkadjohtoon.

Sahkotyokalujen kaytto ja hoito

» Kytke sdhkotyokalu heti pois paélta, jos terd jumittuu. Kone saattaa pyrkia likkumaan sivusuunnassa.

» Odota, ettd sahkotyodkalu on taysin pysahtynyt, ennen kuin lasket sen kddestéasi.

2.4  Akkujen kayttd ja hoito

Ota litiumioniakkujen kuljettamisesta, varastoinnista ja kdyttdmisesta annetut erityisohjeet huomioon.
Suojaa akut korkeilta l&mpétiloilta, suoralta auringonpaisteelta ja avotulelta.

Akkuja ei saa avata, puristaa, kuumentaa yli 80 °C:n lampdtilaan tai polttaa.

Ala kayta tai lataa akkua, joka on saanut iskun, joka on pudonnut yli metrin korkeudelta tai joka on muulla
tavoin vaurioitunut. Téllaisessa tapauksessa ota aina yhteys Hilti -huoltoon.

» Jos akku on liilan kuuma koskea, se saattaa olla vaurioitunut. Aseta tuote riittdvan etéalle syttyvista
materiaaleista palovaarattomaan paikkaan, jossa voit valvoa tuotetta, ja anna sen jadhtya. Tallaisessa
tapauksessa ota aina yhteys Hilti -huoltoon.

YV vy

3 Kuvaus

3.1  Tuoteyhteenveto ]

Kuusiokolo (SID)

Valo

Suunnanvaihtokytkin jossa péalle kytkemisen
salpa

Kayttokytkin (kierrosluvun elektroninen saato)
Nelikanta (SIW)

Vaantdmomentin vaihtokytkin

Vybkoukku (lisévaruste)

Akun lataustilan nayttod

Lukituksen vapautuspainikkeet (akku B22/...)
Lukituksen vapautuspainike (akku B14/...)

PEEPOPE® ®EO

B14/1.6 B14/3.3

® ® O

-

B22/1.6 B22/2.6 (01)
B22/2.6(02)  B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Tarkoituksenmukainen kaytto

Kuvattu tuote on kasiohjattava akkukayttdinen iskevd mutterivdannin. Se on tarkoitettu ruuviliitosten,
muttereiden ja pulttien kiristdmiseen ja avaamiseen alusmateriaalin ollessa puu, metalli, tiili tai betoni.
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Iskevdd mutterivdanninta ei saa kayttédd kayttdtarkoituksiin, jotka vaativat tarkkaa/méaéaritettyd vaantdémo-

menttia. Muutoin on olemassa vaara, etté kierteet vaantyvat rikki ja ruuvi tai kiinnitettdva osa vaurioituu.

» Kaytd téssd tuotteessa vain B14-tyyppisarjan Hilti-litiumioniakkuja (kone SID/SIW 14-A) tai B22-

tyyppisarjan Hilti-litiumioniakkuja (kone SID/SIW 22-A).
» Kayté ndiden akkujen lataamiseen vain C4/36-sarjan Hilti-latureita.

3.3 Lataustilan naytto

Litiumioniakun lataustila ndytetdén, kun painat lukituspainikkeita/lukituspainiketta kevyesti (vain tuntuvaan

vastekohtaan saakka).

Tila

Merkitys

4 LED-merkkivaloa palaa.

Lataustila: 75 % ...

100 %

3 LED-merkkivaloa palaa.

Lataustila: 50 % ... 75 %

2 LED-merkkivaloa palaa.

Lataustila: 25 % ... 50 %

1 LED-merkkivalo palaa.

Lataustila: 10 % ... 25 %

1 LED vilkkuu.

Lataustila: < 10 %

Akun lataustilan tarkastaminen ei ole mahdollista kayttokytkin painettuna ja 5 sekunnin aikana

kayttokytkimen vapauttamisesta.

3.4 Toimituksen sisalto

Iskeva mutterivaénnin, kayttéohje.

Talle tuotteelle hyvéksyttyjé varaosia, kulutusmateriaaleja ja lisévarusteita I6ydéat Hilti Store -liikkeesté

tai osoitteesta: www.hilti.group | USA: www.hilti.com

4 Iskeva mutterivaannin
SID 14-A SIW 14-A

Nimellisjannite 14,4V 14,4V
Paino EPTA Procedure-01 mukaan 1,6 kg 1,6 kg
Nimellisjoutokéayntikier- Asento | 0/min ... 1 000/min 0/min ... 1 000/min
rosluku Asento Il 0/min ... 1 500/min 0/min ... 1 500/min

Asento lll 0/min ... 2 500/min 0/min ... 2 300/min
Iskuluku <3 100/min < 3 400/min
Vaantémomentin sdatoé 3 asentoa 3 asentoa
Kookkaat vakioruuvit M8 - M16 M8 - M16
Kookkaat suulujat ruuvit M6 - M12 M6 - M12

Istukka

/," kuusiokolo ja lukitsin-
kehys

'/," nelikanta jossa luki-
tuskuula tai %" nelikanta
jossa lukkorengas

Ympériston lampaotila kaytettaessa -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C

Varastointilampétila -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A

Nimellisjannite 216V 216V

Paino EPTA Procedure-01 mukaan 2,1 kg 2,1 kg

Nimellisjoutokayntikier- Asento | 0/min ... 1 000/min 0/min ... 1 000/min
rosluku Asento Il 0/min ... 1 500/min 0/min ... 1 500/min
Asento Il 0/min ... 2 500/min 0/min ... 2 300/min
Iskuluku < 3 450/min < 3 500/min
Vaantémomentin saato 3 asentoa 3 asentoa
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SID 22-A SIW 22-A
Kookkaat vakioruuvit M8 - M16 M8 - M16
Kookkaat suulujat ruuvit M6 - M12 M6 - M12

Istukka

'/," kuusiokolo ja lukitsin-
kehys

'/," nelikanta jossa luki-
tuskuula tai %/;" nelikanta
jossa lukkorengas

Ympariston lampotila kaytettaessa

-17°C ... 60 °C

-17°C ... 60 °C

Varastointilampétila

-20°C ... 70°C

-20°C ...70°C

4.1

Melutiedot ja térindarvot EN 62841 mukaan

Tassa kayttdohjeessa annetut danenpaine- ja térindarvot on mitattu standardoitujen mittausmenetelmien
mukaisesti, ja naitd arvoja voidaan kayttdd séhkotydkalujen vertailussa. Ne soveltuvat myods altistumisten

tilapéiseen arviointiin.

Annetut arvot koskevat séhkdtyokalun paaasiallisia kayttétarkoituksia. Jos sdhkotydkalua kuitenkin kéytetédan
muihin tarkoituksiin, poikkeavia tyokaluja tai terid kéyttéen tai puutteellisesti huollettuna, arvot voivat poiketa
téssa ilmoitetuista. Tdma saattaa merkittavasti lisaté altistumista koko tydskentelyajan aikana.
Altistumisia tarkasti arvioitaessa on otettava huomioon myds ne ajat, jolloin kone on kytketty pois paalté tai
jolloin kone on pé&alla, mutta silla ei tehda varsinaista ty6ta. Tama saattaa merkittévéasti vahentaa altistumista

koko tydskentelyajan aikana.

Kayttajan suojaamiseksi melun ja/tai térinan vaikutukselta ryhdy tarpeellisiin turvatoimenpiteisiin kuten: Sah-
kétydkalun ja siihen kiinnitettévien tydkalujen huolto, kdsien Iampiména pitdminen, tydtehtévien organisointi.

Melutiedot
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Melutehotaso (L) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Melutehotason epavarmuus (K,,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Melupééston dénenpainetaso (L,,) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
Aégnenpainetason epavarmuus (K,,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Tarindn kokonaisarvot
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Tarinaarvo suurimpien sallittujen ruu- | 7,5 m/s? 7,5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
vien ja muttereiden kiristyksessa (a,)
Epédvarmuus suurimpien sallittujen 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s?
ruuvien ja muttereiden kiristyksessa
4.2 Vaantémomentin sdaté
Kierrosluku valitaan véantdmomentin kierrettdvan saatimen asennolla.
Malli SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Malli
SID 14-A SID 22-A
Vaantémomentti Asento | 50 Nm 60 Nm
Asento Il 100 Nm 110 Nm
Asento Il 150 Nm 165 Nm
Suomi 69
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Malli SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" nelikanta jossa luki- 3/8" nelikanta jossa lukko-
tuskuula rengas
Vaantémomentti Asento | 80 Nm 65 Nm
Asento Il 120 Nm 115 Nm
Asento Il 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
1/2" nelikanta jossa luki- 3/8" nelikanta jossa lukko-
tuskuula rengas
Vaantémomentti Asento | 90 Nm 75 Nm
Asento Il 135 Nm 120 Nm
Asento Il 200 Nm 175 Nm
4.3 Akku 14,4V
Akkutoimintajannite 14,4V
Ympériston lampatila -10°C ... 60 °C
Varastointilampaétila -20°C ... 40°C
4.4 Akku 21,6 V
Akkutoimintajannite 216V
Ympariston lampatila -17°C ... 60 °C
Varastointilampaétila -20°C ... 40°C
5 Tyokohteen valmistelu

/\ VAROITUS

Loukkaantumisvaara vahingossa kdynnistymisen seurauksena!

» Varmista ennen akun kiinnittdmista, etta tuote on kytketty pois paalta.

» Irrota akku, ennen kuin muutat koneen saétdja tai vaihdat lisdvarusteosia.

Noudata tdssad dokumentaatiossa ja tuotteessa olevia turvallisuus- ja varoitushuomautuksia.

5.1 Akun lataus

1. Ennen lataamista lue laturin kayttdohje.
2. Varmista, etta liittimet akussa ja laturissa ovat puhtaat ja kuivat.
3. Lataa akku hyvaksytylla laturilla.

5.2 Akun kiinnitys

/\ VAROITUS

Loukkaantumisvaara akun oikosulun tai putoamisen seurauksena!

» Ennen akun paikalleen laittamista varmista, ettei akun liittimissé akussa ja tuotteessa ole vieraita esineita.
» Varmista, etté akku aina lukittuu kunnolla paikalleen.

1. Lataa akku téyteen ennen ensimmaista kayttokertaa.
2. Aseta akku kiinnikkeeseen koneessa siten, ettd akku kuultavasti lukittuu.
3. Tarkasta, ettéd akku on kunnolla kiinni.
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5.3 Akun irrotus

1. Paina akun lukituksen vapautuspainikkeita.
2. Vedé akku irti laitteesta.

5.4 Vyékoukun (lisdvaruste) kiinnitys &

A, VAARA
Loukkaantumisvaara Koneen putoamisen aiheuttama vaara.

» Putoamaan padsevd kone saattaa aiheuttaa vaaran sinulle tai muille lahelld oleville. Ennen tydn
aloittamista tarkasta, ettd vydkoukku on kunnolla kiinnitetty.

Vyo6koukun avulla voit kiinnittédé koneen vy6hosi kéden ulottuville. Vydkoukku voidaan kiinnittéé koneen
kantamiseksi vasemmalla tai oikealla puolella.

1. Irrota akku. = Sivu 71
2. Laita vydkoukku kiinnityskohtaansa véaéntimen juuressa.
3. Kiinnit& vydkoukku 2 ruuvilla.

5.5  Tyokaluteran kiinnitys &

SID 14-A
SID 22-A

1. Tarkasta, ettd tydkaluteréan istukkapda on puhdas.
» Tarvittaessa puhdista istukkapaa.
2. Kytke suunnanvaihtokytkin keskiasentoon tai irrota koneesta akku.
Laita tydkaluterd istukkaan vasteeseen saakka ja varmista, ettd se lukittuu paikalleen.
4. Tarkasta tydkaluteran tiukka ja kunnollinen kiinnitys ennen kéyttédnottoa.

1

5.6  Tyokaluteran kiinnitys [

SIW 14-A
SIW 22-A

1. Tarkasta, etté tyokaluterén istukkapaa on puhdas.

» Tarvittaessa puhdista istukkapaa.

Kytke suunnanvaihtokytkin keskiasentoon tai irrota koneesta akku.
Ohjaa tyokaluteran sivureika istukassa olevaa lukituskuulaa vasten.
Paina ty6kaluteraa istukkaan, kunnes tyokalutera lukittuu kiinni.

Tarkasta tydkaluteran tiukka ja kunnollinen kiinnitys ennen kéyttédnottoa.

S

5.7  Tyékaluteran kiinnitys §

SIwW 22-A

/\ VAROITUS
Loukkaantumisvaara Jos kaytat vaaranlaista tyokalua!
» Kayté ainoastaan tydkaluja, joissa on lukitus.

» Ala kayta kuluneita tai vaurioituneita tydkaluja.

Kytke suunnanvaihtokytkin keskiasentoon tai irrota koneesta akku.
Irrota O-rengas hylsyavaimen urasta.

Veda lukitustappi ulos.

Aseta hylsyavain koneen nelikantakaraan.

Howh=

Varmista, ettd lukitusrenkaan kiinnityksen reiét ovat kohdakkain nelikantakarassa ja hylsyavai-
messa.

Laita lukitustappi hylsyavaimeen.
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6. Laita O-rengas hylsyavaimeen.
7. Tarkasta tySkaluterén tiukka ja kunnollinen kiinnitys ennen kayttéonottoa.

6 Kayttd

Noudata tdssad dokumentaatiossa ja tuotteessa olevia turvallisuus- ja varoitushuomautuksia.

6.1  Vaantdmomentin siito &
» Paina vaantémomentin valintakytkintd niin monta kertaa, ettd vdadntémomentin vaihtokytkimen vasem-
malla puolella ndkyy haluamasi vddntémomenttiasetus.

SID 14-A
SID 22-A

Malli SID ... — Sivu 69

SIW 14-A
SIW 22-A

Malli SIW ... = Sivu 70

6.2 PySrimissuunnan valinta [

Salpa estdé suunnan vaihtamisen moottorin kdydessa.
Keskiasennossa koneen kayttokytkin on lukittu (paalle kytkeytymisen esto).

» Valitse haluamasi py6rimissuunta suunnanvaihtokytkimella.

6.3 Kytkeminen péaille

» Paina kayttokytkinta.
» Kierrosluku saatyy kytkimen painamissyvyyden mukaisesti.

6.4 Ruuvaaminen

/\ VAROITUS

Tyokappaleen vaurioitumisen aiheuttama loukkaantumisvaara! Liian suuri vdantémomentti voi vaurioittaa
ruuveja tai tydkappaletta. Siita voi seurata vammoja.

» Varmista, ettd ruuvit ja tydkalutera soveltuvat koneen tuottamalle vadntomomentille.

1. Kytke suunnanvaihtokytkin keskiasentoon tai irrota koneesta akku.
2. S&ada vaantdmomentti haluamaksesi vdantdmomentin valintakytkimella. — Sivu 72

6.5 Kytkeminen pois paalta
» Vapauta kayttokytkin.

6.6  Tyokalun irrotus B

SID 14-A
SID 22-A

/\ VAROITUS
Tyokaluterén aiheuttama loukkaantumisvaara! Tydkaluterd voi olla kuuma tai terdvareunainen.
» Kaytéd aina suojakasineitd, kun kaytat konetta ja vaihdat koneen tydkaluterda.

Kytke suunnanvaihtokytkin keskiasentoon tai irrota koneesta akku.
Veda istukan renkaasta eteenpéin ja pida siita kiinni.

Veda tyokalu irti istukasta.

Vapauta istukan rengas.

HLd -



6.7  Tyokalun irrotus

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ VAROITUS
Tyokaluteran aiheuttama loukkaantumisvaara! TySkaluterd voi olla kuuma tai terdvareunainen.
» Kayté aina suojakésineitd, kun kaytat konetta ja vaihdat koneen tydkaluteraa.

1. Kytke suunnanvaihtokytkin keskiasentoon tai irrota koneesta akku.
2. Veda tydkalu irti istukasta.

6.8  Tyokaluteran irrotus [t

SIwW 22-A

1. Kytke suunnanvaihtokytkin keskiasentoon tai irrota koneesta akku.
2. Irrota O-rengas hylsyavaimen urasta.

3. Veda lukitustappi irti.

4. lIrrota hylsyavain koneen nelikantakarasta.

5. Kiinnité lukitustappi.

6. Kiinnitd O-rengas hylsyavaimen uraan.

7 Huolto, hoito ja kunnossapito

A _VAARA |
Loukkaantumisvaara jos akku paikallaan !
» Irrota akku aina ennen hoito- ja kunnostustoita!

Koneen hoito

¢ Poista pinttynyt lika varovasti.

* Puhdista jadhdytysilmaraot varovasti kuivalla harjalla.

» Kayta kotelon puhdistamiseen vain kevyesti kostutettua kangasta. Al4 kéyta silikonia sisaltavia hoitoai-
neita, silla ne voivat vaurioittaa muoviosia.

Litiumioniakkujen hoito

* Pidé akku puhtaana, dljyttéména ja rasvattomana.

» Kayti kotelon puhdistamiseen vain kevyesti kostutettua kangasta. Ald kéyt4 silikonia siséltavia hoitoai-
neita, silla ne voivat vaurioittaa muoviosia.

¢ Varo, ettei kosteutta pdase tunkeutumaan sisaan.

Kunnossapito

¢ Tarkasta sdanndllisin valein kaikkien ndkyvien osien mahdolliset vauriot ja kdyttdelementtien moitteeton
toiminta.

* Jos havaitset vaurioita ja / tai toteat toimintahairitita, &la kéayta tuotetta. Korjauta heti Hilti-huollossa.

* Hoito- ja kunnostustdiden jélkeen kiinnitéa kaikki suojalaitteet ja tarkasta niiden toiminta.

Kayttoturvallisuuden varmistamiseksi kdyta vain alkuperdisid varaosia ja kdyttdmateriaaleja. Télle
tuotteelle hyvaksyttyja varaosia, kulutusmateriaaleja ja lisévarusteita |6ydéat Hilti Store -liikkeesta tai
osoitteesta: www.hilti.group.

8 Akkukayttoisten koneiden kuljetus ja varastointi

Kuljettaminen

/\ VAROITUS
Kaynnistyminen vahingossa kuljetuksen aikana !
» Kuljeta tuotteesi aina akku irrotettunal!

» Irrota akut.
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» Ala koskaan kuljeta akkuija irrallaan muiden tavaroiden joukossa.
» Pitemman kuljetuksen jalkeen tarkasta koneen ja akkujen mahdolliset vauriot ennen kayttoa.

Varastointi
/\ VAROITUS

Viallinen tai vuotava akku voi aiheuttaa vaurioita !
» Varastoi tuotteesi aina akku irrotettuna!

» Varastoi kone ja akut viiledssé ja kuivassa paikassa.
» Al koskaan varastoi akkuja auringonpaisteessa, lammittimen tai patterin pall3 tai ikkunan vieressa.
» Varastoi kone ja akut lasten ja asiattomien henkildiden ulottumattomissa.

» Pitemméan varastoinnin jalkeen tarkasta kone ja akkujen mahdolliset vauriot ennen kaytt6a.

9 Apua hairiétilanteisiin

Héiridiss4, joita ei ole kuvattu téssé taulukossa tai joita et itse pysty poistamaan, ota yhteys Hilti-huoltoon.

9.1 Apua hairictilanteisiin
Hairio Mahdollinen syy Ratkaisu
Kone ei toimi. Akku ei kunnolla kiinni. » Kiinnitd akku paikalleen.

— Sivu 70

Akku tyhjentynyt.

Lataa akku. = Sivu 70

Kayttokytkinta ei saa painet-
tua tai se on lukittunut.

Suunnanvaihtokytkin on keskiasen-
nossa.

Valitse pydrimissuunta suun-
nanvaihtokytkimella. — Sivu 72

Kierrosluku laskee yhtékkia
runsaasti.

Akku tyhjentynyt.

Lataa akku. = Sivu 70

Akku tyhjenee tavallista no-
peammin.

Erittain alhainen ymparistdn lampd-
tila.

Anna akun hitaasti lammita
huoneenlampdétilaan.

Akku ei lukitu paikalleen sel-
vasti kaksi kertaa naksahtaen.

Akun salpanokat likaantuneet.

Puhdista salpanokat ja kiinnita
akku paikalleen. Jos ongelma ei
korjaantunut, ota yhteys Hilti-
huoltoon.

Kone tai akku kuumenee voi-
makkaasti.

Séhkdinen vika.

Kytke kone heti pois paalta,
irrota akku koneesta, valvo
akkua, anna sen jadhtya ja
hakeudu Hilti-huoltoon.

Kone on ylikuormittunut (kaytto-
kuormitusraja ylittynyt).

Valitse ty6tehtédvadn soveltuva
kone.

10 Havittaminen

& Hilti-tydkalut, -koneet ja -laitteet on pagosin valmistettu kierrityskelpoisista materiaaleista. Kierratyksen
edellytys on materiaalien asianmukainen lajittelu. Useissa maissa Hilti ottaa vanhat koneet ja laitteet vastaan
kierratysté ja havitysta varten. Lisétietoja saat Hilti-huollosta tai -edustajalta.

Akkujen havittaminen

Méaaréystenvastaisten havittdmisen seurauksena akuista ulos paasevat kaasut tai nesteet voivat vaarantaa

terveyden.

» Al4 lahetd vaurioituneita akkuja!
» Peité liitannat sdhkoa johtamattomalla materiaalilla oikosulkujen vélttdmiseksi.
» Havita akut siten, etteivét ne voi joutua lasten kasiin.
» Havita akku viemalla se Hilti Store -liikkeeseen tai kdanny vastuullisen jatteenkasittely-yrityksen puoleen.

ﬁ » Al havita sdhkoétydkaluja, elektronisia laitteita ja akkuja tavallisen sekajitteen mukanal
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1 RoHS (vaarallisten aineiden kayton rajoittamisen direktiivi)

Vaarallisten aineiden taulukon I8ydédt seuraavista linkeistd:  qgr.hilti.com/r4923, qr.hilti.com/r4922,
gr.hilti.com/r4927 ja gr.hilti.com/r4926.
Linkki RoHS-taulukkoon on tdmé&n dokumentaation lopussa QR-koodina.

12 Valmistajan myontama takuu

» Jos sinulla on takuuehtoihin liittyvia kysymyksid, ota yhteys paikalliseen Hilti-edustajaan.

MepeBoa OpUrMHaNbHOro PyKOBOACTBA NO IKcnnyaTauuu

1 YKa3aHuA K AOKYMeHTauuu

1.1 06 aTom AOKyMeHTe

il

WUmnopTep ¥ ynonHoMo4eHHaA U3roTOBUTENEM OpraHu3auua

* (RU) Poccuitickasa ®enepaum
AO "Xuntn Ouctpubbtowd NTA", 141402, MockoBckaa 06nactb, r. XUMKu, yn. JleHuHrpaackas, crp. 25

¢ (BY) Pecny6nuka Benapycb
222750, MuHckan obnactb, [3ep)MHCKuUi paitoH, P-1, 18-i kM, 2 (okono 4. Cno6oaka), nomelleHue
1-34

¢ (KZ) Pecnybnuka KasaxcraH
Pecny6nuka KasaxctaH, unaekc 050011, r. Anmarel, yn. Myrauesa 4

¢ (KG) Kuprusckana Pecny6nuka
OcOO "T AND T", 720021, KeiprbiacTtaH, Buiikek,yn. Mépanmosa 29 A

¢ (AM) Pecnybnuka ApmeHnun
00O 3itu-KoH, Pecnybnunka Apmenus, r. EpesaH, yn. babasna 10/1

CrpaHa Npon3BOACTBA: CM. MaPKMPOBOUHYIO TaBiMuKy Ha 060PYAOBaHUM.

[Jara Nnpou3BOACTBa: CM. MapKUPOBOUHYIO TaBNMYKy Ha 060PyAOBaHWH.

COOTBETCTBYIOLLMIA CEPTUPMKAT MOXKHO HanWTW no aapecy: www.hilti.ru

CneumnanbHbIX TPeBoBaH!i K YCNOBUAM XpaHEHUA, TPAHCNOPTUPOBKK U UCMONb30BaHNUA, KPOME YKas3aHHbIX B

PYKOBOACTBE MO 9KCMyaraumum, HeT.

Cpok cny6bl u3aenua cocraensaet 5 ner.

¢ O3HaKOMbTECH C 3TUM AOKYMEHTOM Nepes Hauanom padoTsl. AT ABNAETCA 3a0rom 6esonacHomi padoTsl
1 BecnepeboiHoOi aKCNTyaTauymu.

e Cobnopaite ykasaHuAa Mo TEXHUKE 6e30nacHOCTM M Npelynpexzalroline ykasaHud, NpUBOAWMbIE B
ZlaHHOM AOKYMEHTE U Ha U3AENUK.

¢ XpaHuTe pyKOBOACTBO MO 3KCNayatauun Bceraa paaoM C 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM U NnepeaaBanTe anek-
TPOMHCTPYMEHT ByayLLMM BnaaenbLam TonbKo BMECTE C 3TUM PYKOBOACTBOM.

1.2 MoAcHeHHe K 3HaKaM (yCNoBHbIM 0603HaUEHHUAM)

1.2.1 TMpeaynpexparoyme ykasaHua

MpeaynpexxaatoLme ykasaHusa cryxxar ana npeaynpexaeHua 06 onacHoOCTAX Npu o6paLleHnn ¢ MallMHON.
Mcnonb3ytoTca cneaytowme curHanbHble cnoea:

/A, OMNACHO
OMNACHO !

» Obwwee obosHaueHne HenocpeACTBEHHOM ONacHOW CUTyauuu, KoTopan BneyeT 3a coboi TAXensie TpaBMbl
WU CMEPTENbHBIN UCXoA.




NPEOYNPEXOEHUE

NPEAYNPEXOEHUE !

» OObuwee o6o3HAUEHWE NOTEHLMANBHO OMACHOM CUTyauuu, KOTopasa MOXXET MOoBMeYb 3a COOOoW TAXenble
TPaBMbl UM CMEPTENbHBIA UCXOA.

/\ OCTOPOXHO
OCTOPOXHO!

» Obuwee oBo3HaUYEHWE MOTEHUMANLHO OMACHOM CUTyauuW, KOTOpas MOMET MoBfeub 3a COBOW nerkue
TPaBMbl MM NOBPEXAeHUe 000PyaAOBaHHA.

1.2.2 CwumBonbl, UCNONb3yeMble B PYKOBOACTBE
B aTOoM pykOoBOACTBE MCNONL3YHOTCA CNeAyoLUe CUMBONbI:

[Mepea ncnonb3oBaHWEM NPOYTUTE PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTayuu.

YKasaHuA no aKcnnyarayuy 1 apyras nonesHan uHpopmauma

OépaLLleHVle C Matepuanamu, npuroaHbiMun anqa BTOpVILIHOVI nepepaGOTKM

He BbIGpackiBaiiTe aNeKTPOYCTPOMCTBA U aKKYMYNATOPLI BMECTE C O6bIYHBEIM MyCOpOM!

XS @O

1.2.3 CumBonbl Ha U306pameHnax
Ha n3o6parkeHnsax UCMonb3yTCA CreaytoLimMe CUMBOTbI:

E 3T UMbl YKa3bIBAKOT HA COOTBETCTBYHOLLEE U30OPaXKEHWE B Hauane AaHHOro PyKOBOACTBA.

Hymepaums Ha U306parkeHnax OToBparkaeT NOPALOK BbINONHEHNA PABOUMX OnepaLui U MOXKET
OT/IMYaTLCA OT HYMePaLUUK, UCTONb3YEMON B TEKCTE.

Homepa nosuuuit ucnonbaytotca B 0630pHOM n3obparkeHnn. B o63ope usaenusa oHN yKasbisaoT
Ha HOMepa B 3KCMIUKaLuK.

(=
=/

@! 3TOT 3HAK AOMKEH npueneyb oco6oe BHMMaHWe nonb3oBatens npu 06paLL|eHVIM C nsaenvem.

13 CUMBOnbI B 3aBUCUMOCTH OT U3aenus

1.3.1 CumBonbl Ha U3genuu
Ha naaenuu moryT ucnonb3oBaTtbCA CNeaytoLLue CUMBONbI:

2 Csepnenue 6e3 yaapa

ZT Csepnetue ¢ yaapom

/min | 06OPOTOB B MUHYTY

nO HomuHanbHas yactota BpaLleHna Ha XOJI0CTOM Xo4ay

——= | [OoCTOAHHbI TOK

Li-lon | JIUTUIA-UOHHBIN aKKyMynaTop

Cepus UCMONb3YEMBbIX JIMTUI-UOHHBIX akkymynaTopos Hilti. Cobntoaaiite ykasaHua, npuBeAeHHbIe
B rnase Ucnonb3oBaHue NO Ha3HAYEHUIO.

» ) )
Yctpoiicteo noaaepxueaet texHonoruto NFC, coBmectumyto ¢ nnarpopmamu iOS u Android.

®d Hukoraa He UCnonb3yiTe akKyMyNATOP B KAUeCTBE yAapHOro MHCTPYMEHTA.
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4 | He nonyckaiite naaexun akkymynaTopa. He MCnosnb3yiTe akkyMynaTop, KOTOPbIA NONY4MI NoBpe-
% | xaenua Benenctame yAapa unu Kakum-nm6o uHeIM obpasom.

1.4 Undopmauua 06 uspenun

Mspenva [CRll®a ol npenHasHaueHbl AnA MPO(GECCHOHANBHOTO WCMONL3OBAHMA, MOSTOMY OHM AOMKHbI
0BCNYXMBATLCA M PEMOHTUPOBATLCA TOMBKO YMOHOMOUEHHBIM 1 0BYUEHHLIM NEPCOHANIOM. 3TOT NepcoHan
JIOMEH MPOWTH CrieumanbHbIi MHCTPYKTXK MO TexHWKe 6e3onacHoCTU. MCrionb3oBaHue M3aenus U ero
OCHACTKM HE MO HA3HAUEHMIO WM ero SKCMyaTauuA HEOoOYYeHHBIM MEepCOHaNoM MOTYT MPeACTaBNATh
ONacHOCTS.
TunoBoe 0603HAYEHME U CepHitHbIA HOMEP YKasaHbl Ha 3aBOACKON Tabnuuke.
» [epenuimnTe cepuiiHbIi HOMEP B HKENPUBEAEHHYIO TabnuuHyto Gopmy. [aHHble U3aenus HeoBXoauMbl
MpY 0BPALLEHUM B HaLLE NPEACTABUTENLCTBO UM CEPBUCHLIN LIEHTP.
YKasaHuf K usaenuio

AKKYMYNATOPHBIA raikoBepT SID 14-A, SID 22-A
AKKYMYNATOPHbIA YAAPHbIA raikoBepT SIW 14-A, SIW 22-A
MokoneHue: 01

CepwuiiHblii HOMEP:

1.5 Jexnapauyua cooTBeTCTBUA HOpMaM

HacToALwmmM Mbl C NONHOM OTBETCTBEHHOCTbLIO 3aABNAEM, YTO aHHOE M3Lenne COOTBETCTBYET AeNCTBYIOWMM
AMPEKTUBaM M HopMaM. Konuio Aeknapaunm COOTBETCTBUA HOPMaM CM. B KOHLIE 3TOro AOKYMEHTa.
TexHuueckan JOKYMeHTaumua (OpUriHabl) XpaHUTCA 34€eCh:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, fepmanua

2 Be3onacHocTb

2.1 O6wue ykazaHUA No TexHMKe 6e30nacHOCTH ANA 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOB

A\ NPEAYNPEXOAEHUE UsyunTte BCe yKazaHUA N0 TeXHUKe 6€30nacHOCTH, UHCTPYKLHUK, MINFOCTPaLUK
M TEXHUYECKHe AaHHble, KOTOpble NMpUNaratoTCA K AaHHOMY 3NEKTPOUHCTPYMEHTY. Hecobnioaexue
NPUBOANMBIX HAXKE YKa3aHMIA MOXXET MPUBECTH K MOPAXKEHMIO SNIEKTPUUYECKNM TOKOM, NOXKapy U/Unun TAXeNbiM
TpaBMam.

CoxpaHuTe BCe yKasaHUA Mo TeXHUKe 6e30NacHOCTH U MHCTPYKLUM ANA CleaytoLero nonb3osarens.
Mcnonb3yemblii Aanee TePMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCUTCA K 9NEKTPOMHCTPYMEHTY, paboTatoLyemy ot
BNEKTPUYECKON CETH (C KaBenem INEKTPONUTaHNA) U OT akkymynaTopa (6e3 Kabens aNeKTPOnUTaHus).

BesonacHocTb pabouero mecta

» CneauTe 3a UUCTOTOM U XOPOLUEN OCBELUEHHOCTbIO Ha pabouem mecte. Becnopsaaok Ha pabouem
MECTe UK NNOX0e OCBELLEHUE MOTYT MPUBECTU K HECHACTHBIM ClydaAM.

» He ucnonbsyiTe aneKTPOyCTPONCTBO/3N1€KTPOUHCTPYMEHT BO B3PbIBOONACHON 30HE, IAe UMEHOTCA
roproume MUAKOCTH, rasbl UNK Nbinb. [pn paboTe INEKTPOYCTPONCTBO/INEKTPOUHCTPYMEHT UCKPUT, U
MCKPbI MOTYT BOCMIaMEHHTb Mbllb UK Napbl/rasbl.

» He paspewante pneTAM W NOCTOPOHHMM npubnuxatbcAa K pabortarowemy 3neKTpo-
YCTPOWCTBY/9NEKTPOUHCTPYMEHTY.  OTBnekanacb OT paboTbl, MOXHO MOTEPATb KOHTPONb HaAd
QNEKTPOYCTPONCTBOM/3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

AnekTpuyeckan 6ezonacHocTb

» CoeauHUTEnbHaA BUNIKA 3NIEKTPOUHCTPYMEHTa AONKHA COOTBETCTBOBATb PO3eTKE 3IEKTPOCETH.
He un3meHAnTe KOHCTPyKuuo Bunku! He ucnonb3ynte nepexoaHbie BUIKWU C 3NEKTPOUHCTPY-
MEHTaMM C 3alyUTHbIM 3a3eMneHueM. Mcnonb3oBaHe OpUrMHabHLIX BUIOK M COOTBETCTBYHOLUMX UM
PO3ETOK CHXKAET PUCK NOPAXKEHUA ANEKTPUYECKUM TOKOM.

» WUsberaiiTe HenocpeACTBEHHOrO KOHTAKTa C 3a3eMNeHHbIMU MOBEPXHOCTAMM, Hanpumep ¢ Tpy6amu,
oTONUTENbHbIMU NPUGOPaMK, raso-/aNeKTPONNAacTUHAMKU W XONOAWNbHUKaMU. [Ipu KOHTaKTe C
3a3eMNEHHLIMU NPeAMETaMy BO3HUKAET NOBLILLIEHHBIA PUCK MOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» [MpepoxpaHANTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI OT AOMAA UK BO3AENCTBUA Bnaru. B pesynbTtate nonagaxus
BOZbl B 9NEKTPOUHCTPYMEHT BO3PaCTAET PUCK NOPAXKEHUA NEKTPUYECKUM TOKOM.

» He ucnonbayiite Kabenb 3NEKTPONUTAHUA HE MO HA3HAUYEHWIO, HaNpUMep ANA NepPeHOCKH 3nek-
TPOUHCTPYMEHTa, €ro NoABELUMBAHMA WU ANA BbiAePrMBaHWA BUIKW U3 PO3ETKU 3NEKTPOCETH.
3awmwanTe kabenb aNeKTPONUTAHUA OT BO3AEHCTBHUI BLICOKMX TemnepaTyp, Macna, oCTpbiX Kpo-
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MOK MNU BpaLlaloLMXCA AeTanen/y3noB. B pesynbrate nNoBpexaeHWa unuM cxnecTbiBanusa Kabenei
9NEeKTPOMNUTAHMA MOBLILLIAETCA PUCK NOPAKEHNA BNEKTPUUECKUM TOKOM.

» Ecnu paboTbl C 3M1€KTPOUHCTPYMEHTOM BLIMOMHAIOTCA HA OTKPLITOM BO3AYyXe, NPUMEHANTE TONBKO
yANMHUTENbHbIe Kabenu, KoTopble pa3peLleHo UCMONb3oBaTh BHE MOMELEHHIH. McnonbsoBaHue
YANMHUTENBbHOTO Kabens, NPUroAHOro AnA UCMONb30BaHUA BHE MOMELLEHWH, CHKAET PUCK NOParKeHus
NEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu usbemarb paboTbl C INEKTPOUHCTPYMEHTOM B YCIIOBUAX BNAXHOCTH HE NpeACTaBNAeTCA
BO3MOMHBIM, UCNOJNIb3YMTE aBTOMaT 3aluTbl OT TOKa yTeuKku. Mcnonb3oBaHne asTomara 3alutbl OT
TOKA YTEUKM CHKAET PUCK MOPAXKEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

BesonacHocTb nepcoHana

» bByabTe BHUMaTeNbHbI, ClleanTe 3a CBOMMU AEHCTBUAMU U CEPbe3HO OTHOCHTECH K paboTe ¢ anek-
TPOUHCTPYMEHTOM. He nonb3ynTechb aneKTPOUHCTPYMEHTOM, ECIM Bbl YCTaNW UM HAaXOAUTECH NoA
AENCTBUEM HAPKOTUKOB, aNlkOrons UKW MeAUKaMeHTOB. HesHauuTenbHasa owmbKa npu HeBHUMATENb-
HOW paboTe C ANEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET CTaTb NPUUYUHOW CEPLE3HOrO TPABMUPOBAHMA.

» MHcnonbayitTe cpeAcTBa MHAWBUAYaNbHOM 3aLLUTbI U BCErAa HafeBanTe 3alyUMTHbIe OUKU. Mcnonb3o-
BaHWe CPeACTB MHAWBUAYANbHOM 3aluThl, HANPUMEP PecnupaTopa, 3aluTHOW 06yBM HA HECKONb3nALlen
NOAOLLBE, 3aLMTHON KACKM UK 3aLLWUTHBIX HAYLLUHWUKOB, B 32aBUCMMOCTU OT BMZA M YCIIOBUI aKCNyaTauum
QNEKTPOUHCTPYMEHTA, CHUXAET PUCK TPABMUPOBAHUA.

» MWsberaiite HenpegHaMEPEHHOIO BKIIFOUEHWA NEKTPOUHCTPYMEHTa. Y6eautech B TOM, UTO 3nek-
TPOMHCTPYMEHT BbIKJIOUEH, NPeXAe YeM MOAKNIOUNUTD €ro K 3NEeKTPONUTaAHUIO W/UAWU BCTaBUTb
aKKyMynATop, MOAHUMATb MNK NEPEHOCUTb INEKTPOUHCTPYMEHT. CuTyauuu, Koraa npu NepeHocke
QNEKTPOMHCTPYMEHTA Nanel HaxOAWTCA Ha BbIKMKOUATENe MW Koraa BKHOUYEHHbIR 3NEeKTPOUHCTPYMEHT
NOAK/OYAETCA K ANEKTPOCETHU, MOTYT NPUBECTU K HECUACTHBIM CryyasaM.

» [epen BKAIOYEHMEM INEKTPOMHCTPYMEHTa yAanuTe pPerynMpoBoUYHble NPUCNOCOBneHua unu ra-
euHble KnouMu. Padounit MHCTPYMEHT WAW raedHbli KoY, HaxoAAWMCA BO BpalLaloLenca 4actu
9NEeKTPOMHCTPYMEHTa, MOXET CTaTb NPUYUHOM NONYYEHHUs TPaBM.

» CrapaiTech usberatb HeeCTeCTBEHHbIX No3 npu paboTte. [MOCTOAHHO COXpaHAWTE YCTOMUMBOE
nonoXeHue U paBHoBecHe. OTO MO3BOMMUT Jlyylle KOHTPONMPOBAThL 3NEKTPOUHCTPYMEHT B HEMPeABU-
[AEHHbIX CUTYyauuaX.

» Hocwure cneyonemay. He HanesaiiTe oueHb cBo6oaHyIO ogexay unu ykpawenus. O6eperaiite Bo-
NocCbl, 04 AY U 3alUTHbIEe NepYaTK1 OT BPaLLaroLUXCA Y3NOB 3NIeKTPOUHCTPYMeHTa. CBoboaHan
oAeXaa, yKpaLeHWA U ANUHHbLIE BOSIOCHI MOTYT ObiTb 3aXBayeHbl UMM,

» Ecnu npeaycMoTpeHO noacoeavHeHUe YCTPOWCTB ANA yaaneHusa u cbopa nbinu, ybeautech B
TOM, YTO OHU NOACOEAUHEHbI U UCNONL3YIOTCA NO Ha3HAUYEHUID. Mcnonb3oBaHWe Nblneyaanatowero
annapara CHWXaeT BpeaHOe BO3AEWCTBUE Mbiiu.

» He npebbiBaiiTe B NOXHON YBEpPEHHOCTHU B cOBCTBEHHOM 6e30nacHOCTH U He npeHebperaiite npa-
BUNaMMU TeXHUKM 6e30nacHOCTH ANA 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB, faMe eCnu Bbl ABAAETECh OMbITHLIM
nonb3oBareneM 3NeKTPOUHCTPYMEHTa. HEOCTOPOXKHOE oBpaLLeHne MOXKET B TeHEHWE JoNen CEKyHAbI
cTaTb NPUUMHOMN NONYYEHUA TAXKENbIX TPABM.

WUcnonb3oBaHue U 06CnyuBaHHWE 3NEKTPOMHCTPYMEHTa

» He ponyckaiTe neperpysku aneKTPOMHCTPyMeHTa. Mcnonb3yiTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT, npeaHa-
3HaYEHHbI UMEHHO ANA AaHHoW paboTtbl. CobnioseHue aToro npaswna obecneunt Bonee BLICOKOE
KayecTBo 1 6e30nacHOCTb PaboThl B yKasaHHOM AManasoHe MOLYHOCTH.

» He ucnonb3synre aneKTPOUHCTPYMEHT C HEMCNPaBHbIM BbiKNOYaTenem. 3NeKTPOUHCTPYMEHT, BKIO-
YEHWE UK BbIKHYEHWE KOTOPOTO 3aTPYAHEHO, NPEACTABNAET ONACHOCTb U AOMKEH BbiTb OTPEMOHTUPO-
BaH.

» [MMpemae yem NPUCTYNUTb K PEryNiMpoBKe 3NEKTPOUHCTPYMEHTA, 3aMeHe NPUHaANeMHOCTen Unu
nepea nepepbiBoM B paboTe BbiHbTE BUIIKY U3 PO3ETKU M/UNU aKKYMYNATOP M3 3NEKTPOUHCTPY-
MeHTa. [laHHaA mepa NpeaoCTOPOXKHOCTU MO3BOMUT NPEeAOTBPaTUTL HEMpeAHaMePEHHOe BKIOUYEHUE
QNEKTPOUHCTPYMEHTA.

» XpaHuTe Heucnonb3yemble NEKTPOUHCTPYMEHTbl B MecTax, HeoCTynHbIX AnA aetend. He noseo-
NAWTE UCNONb30BaTb ANEKTPOUHCTPYMEHT NULIaM, KOTOPblE€ He O3HAaKOMMEHbl C HUM UIU He YUTanu
3TU UHCTPYKLUU. DNEKTPOUHCTPYMEHTHI NPEACTaBAAT COOOM ONACHOCTb B PYKAX HEOMbITHLIX MONb30-
Barenen.

» BepexHo obpawjantecb C 3NEKTPOMHCTPYMEHTaMU U NpuHagnexHoctamu. [lposepainte 6Ges-
ynpeuHoe ¢pyHKLUOHUPOBaAHUE NOABUNHbBIX YacTeM, NErKOCTb UX X0Aa, LLeNOCTHOCTb U OTCYTCTBUE
NoBpe X AeHUH, KOTOpble MOrnK 6bl OTpULATENbHO NOBAUATL Ha paboTy aNEeKTPOMHCTPYMeHTa. Caa-
BaWTe NOBPEMAEHHbIe YacTU 3NIeKTPOUHCTPYMEHTa B PEMOHT [0 €ro UCMonb3oBaHuA. [puunHon
MHOMMX HECHYACTHbIX Cry4aeB ABAAETCA HECOOBNOAEHUE NPABUI TEXHUYECKOTO OBCIY)KMBAHUA INEKTPO-
MHCTPYMEHTOB.
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» Heo6xoanmo cneanTb 3a TeM, UTOBbI peyLUe HHCTPYMEHTbI BbIIM OCTPLIMU M UUCTBIMHK. 3aKiu-
HVWBaHME COAEPXKALUMXCA B HaANEeXalem COCTOAHUU PEXYLLMX UHCTPYMEHTOB NPOUCXOANUT PeXxe, MU
nerye ynpasnaTb.

» TpUMeHANTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHT, NPUHAANEKHOCTU (OCHACTKY), paboune UHCTPYMEHTbI U T. A.
COrnacHoO AaHHbIM yKa3aHUAM. YUUTbIBaUTE NpU 3ToM paboune ycnoeus U XxapakTep BbINOAHAEMON
pabotbl. Mcrnonb3oBaHWe SNEKTPOMHCTPYMEHTOB HE MO HA3HAYEHUIO MOMET MPUBECTM K ONacHbIM
CUTyauuaM.

» 3amacneHHble PYKOATKM U NOBEPXHOCTU ANA XBaTa HEMEeASIEHHO OYMLLaNTe — OHU [OMKHbI BbITh
CYXMMM U UUCTbIMU. CKONb3KME PYKOATKM M MOBEPXHOCTU ANA xBaTta He obecneunsaioT GesonacHoe
YyNpaBneHUe U KOHTPOSb SNEKTPOUHCTPYMEHTA B HENPEABUAEHHBLIX CUTYyaLUsX.

WUcnonb3oBaHue u 06cnyMMBaHUe aKKYMYNATOPHOrO MHCTPYMEHTa

» 3apAmanTe akKyMynATOPbI TONbKO C MOMOLLbIO 3apAZAHbIX YCTPOUCTB, PEKOMEHAOBaHHbIX U3roTo-
BuTenem. [lpu “CNONL30OBaHUM 3apPAAHOrO YCTPOMCTBA ANA 3apAAKM HECOOTBETCTBYIOLLMX €My TUMOB
aKKyMYySIATOPOB CYLLECTBYEeT ONacHOCTb BO3ropaHua.

» Wcnonb3yinTe TONbKO OPUrMHanbHbie aKKYMyNATOPbl, PEKOMEHAOBaHHbIE CneyuanbHO ANA 3TOro
3NEeKTPOUHCTPYMEHTa. MIcnonb3oBaH1e ApYrux akkyMynAaTOPOB MOXET NPUBECTU K TpaBMaM W ONacHO-
CTW BO3ropaHus.

» Heucnonb3yemblie akKyMynATOpbl XpaHUTE BAANMU OT CKPENnoK, MOHET, Kntouel, rBo3aen, Lypynos
WAW APYrUX MEeNKUX MeTajIMYecKUX NpeamMeToB, KOTOpbie MOryT CTaTb NPUYMHOW 3amblKaHMA
KOHTaKTOB. 3aMbIKaHWEe KOHTAKTOB aKKyMynATOpa MOXET NPUBECTU K OXXOram MW BO3rOPaHMIo.

» Tpu HeBepHOM 06paLLeHUH C aKKYMYNATOPOM W3 HEro MOMeT BbiTeub aneKkTponut. HUsberante
KOHTaKTa ¢ HUM. Mpu cnyyalHoM KOHTaKTe cmoiTe Bonoi. Mpu nonapaHuu anekTponuTa B rnasa
HeMeaNeHHo obpaTUTeCch 3a MOMOLLbLIO K Bpauy. BbITEKLUMI M3 aKKyMYNATOpa 3MEKTPONUT MOXET
NPUBECTU K PA3APAKEHUIO KOXKU UM OXKOram.

» He ncnonb3ynte noBpemaAeHHbIA UM U3MEHEHHbIW aKKyMynATOp. [oBpexaAeHHbIE UK U3MEHEHHbIE
aKKyMyNATOPbI MOTyT QYHKLUMOHMPOBATb HENMPeACKasyeMo M CTaTb NMPUYMHON BO3ropaHva, B3pbiBa WM
TPaBMUPOBaHHS.

» He noaBeprainTe akKkymynaTop BO3AEMCTBUIO OTHA MM CITMLLIKOM BbICOKMX Temnepatyp. OroHb unu
Temnepartypa csbilwe 130 °C mMoryT cnpoBoLMpPOBaTh B3PbIB aKKyMynAaTopa.

» CobnrogainTte BCe yKasaHWA NO 3apAAKE U HUKOFAA He 3apAXKaiTe akKyMyNATOP UK aKKyMynaTop-
HbI MHCTPYMEHT BHE TeMnepaTypHOro AuanasoHa, YKasaHHOro B PYKOBOACTBE MO 3KcCnnaTauuu.
HenpasunbHan 3apaaka/3apAaka BHE YKasaHHOro B PYKOBOACTBE MO 3KCyatauuu TemneparypHoro
AnanasoHa MOTyT MPUBECTU K Pa3PYLLEHUIO aKKyMyNIATOPa M NOBLILLAIOT OMACHOCTb BO3rOPaHMA.

CepBuc

» JloBepATE PEMOHT CBOEro 3NEeKTPOUHCTPYMEHTA TONIbKO KBanvM¢$ULUMpPOBaHHOMY nNepcoHany, uc-
nonb3yoLiemMy TONbKO OPUrMHaNbHbIe 3anyacTh. OTMM 0BecneynBaeTcs NOAAEPIKAHNE BNEKTPOUH-
CTpyMeHTa B 6e30NacHOM COCTOAHHM.

» Kareropvuecku 3anpeljaeTcA BbINOMHATbL 0GCNyMUBaAHWE NOBPEAEHHBbIX aKKyMynAaTopos. Bce
TexHU4YecKne padoTbl C aKKyMyNATOPaMKU AOMKHbI BbIMOMHATLCA TOMBKO NPOU3BOANUTENEM WM aBTOPU3O-
BaHHLIMW CEPBUCHLIMU MaCTEPCKUMM.

2.2 YKasaHusa no TexHuke 6e3onacHOCTH ANA WypynoBepTa U yAapHOro rankoeepTa

» [pu onacHocTH NoBpeAeHUA 3aBOpaYMBaeMbIM LUYPYNOM CKPbITOM 3NIEKTPONPOBOAKU AEpPHUTE
ANEeKTPOMHCTPYMEHT 32 U3ONIMPOBaHHbIe MOBEPXHOCTU. [IpU KOHTaKTe Liypyna C TOKONPOBOAOM
HEe3aLLULIEHHbIE METANTIMYECKUE YACTU SNEKTPOMHCTPYMEHTA HAXOAATCA NMOJA HAMNPFAXKEHUEM, UTO MOXKET
NPUBECTH K yAapy SNEKTPUYECKUM TOKOM.

2.3  [ononHuTenbHble yKasaHUA No TexHuKe 6esonacHocTH Npu paboTe ¢ rankoeepTom

BesonacHocTb nepcoHana

> Mcnonb3yiTe 3NEKTPOMHCTPYMEHT TONBbKO B TEXHUYECKW UCMPABHOM COCTOSIHUM.

» BHeceHMe WM3MEHEHWH B KOHCTPYKLMIO SNEKTPOUHCTPYMEHTa WM €ro MOAUGMKALWA KaTeropuyecku
3anpeLlarotce.

» McnonbayiiTe AOMOMHUTENbHBIE PYKOATKMU, KOTOPLIE BXOAAT B KOMIMEKT SNEKTPOUHCTPYMEHTa. MoTtepa
KOHTPONA HaZl ANEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K TpaBMam.

» Bceraa HaAeXHO yAep)KMBalTE BNEKTPOUHCTPYMEHT OOEMMU PyKamu 3a NPedyCMOTPEHHbIE AnA 3TOro
pyKoATKU. CneauTe 3a TeM, UTOOLI PYKOATKM BblNI CYXMMU U YUCTBIMM.

» He npukacaiTech K Bpaljatowmmca AeTanam/y3nam aNeKTPOUHCTPYMEHTa — ONacHOCTb TPaBMUPOBaHUS!

» [lpu pabote C SNEKTPOUHCTPYMEHTOM HaAeBaWTE MOAXOAALUME 3aLUUTHbIE OYKHW, 3ALUUTHYIO Kacky,
3aLYMUTHBIE HAYLLHWUKK, 3aLMUTHLIE NEPYaTKY 1 NErkuii pecnupartop.
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Mpu 3ameHe paBoyero MHCTPyMeHTa HaaeBaiTe 3aluTHble nepyatku. CobnoanTe OCTOPOXKHOCTL NpU
3aMeHe paBoyero MHCTPYMEHTa — KOHTAKT C HUM MOXET NMPUBECTH K MOpesam 1 O¥Koram.

Monb3yiiTech 3aLMTHBIMKU OYKkamu. OCKOMKKM Matepuana MoryT TpaBMUMpPOBaTH TENO U rnasa.

Mepen Hayanom paBoTbl BLIACHUTE MO MaTepuasny 3aroTOBKW KNacC OMacHOCTM BO3HWKAIOLLEW Mbi.
[nA paboTbl C ANEKTPOMHCTPYMEHTOM UCTONb3YITE CTPOUTENBHBIN (MPOMBILLNEHHBIM) MbINECOC, CTENEHb
3aLYNUTbl KOTOPOrO COOTBETCTBYET HOPMaM MbINE3alLLuThl, AEHCTBYIOLMM B MeCTe aKcnnyaraumu. [Mbinb,
BO3HMKaOLan Npu 00paBoTKe NaKOKPACOUHbLIX MOKPbITUIA, COAEPIKALUMX CBUHEL, HEKOTOPLIX BUAOB
LIPEBECHHbI, BETOHA/KMPMUYHON M KAMEHHOW KNaZiK1 C YacTULamm KBapLa, MUHEPANOB, a TakKe MeTanna
MOXXET NPEACTABNATL ONACHOCTb ANA 340POBbA.

O6ecneubTe ONTUMaNbHYHO BEHTUAALMIO paBoyei 30Hbl M NPU HEOBXOAMMOCTH HafeBanTe pecnuparop,
KOTOPbIi MOAXOAUT ANA 3aLLMUTHI OT KOHKPETHOrO BMAA NbiNU. BAbixaHWe YacTvl Takow Mbin UM KOHTaKT
C Hell MOXET CTaTb MPUYMHON NOABNEHUS anNepriuieckux Peaxuuin u/mnu 3abonesaHuit AbiXaTenbHbIX
nyTEM Kak y nonb3oBarens, Tak W Haxoaawmxca B6nMau nuy. HekoTopble BUAbI MbinK (HAaNPUMEp, Mbinb,
BO3HMKatoLan npu obpaboTke Ayba unu Byka) CuMTatoTCA KaHLEPOreHHbIMU, OCOBEHHO B KOMBUHALWK
C AOMOMHUTENBHLIMWA MaTepuanamu, WCnonb3yeMbiMU And 06paboTKU APEBECHHbI (CONb XPOMOBOW
KWUCNOTHI, CpeacTBa 3alyuThl ApeBecuHbl). K pabotam ¢ acGecTocomepcalium MaTepuanom LOMKHbI
ZIOMNYCKaTbCA TONBLKO CMeLnanmucTbI.

YTo6bl BO Bpema paBoThl PYKM HE 3aTeKanu, BpEMA OT BPEMEHU AeNaiTe ynparkHeHUa Ana paccnadnexus
1 pasMuHKW nanbues. [Mpu AnuTensHoW padoTe BO3HMKaOLMe BUOPaLWMKM MOryT MPUBECTU K COOAM B
KPOBOCHABEHUM COCYAOB UK B HEPBHLIX OKOHYAHWAX NanbLeB/KUCTENR PYK UK B 3aNACTbAX.

AnekTpuyeckan 6ezonacHocTb

>

Mepea Havanom paboTsl NposepniTe paboyee MECTO Ha HalMuMe CKPLITOH 3NEKTPONPOBOAKM, raso- v
BOZONPOBOAHbIX TPY6. OTKPbITHIE METANIMUECKUE YACTH SNEKTPOUHCTPYMEHTA MOTYT CTaTb NPOBOAHM-
KaMK 3NEKTPUYECKOTO TOKa, ECAIU ClyYaiHO 3afE€Tb 3NEKTPONPOBOAKY.

Bepe)KHoe 06pau.|eHMe C JJIEKTPOUHCTPYMEHTaMHU U UX NpaBUiibHaA aKcnnyaTauua

>

2.4

80

HemeaneHHo BbIKNOUaNTE ANEKTPOMHCTPYMEHT B Criyyae 6MoKMPOBKK paboyero MHCTPYMEHTa. ONeKTpo-
MHCTPYMEHT MOXXET YBOAWTb B CTOPOHY.

Joxantecb, noka 3NEeKTPOUHCTPYMEHT MONHOCTBIO HE OCTAHOBMUTCA, MPEXAE YEM OTNOXWUTb ero B
CTOPOHY.

AKKypaTHOe odpameuue C aKKYyMYyNATOpPaM1 U UX NpaBuiibHOE UCMNOJIb3OBaHUe

CobntopaiTe cneynanbHbie NPEANMCaHNsa Mo TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUIO U AKCMyaTaL My IMTUIA-UOHHBIX
aKKyMYyNATOPOB.

XpaHute akkymynaTopbl Ha 6e30MacHOM PaCCTOAHUM OT UCTOYHUKOB BLICOKOW TEMMEPATYPbI/OrHA U He
noasepranTe ux NPAMOMY BO3AENCTBUIO CONTHEYHOTO M3NTyYeHHA.

3anpelyaetcs pasbupatb, CAaBNMBaTL, HarpeBaTb A0 TeMnepatypbl cBbile 80 °C K CKUraTb akkymy-
nATOPSI.

He vcnonb3yiite nnu He 3apAXkaiTe akKyMynAToOpbl, KOTOPblE NOABEPrannch yaapam, naaanu ¢ BbICOTbI
6onee 0AHOro MeTpa UK NoJyyanu Kakue-nmbo UHble NoBpeXAeHs. [p1 BOSHUKHOBEHUM TaKOW CUTYaLuu
Bceraa obpailantech B Gnnxkaiilunii cepBUCHBIN LeHTp Hilti.

CrULLKOM CHUMbHbI HAarpeB akKyMynaTopa (Takoi, YTO A0 HEero HEBO3MOXHO AOTPOHYTLCA) YKa3biBaAET Ha
€ro BO3MOXXHbI AedeKT. [omecTuTe usnenue B noxapobesonacHoe MeCTo Ha AOCTATOYHOM PaCCTOAHUM
OT BOCMIAMEHAIOLLMXCA MaTepranos, rAe Bbl CMOXETe KOHTPONIMPOBATb CUTYaLMIO, U AaiTe eMy OCTbITb.
Mpu BO3HMKHOBEHUM TaKOW CUTyauLuK Bceraa obpallaitech B Onvkanumii cepBUCHbIN LeHTp Hilti.
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3 OnucaHue

3.1 0630p uspenus il

BHyTpeHHuit lwecturpanHuk (SID)
Moaceetka

Mepekntouarens NpaBoro/nesoro BpatleHmna
C BNOKMPOBKO BKMOYEHHA

OCHOBHOI BbIK/HOUaTENb (C 9NEKTPOHHOM
perynMpoBKOW 4acTOTbl BpaLLEHHs)
Hapy»xHbii1 yeTbipexrpaHHuk (SIW)
Mepekntoyarensb KPyTALLEro MOMeHTa
KpenexHblih Kproyok (onuus)

MHavkaTop ypoBHA 3apAaa akkymynatopa
KHOMKK (ne)6noKMPOBKM (aKKyMynaTop
B22/...)

KHOMKK (ne)6noKUpoBKM (aKKyMynaTop
B14/...)

CICISICICIICIICIOIC

®

B14/1.6 B14/3.3

® ©® @ ®
B22/1.6 B22/2.6 (01)

B22/2.6(02)  B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Ucnonb3oBaHWe NO Ha3Ha4YEHUIO

OTOT BNEKTPOMHCTPYMEHT NPEeACTaBnaeT CoB0i PyYHON aKKyMYNATOPHLIM YAapHbIA raikosepT. OH NpeaHa-
3HaYeH AnA 3aBOPaYUBaH1A U BbIBOPaYMBaHWUA Pe3bBOBbLIX COEAMHUTENBHBIX 3IEMEHTOB, raek U aHKepoB C
pe3b6oii B ApeBECUHE, MeTane, KUPNIMYHOW KnaaKke U 6eToHe.

YnapHbli ralkoBepT He NpeaHasHadveH ana padoT, Npu BbINOIHEHWUM KOTOPLIX TPEBYeTCA TOUHoE cobntoaeHne
KpyTALLero MOMeHTa. B npoTMBHOM cnydyae CyLlecTBYeT OMacCHOCTb MEPEKPYYMBAHWUA M MOBPEXAEHUA
KPEMNEeXHOro anemMeHTa Unn 3aroToBKu.

» MWcnonbayite AnA 3TOro0 3NEKTPOMHCTPYMEHTA TONbKO NUTUI-MOHHbIE akkymynatopbl Hilti cepun B14
(SID/SIW 14-A) unn B22 (SID/SIW 22-A).

» JInA 3apAaKK 9TUX akKyMynATOPOB UCMONb3yiTe TONbKO 3apAaHble yctpoicTtaa Hilti cepun C4/36.

3.3 UHaukaTop ypoBHA 3apaaa

YpoBeHb 3apAaa JUTUIA-MOHHOTO aKKyMynATopa OTOGPaXKaeTcA MNOCNe NEerkoro HaKatus KHOMKW (Ae)
GNOKMPOBKM (A0 OLLYTUMOrO COMPOTUBNEHHS).

CocrofHue 3HaueHue

[opAT 4 ceeToanoaa. YpoBeHb 3apAaa: ot 75 % ao 100 %
[opsaT 3 cBeToanoaa. YposeHb 3apaga: ot 50 % Ao 75 %
[opAT 2 cBeToanoaa. YpoBeHb 3apaaa: ot 25 % ao 50 %
[oput 1 cBeToanoA. YposeHb 3apaaa: ot 10 % ao 25 %
Mwuraet 1 cBetoavoa. YpoBeHb 3apaaa: < 10 %

lMpn Ha)kaTom BbIKNOYATENE M B TEYEHUME MaKC. 5 CeKyHA Mocne ero OTNyCKaHWA 3anpoc YPOBHA
3apAaa HEBO3MOXKEH.

3.4 KomnnekT noctaBku

YaapHbIi rankoBepT, PYKOBOACTBO MO 3KCMiyaTauuu.

JonyLieHHble HaMK 3anacHble YaCTW, PACXOAHbIE MaTepUalibl U MPUHAANEKHOCTU AN AaHHOMO U3Aenusa
Bbl MOXeTe Haiitu B Hilti Store nnu Ha caiite wwwe.hilti.group | CLUA: www.hilti.com

TR THTIT e
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4 YnapHbii rankoesepTt
SID 14-A SIW 14-A
HomuHanbHOe HanpAxeHue 14,4 B 14,4 B
Macca cornacHo EPTA Procedure-01 1,6 kr 1,6 kr

PacueTHan yactoTta Bpa- | MonoxeHue | 0 06/MuH ... 1 000 06/MuH | 0 06/MuH ... 1 000 06/MHH

wenuA 6e3 Harpysku Monomenne Il | 0 06/MuH ... 1500 06/MuH | 0 06/MUH ... 1 500 06/MHH
Monoxxenue lll | 0 06/MuH ... 2 500 06/MuH | 0 06/MuH ... 2 300 06/MKH

YacTota yaapos <3100 1/mMuH <3400 1/mMuH

PerynupoBKa KpyTALLero MomeHTa 3 cTyneHun 3 cTyneHu

Bonblune cTaHAapTHble GonTbl M8 - M16 M8 - M16

BonbLune BLICOKONPOUHble 6onTb M6 - M12 M6 - M12

3aMuUMHON naTpoH

BHYTPEHHH LecTurpax-
HUK '/," C MaHKeTon

Hapy»Hblit YeTbipexrpaH-
HUK '/," ¢ nonychepoin unu
Hapy>KHbI YeTbIPEXTPaH-
HUK 3/;" CO CTOMOPHBIM
KOMbLIOM

TemnepaTypa oKkpyxarowen cpeabl Npu -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C

aKcnnyartauuu

TemnepaTypa xpaHeHuA -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A

HomuHanbHoe HanpfAxeHue 21,6 B 21,6 B

Macca cornacHo EPTA Procedure-01 2,1 kr 2,1 kr

0 06/MUH ... 1 000 06/MuH

0 06/MMH ... 1 000 06/MuH

0 06/MUH ... 1 500 06/MuH

0 06/MUH ... 1 500 06/MuH

PacueTtHasn yactota Bpa- | lMonoxenue |
weHun 6e3 Harpy3Kku Nonomenue Il
Nonomenue Il

0 06/MuH ... 2 500 06/MHH

0 06/MuH ... 2 300 06/MHH

YacToTta yaapos

<3450 1/MuH

<3500 1/MuH

PerynupoBka KpyTALlero MOMeHTa 3 cTynexu 3 cTynexu
Bonblune ctaHaapTHble GonTol M8 - M16 M8 - M16
BonbLume BbICOKONPOUHble 60nTbl M6 - M12 M6 - M12

3aMUMHON NnaTpoH

BHYTpeHHWii wecturpax-
HUK '/," C MaHKeTO

Hapy)xHbli yeTbipexrpaH-
HUK '/," ¢ monychepoin unu
Hapy>KHbI YeTbipexrpan-
HWK %/;" CO CTOMOPHBIM
KOMbLOM

TemnepaTypa okpyxarowen cpeabl Npu -17°C ...60°C -17°C ...60°C
aKcnnyartayuu
TemnepaTypa xpaHeHuUA -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C

4.1 HaHHble no wymy u Bu6paynam cornacHo EN 62841

MpuBOAMMbBIE 3A€Ch 3HAYEHWA YPOBHA 3BYKOBOMO AaBNeHWA M BUOpaLMU Obinn U3MEPEHbI COrNacHo CTaH-
[apTM3NPOBaHHOM Npoleaype M3MEPEHUA U MOTYT UCNONb30BaTbCA ANA CPABHEHWA SNEKTPOUHCTPYMEHTOB
Mexay coBoit. OHM TaKyKe NOAXOAAT ANA NPEABAPUTENBHOM OLEHKU BPEAHbLIX BO3AEACTBHUMA.

YKasaHHbIE AaHHble MPUMEHUMbI K OCHOBHBIM 06NacTAM NPUMEHEHUA 3NEKTPOUHCTPYMeHTa. OaHaKko, ecnu
9NEKTPOMHCTPYMEHT UCNONb3yeTCA ANA APYruX Lenei, ¢ ApyruMu pabounmMu (CMEHHLIMM) MHCTPYMEHTaMK
WU B Clyyae ero HeyAOBNETBOPUTENbHOMO TEXHUYECKOTrO OBCHYKUBAHUA, AaHHblE MOFYT ObiTb MHBIMM.
Bcneacteue aTtoro B TeueHue Bcero nepuofa paboTbl SNMEKTPOWHCTPYMEHTA BO3MOMXHO 3HAUMTENbHOE
yBennyeHne BpeaHbiX BO3AEWCTBHUN.

[na TOYHOro onpeaeneHna BpeaHbIX BO3AESCTBUN CNeayeT TaKKe YUUTLIBaTL NPOMEXYTKU BDEMEHH, B Teue-
HUE KOTOPbIX NEKTPOUHCTPYMEHT HAXOAUTCA B BbIKIKOYEHHOM COCTOAHWK Ui paboTaeT BXonocTyto. Benea-
CTBME ITOTO B TEYEHUE BCEro nepuoaa paboTbl 3NEKTPOUHCTPYMEHTA BO3MOXKHO 3aMETHOE YMEHbLLEHUE
BpEAHbIX BO3AEWCTBUN.

82 Pycckuit
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MpuMKUTE AOMNONHUTENBHBLIE MEPbl 6E30MaCHOCTH ANA 3aLLUMTLI NONb30BATENs OT BO3AEHCTBUA BOSHUKAIOLWErO
Lyma u/mMnu BUOPALMIA, HANMPUMEP: TEXHUYECKOE 0BCTY)KMBaHKE SNEKTPOUHCTPYMEHTA U PABOUMX (CMEHHBIX)
MHCTPYMEHTOB, COXpaHeHue Tenna pyK, NpasuibHaa opraH1saumsa paboumx NpoLeccos.

JaHHble o wyme

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
YpoBeHb 3ByKOBOW MOLLHOCTH (L,) 94 nb(A) 94 nb(A) 97 nb(A) 97 nb(A)
MorpelHocTb YpoBHA 3ByKOoBOM Mowy- | 3 AB(A) 3 ab(A) 3 ab(A) 3 ab(A)
HocTH (Kyy,)
3HauyeHHe ypoBHA 3ByKOBOro aaeneHun | 83 AB(A) 83 ab(A) 86 ab(A) 86 ab(A)
(Lon)
MorpeluHocTb YpoBHA 3ByKOoBOro Aas- | 3 Ab(A) 3 ab(A) 3 ab(A) 3 ab(A)
nenus (K,,)

O6wme 3HaueHusa subpauynu

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
3Hauenue Bubpauuu npu 3atamke 6on- | 7,5 m/c? 7,5 m/c? 11 m/c? 11 m/c?
TOB U raek MaKCUMasnbHO AONYCTUMOro
pasmepa (a,)
MorpewHocTb npu 3aTAxKe 6ontos 1,5 m/c? 1,5 m/c? 1,5 m/c? 1,5 m/c?
Y raek MakCMManbHO AOMYyCTUMOro
pasmepa

4.2 PerynupoBka KpyTALLero MOMeHTa

I'IyTeM Bbléopa COOTBETCTBYHOLLIErO NOJNIOXXEHUA Nepeknyarena Kpyrawero MomMeHta 3ajaercA Hy)KHbIVI

KPYTALLYMIA MOMEHT.

Mogens SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Mopgenb
SID 14-A SID 22-A
KpyTawmit momeHT Monoxexwue | 50 H-m 60 H-m
Monomenune ll | 100 H-m 110 H:m
Monomenwue Il | 150 H-m 165 H:m
Mogens SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
HapyxHbii YeTbipexrpaH- HapymHbIi YeTbipexrpaH-
HUK 1/2" ¢ nonycdepon HUK 3/8" CO CTONMOPHbIM
KOMnbLiOM
KpyTawmin momeHt Monomenue | 80 H-m 65 H-m
Monomenue Il | 120 H-m 115 H-m
Monomenue lll | 185 H-m 160 H-m
SIW 22-A
HapyXHbiit yeTbipexrpaH- HapyHbii YeTbipexrpaH-
HUK 1/2" ¢ nonycdepon HUK 3/8" €O CTONOPHbIM
KonbLom
KpyTawmit momeHT Monoxexwue | 90 H-m 75 H-m
Monomenune ll | 135 H-m 120 H:m
Monomenwue Il | 200 H-m 175 H-m

NN
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4.3 AxxymynaTtop 14,4 B

Pa6ouee HanpsxeHWe akKymynaTopa 14,4B
TemnepaTypa OKpyxarowien cpeabl -10°C ... 60 °C
TemnepaTypa xpaHeHHUA -20°C ... 40°C

4.4 AxxkymynsaTop 21,6 B

Pabouee HanpameH1e akKymynaTopa 216B

TemnepaTypa oKkpymarowen cpeabl -17°C ... 60°C

TemnepaTtypa xpaHeHuUA -20°C ... 40°C
5 MNMoaroToska k paboTte

/\ OCTOPOXHO

OnacHocTb TpaBMUpPOBaHUA BCNeACTBHUE HeNpeaHaMepeHHOoro nycxa!

» [lepen yctaHOBKOW akkyMynaTopa y6eanuTech B TOM, YTO COOTBETCTBYIOLMHA SNEKTPOUHCTPYMEHT BbIKMHO-
YeH.

» T[pexae yem NpUCTYNUTb K PEryNMPOBKE 3NEKTPOMHCTPYMEHTA MK 3aMEHE NPUHAANEXHOCTEN BblHbTE
aKKyMyNATOP M3 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

CobntopaiTte ykaszaHusa No TexHUKe 6e30nacHOCTU 1 NpeaynpexaaoLlue yKasaHus, NpMBOAMMbIE B AaHHOM
JIOKYMEHTE W Ha U3Aenuu.

5.1 3apaaka akkymynatopa

1. TMNepea 3apAaKoi u3yunte pykoOBOACTBO NO SKCMyaTalmm 3apaaHoro yCTponcTaa.
2. Y6epauTech B TOM, YTO KOHTAKTbI aKKYMYNIATOPA WU 3aPAAHOIO YCTPOMCTBA YUCTLIE U CyXHe.
3. 3apskainte akKkyMynaTop TOMbKO B AOMYLLEHHOM K 3KCnyatauumn 3apaaHoM yCTpOHCTBe.

5.2 YcTtaHoBKa akKymynatopa

/\ OCTOPOXHO

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHWUA BCIEACTBME KOPOTKOrO 3aMblKaHUA UK NafieHUA akKymynaTopa!

» [epen ycTaHOBKO# akKymynaTopa y6eauTech B YUCTOTE Ero KOHTAKTOB W KOHTAKTOB MHCTPYMEHTA.

» Bceraa nposepsiite, NpaBuUNbHO NK 3aPUKCUPOBAH aKKyMynATOp.

1. MNepea nepBbiM BBOAOM B 3KCMyaTaLMio NOMHOCTLIO 3apAAMTE aKKYMYyNATOP.

2. YcraHoBUTE M 3aPUKCUPYHTE aKKyMYNATOP B KPEnieHUU Ha INEeKTPOMHCTPYMEHTe (Mpu NpaBuibHOW
dUKCaUWK CribILLEH XapaKTePHbIN LLENYOK).

3. TNpoBepbTe HAAEXKHOCTb GUKCALMK aKKyMynATopa.

5.3 U3BneueHue akkymynatopa

1. HaxkmuTe KHOMKYM (A€)6NOKMPOBKM akKymynaTopa.
2. W3Bnekute akkyMynatop U3 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

5.4 YcTaHOBKa KpenemHOro Kprouka (onyus) 2

A| NPEQYNPEXOEHUE

OnacHocTb TpaBMUpPOBaHUA OnacHoCTb BCNeACTBME NaaeHua SNEKTPOUHCTPYMEHTA.
» [apenue JNIEKTPOUHCTPYMEHTA MOXKET CTaTb I'IpW-IMHOH Ballero TpaBMuMpoBaHUA U TpaBMUPOBaHWUA
OKpY>XXaroLLux. I'Iepe,q Ha4yanom pa()om yéeﬂMTer B TOM, 4TO erl'le)KHblﬁ KPHYOK HaZAeXXHO 3aKpeneH.

C NOMOLLbIO KPENEXHOTO KPHYKa 3NEKTPOMHCTPYMEHT MOXHO 3aKpenuTb U HOCUTb Mpu cebe Ha
pemMHe. KpenexHbli KPoUYOK MOXHO YCTaHOBUTL Kak CreBa, Tak 1 crnpasa.

1. UsBnekute akkymynatop. — ctpaHuua 84
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2. BcrasbTe KpenexHblil KPOYOK B NpeAHa3HauYeHHbI ANA HEro NPOeM B OCHOBAaHWM rankosepTa.
3. 3akpenute KpeneHbli KPIOYOK C MOMOLLbIO ABYX BUHTOB.

5.5 YcTaHoBKa paboyero MHCTpymMeHTa &

SID 14-A
SID 22-A

1. TpoBepbTe XBOCTOBUK paBoyero MHCTPYMEHTA, OH AOMKEH ObiTb YACTBIM.
» [p1 HEOGXOAUMOCTH OUUCTUTE XBOCTOBMK.

2. YcraHoBwTE Nepeknoyartenb NPaBoro/NeBoro BpalleHus B CPEAHEE NONOXEHNE UK OTCOEANHUTE aKKy-
MYNATOP OT ANEKTPOUHCTPYMEHTA.

3. BcraBbTe pabounit MHCTPYMEHT 0 YNopa B 3aXUMHOM NaTPOH A0 GUKCaLMH.

4. Tlepen BBOAOM B 3KCnyatauuio NpoBepbTe paboumnii MHCTPYMEHT Ha HaAEKHOCTb GUKCALMK U NMPaBuUb-
HOCTb NOCaaKu.

5.6 YcTaHoBKka pabouero MHcTpymeHTa [

SIW 14-A
SIW 22-A

1. TMpoBepbTe XBOCTOBUK paBoyero MHCTPYMEHTa, OH AOSMKEH BblTb YACTBLIM.
> [p1 HEOBXOAUMOCTH OYUCTUTE XBOCTOBMK.

2. YcraHoBuTe nepekoyaresb NpaBoro/NeBoro BPALEHUA B CPEAHEE NONOXEHNE UK OTCOSAMHUTE aKKy-
MYSIATOP OT 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

3. BbipoBHsaiiTe 60OKOBOE OTBEPCTUE B paboyeM MHCTPYMEHTE OTHOCUTENBHO Monycdepbl Ha 3aXKUMHOM
narpoHe.

4. HapaBute Ha pabounit MHCTPYMEHT B 32)KWMHOM NaTpoHe A0 GUKCaUuK (Lenuka).

5. TMepen BBOAOM B 3KCM/yaTayuio NpoBepbTe paboUunii MUHCTPYMEHT Ha HAAGXKHOCTb GUKCaLMUM U MpaBusb-
HOCTb MOCAAKHM.

5.7 YcTaHoBKa pabouero MHCTpyMeHTa §

SIW 22-A

/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb TpaBMUPOBaAHUA BCNEACTBUE HENOAXOAALLEro MHCprMeHTa!

4 McnonbsyﬁTe TONbKO Te paéoqwe WUHCTPYMEHTbI, KOTOPblE HaAEXXHO <|)VIKCMpy|0TCF|.
» He ncnonbayiite U3HOLLEHHbIE UK NOBPEXAEHHbIE paboune HCTPYMEHTHI.

1. YcraHoBWTe nepekntoyatenb NPaBoro/NeBoro BpaLleH1A B CPEAHee NONOXKEHNE UM OTCOEANHUTE aKKy-
MYNATOP OT 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

2. W3BnekuTe KOMbLO KPYrNoro CeYeHna U3 nasa 3aXMMHOM BTYJIKK.

BbIHbTE CTONOPHbLIA WTUOT.

4. YcTaHOBUTE 3KUMHYIO BTYSIKY HA YETbIPEXTPAHHUK MPUBOAA SNEKTPOMHCTPYMEHTA.

w

Y6eautecb B TOM, 4YTO OTBEPCTHUA NOA CTONOPHOE KONbLO Ha 4eTblpexrpaHHuke npueoda U
3KUMHOWM BTYyNIKe coBnaaator.

5. BcrasbTe CTONOPHLIN LWTUDT B 32XKUMHYHO BTYSIKY.

YCTaHOBHTE KOMbLO KPYIIOrO CEYEHUA Ha 3aXKUMHYIO BTYJIKY.

7. Tepen BBOAOM B 3KCnyatauuio NpoBepbTe paboumnii MHCTPYMEHT Ha HaAEKHOCTb GUKCALMK U NPaBuUib-
HOCTb NMOCaAKM.

o

6 YnpaBneHue

CobntopaiTe ykasaHua no TexHUKe 6e30nacHOCTH U NpeaynpexaatolMe ykasaHus, NpUBoOAMMBIE B AaHHOM
JIOKYMEHTE 1 Ha U3AENUU.
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6.1 PerynuMpoBKa KpyTALLEero MoMeHTa 3
» HakumaitTe nepeknioyatenb KPyTALWEro MOMEHTa A0 TeX MOp, MOKa He YBUAMTE HYXXHYK CTyrneHb
KPYTALLEro MOMEHTa crneBa pAAOM C NepekntoyarenemM KpyTaLero MoOMeHTa.

SID 14-A
SID 22-A

Mogenb SID ... = cTpaHuua 83

SIW 14-A
SIW 22-A

Mogenb SIW ... — cTpanuua 83

6.2 PerynupoBKka npaBoro/neBsoro BpaLyeH1a

MepekntoyeHunto npu padoTaroLem anekTpoaABUratene nNPenaTcTBYET GNIOKUPOBOYHLIA MEXaHU3M.
B cpeaHeM nonoXeHnn OCHOBHOM BbiK/toUaTenb 3a6rI0KMPOBaH (6NIOKMPOBKA BKIIOUEHUS).

» YcraHoBuTe nepexknyaresnb npaBoro/neBoro BpallieHUA Ha Hy>XHO€e HanpaBieHne BpalleHuA.

6.3 BknroueHue

» HaykmuTe Bbikntoyatens.
» YacToTa BpalleHua perynmpyetca NnocpeicTBOM PasiMyHOM CTENEHU HaXKUMa.

6.4 3aBopauuBaH1e

/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb TPpaBMUPOBaHUA BClieACTBHUE NOBPEe X ACHHbIX 3aroToBoOK! |-|pM CJIULLKOM 6OHbLIJOM KpyTawem
MOMEHTE LLYPYMbl UK 3aroTOBKa MOTYT ObiTb NOBPEXAEHLL. OTO MOXET NMPUBECTH K NONYYEHUIO TPaBM.

» Y6eauTechb B TOM, HYTO LLYPYNbl M 06padatsiBaeMan AeTarb COOTBETCTBYHOT KPYTALLEMY MOMEHTY, KOTOPbIA
reHepUpyeT 3NEKTPOUHCTPYMEHT.

1. YcraHoBwWTe nepeksntoyarens NpaBoro/NeBoro BpalleH1a B CPEAHEE NONOXKEHUE UM OTCOEANHUTE aKKy-
MYNATOP OT 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

2. YcTaHOBMTE C MNOMOLUbIO MEepeKnoyaTena KpyTAWero MOMEHTa HYXXHbIA  KPYTALMUA MOMEHT.
— cTpaHuua 86

6.5 BbikntoueHune

> OTI'IyCTMTe BbIKNKO4aTenb.

6.6 CHATHe pabouero MHCTpyMeHTa &

SID 14-A
SID 22-A

/\ OCTOPOXHO
OnacHOCTb TPaBMUPOBaHUA pabounm MHCTpyMeHTOM! Paboumnii MHCTPYMEHT MOXXET HarpesaTbCa Wiu
MMETb OCTPbIE KPOMKH.

> anI paéoTe C J3NIEKTPOUHCTPYMEHTOM U MpU 3aMeHe paéouux WUHCTPYMEHTOB HaaeBsanTe 3aluUTHbIE
nep4yaTku.

1. YcTtaHoBuUTE NepekntoyaTens NeBOro/Npasoro BPaLeHUa B CPEAHEE NONOXEHUE MU OTCOEAMHUTE akKy-
MYNATOP OT ANEKTPOUHCTPYMEHTA.

2. TloTAHWTE KONbLO 32XXKMMHOTO NaTpoHa Ha cebs U 3apuKCUpYITE ero.

BhbITAHUTE paBoyuniti MHCTPYMEHT M3 naTpoHa.

4. OTnycTUTE KOMbLO 32XKUMHOrO NaTpOoHa.
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6.7 CHATHe paboyero MHCTpyMeHTa &

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ OCTOPOXHO

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHUA pPabounm MHCTpyMeHTOM! Pabounii MHCTPYMEHT MOXXET HarpesaTbCs WM

MMETb OCTPbIE KPOMKH.

» [lpu paboTe C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM M MpPU 3aMeHe pPabounx MHCTPYMEHTOB HaleBaiTe 3alyuTHble
nepyarku.

1. YcTtaHoBuTE Nepekntoyatens NEBOro/NPaBoro BPaLEHUA B CPEAHEE NONOXKEHUE U OTCOEAMHUTE akKy-
MyNATOP OT MHCTPYMEHTa.
2. BbiTAHUTE paboumnit UHCTPYMEHT U3 3XKUMHOIO NaTpoHa.

6.8 CHATHe pabouero uHcTpymenTa [l

SIW 22-A

1. YcraHosuTe nepektoyarens NPaBoro/NeBoro BpalleHna B CPeaHee NONOXEHUE UM OTCOEANHUTE aKKy-
MYSIATOP OT 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

2. W3BnekuTe KOMbLO KPYrNoro CeYeHna U3 nasa 3aXXMMHOW BTYIKK.

3. WM3Bnekute CTOMOPHLIN LLITUPT.

4. CHUMUTE 32)KMMHYIO BTYNIKY C YeTbipexrpaHH1Ka NpuBoAa 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

5. YcraHoBMTE CTOMOPHBIN LUTUDT.

6. YcTaHOBWTE KOMbLO KPYrIOro CeveHna Ana GUKCcaLun Ha 3aXMMHON BTYIIKE.

7 yxoa U TexHuyeckoe obcnymusaHue

OnacHOCTb TPaBMUPOBAaHWUA NPU YCTAHOBNIEHHOM aKKyMynATope !
» [epea npoBeneHneM noBbix paboT no yxoAy U 06CNyXMBaHUIO BCEraa U3BneKamTe akkymynarop!

YxopA 3a 9NEeKTPOMHCTPYMEHTOM

e OCTOPOXHO yAananTe HanMMLLy rpasb.

e OCTOPOXHO OuMLLaiTe BEHTUNALMOHHbIE MPOPE3N CYXOW LLIETKOM.

¢ Ouwnwaite KOPNYC TOMLKO C UCNONL30BaHUEM ClIEerka yBIaXKHEHHOM TKaHU. He ncnonbayite cpeactsa no
yXoA4y C COAEPAHNEM CUIIMKOHA, TaK KaKk OHU MOryT NOBPeAUTb MNAacTMacCoBbIe AeTanu.

Yxon 3a NUTUNA-MOHHBIMK aKKyMynAaTopamu

*  AKKYMyNATOp AOMKEH ObITb YUCTLIM, 63 CNeAoB Macna U CMasku.

e Ouwnwaiite KOPNYC TONBKO C MOMOLLbIO CMErKa yBnaXKHEHHOM TKaHu. He ncnone3yiite cpeacTtsa no yxoay
C coAepXXaHUeM CUMKOHA, Tak KaK OHU MOTYT NOBPEAUTb NNacTMaccoBble AeTanu.

* He ponyckaiite nonasanua Bnarv BHyTPb MHCTPYMEHTA.

TexHnueckoe obcnyxusanHue

* PerynApHo npoBepsiTe BCe BMAMMbIE YACTU 3IEKTPOMHCTPYMEHTA Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHUH, a
9neMeHThl ynpaBneHnAa — Ha UCnpaBHOe GyHKLMOHUPOBAHKE.

*  Tpu noBpexAeHUAX /MK GYHKLMOHANBHBIX COOAX HE UCMONBL3YIHTE ANEKTPOMHCTPYMEHT. Cpasy caasaiite
ero B cepBuCHbIi LeHTp Hilti anAa pemoHTa.

¢ Tocne yxona 3a 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM M Ero TEXHUYECKOTO OOCNY)KUBAHUA YCTAHOBUTE BCE 3alUMTHblE
NpPUCNOCOBNEHNA HA MECTO U NPOBEPLTE UX UCTIPaBHOE GYHKLIMOHUPOBAHHE.

ﬂ na obecneyenns 6e30NacHOM IKCMTyaTauun UCMoNb3yHTe TONBKO OPUrMHaNbHBLIE 3anacHble YacTu U
pacxoaHble matepuansl. JJonylleHHble HaMK 3anacHble YacTu, PACXOAHbIE Marepuanbl U NPUHAANEK-
HOCTU ANA AaHHOro yCTporcTaa Bbl MoXeTe HanTh B Hilti Store nnu Ha caitte www.hilti.group.
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TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHEHHWE aKKYMYNATOPHbLIX 3JIEKTPOUHCTPYMEHTOB

TpaHCNoOpTUPOBKa

/\ OCTOPOXHO
HenpenHamepeHHoe BKNtOYEHHWe B XoAe TPAaHCNOPTUPOBKH !

>

>

>

>

Mpu TpaHCNOPTUPOBKE CBOUX ANEKTPOUHCTPYMEHTOB BCErAa OTCOEAUHSANTE OT HUX aKKyMynATOPbI!

M3BReK1TE akkyMynATOPbI.
KaTeropuiecku sanpeLyaeTca TpaHCMopTUPOBaTh akKyMyaTopbl 6e3 ynakoBKu (GecTapHbiM cnoco6om).

Mocne NpoAOMKUTENBHOW TPAHCNIOPTUPOBKM MPOBEPANTE SNEKTPOMHCTPYMEHT U akKyMynATOpbl nepea
MCMONb30BAHMEM HA OTCYTCTBUE MOBPEKAEHU.

XpaHeHue

/\ OCTOPOXHO
HenpenHamepeHHoe noepexAaeHWe BCreaACTBUE HEUCTNPABHbIX UJTU NPOTEKAIOLWUX aKKYMYJNATOPOB |

>

>

>

Mpu XpaHeHWe CBOUX SNEKTPOUHCTPYMEHTOB BCETAA OTCOEAMHANTE OT HUX aKKYMYNATOPbI!

Mo BO3MOXHOCTH XpaHUTE 3NEKTPOUHCTPYMEHT U akKyMynATOPbl B CYXOM U MPOXIaAHOM MecTe.
HuKkoraa He ocTaBnAlTE akKyMyNATOPbI HA COMHLE, HA HAarPEBATESNbHBIX/OTONUTENBHBLIX ANEMEHTaX UK 3a
CTEKIOM.

XpaHuTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT U aKKyMYNATOPbLI B CyXOM BUAE B HEAOCTYNMHOM AN AETEH U APYruX N,
He AOMYLUEHHbIX K paBoTe C 9NeKTPOMHCTPYMEHTOM, MeCTe.

Mocne AnMTENBHOTO XpaHeHWA nepes UCMONbL30BaHUEM MPOBEPANTE INEKTPOUHCTPYMEHT U aKKyMyna-
TOPbI HA OTCYTCTBUE MOBPEXAEHHNA.

9 MomoLyb NPy HEeUCNPaBHOCTAX

B cnyyae HeucnpaBHOCTEW, KOTOPbIE HE YKa3aHbl B 3TOW Tabnuue unu KOTOpble Bbl HE MOXXeTe YCTPaHUTb

camocToATensLHO, obpalyaiTecs B OnmKanlumii cepBucHbii LeHTp Hilti.

9.1 MomoLb NpU HEUCNPaBHOCTAX

HeucnpaBHocTb

Bo3amoxHana npuunHa

PelueHune

ONeKTPOUHCTPYMEHT He
QYHKLUOHUPYET.

AKKYMYNATOP BCTaBNEH HE MOMHO-
CTbIO.

>

BcTtaBbTe akKymynatop.
— cTpaHuua 84

AKKYMYNATOP paspAXeH.

3apaante akkymynarop.
- cTpaHvua 84

OCHOBHOW BbIKNtOYaTenb He
BKJ/ItOYaETCA/3a6NOKUPOBaH.

Mepekntouatens NpaBoro/neBoro
BpaLLEHUA HaxoAMTCA B CPeAHEM
NOMOXEHNUN.

OTperynupyite nepeknioyarens
nNpaBoro/neBoro BpalyeHus.
— cTpaHuua 86

Pesko nagaeT yactota Bpa-
LEHMA.

AKKYMYNATOP PaspsaXeH.

3apAaanTe akkymynartop.
— cTpaHvua 84

AKKYMynaTop paspaxaeTcs
6bicTpee, yem 06bIYHO.

OueHb HM3KaA Temneparypa oKpy-
Harowen cpeab.

ObecneybTe MNOCTENEHHBbIN
HarpeB akkymynaropa Ao
KOMHaTHOM Temneparypbl.

Mpwu ycTtaHoBKe akkymyna-
TOpa He CrbILIHO XapaKkTep-
HOrO (ABOMHOrO) LEenyKa.

'pA3b Ha GUKCUPYIOLLMX BbICTYMax
aKKymynaTopa.

Oumnctute PUKCUpYtoLLME Bbl-
CTyMbl U BCTaBbTE aKKyMyNAaTOp
¢ ¢ukcauven. Obpatutech B
cepsucHbIi LeHtp Hilti, ecnn
npo6nema He ycTpaHeHa.

ONEKTPOMHCTPYMEHT Wi aK-
KyMyJIAITOp neperpesatoTca.

HeuncnpaBHOCTb 3NEKTPUKM.

HemeaneHHo BbIKNouNUTE deK-
TPOUHCTPYMEHT, M3BEKUTE
aKKyMynAaTop U noHabnoaaiTe
3a HAM, JanTe eMy OCTbITb U
CBAXKUTECH C CEPBUCHOM Cry)K-
6o Hilti.

ONEKTPOUHCTPYMEHT NeperpyyeH
(pabota 3a npeaenamu akcniyara-
LMOHHBIX XapaKTepUCTHK).

BblbepuTte NoaAXoAALMIA dneK-
TPOWHCTPYMEHT AnA obnactu
NPUMEHEeHUs.

88 Pycckuit

NN UMRTINR S
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10 YTunusauua

% BONLILMHCTBO MaTepUanoB, U3 KOTOPLIX U3roToBneHsl usnenus Hilti, noanexuT BTopUUHOI NepepaboTke.

Mepea ytunusauuei cneayeT TwartenbHO paccopTMpoBaTh Martepuansl (AnA yAoOCcTBa WX MocneaytoLen

nepepabotk1). Bo MHorux ctpaHax ¢upma Hilti y)xe opraHusoBana npuem ObIBLUMX B WUCMONb30BaHUU

QNEKTPUYECKMX M INEKTPOHHBIX YCTPOWCTB ANA yTUAM3auun. JONOMHUTENbHYIO MHPOPMALMIO MO ITOMY

BOMPOCY MOXXHO NONY4YKTb B OTAENE MO OBCHYXUBAHMIO KIIMEHTOB MU Y KOHCYNILTAHTOB MO NpoAaXam GUpMbl

Hilti.

YTunusauma akKkymynaTopos

BcnencTeue Bbixoaa rasos MM XXMAKOCTEN NPW HENPABUIIbHOM YTUNIN3ALIMK aKKyMYNIATOPOB BO3MOXXHA yrposa

AnA 340pOBbA.

» He nepecbinante NoBpeXAeHHbIE aKKyMynAaTopbi!

» 3akpbiBaiiTe akKyMyNATOPHbIE KOHTAKThl HE MPOBOAALUMM TOK MaTepuanom, 4tobbl U3berkartb KOPOTKUX
3aMblKaHUN.

>  YTUIU3MPYHTE aKKyMynATOPbI TaK, YTOObI UCKIIOUUTL X NONaaaHWe B PYKU AeTen.

> YTUnusMpyiTe akkymynatop uyepes Gmwxaiwui Hilti Store unu obpatutech B cneuynanaMpoBaHHyto
GupMy Mo ytununsaymu.

» He BbibpachiBaiiTe aNEKTPUUECKUE UHCTPYMEHTHI, ANEKTPOHHLIE YCTPOMCTBa/MPUOOPELI U aKKyMy-
NATOPbI BMECTE C 06bI4HLIM MyCOpOM!

1 RoHS (OupeKTrBa 06 orpaHMueHnn NPUMEHEHNA ONacHbIX BELeCTB)

Mo amMm ccbinkam AocTynHa Tabnuua onacHblx BewecTs:  gr.hilti.com/r4923, gr.hilti.com/r4922,
gr.hilti.com/r4927 v qr.hilti.com/r4926.

Ccbinky B Buae QR-koaa Ha Tabnuuy onacHbIX BELYECTB COrnacHo avpektee RoHS cm. B KoHue aToro
[OKyMeHTa.

12 FapaHTUA npoussoauTena

» G BONpocaMu OTHOCHTENBHO rapaHTUitHBIX YCNoBHIA obpallaiTeck B Gnuxaiillee npeacTaBUTENLCTBO
Hilti.

Orijinal kullanim kilavu

1 Dokiimantasyon verileri

11 Bu dokiiman igin

Calistirmadan énce bu dokiimani okuyunuz. Bu, glivenli galisma ve arizasiz kullanim igin 6n kosuldur.
Bu dokiimanda ve tiriin lizerinde bulunan glivenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.

Kullanim kilavuzunu her zaman Urln tzerinde bulundurunuz ve Urliini sadece bu kilavuz ile birlikte baska
kigilere veriniz.

1.2 Resim aciklamasi

1.2.1  Uyan bilgileri
Uyar bilgileri, Griin ile galisirken ortaya ¢ikabilecek tehlikelere karsi uyarir. Asagidaki uyari metinleri kullanilir:

A TEHLIKE
TEHLIKE !
» Agir vicut yaralanmalarina veya dogrudan 6lime sebep olabilecek tehlikeler igin.

A _ikaz
IKAZ !
» Agrr yaralanmalara veya 6lime neden olabilecek tehlikeler icin.
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/\ DIKKAT
DIiKKAT !
» Hafif viicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol agabilecek olasi tehlikeli durumlar igin.

1.2.2 Dokiimandaki semboller
Bu dokiimanda asagdidaki semboller kullaniimistir:

Kullanmadan 6nce kullanim kilavuzunu okuyunuz

Kullanim uyarilar ve diger gerekli bilgiler

Geri dénusiimli malzemeler ile calisma

Elektrikli aletleri ve akuleri evdeki ¢dplere atmayiniz

XIS @O

1.2.3 Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullanilmistir:

E Bu sayilar, kilavuzun baslangicindaki ilgili resimlere atanmistir

Numaralandirma, resimdeki calisma adimlarinin sirasini géstermektedir ve metindeki ¢galisma

3 adimlarindan farkl olabilir
D Pozisyon numaralari Genel bakis resminde kullanilir ve Uriine genel bakig balimiindeki agiklama
\'Y" | numaralarina referans niteligindedir
@] | Buisaret, Uriin ile caligirken dikkatinizi gekmek igin koyulmustur.

1.3 Uriine bagh semboller

1.3.1  Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullanilabilir:

2 Darbesiz delme

[N\ 3

T | Darbeli delme

/min | Dakika bagina devir

Ng | Glgiim rélanti devir sayisi

——= | Dogru akim

Li+on | Lityum yon akii

Kullanilan Hilti Lityum iyon aku tip serisi. Usuliine uygun kullanim bélimdiindeki bilgileri dikkate
aliniz.

Alet, iOS ve Android platformlari ile uyumlu NFC teknolojisini destekler.

Akuyl asla darbe aleti olarak kullanmayiniz.

N
®6
<

Akuyl disurmeyiniz. Darbe almis veya hasar gérmus bir aklyl kullanmayiniz.

1.4  Urin bilgileri

Urunleri profesyonel kullanicilarin kullanimi igin éngérilmistir ve sadece yetkili personel
tarafindan kullanilabilir ve bakimi yapilabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda &zel

0o gl |
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olarak egitim gérmus olmalidir. Aletin ve ilgili yardimci gereglerin egitimsiz personel tarafindan usuliine uygun

olmayan sekilde kullaniimasi ve amaglari disinda galistinimasi sonucu tehlikeli durumlar séz konusu olabilir.

Tip tanimi ve seri numarasi, tip plakasi Gzerinde belirtiimistir.

» Seri numarasini asagidaki tabloya aktariniz. Uriin bilgileri acente veya servis merkezini aradiginizda
sorulabilir.

Uriin bilgileri
Akli vidalama makinesi SID 14-A, SID 22-A
AKkUll darbeli vidalama makinesi SIW 14-A, SIW 22-A
Nesil: 01
Seri no.:

1.5 Uygunluk beyani

Burada tanimlanan Griiniin, gegerli ydnetmeliklere ve normlara uygun oldugunu kendi sorumlulugumuzda
beyan ederiz. Bu dokiimantasyonun sonunda uygunluk beyaninin bir kopyasini bulabilirsiniz.

Teknik dokiimantasyonlar eklidir:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Givenlik

2.1 Elektrikli el aletleri icin genel giivenlik uyarilar

A\ IKAZ Bu elektrikli el aletine yonelik tiim giivenlik uyarlarini, talimatlan, resimli aciklamalarn ve
teknik verileri dikkatlice okuyunuz. Asagidaki talimatlara uyulmamasi durumunda elektrik carpmasi, yangin
ve/veya agir yaralanmalar s6z konusu olabilir.

Tiim givenlik uyarilarini ve kullanim talimatlarini muhafaza ediniz.

Givenlik uyarilarinda kullanilan "Elektrikli el aleti terimi, sebeke isletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu

ile) veya akii isletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu olmadan) ile ilgilidir.

is yeri giivenligi

» Calisma alaninizi temiz ve aydinlik tutunuz. Dizensiz veya aydinlatma olmayan galisma alanlari
kazalara yol acabilir.

» Yanici sivilann, gazlarin veya tozlarin bulundugu patlama tehlikesi olan yerlerde elektrikli el aleti
ile cahismayiniz. Elektrikli el aletleri, toz veya buhar yakabilecek kivilcim olusturur.

» Elektrikli el aletini kullanirken ¢ocuklar ve diger kisileri uzak tutunuz. Dikkatiniz dagilirsa aletin
kontrollini kaybedebilirsiniz.

Elektrik giivenligi

» Elektrikli el aletinin baglanti fisi prize uygun olmalidir. Fis hicbir sekilde degistirilmemelidir. Adaptor
fisini topraklama korumali elektrikli el aletleri ile birlikte kullanmayiniz. Degistirilmemis fisler ve uygun
prizler elektrik carpmasi riskini azaltir.

» Borular, radyatérler, firinlar ve buzdolaplar gibi topraga temas eden list yiizeylere viicudunuzla
temas etmekten kacinimiz. Viicudunuzun toprakla temasi var ise yiksek bir elektrik carpmasi riski s6z
konusudur.

» Elektrikli el aletini yagmurdan veya islakliktan uzak tutunuz. Elektrikli el aletine su girmesi, elektrik
carpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli el aletini tasimak, asmak veya fisi prizden cekmek i¢in baglanti kablosunu kullanim amaci
disinda kullanmayiniz. Baglanti kablosunu sicaktan, yagdan, keskin kenarlardan ve hareketli
parcalardan uzak tutunuz. Hasarli veya dolanmis baglanti kablolari elektrik carpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli bir el aleti ile acik alanda calisacaksaniz, sadece disarida kullanimina izin verilen uzatma
kablolari kullaniniz. Dis mekanlar igin uygun olan uzatma kablolarinin kullaniimasi elektrik carpmasi
riskini azaltir.

» Elektrikli el aleti isletiminin nemli ortamda yapilmasi kacinilmaz ise bir kacak akim koruma salteri
kullanimiz. Bir kacak akim koruma salterinin kullanimi elektrik carpmasi riskini azaltir.

Kisilerin glivenligi

» Dikkatli olunuz, ne yaptiginiza dikkat ediniz ve elektrikli el aleti ile mantikli bir sekilde calisiniz.
Yorgunsaniz veya uyusturucu, alkol veya ilac etkisi altinda oldugunuzda elektrikli el aleti kullan-
mayiniz. Elektrikli el aletini kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi yaralanmalara neden olabilir.

» Kisisel koruyucu donanim ve her zaman bir koruyucu gézliik takimz. Elektrikli el aletinin tlrine ve
kullanimina gére toz maskesi, kaymayan guvenlik ayakkabisi, koruyucu kask veya kulaklik gibi kisisel
koruyucu donanimlarin kullanilmasi yaralanma riskini azaltir.
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istem disi calismayi 6nleyiniz. Gii¢c kaynagina ve/veya akiiyii baglamadan, girisini yapmadan veya
tasimadan once elektrikli el aletinin kapali oldugundan emin olunuz. Elektrikli el aletini tasirken
parmaginiz salterde ise veya alet agik konumda gui¢ kaynagina takilirsa bu durum kazalara yol agabilir.
Elektrikli el aletini devreye almadan 6nce ayar aletlerini veya vidalama anahtarlarini cikartiniz.
Donen bir alet pargasinda bulunan bir alet veya anahtar yaralanmalara yol agabilir.

Asin bir viicut hareketinden sakininiz. Giivenli bir durus saglayiniz ve her zaman dengeli tutunuz.
Bdylece beklenmedik durumlarda elektrikli el aletini daha iyi kontrol edebilirsiniz.

Uygun kiyafetler giyiniz. Bol kiyafetler giymeyiniz veya taki takmayimiz. Saclar, kiyafetleri ve
eldivenleri hareket eden parcgalardan uzak tutunuz. Bol kiyafetler, taki veya uzun saclar hareket eden
parcalara takilabilir.

Toz emme ve tutma tertibatlari monte edilebiliyorsa bunlarin bagh oldugundan ve dogru kullanildi-
gindan emin olunuz. Bu toz emme tertibatinin kullanimi tozdan kaynaklanabilecek tehlikeleri azaltabilir.
Kendi glivenliginizi riske atmayiniz ve elektrikli el aletleri kullaniminda son derece tecriibeli olsaniz
bile ilgili glivenlik kurallarini ihlal etmeyiniz. Dikkatsiz kullanim saniyeler igcerisinde ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

Elektrikli el aletinin kullanimi ve calistinimasi

>

Aleti cok fazla zorlamayin. Galismaniz icin uygun olan elektrikli el aletini kullanin. Uygun elektrikli el
aleti ile bildirilen hizmet alaninda daha iyi ve guivenli caligirsin.

Salteri bozuk olan elektrikli el aletini kullanmayiniz. Acilip kapatilamayan bir elektrikli el aleti tehlikelidir
ve tamir edilmesi gerekir.

Alet ayarlarini yapmadan, aksesuar parcalarini degistirmeden veya aleti bir yere koymadan 6nce
fisi prizden ve/veya (cikarilabilir) akilyli aletten cikarimiz. Bu 6nlem, elektrikli el aletinin istem disi
calismasini engeller.

Kullanilmayan elektrikli el aletlerini cocuklarin erisemeyecegi yerde muhafaza edin. Aleti iyi
tamimayan veya bu talimatlar okumamis kisilere aleti kullandirmayiniz. Elektrikli el aletleri bilgisiz
kisiler tarafindan kullanilirsa tehlikelidir.

Elektrikli el aletlerinin ve aksesuarlarinin bakimini titizlikle yapiniz. Hareketli parcalarin kusursuz
cahistigi ve sikismadigi, parcalarin kinlip kirnlimadigi veya hasar gériip gormedigi, elektrikli el aleti
fonksiyonlarinin kisitlanma durumlarini kontrol ediniz. Hasarh parcalan aleti kullanmadan 6nce
tamir ettiriniz. Birgok kazanin nedeni bakimi kotl yapilan elektrikli el aletleridir.

Kesme aletlerini keskin ve temiz tutun. Ozenle bakimi yapilmis keskin bigak kenari olan kesme aletleri
daha az sikisir ve kullanimi daha rahattir.

Elektrikli el aletini, aksesuarlari, ek aletleri vb. bu talimatlara gore kullanin. Galisma sartlarini ve
yapilacak isi de ayrica g6z oniinde bulundurun. Elektrikli el aletlerinin 6ngorilen kullanimi disinda
kullanilmasi tehlikeli durumlara yol agabilir.

Tutamagi ve tutamak yiizeylerini daima temiz ve yag ve gresten arindiriimis durumda tutunuz.
Kaygan tutamaklar ve tutamak ytizeyleri glivenli bir kullanimi ve éngérilemeyen durumlarda elektrikli el
aletinin kontroltni engeller.

AKkiilii el aletinin kullamimi ve calistirimasi

>

Akiileri sadece liretici tarafindan tavsiye edilen sarj cihazlan ile sarj ediniz. Belirli bir aki igin uygun
olan bir sarj cihazi, bagka akulerle kullanilirsa yanma tehlikesi vardir.

Elektrikli el aletlerinde sadece bunun icin 6ngériilen akiiler kullanilmahdir. Baska akulerin kullanilimasi
yaralanmalara ve yanma tehlikelerine yol acabilir.

Kullanilmayan akiileri, kontaklarin képrillenmesine sebep olabilecek ataclar, madeni paralar,
anahtarlar, civiler, vidalar veya diger kiiciik metal cisimlerden uzak tutunuz. Akl kontaklari
arasindaki kisa devre yanmalara veya alev olusumuna sebep olabilir.

Yanhs kullanimda akiiden sivi cikabilir. Bunlar ile temasi 6nleyiniz. Yanlhshkla temasta su ile
durulayiniz. Sivi gozlere temas ederse ayrica doktor yardimi isteyiniz. Disari akan aki swvisi cilt
tahrisine ve yanmalarina yol acabilir.

Hasarl veya degistirilmis akdileri kullanmayiniz. Hasarli veya degistirilmis akller éngoériilemeyen
sekilde yangin, patlama veya yaralanma tehlikesi igeren tutumlara neden olabilir.

Akiileri acik ates yakinina koymayiniz veya yiiksek sicakliklara maruz birakmayiniz. Agik ates veya
130°C'nin (265°F) Uizerinde sicakliklar patlama tehlikesine neden olabilir.

Tim sarj talimatlarina uyunuz ve akiiyii veya akiili aleti kullanim kilavuzunda éngériilen sicaklik
araliginin disinda sarj etmeyiniz. Hatall sarj veya 6ngoriilen sicaklik araliginin disindaki sarj islemleri
aklnln zarar gérmesine ve yangin tehlikesine neden olabilir.

Servis

>
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Elektrikli el aletinizi sadece kalifiye uzman personele ve sadece orijinal yedek parcalar ile tamir
ettiriniz. Bdylece aletin glvenliginin korundugundan emin olunur.
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» Hasarh akiilere bakim yapmayiniz. Akilere ydnelik tim bakim ¢alismalari sadece Uretici veya yetkili
mdsteri hizmetleri tarafindan yapiimaldir.

2.2 Vidalama makinesi ve darbeli vidalama makinesi icin giivenlik uyarilari

» Elektrikli el aletini, vidanin gizli elektrik kablolarina temas edebilecegi durumlarda izole tutama-
gindan tutunuz. Elektrik ileten bir hat ile temasta metal vida parcalar da gerilim altinda kalir ve elektrik
carpmasina neden olabilir.

23 Vidalama makinesi ek glivenlik uyarilan

Kisilerin glivenligi

» Urlinii sadece teknik agidan sorunsuz durumdayken kullanin.

» Alette hi¢ bir zaman manipllasyon veya degisiklik yapmayiniz.

» Aletle birlikte verilen ek tutamaklari kullanin. Kontrol kaybi yaralanmalara yol acabilir.

Aleti, her zaman iki elinizle dngdrilen tutamaklardan sikica tutun. Tutamaklari kuru ve temiz tutun.

Dénen pargalara temas etmekten kagininiz - Yaralanma tehlikesi!

Aletin kullanimi sirasinda uygun bir koruyucu gozliik, koruyucu kask, kulaklik, koruyucu eldiven ve hafif

bir solunum koruma maskesi takiniz.

» Matkap ucu degisimi sirasinda koruyucu eldiven takiniz. Ek alete takilan uglara dokunmak kesik ve yanik
tlrtinde yaralanmalara yol agabilir.

» Koruyucu gozlik kullaniniz. Etrafa sigrayan malzeme viicudu ve gdzleri yaralayabilir.

» Galismaya baglamadan 6énce galisma sirasinda ortaya gikan tozun tehlike sinifini grenin. Ulkenizdeki
tozdan koruma ydnergelerine uygun bir resmi koruma sinifina sahip toz emme tertibati kullanin. Kursun
iceren boyalar gibi malzemelerin tozu, bazi ahsap turleri, kuartz igeren beton / duvar / taglar, mineraller
ve metaller sagliga zarar verebilir.

» Calisma yerinin iyi havalandirmasini saglayiniz ve gerektigi durumlarda ilgili toz igin uygun olan bir
maske kullaniniz. Tozlara dokunulmasi veya tozlarin solunmasi, kullanicida veya yakininda bulunan
kisilerde alerjik reaksiyonlara ve/veya solunum yolu hastaliklarina yol agabilir. Kayin veya mese agaci gibi
belli tur tozlar 6zellikle ahsap islemede ek maddelerle (kromat, ahsap koruyucu malzemeler) baglantil
calisildiginda kanser yapici olarak kabul edilir. Asbest igerikli malzemeler sadece uzman kisiler tarafindan
islenmelidir.

» Parmaklarinizdaki kan dolagiminin daha iyi olmasi i¢in galisma molalar veriniz ve parmak egzersizleri
yapiniz. Uzun slreli galismalarda titresimden dolay! parmaklar, eller veya bileklerdeki kan damarlarinda
veya sinir sisteminde rahatsizliklar olusabilir.

>
>

v

Elektrik giivenligi

» Calismaya baslamadan 6nce ¢alisma alaninda Uizeri kapatiimis elektrik kablosu, gaz ve su borusu bulunup
bulunmadigini kontrol ediniz. Bir elektrik hattina kazara zarar veriimesi halinde, aletin disindaki metal
parcalar elektrik carpmasina neden olabilir.

Elektrikli el aletleri ile dikkatli caligiimasi ve aletin dogru kullaniimasi

» Takimin bloke olmasi halinde, elektrikli el aletini derhal kapatiniz. Alet yana dogru kayabilir.

» Yere koymadan 6nce elektrikli el aletinin tamamen durmasini bekleyiniz.

2.4 Akiilii aletlerin 6zenli caligstinimasi ve kullanimi

» Lityum Iyon akiilerin tagima, depolama ve kullanimina yénelik 6zel talimatlan dikkate aliniz.

» Akuler, yuksek sicakliklarda, dogrudan giines i1sigindan ve atesten uzak tutulmaldir.

» Akuler pargalarina ayriimamali, eziimemeli, 80°C Uzerine isitilmamali veya yakilmamalidir.

» Darbe almis, bir metreden daha yuksek bir yerden dismis veya baska bir sekilde hasar gérmus akuleri
kullanmayiniz veya sarj etmeyiniz. Bu durumda her zaman Hilti servisi ile irtibat kurunuz.

» Aki tutulamayacak kadar sicaksa arizall olabilir. Uriinii yanici malzemelerden yeterli bir uzaklikta,
g6zlemleyebileceginiz yanmaz bir zemin lizerine koyunuz ve sogumasi igin birakiniz. Bu durumda her
zaman Hilti servisi ile irtibat kurunuz.
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3 Tanimlama

3.1 Uriine genel bakis

igten altigen (SID)

Aydinlatma

Calistirma kilidi olan saga/sola dénis degis-
tirme salteri

Kumanda salteri (elektronik devir sayisi ku-
mandali)

Distan dértgen (SIW)

Tork degistirme salteri

Kemer kancasi (opsiyonel)

Ak sarj durumu gostergesi

Kilit agma tuslan (aku B22/...)

Kilit agma tuslar (akii B14/...)

PEEPOPEe ® OO

B14/1.6 B14/3.3

® ® O 6
B22/1.6 B22/2.6 (01)

B22/2.6 (02) B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Usuliine uygun kullanim

Tanimlanan Urln, elle kullanilan, akiyle ¢alisan bir darbeli vidalama makinesidir. Ahsap, metal, moloz ve

betondaki civata baglantilarinin, somunlarin ve disli saplamalarin sikiimasi ve ¢ézililmesi i¢in tasarlanmistir.

Darbeli vidalama makinesi sadece kesin/6zel bir tork gerektirmeyen uygulamalarda kullanilabilir. Aksi takdirde

asin devir ile civata veya islenen parganin hasar gérme tehlikesi séz konusudur.

» Bu irlin igin sadece B14 (SID / SIW 14-A) veya B22 (SID / SIW 22-A) tip serisi Hilti Lityum Iyon akiler
kullaniniz.

» Bu akdler icin sadece C4/36 serisi Hilti sarj cihazlar kullaniniz.

3.3 Sarj durumu géstergesi

Lityum Iyon akdilerin sarj durumu, kilit agma tusuna hafifge bastirildiktan (en fazla hissedilebilir bir direng fark
edene kadar) sonra gosterilir.

Durum Anlami

4 LED yaniyor. Sarj durumu: % 75 ile %100 arasi
3 LED yaniyor. Sarj durumu: % 50 ile %75'e kadar
2 LED yaniyor. Sarj durumu: % 25 ile %50'e kadar
1 LED yaniyor. Sarj durumu: % 10 ile %25 arasi

1 LED yanip soniiyor. Sarj durumu: < % 10

Kumanda salterine basiliyken ve kumanda salteri birakildiktan sonra 5 saniye iginde sarj durumu
sorgusu yapmak mimkin degildir.

3.4 Teslimat kapsami

Darbeli vidalama makinesi, kullanim kilavuzu.

Tarafimizdan onaylanmis, yedek pargalari, aksesuarlari ve sarf malzemelerini Hilti Store veya adresinde
bulabilirsiniz. www.hilti.group | USA: wwwe.hilti.com

.o gl |



4 Darbeli vidalama makinesi
SID 14-A SIW 14-A
Calisma gerilimi 14,4V 14,4V
EPTA Procedure-01 uyarinca agirhk 1,6 kg 1,6 kg
Olciim rélanti devir sayisi | Konum | 0 dev/dak ... 0 dev/dak ...
1.000 dev/dak 1.000 dev/dak
Konum Il 0 dev/dak ... 0 dev/dak ...
1.500 dev/dak 1.500 dev/dak
Konum IlI 0 dev/dak ... 0 dev/dak ...
2.500 dev/dak 2.300 dev/dak
Darbe sayisi < 3.100/dak < 3.400/dak
Tork ayari 3 kademe 3 kademe
Standart vida boyutu M8 - M16 M8 - M16
Yiiksek mukavemetli vida boyutu M6 - M12 M6 - M12

Alet baglanti yeri

'/," guivenlik mansetli igten
altigen

'/," yarim kiireli igten alti-
gen veya */," emniyet seg-
manli digtan dértgen

isletim sirasindaki ortam sicakhig -17°C ...60°C -17°C ...60°C
Depolama sicakhgi -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A
Calisma gerilimi 216V 216V
EPTA Procedure-01 uyarinca agirlik 2,1 kg 2,1 kg
ﬁlgﬁm rolanti devir sayisi | Konum | 0 dev/dak ... 0 dev/dak ...
1.000 dev/dak 1.000 dev/dak
Konum I 0 dev/dak ... 0 dev/dak ...
1.500 dev/dak 1.500 dev/dak
Konum Il 0 dev/dak ... 0 dev/dak ...
2.500 dev/dak 2.300 dev/dak
Darbe sayisi < 3.450/dak < 3.500/dak
Tork ayan 3 kademe 3 kademe
Standart vida boyutu M8 - M16 M8 - M16
Yiiksek mukavemetli vida boyutu M6 - M12 M6 - M12

Alet baglanti yeri

'/," guivenlik mansetli igten
altigen

'/," yarim kireli icten alti-
gen veya */," emniyet seg-
manli digtan dértgen

isletim sirasindaki ortam sicakhg

-17°C ... 60 °C

-17°C ...60°C

Depolama sicakhgi

-20°C ... 70°C

-20°C ... 70°C

41 EN 62841 uyarinca ses bilgisi ve titresim degerleri

Bu talimatlarda belirtilen ses basinci ve titresim degerleri, ilgili normlara uygun bir dlgim metodu ile
olgulmustir ve elektrikli el aletlerinin birbirleri ile karsilastinimasi igin kullanilabilir. Zorlanmalarin gegici olarak
degerlendirmesine de uygundur.

Belirtilen degerler, elektrikli el aletinin ana kullanim alanlarini temsil eder. Elektrikli el aletinin, farkli ek aletlerle
veya yetersiz bakim yapiimis sekilde kullaniimasi durumunda, veriler sapma gdsterebilir. Bu durum, toplam
caligsma siiresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde yukseltebilir.

Dogru bir zorlanma degerlendirmesi igin aletin kapatildigi veya galisir konumda oldugu ve ayrica kullanimda
olmadigi zamanlar da dikkate alinmalidir. Bu durum, toplam galisma slresi boyunca zorlanmay! belirgin
sekilde azaltabilir.

Kullaniciyi ses ve/veya titresimin etkilerinden koruyacak ek giivenlik dnlemleri belirleyiniz, 6rnegdin: Elektrikli
el aletinin ve ek aletlerin bakiminin yapilmasi, ellerin sicak tutulmasi, is akiglarinin diizenlenmesi.

Turkge 95
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Giiraltu bilgileri

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Ses giicii seviyesi (Ly,) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Emniyetsizlik ses giicii seviyesi (K,,,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Emisyon ses basinci seviyesi (L,,) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
Emniyetsizlik ses basinci seviyesi (K,,) | 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Toplam titresim degerleri
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIwW 22-A
izin verilen maksimum boyuttaki civa- | 7,5 m/sn? 7,5 m/sn? 11 m/sn? 11 m/sn?
talani ve somunlari sikma igin titresim
emisyon degerleri (a,)
Civatalarin ve somunlarin sikilmasi igin | 1,5 m/sn? 1,5 m/sn? 1,5 m/sn? 1,5 m/sn?
emniyetsizlik, izin verilen maksimum
boyut
4.2 Sikma torku ayarn
Sikma torku degistirme salteri konumuna gére tork segilir.
Model SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Model
SID 14-A SID 22-A
Sikma torku Konum | 50 Nm 60 Nm
Konum II 100 Nm 110 Nm
Konum 1l 150 Nm 165 Nm
Model SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" yanm kiireli distan 3/8" emniyet segmanli
dortgen distan dortgen
Sikma torku Konum | 80 Nm 65 Nm
Konum Il 120 Nm 115 Nm
Konum Il 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
1/2" yanm kiireli distan 3/8" emniyet segmanl
dortgen distan dortgen
Sikma torku Konum | 90 Nm 75 Nm
Konum II 135 Nm 120 Nm
Konum Il 200 Nm 175 Nm
4.3 Akii 14,4V
Akii calisma gerilimi 14,4V
Ortam sicakhgi -10°C ... 60 °C
Depolama sicakhgi -20°C ... 40°C

96 Turkce
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4.4 Akii 21,6 V

Akii calisma gerilimi 216V
Ortam sicakhgi -17°C ... 60 °C
Depolama sicakhgi -20°C ...40°C

5 Calisma hazirhgi

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi kazara calismaya baslama nedeniyle!
» Akuyu takmadan once ilgili Uriinin kapali konumda oldugundan emin olunuz.
» Cihazin ayarlarinl yapmadan veya aksesuarlari degistirmeden dnce aklyu gikartiniz.

Bu dokiimanda ve Urln lzerinde bulunan guvenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.

5.1 Akiiniin sarj edilmesi
1. Sarj etmeden 6nce sarj cihazinin kullanim kilavuzunu okuyunuz.

2. AKki ve sarj cihazinin kontaklarinin temiz ve kuru olmasina dikkat ediniz.
3. Akulyd izin verilen sarj cihazinda sarj ediniz.

5.2 Akiiniin yerlestirilmesi

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi kisa devre veya akiiniin diismesi nedeniyle!
» Akuyu yerlestirmeden 6nce, aki kontaklarinda ve Urln igindeki kontaklarda yabanci cisim bulunmadigin-
dan emin olunuz.
» AkUnUn her zaman tam oturdugundan emin olunuz.

1. llk kullanim &ncesinde akii tamamen sarj edilmelidir.
2. Akulyu, duyulur sekilde yerine oturana kadar cihaz tutucusuna bastiriniz.
3. AkUnUn alette emniyetli bir sekilde yerlesip yerlesmedigini kontrol ediniz.

5.3 Akiiniin cikartilmasi

1. Aklinln serbest birakma diigmelerine basiniz.
2. Akuyu aletten gikartiniz.

5.4 Kemer kancasinin takilmasi (opsiyonel) &

Yaralanma tehlikesi Diisen alet nedeniyle tehlike.
» Aletin diismesi, size veya etrafinizdakilere zarar verebilir. Galismaya baslamadan énce kemer halkasinin
emniyetli bir sekilde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

Kemer kancasi ile aleti viicuda bitisik sekilde kemerden sabitleyebilirsiniz. Kemer kancasi, sagda veya
solda tagima i¢in monte edilebilir.

1. Aklyu gikarniz. —» Sayfa 97
2. Kemer kancasini, vidalama makinesinin ayagindaki éngdriilen delige takiniz.
3. Kemer kancasini 2 civata ile sabitleyiniz.
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55  Ek aletin takilmasi £

SID 14-A
SID 22-A
1. Ek aletin giris ucunun temiz olup olmadigini kontrol ediniz.
» Giris ucunu gerekirse temizleyiniz.
2. Saga/sola donUs degistirme salterini orta konuma getiriniz veya akuyu aletten ayiriniz.
3. Ek aleti dayanak yerine kadar alet baglanti yerine yerlestirip oturtunuz.
4. GCalistirmadan dnce ek aletin siki ve dogru oturdugunu kontrol ediniz.

5.6  Ek aletin takilmasi [

SIW 14-A
SIW 22-A

U

Ek aletin giris ucunun temiz olup olmadigini kontrol ediniz.

» Giris ucunu gerekirse temizleyiniz.

Saga/sola donls degistirme salterini orta konuma getiriniz veya akiyu aletten ayiriniz.
Ek aletteki yanal deligi, alet baglanti yerindeki yarim kireyle hizalayiniz.

Ek aleti, yerine oturana kadar alet baglanti yerine bastiriniz.

Calistirmadan dnce ek aletin siki ve dogru oturdugunu kontrol ediniz.

5.7  Ek aletin takilmasi 3§

SIW 22-A

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi Yanlis alet nedeniyle!

>

>

oo

6

Sadece kilitteme olanag@i bulunan aletler kullaniniz.
Hasarli veya asinmig aletleri kullanmayiniz.

Saga/sola donls degistirme salterini orta konuma getiriniz veya akuyi aletten ayiriniz.
Lokma yuvasindan o-ring'i ¢ikartiniz.

Emniyet pimini digan gekiniz.

Lokmay, aletteki tahrik dortgen pargasi Uzerine yerlestiriniz.

Tahrik ddrtgen pargasi ve lokma igin emniyet segmani baglanti yeri deliklerinin drtlismesine dikkat
ediniz.

Emniyet pimini lokmaya takiniz.
O-ringi lokmaya takiniz.
Calistirmadan dnce ek aletin siki ve dogru oturdugunu kontrol ediniz.

Kullanim

Bu dokiimanda ve uriin tizerinde bulunan glivenlik ve uyar bilgilerine dikkat ediniz.

98
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6.1 Sikma torkunun ayarlanmasi §
» Tork secim salterine, tork segim salterinin sol yaninda istenen tork kademesi gdsterilene kadar birden
cok defa basiniz.

SID 14-A
SID 22-A

Model SID ... — Sayfa 96

SIW 14-A
SIW 22-A

Model SIW ... — Sayfa 96

6.2 Saga/Sola dogru calisma ayari

Bir kilit, motor calisirken degistirmeyi engeller.
Kumanda salterinin orta konumu bloke olmustur (agilma kilidi).

» Saga/ sola donls degistirme salterini istediginiz donus yoniine ayarlayiniz.

6.3 Acma

» Kumanda salterine basiniz.
» Devir sayisi, baski derinligi Gzerinden ayarlanir.

6.4 Vidalama

/\ DIKKAT

Hasarl is parcalarn nedeniyle yaralanma tehlikesi! Civatalar veya is parcasi, ylksek torklarda hasar
gOrebilir. Bu durum ayrica yaralanmalara neden olabilir.

» Civatalarin ve calisma parcasinin alet tarafindan olusturulan torka uygun oldugundan emin olunuz.

1. Saga/sola donis degistirme salterini orta konuma getiriniz veya akuy( aletten ayiriniz.
2. Tork segim salterinden istediginiz torku ayarlayiniz. ~ Sayfa 99

6.5 Kapatilmasi

» Kumanda salterini birakiniz.

6.6  Ek aletin sokiilmesi

SID 14-A
SID 22-A

/\ DIKKAT
Ek alet nedeniyle yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak veya keskin kenarli olabilir.
» Aleti kullanirken ve ek aleti degistirirken koruyucu eldiven kullaniniz.

Saga/sola donls degistirme salterini orta konuma getiriniz veya akuyi aletten ayiriniz.
Ug girisinin halkasini 6ne dogru cekiniz ve sabit tutunuz.

Ek aleti alet baglanti yerinden gekiniz.

Alet baglanti yeri segmanini birakiniz.

bl
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6.7  Ek aletin sokiilmesi g

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ DIKKAT
Ek alet nedeniyle yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak veya keskin kenarli olabilir.
» Aleti kullanirken ve ek aleti degistirirken koruyucu eldiven kullaniniz.

1. Saga/sola dénis degistirme salterini orta konuma getiriniz veya akiiyl aletten ayiriniz.
2. Ek aleti alet baglanti yerinden ¢ekiniz.

6.8  Ek aletin sokiilmesi [

SIW 22-A
1. Sagda/sola donis degistirme salterini orta konuma getiriniz veya akiiyl aletten ayiriniz.
2. Lokma yuvasindan o-ring'i ¢ikartiniz.
3. Emniyet pimini disan gekiniz.
4. Lokmay: aletteki dértgen tahrik pargasindan ¢ikartiniz.
5. Emniyet pimini monte ediniz.
6. Emniyete almak amaciyla O-Ring'i lokmaya monte ediniz.
7 Bakim ve onarim
A iKAZ

Takil akiiden dolay! yaralanma tehlikesi !
» Tum bakim ve onarim ¢alismalarindan énce her zaman akuyt ¢ikariniz!

Alet bakimi

* Yapismis olan kir dikkatlice gikariimalidir.

* Havalandirma deliklerini kuru bir firga ile dikkatlice temizleyiniz.

e Godvde sadece hafif nemli bir bezle temizlenmelidir. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli
bakim maddeleri kullaniimamalidir.

Lityum iyon akiilerin bakimi

e Akl temiz ve yag ve gresten uzak tutulmalidir.

* Govde sadece hafif nemli bir bezle temizlenmelidir. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli
bakim maddeleri kullaniimamalidir.

* Aletin icine nem girisi engellenmelidir.

Bakim
*  Gorundr tim pargalarda hasar olup olmadigi ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde galistigi kontrol
edilmelidir.

* Hasar ve/veya fonksiyon arizalari durumunda Urin calistinimamaldir. Derhal Hilti servisi tarafindan
onariimalidir.

e Bakim ve onarm g¢alismalarindan sonra tim koruma tertibatlari yerlestiriimeli ve fonksiyonlari kontrol
edilmelidir.

Guvenli ¢alisma igin sadece orijinal yedek pargalar ve sarf malzemeleri kullaniniz. Tarafimizdan
onaylanmis, yedek pargalari, aksesuarlari ve sarf malzemelerini Hilti Store veya adresinde bulabilirsiniz.
www.hilti.group.

8 Ak aletlerinin tasinmasi ve depolanmasi

Tasima

/\ DIKKAT
Tasima sirasinda aletin istem disi calismasi !
» Uriinlerinizi her zaman akiiler takili olmadan tastyiniz!

NN UMRTINR S
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» Akulerin ¢gikariimasi.

» Akiiler kesinlikle sikica baglanmamis koruma ile tasinmamalidir.

» Uzun siiren depolama sonrasi kullanmadan énce aletin ve akilerin hasar gérmus olup olmadigini kontrol
ediniz.

Depolama

/\ DIKKAT
Arizali veya akan akiiler nedeniyle beklenmeyen hasar olusumu !
»  Urlinlerinizi her zaman akiileri yerlestirmeden depolayiniz!

Aleti ve akileri mimkin oldugunca soguk ve kuru yerde depolayiniz.
Akdleri kesinlikle glineste, sicakta veya cam levhalarin arkasinda depolamayiniz.
Aleti ve akleri gocuklarin ve yetki verilmeyen kisilerin ulasamayacag yerlerde depolayiniz.

Uzun siiren depolama sonrasi kullanmadan énce aletin ve akulerin hasar gérmis olup olmadigini kontrol
ediniz.

A A A 4

9 Ariza durumunda yardim

Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arizalarda liitfen yetkili Hilti servisimiz ile irtibat
kurunuz.

9.1 Ariza durumunda yardim

Ariza Olasi sebepler Coziim
Alet galismiyor. Akl yerine tamamen takilmamis. » Akuyl yerlestiriniz. - Sayfa 97
AKU desarj olmus. » AkUyi sarj ediniz. — Sayfa 97
Kumanda salterine basilami- | Saga/sola donUs degistirme salteri | » Sagda / sola dénis degistirme
yor veya bloke olmus. orta konumda. salterini ayarlayiniz. — Sayfa 99
Devir sayisi aniden gok diisii- | Akl desarj olmus. » Akiyi sarj ediniz. — Sayfa 97
yor.
Akl normalden daha hizli Cok dusuk ortam sicakhgi. » Akuyl yavasga oda sicakligina
bosaliyor. ulasacak bigimde 1sinmaya
birakiniz.
Akl paketi duyulabilir bir ¢ift | Aktnln kilit tirnaklar kirlenmis. » Kilit tirnaklarini temizleyiniz
klik sesi ile yerine oturmuyor. ve aklyl yerine oturtunuz.
Problem devam ederse Hilti
servisi ile irtibat kurunuz.
Alette veya akude gugli isi Elektrik arizasi. » Aleti hemen kapatiniz, akiyu
artis. cikartiniz, gézleyiniz, sogumaya
birakiniz ve Hilti servisi ile irtibat
kurunuz.
Alet asin yiklenmis (kullanm sinin | »  Uygulama i¢in uygun olan aleti
asiimis). seciniz.

10 imha

& Hilti aletleri ylksek oranda geri doniisiimlii malzemelerden tiretilmistir. Geri doéniistim igin gerekli kosul,
usuliine uygun malzeme ayrimidir. Gogu Ulkede Hilti, eski aletlerini yeniden dederlendirmek UGzere geri alir.
Bu konuda Hilti misteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden bilgi alabilirsiniz.

Akiilerin imha edilmesi

Akdlerin usuliine uygun imha edilmemesi halinde, disari ¢ikan gaz ve sivilar nedeniyle saglik sorunlari olusgabilir.
» Hasar gérmus akdleri hi¢ bir sekilde géndermeyiniz!

» Kisa devreleri 6nlemek icin, akiinlin baglantilarini iletken olmayan bir malzeme ile kapatiniz.

» Akleri, gocuklarin ellerine gegmeyecek sekilde imha ediniz.

» Akulyu size en yakin Hilti Store'da imha ediniz veya imha etmek igin yetkili sirketinize bagvurunuz.

ﬁ » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlar ve akdleri evdeki ¢dplere atmayiniz!
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11 RoHS (Tehlikeli madde kullanimini kisitlama direktifi)

Tehlikeli Maddeler tablosunu asagidaki internet baglantilarinda bulabilirsiniz:  gr.hilti.com/r4923,
gr.hilti.com/r4922, gr.hilti.com/r4927 ve qgr.hilti.com/r4926.

RoHS tablosunun linkini bu dokiimanin sonunda QR kodu olarak bulabilirsiniz.

12 Uretici garantisi

» Garanti kosullarina iliskin sorulariniz igin IGtfen yerel Hilti is ortaginiza bagvurunuz.
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Originala lieto$anas instrukcija

1 Informacija par dokumentaciju

1.1 Par So dokumentaciju

* Pirms ekspluatacijas sakSanas obligati izlasiet So dokumentaciju. Tas ir priekSnoteikums darba droSibai
un izstradajuma lietoSanai bez traucéjumiem.

* levérojiet drosibas noradijumus un bridinajumus, kas atrodami $aja dokumentacija un uz izstradajuma.

* Vienmeér glabdjiet lietoSanas instrukciju izstradajuma tuvuma un nododiet to kopa ar izstradajumu, ja tas
tiek nodots citam personam.

1.2 Apzimejumu skaidrojums

1.2.1  Bridinajumi
Bridinajumi pievérs uzmanibu bistamibai, kas pastav, stradajot ar izstradajumu. Tiek lietoti $adi signalvardi:

A\ BISTAMI!
BISTAMI! !
» Pievér§ uzmanibu draudo$am briesmam, kas var izraisit smagus miesas bojajumus vai navi.

A\ BRIDINAJUMS!
BRIDINAJUMS! !
» Piever§ uzmanibu iespéjamam apdraudéjumam, kas var izraisit smagas traumas vai pat navi.

/\ IEVEROT PIESARDZIBU!
UZMANIBU! !
» Norada uz iesp&jami bistamam situacijam, kas var izraisit vieglas traumas vai materialos zaudéjumus.

1.22 Dokumentacija lietotie simboli
Saja dokumentacija tiek lietoti $adi simboli:

@ Pirms lietoSanas izlasiet instrukciju

ﬂ Noradijumi par lietoSanu un cita noderiga informacija

#@9 | Riciba ar otrreiz parstradajamiem materialiem

ﬁ Neizmetiet elektroiekartas un akumulatorus sadzives atkritumos.

1.2.3 Attelos lietotie simboli
Attélos tiek lietoti $adi simboli:

E Sie skaitli norada uz attiecigajiem attéliem, kas atrodami $is instrukcijas sakuma.

3 | Numeracija attélos atbilst veicamo darbibu secibai un var atSkirties no darbibu apraksta teksta.

Poziciju numuri tiek lietoti attéla Parskats un norada uz legendas numuriem sadala lzstradajuma
parskats.

ST simbola uzdevums ir pievérst Tpadu uzmanibu izstradajuma lieto$anas laika.

@ ()
=)
=

13 Simboli atkariba no izstradajuma

1.3.1 Simboli uz izstradajuma
Uz izstradajuma var tikt lietoti $adi simboli:
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Urbsana bez triecienu funkcijas

[

U
’ . «
41‘ Triecienurb$ana

/min | Apgriezieni minaté

Np | Nominalais apgriezienu skaits tuk$gaita

——= | Lidzstrava

Li-lon | Litija jonu akumulators

Lietojama Hilti litija jonu akumulatoru sérija. Nemiet véra informaciju, kas ieklauta nodala Nosaci-
jumiem atbilstiga lietoSana.

lekarta atbalsta tehnologiju NFC, kas ir saderiga ar iOS un Android platformam.

Nekada gadijuma nelietojiet akumulatoru ka triecieninstrumentu.

Sargajiet akumulatoru no kritieniem. Nelietojiet akumulatoru, ja tas ir bijis paklauts triecienam vai
tam ir radusies cita veida bojajumi.

14 Izstradajuma informacija

=™ izstradajumi ir paredzéti profesionaliem lietotajiem, un to darbina$anu, apkopi un tehniska
stavokla uzturé$anu drikst veikt tikai kvalificéts, atbilstigi apmacits personals. Personalam ir jabdt labi
informétam par iesp&jamajiem riskiem, kas var rasties darba laika. Izstradajums un ta papildaprikojums var
radit bistamas situacijas, ja to uztic neprofesionalam personalam vai nelieto atbilstigi nosacijumiem.
lekartas tipa apziméjums un sérijas numurs ir noraditi uz identifikacijas datu plaksnites.
» lerakstiet sérijas numuru zemak redzamaja tabula. Izstradajuma dati janorada, vérSoties musu parstav-
nieciba vai servisa.
Izstradajuma dati

Skravésanas iekarta ar akumulatoru SID 14-A, SID 22-A
Ar akumulatoru darbinama skrivésanas iekarta ar triecienu funkciju SIW 14-A, SIW 22-A
Paaudze: 01

Sérijas Nr.:

15 Atbilstibas deklaracija
Uznemoties pilnu atbildibu, més apliecinam, ka $Seit aprakstitais izstradajums atbilst $adam direktivam un
standartiem: Atbilstibas deklaracijas attéls ir atrodams $is dokumentacijas beigas.

Tehniska dokumentacija ir saglabata Seit:
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Drosiba

2.1 Visparigi drosibas noradijumi par darbu ar elektroiekartam

/A BRIDINAJUMS! lepazistieties ar visiem drosibas noradijumiem, instrukcijam, attéliem un tehnis-
kajiem parametriem, kas attiecas uz So elektroiekartu. Turpmak izklastito instrukciju neievéro$ana var
izraistt elektroSoku, ugunsgréku un/vai nopietnas traumas.

Saglabajiet visus drosibas noradijumus un instrukcijas turpmakai lietoSanai.

DroSibas noradijumos lietotais apziméjums "elektroiekarta" attiecas uz iekartam ar tikla baro$anu (ar
barosanas kabeli) vai iekartam ar baroSanu no akumulatora (bez kabela).

Drosiba darba vieta
» Uzturiet darba vieta tiribu un kartibu un nodrosiniet labu apgaismojumu. Nekartiga darba vieta vai
slikta apgaismojuma var viegli notikt nelaimes gadijums.



>

>
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Nestradajiet ar elektroiekartu spradzienbistama vidé, kur atrodas uzliesmojosi Skidrumi, gazes vai
putekli. Darbibas laika elektroiekartas médz dzirkstelot, un tas var izraisit viegli uzliesmojo3u putekl|u vai
tvaiku aizdegS$anos.

Lietojot elektroiekartu, nelaujiet nepiederoSam personam un jo ipasi bérniem tuvoties darba vietai.
Citu personu klatbltne var novérst uzmanibu, un ta rezultata jos varat zaudét kontroli par iekartu.

Elektrodrosiba

>

Elektroiekartas kontaktdaksai jaatbilst elektrotikla kontaktligzdai. KontaktdakSas konstrukciju
nedrikst nekada veida mainit. Kopa ar elektroiekartam, kuram ir aizsargzeméjums, nedrikst lietot
adapteru spraudnus. Neizmainitas konstrukcijas kontaktdaksa, kas atbilst kontaktligzdai, lauj samazinat
elektro$oka risku.

Darba laika nepieskarieties sazemétiem priekSmetiem, pieméram, caurulém, radiatoriem, plitim
vai ledusskapjiem. Pieskaroties sazemétam virsmam, pieaug risks sanemt elektrisko triecienu.
Nelietojiet elektroiekartu lietus laika, neturiet to mitruma. Mitrumam ieklustot elektroiekarta, pieaug
risks sanemt elektrisko triecienu.

Nenesiet un nepakariniet elektroiekartu aiz baroSanas kabela un neraujiet aiz kabela, ja vélaties
atvienot iekartu no elektrotikla kontaktligzdas. Sargajiet baroSanas kabeli no karstuma, ellas,
asam Skautném vai kustigam detalam. Bojats vai sapinkeréjies baroSanas kabelis var kltt par céloni
elektroSokam.

Darbinot elektroiekartu arpus telpam, izmantojiet tas pievieno$anai vienigi tadus pagarinatajka-
belus, kas ir paredzéti lietoSanai briva daba. Lietojot elektrokabeli, kas ir piemérots darbam arpus
telpam, samazinas elektro$oka risks.

Ja elektroiekartas izmantosSana slapja vidé ir obligati nepiecieSama, lietojiet bojajumstravas
aizsargslédzi. Bojajumstravas aizsargslédza lietoSana samazina elektro$oka risku.

Personiska drosiba

>

Stradajiet ar elektroiekartu uzmanigi, darba laika saglabajiet paskontroli un rikojieties saskana ar
veselo sapratu. Ar elektroiekartu nedrikst stradat personas, kas ir nogurusas vai atrodas narkotiku,
alkohola vai medikamentu ietekmé. Mirklis neuzmanibas, stradajot ar elektroiekartu, var novest pie
nopietnam traumam.

Izmantojiet individualos aizsardzibas lidzeklus un darba laika vienmér valkajiet aizsargbrilles.
Individualo aizsardzibas lidzeklu (puteklu aizsargmaskas, neslidoSu apavu un aizsargkiveres vai ausu
aizsargu) lietoSana atbilstoSi elektroiekartas tipam un veicama darba raksturam lauj izvairities no
savainojumiem.

Nepielaujiet iekartas nekontrolétas ieslégSanas iespéju. Pirms pievienoSanas elektrotiklam,
akumulatora ievietoSanas, elektroiekartas satverSanas vai parvietoSanas parliecinieties, ka ta
ir izslegta. Ja iekartas parvieto$anas laika pirksts atrodas uz slédza vai ja ieslégta iekarta tiek pievienota
elektrotiklam, var notikt nelaimes gadijums.

Pirms elektroiekartas ieslégSanas janonem visi reguléSanas piederumi un uzgrieznu atslégas.
ReguléSanas piederumi vai uzgrieznu atsléga, kas iekartas ieslégSanas bridi atrodas iekarta, var radit
traumas.

Izvairieties no nedabiskam pozam. Darba laika vienmér saglabajiet ldzsvaru un nodrosinieties
pret paslidéSanu. Tas atvieglos elektroiekartas vadibu neparedzétas situacijas.

Izvélieties darbam piemérotu apgérbu. Darba laika nenésajiet brivi plando$as drébes un rotaslietas.
Netuviniet matus, apgérbu un aizsargcimdus iekartas kustigajam dalam. Valigas drébes, rotaslietas
un gari mati var iekerties iekartas kustigajas dalas.

Ja elektroiekartas konstrukcija lauj pievienot puteklu nosiikS8anas vai savakSanas ierici, sekojiet,
lai ta butu pievienota un tiktu darbinata pareizi. Putek|u noslcéja lietoSana samazina puteklu kaitigo
ietekmi.

Nezaudéjiet modribu un neatkapieties no elektroiekartu lietoSanas drosibas noteikumu ievéro-
Sanas ari tad, ja lietojat attiecigo elektroiekartu biezi un kartigi to parzinat. Neuzmaniba viena
sekundes dala var novest pie smagam traumam.

Elektroiekartas lietosana un apkope

>

Neparslogojiet elektroiekartu. Katram darbam izvelieties piemeérotu iekartu. Elektroiekarta darbosies
labak un dro$ak pie nominalas slodzes.

Nelietojiet elektroiekartu, ja ir bojats tas sledzis. Elektroiekarta, ko nevar ieslégt un izslégt, ir bistama
un nekavéjoties janodod remonta.

Pirms iestatijumu veik$anas, aprikojuma dalu nomainas vai iekartas novietoSanas uzglabasana
atvienojiet kontaktdaksu no elektrotikla un/vai nonemiet nonemamo akumulatoru. Sadi jis
noversisiet elektroiekartas nejausas ieslégsanas risku.
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» Elektroiekartu, kas netiek darbinata, uzglabajiet piemeérota vieta. Nelaujiet lietot iekartu personam,
kas nav iepazinusas ar tas funkcijam un izlasijusas $o lietoSanas instrukciju. Ja elektroiekartu lieto
nekompetentas personas, tas var apdraudét cilvéku veselibu.

» Rupigi veiciet elektroiekartu un to piederumu apkopi. Parbaudiet, vai kustigas dalas darbojas
bez traucejumiem un nekeras un vai kada no dalam nav salauzta vai bojata un tadejadi netrauce
elektroiekartas nevainojamu darbibu. Raugieties, lai pirms iekartas lietoSanas tiktu nomainitas
vai saremontétas bojatas dalas. Daudzi nelaimes gadijumi notiek tapéc, ka elektroiekartam nav
nodroSinata pareiza apkope.

» Griezejinstrumentiem vienmer jabut uzasinatiem un tiriem. RUpigi kopti griezéjinstrumenti ar asam
Skautném retak iestrégst un ir vieglak vadami.

» Lietojiet elektroiekartu, piederumus, mainamos instrumentus utt. saskana ar Siem noradijumiem.
Janem vera ar konkrétie darba apstakli un veicamas operacijas ipatnibas. Elektroiekartu lietoSana
citiem mérkiem, neka to ir paredzéjusi razotajfirma, ir bistama un var izraisit neparedzamas sekas.

» Raugieties, lai rokturu un satverSanas virsmas butu sausas, tiras, nenotraipitas ar ellu un
smeérvielam. Ja rokturu vai satverSanas virsmas ir slidenas, nav iesp&jama droSa elektroiekartas
vadiba un kontrole neparedzamas situacijas.

Ar akumulatoru darbinamas iekartas lietoSana un apkope

» Akumulatora uzladei jalieto tikai razotaja ieteiktie ladéetaji. Noteikta veida akumulatoriem paredzéts
ladétajs klust ugunsbistams, ja to izmanto ar cita veida akumulatoriem.

» lIzmantojiet elektroiekartas barosanai tikai tai paredzetos akumulatorus. Cita tipa akumulatoru
lietoSana var izraisit iekartas un/vai akumulatora aizdeg$anos.

» Laika, kad akumulators ir atvienots no iekartas, nepielaujiet ta kontaktu saskar$anos ar sasprau-
déem, monétam, atslegam, naglam, skriivém vai citiem nelieliem metala priekSmetiem, kas varetu
izraisit 1ssavienojumu. Ja starp akumulatora kontaktiem rodas issavienojums, tas var sadegt vai klut
par ugunsgréka céloni.

» Nepareizi lietojot akumulatoru, no ta var izplust Skidrums. Nepielaujiet ta noklisanu uz adas. Ja
tas tomér nejausi ir noticis, noskalojiet ar adeni. Ja Skidrums ieklust acis, izskalojiet acis un
nekavéjoties vérsieties pie arsta. No akumulatora izplidusais Skidrums var izraisit adas kairinajumu vai
apdegumus.

» Nelietojiet bojatus vai modificetus akumulatorus. Bojati vai modificéti akumulatori var radit nepare-
dzamas situacijas un izraisit ugunsgreku, eksploziju vai traumas.

» Nepaklaujiet akumulatoru uguns vai augstas temperaturas iedarbibai. Uguns vai temperatura virs
130 °C (265 °F) var izraisit eksploziju.

» leverojiet noradijumus par akumulatora ladé$anu un nekad neladéjiet akumulatoru vai ar akumu-
latoru darbinamo iekartu arpus lieto$anas instrukcija noradita temperatiras diapazona. Nepareiza
ladésana vai pielaujama temperatiras diapazona parsnieg$ana var sabojat akumulatoru un palielinat
aizdeg$anas risku.

Serviss

» Uzdodiet elektroiekartas remontu veikt tikai kvalificétam personalam, kas izmanto vienigi origina-
las rezerves dalas. Tikai ta ir iespéjams saglabat iekartas funkcionalo drosibu.

» Nekada gadijuma neveiciet bojatu akumulatoru apkopi. Jebkadus akumulatoru apkopes darbus
drikst veikt tikai raZotajs vai atbilstigi pilnvarots klientu apkalpo$anas dienesta.

2.2 DrosSibas noradijumi darbam ar skraveésSanas iekartam un skruvesanas iekartam ar
triecienmehanismu

» Ja darba laika pastav iespéja, ka skriive var nonakt saskare ar apsléptiem elektriskajiem vadiem,

satveriet iekartu tikai aiz izolétajam rokturu virsmam. Skravei saskaroties ar spriegumam pieslégtiem
vadiem, spriegums tiek novadits ari uz iekartas metala dalam, tadéjadi radot elektroSoka risku.

2.3 Papildu drosibas noradijumi par skrivésanas iekartu

Personiga drosiba

» Lietojiet izstradajumu tikai tad, ja tas ir tehniski nevainojama stavokii.

» Nekada gadijuma neméginiet ietekmét iekartas funkcijas vai to parveidot.

» Lietojiet kopa ar iekartu piegadatos papildu rokturus. Kontroles zudums var klut par céloni traumam.

» Vienmér turiet iekartu ar abam rokam aiz tam paredzétajiem rokturiem. Raugieties, lai rokturi vienmeér
bdtu sausi un tiri.

» lzvairieties no saskares ar rotéjos§am dalam. Traumu risks!



LIS

» lekartas lietoSanas laika valkajiet piemérotas aizsargbrilles, aizsargkiveri, ausu aizsargus, ka ari vieglu
elpcelu aizsardzibas aprikojumu.

» ArTinstrumenta mainas laika valkajiet aizsargcimdus. Saskare ar mainamo instrumentu var izraisit grieztas
traumas un apdegumus.

» Valkajiet aizsargbrilles vai masku. Materiala Skembas var savainot kermeni un acis.

» Pirms darba sakSanas noskaidrojiet darba laika raduSos puteklu bistamibas kategoriju. Lietojiet
celtniecibas puteklsticéju ar oficialas sertifikacijas ietvaros pieSkirtu droSibas klasifikaciju, kas atbilst
vietgjiem puteklu ietekmes ierobezoSanas normativiem. Putekli, ko rada tadi materiali ka, pieméram,
svinu saturoSa krasa, dazi koksnes veidi, betons / mris / kvarcu saturo$i akmeni, minerali un metals, var
bat kaitigi veselibai.

» Nodrosiniet darba vieta labu ventilaciju un, ja nepiecieSams, valkajiet elpcelu aizsargmasku, kas aizsarga
pret attieciga veida putekliem. Saskare ar Siem putekliem vai to ieelpoSana var izraisit lietotaja vai citu
tuvuma esos$o personu alergiskas reakcijas un/vai elpcelu saslim$anas. Noteikti puteklu veidi, pieméram,
ozola un skabarza koksnes putekli, tiek uzskatiti par kancerogéniem - seviski kopa ar kokapstradé
izmantojamam vielam (hromatiem, koksnes aizsarglidzekliem). Azbestu saturoSus materialus drikst
apstradat tikai kompetenti specialisti.

» Darba partraukumos veiciet pirkstu vingrinajumus, kas uzlabo asinsriti. llgsto$a darba gadijuma vibracija
var radit traucéjumus pirkstu, roku vai plaukstas locitavu asinsvadu un nervu sistémas funkcijas.

Elektrodrosiba

» Pirms darba sakSanas parbaudiet, vai darba zona neatrodas nosegti elektribas vadi, gazes vai tdensap-
gades caurules. Nejausi sabojajot zem sprieguma esoSus vadus, iekartas aréjas metala dalas var izraisit
elektroSoku.

Rupiga elektroiekartu lietoSana un apkope

» Nekavejoties izslédziet elektroiekartu, ja noblokéjas instruments. lekarta var tikt novirzita uz saniem.

» Nekad nenolieciet elektroiekartu, kamér nav pilniba apstajusies taja nostiprinata instrumenta kustiba.

24 Akumulatoru pareiza lietoSana un apkope

levérojiet pasos noradijumus par litija jonu akumulatoru transporté$anu, uzglabasanu un ekspluataciju.
Sargajiet akumulatorus no augstas temperaturas, tieSiem saules stariem un uguns.

Akumulatorus nedrikst izjaukt, saspiest, sakarsét virs 80 °C vai sadedzinat.

Nemeéginiet izmantot vai uzladét akumulatorus, kas bijusi paklauti triecienam, kritusi no vairak neka viena
metra augstuma vai ir cita veida bojati. Sada gadijuma vienmér vérsieties sava Hilti servisa.

» Ja akumulators KklUst parak karsts, iespéjams, ka tas ir bojats. Novietojiet iekartu pietiekama attaluma
no degoSiem materialiem, vieta, kur nevar notikt aizdegSanas un kur to iespéjams pastavigi noverot, un
laujiet tai atdzist. Sada gadijuma vienmér vérsieties sava Hilti servisa.

v VY vvw
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3 Apraksts

3.1 Izstradajuma parskats ]

lek$&jais sesstiris (SID)

Apgaismojums

Laba / kreisa rotacijas virziena parslédzéjs ar
ieslégSanas blokésanu

Vadibas slédzis (ar elektronisku rotacijas
atruma regulatoru)

Aréjais Cetrstris (SIW)

Griezes momenta parslédzéjs

Jostas akis (opcija)

Akumulatora uzlades indikacija
Atblokésanas taustini (akumulatoram B22/...)
AtblokéSanas tausting (akumulatoram
B14/...)

CICICISICIOMCINCIOIC)

B14/1.6 B14/3.3

® ® 0O .
B22/1.6 B22/2.6 (01)

B22/2.6 (02) B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Nosacijumiem atbilstiga lietoSana

Aprakstitais izstradajums ir manuali vadama, ar akumulatoru darbinama skrivésanas iekarta ar triecienu
funkciju. Ta ir piemérota skrivsavienojumu, uzgrieznu un vitntapu pievilkS8anai un atskrivésanai koka,
metala, mira un betona konstrukcijas.

SkrivéSanas iekartu drikst lietot tikai darbiem, kam nav nepiecie$ams precizs / specifisks griezes moments.
Pretéja gadijuma pastav risks, ka skrive tiks pargriezta un sabojata vai tiks nodariti bojajumi apstradajamai
detalai.

» Lietojiet kopa ar $o izstradajumu tikai sérijas B14 (SID/SIW 14-A) vai B22 (SID/SIW 22-A) Hilti litija jonu
akumulatorus.
» Lietojiet So akumulatoru uzladésanai tikai sérijas C4/36 Hilti 1adétajus.

3.3 Uzlades statusa indikacija

Litija jonu akumulatora uzlades statuss tiek paradits péc atblokéSanas taustina vieglas nospiesanas (ne talak
ka lidz sajutamai pretestibai).

Statuss Nozime

4 LED deg. Uzlades statuss: no 75 % lidz 100 %
3 LED deg. Uzlades statuss: 50 % ldz 75 %

2 LED deg. Uzlades statuss: 25 % lidz 50 %

1 LED deg. Uzlades statuss: no 10 % lidz 25 %
1 LED mirgo. Uzlades statuss: < 10 %

Ja ir nospiests vadibas slédzis, ka ar 5 sekunzu laika péc vadibas slédza atlaiS8anas nolasit uzlades
statusa indikaciju nav iespéjams.

3.4 Piegades komplektacija

Skravesanas iekarta ar triecienu funkciju, lietoSanas instrukcija

Rezerves dalas un patérina materialus, kuru lietoSanu kopa ar So iekartu més akceptéjam, var atrast
Hilti Store vai timeklvietné. www.hilti.group | ASV: www.hilti.com.




4 Skrivesanas iekarta ar triecienu funkciju
SID 14-A SIW 14-A
Nominalais spriegums 14,4V 14,4V
Svars saskana ar EPTA Procedure-01 1,6 kg 1,6 kg
Nominalais rotacijas at- Pozicija | 0 apgr./min ... 0 apgr./min ...
rums tuksgaita 1 000 apgr./min 1 000 apgr./min
Pozicija Il 0 apgr./min ... 0 apgr./min ...
1 500 apgr./min 1 500 apgr./min
Pozicija lll 0 apgr./min ... 0 apgr./min ...
2 500 apgr./min 2 300 apgr./min
Triecienu skaits <3 100/min < 3 400/min
Griezes momenta noregulésana 3 pakapes 3 pakapes
Liela izméra standarta skrives M8 - M16 M8 - M16
Augstas izturibas liela izmeéra skraves M6 - M12 M6 - M12

Instrumenta patrona

'/," iek&8&jais sesstaris ar
dro$ibas manseti

'/," aréjais Cetrstaris ar
puslodi vai %/," aréjais etr-
stdris ar droSibas gredzenu

Apkarteja temperatura darbibas laika -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
Uzglabasanas temperatiira -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A
Nominalais spriegums 216V 216V
Svars saskana ar EPTA Procedure-01 2,1 kg 2,1 kg
Nominalais rotacijas at- Pozicija | 0 apgr./min ... 0 apgr./min ...
rums tuksgaita 1 000 apgr./min 1 000 apgr./min
Pozicija Il 0 apgr./min ... 0 apgr./min ...
1 500 apgr./min 1 500 apgr./min
Pozicija lll 0 apgr./min ... 0 apgr./min ...
2 500 apgr./min 2 300 apgr./min
Triecienu skaits < 3 450/min <3 500/min
Griezes momenta noregulésana 3 pakapes 3 pakapes
Liela izmeéra standarta skruves M8 - M16 M8 - M16
Augstas izturibas liela izmeéra skraves M6 - M12 M6 - M12

Instrumenta patrona

'/," iek3@éjais sesstaris ar
dros$ibas manSeti

'/," aréjais Cetrstaris ar
puslodi vai %/," argjais Cetr-
stdris ar droSibas gredzenu

Apkarteja temperatira darbibas laika -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
Uzglabasanas temperatiura -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
4.1 Informacija par troksni un vibraciju saskana ar EN 62841

Sajas instrukcijas noraditie lielumi, kas raksturo skanas spiedienu un vibraciju, ir noteikti ar standartizétas
meérijumu metodes palidzibu, un tos var izmantot elektroiekartu savstarpéjai salidzinasanai. Tos var izmantot
art trok$na un vibracijas iedarbibas pagaidu novértéjumam.

Noraditie parametri attiecas uz elektroiekartas galvenajiem lietoSanas veidiem. Tacu, ja elektroiekarta tiek
izmantota citos noltkos, ar citiem mainamajiem instrumentiem vai netiek nodros$inata pietiekama tas apkope,
parametri var atSkirties no noraditajiem. Tas var ievérojami palielinat trokSna un vibracijas iedarbibu visa
darba laika.

Lai precizi novértétu iedarbibu, janem véra ari laiks, cik ilgi iekarta ir izslégta vai ir ieslégta, tacu faktiski netiek
darbinata. Tas var butiski samazinat iedarbibu kopéja darba laika.

Japaredz papildu droSibas pasakumi, lai aizsargatu iekartas lietotaju pret trokSna un/vai vibracijas iedarbibu,
pieméram, elektroiekartas un apkope, roku turé$ana siltuma, darba procesu organizacija.

Latviesu 123
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Informacija par troksni

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Skanas jaudas limenis (Ly,) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Skanas jaudas imena pielaide (Ky,,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Skanas spiediena limenis (L) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
Skanas spiediena limena pielaide (K,,) | 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Kopéjie vibracijas raditaji
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Svarstibu emisija, pievelkot maksimala | 7,5 m/s? 7,5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
pielaujama izméra skruves un uzgrie-
Znus (a,)
Maksimali pielaujama izméra skravju 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s?
un uzgrieznu pievilkSanas raditaju pie-
laides
4.2 Griezes momenta iestatiSana
Griezes momenta iestati$anai izmanto griezes momenta parslédzéju.
Modelis SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Modelis
SID 14-A SID 22-A
Griezes moments Pozicija | 50 Nm 60 Nm
Pozicija Il 100 Nm 110 Nm
Pozicija Il 150 Nm 165 Nm
Modelis SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" aréjais Cetrstaris ar 3/8" arejais Cetrstiris ar
puslodi drosibas gredzenu
Griezes moments Pozicija | 80 Nm 65 Nm
Pozicija Il 120 Nm 115 Nm
Pozicija lll 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
1/2" aréjais Cetrstaris ar 3/8" areéjais Cetrstiris ar
puslodi drosibas gredzenu
Griezes moments Pozicija | 90 Nm 75 Nm
Pozicija ll 135 Nm 120 Nm
Pozicija lll 200 Nm 175 Nm
4.3 Akumulators 14,4 V
Akumulatora darba spriegums 14,4V
Apkarteja temperatira -10°C ... 60 °C
Uzglabasanas temperatiira -20°C ... 40°C

124  LatvieSu
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4.4 Akumulators 21,6 V

Akumulatora darba spriegums 216V

Apkartéeja temperatira -17°C ... 60 °C

Uzglabasanas temperatiura -20°C ... 40°C
5 Sagatavosanas darbam

/\ IEVEROT PIESARDZIBU!
Traumu risks nejausas iedarbosanas gadijuma!
» Pirms akumulatora ievietoSanas parliecinieties, ka attiecigais izstradajums ir izslégts.
» Pirms iekartas iestati$anas vai piederumu nomainas iznemiet no iekartas akumulatoru.

levérojiet droSibas noradijumus un bridinajumus, kas atrodami $aja dokumentacija un uz izstradajuma.

5.1 Akumulatora uzladesana

1. Pirms uzlades sak$anas izlasiet ladétaja lietoSanas instrukciju.
2. Raugieties, lai akumulatora un ladétaja kontaktu virsmas ir tiras un sausas.
3. Veiciet akumulatora uzladi atbilstiga ladétaja.

5.2 Akumulatora ievietoSana

/\ IEVEROT PIESARDZIBU!
Traumu risks issavienojuma vai akumulatora nokriSanas gadijuma!
» Pirms akumulatora ievietoSanas parliecinieties, ka uz akumulatora un izstradajuma kontaktiem neatrodas
nekadi sveskermeni.
» Parbaudiet, vai akumulators ir droSi nofikseéts.
1. Pirms pirmas lietoSanas pilniba uzladéjiet akumulatoru.
2. levietojiet akumulatoru iekartas stiprinajuma, lidz tas dzirdami nofikséjas.
3. Parbaudiet, vai akumulators ir drosi nofikséts.

5.3  Akumulatora iznemsana

1. Nospiediet akumulatora atblokéSanas taustinus.
2. lzvelciet akumulatoru no iekartas.

5.4 Jostas aka montaza (opcija) 7

A\, BRIDINAJUMS!
Traumu risks! lekartas nokriSanas radits apdraudéjums.

» lekartas nokri$ana var apdraudét tas lietotaju un apkartéjos. Pirms darba uzsak$anas parbaudiet, vai
jostas akis ir kartigi nofikséts.

Ar jostas aka palidzibu jus varat nostiprinat iekartu pie jostas t3, lai ta pieklautos kermenim. Jostas aki
iespéjams piemontét nésasanai labaja un kreisaja pusé.

1. lznemiet akumulatoru. — Lappuse 125
2. lespraudiet jostas aki tam paredzétaja stiprinajuma atveré pie skrivéSanas iekartas pamatnes.
3. Nostipriniet jostas aki ar 2 skravém.
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5.5 Mainama instrumenta montaza

SID 14-A
SID 22-A

2.

3.
4.

Parbaudiet, vai mainama instrumenta nofikséjamais gals ir tirs.

» Ja nepiecieSams, notiriet nofikséjamo galu.

Parsledziet laba / kreisa rotacijas virziena parslédzéju vidéja pozicija vai atvienojiet no iekartas akumula-
toru.

Lidz galam ievietojiet mainamo instrumentu patrona un laujiet tam nofikséties.

Pirms iekartas lietoSanas parbaudiet, vai darba instruments ir nofikséts kartigi un novietots pareizi.

5.6 Mainama instrumenta montaza [

SIW 14-A

SIW 22-A

1. Parbaudiet, vai mainama instrumenta nofikséjamais gals ir tirs.
» Ja nepiecie$ams, notiriet nofikséjamo galu.

2. Parslédziet laba / kreisa rotacijas virziena parslédzéju videja pozicija vai atvienojiet no iekartas akumula-
toru.

3. Pagrieziet mainama instrumenta sanos esos$o atveri ta, lai ta sakristu ar instrumenta patronas puslodi.

4. Uzspiediet mainamo instrumentu uz instrumenta patronas, lidz tas nofikséjas.

5. Pirms iekartas lietoSanas parbaudiet, vai darba instruments ir nofikséts kartigi un novietots pareizi.

5.7  Mainama instrumenta montaza §

SIW 22-A

/\ IEVEROT PIESARDZIBU!
Traumu risks! Neatbilstigi instrumenti var izraisit traumas!

>

>

54

o

6

Lietojiet tikai instrumentus, ko ir iespéjams nofiksét.
Nelietojiet nodiluSus vai bojatus instrumentus.

Parvietojiet laba / kreisa rotacijas virziena parslédzéju vidéja pozicija vai atvienojiet no iekartas akumula-
toru.

Iznemiet apala Skérsgriezuma gredzenu no ietveres rievas.

Izvelciet fiksacijas tapu.

Uzlieciet ietveri uz iekartas piedzinas Cetrstara.

ﬂ Raugieties, lai aréja Cetrstira droSibas gredzena stiprindjuma atveres un ietveres atveres sakristu.

levietojiet droSibas gredzenu ietveré.
Piemontgjiet apala Skérsgriezuma gredzenu pie ietveres.
Pirms iekartas lietoSanas parbaudiet, vai darba instruments ir nofikséts kartigi un novietots pareizi.

LietoSana

levérojiet droSibas noradijumus un bridindjumus, kas atrodami $aja dokumentacija un uz izstradajuma.

126
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6.1 Griezes momenta iestatiSana §
» Spiediet griezes momenta izvéles slédzi tikmér, lldz kreisaja puse blakus griezes momenta izvéles slédzim
ir redzama nepiecieSama griezes momenta pakape.

SID 14-A
SID 22-A

Modelis SID ... = Lappuse 124

SIW 14-A
SIW 22-A

Modelis SIW ... — Lappuse 124

6.2 Laba / kreisa rotacijas virziena parsléegsana

lek$éjas aizsardzibas mehanisms izslédz iespéju parslegt rotacijas virzienu motora darbibas laika.
Vidéja pozicija ir blokéts vadibas slédzis (ieslégSanas blokésana).

» lestatiet laba / kreisa rotacijas virziena parslédzéeju atbilstigi nepiecieSamajam rotacijas virzienam.

6.3 leslegsana

» Nospiediet vadibas slédzi.
» lespieSanas dzilums regulé apgriezienu skaitu.

6.4 Skriuves

/\ IEVEROT PIESARDZIBU!

Traumu risks, ko izraisa bojats apstradajamais materials! Parak liels griezes moments var izraisit skravju
vai apstradajama materiala bojajumus. Tas var klut par céloni traumam.

» Parliecinieties, vai skrives un apstradajama detala ir piemeérotas iekartas raditajam griezes momentam.

1. Parslédziet laba / kreisa rotacijas virziena parslédzéju vidéja pozicija vai atvienojiet no iekartas akumula-
toru.
2. Ar griezes momenta izvéles slédzi iestatiet nepiecieSamo griezes momentu. — Lappuse 127

6.5 IzslegSana

» Atlaidiet vadibas slédzi.

6.6 Mainama instrumenta demontaza &

SID 14-A
SID 22-A

/\ IEVEROT PIESARDZIBU!
Traumu risks, ko rada darba instruments! Mainamais instruments var bat karsts vai ar asam malam.
» lekartas lietoSanas un instrumenta nomainas laika valkajiet aizsargcimdus.

1. Parslédziet laba / kreisa rotacijas virziena parslédzéju vidéja pozicija vai atvienojiet no iekartas akumula-
toru.

2. Pavelciet instrumenta patronas gredzenu uz priekSu un pieturiet to.

Izvelciet mainamo instrumentu no patronas.

4. Atlaidiet instrumenta patronas gredzenu.

1



LIS

6.7 Mainama instrumenta demontaza

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ IEVEROT PIESARDZIBU!
Traumu risks, ko rada darba instruments! Mainamais instruments var bat karsts vai ar asam malam.
» lekartas lietoSanas un instrumenta nomainas laika valkajiet aizsargcimdus.

1. Parslédziet laba / kreisa rotacijas virziena parslédzeju vidéja pozicija vai atvienojiet no iekartas akumula-
toru.
2. Novelciet mainamo instrumentu no patronas.

6.8 Mainama instrumenta demontaza [[i

SIW 22-A

-

Parvietojiet laba / kreisa rotacijas virziena parslédzéju vidéja pozicija vai atvienojiet no iekartas akumula-
toru.

Iznemiet apala $kérsgriezuma gredzenu no ietveres rievas.

Izvelciet fiksacijas tapu.

Nonemiet ietveri no iekartas piedzinas Cetrstara.

Piemontgjiet fiksacijas tapu.

Piemontgjiet pie ietveres apala Skérsgriezuma drosSibas gredzenu.

ook

7 Apkope un uzturésana

/A] BRIDINAJUMS!
Traumu risks ievietota akumulatora gadijuma !
» Pirms jebkadiem apkopes un tehniska stavokla uzturéSanas darbiem vienmér iznemiet akumulatoru!

lekartas apkope
* Uzmanigi notiriet pielipuSos netirumus.
* Uzmanigi iztiriet ventilacijas atveres ar sausu birstiti.

* Korpusa tiriSanai jalieto tikai nedaudz samitrinata dranina. Nedrikst lietot silikonu saturoSus kop$anas
Nidzek|us, kas var sabojat plastmasas dalas.

Litija jonu akumulatoru apkope

* Raugieties, lai akumulators ir tirs un nebatu savartits ar ellu un smérvielam.

e Korpusa tiriSanai jalieto tikai nedaudz samitrinata dranina. Nedrikst lietot silikonu saturoSus kop$anas
lidzeklus, kas var sabojat plastmasas dalas.

* Nepielaujiet mitruma ieklaSanu.
Uzturésana
* Regulari parbaudiet visas redzamas dalas, lai parliecinatos, ka tas nav bojatas un funkcioné nevainojami.

* Bojajumu un/vai funkciju traucéjumu gadijuma izstradajumu nedrikst lietot. Tas nekavéjoties janodod
Hilti, lai veiktu remontu.

* Péc apkopes un remonta darbiem visas aizsargierices japiemonté vieta un japarbauda, vai tas darbojas.

Lai iekartas lieto8ana batu dro$a, izmantojiet tikai originalas rezerves dalas un patérina materialus.
Rezerves dalas un patérina materialus, kuru lietoSanu kopa ar $o iekartu més akcepté&jam, var atrast
Hilti Store vai timeklvietné. www.hilti.group.

8 Ar akumulatoru darbinamo iekartu transportésana un uzglabasana

Transportésana

/\ IEVEROT PIESARDZIBU!
Nekontroléta iedarbos$anas transportésanas laika !
» Pirms iekartu transportéSanas vienmer iznemiet no tam akumulatorus!



» Iznemiet akumulatorus.

» akumulatorus nekada gadijuma nedrikst transportét nenostiprinata veida, sabértus kaudzes.
» Pirms atsakt iekartas un akumulatoru lieto$anu péc ilgakas transporté$anas, parbaudiet, vai tie nav bojati.

Uzglabasana

/\ IEVEROT PIESARDZIBU!

Neparedzami bojajumi bojatu vai izpliduSu akumulatoru dél !

» Pirms iekartu novietoSanas glabas$ana vienmeér iznemiet no tam akumulatorus!

lekarta un akumulatori jaglaba péc iespéjas vésa un sausa vieta.

Nekada gadijuma neglabajiet akumulatorus augsta temperatira, tieSos saules staros vai aiz stikla.
Glabajiet iekartu un akumulatorus vieta, kas nav pieejama bérniem un nepiedero$am personam.
Pirms atsakt iekartas un akumulatoru lietoSanu péc ilgas uzglabasanas, parbaudiet, vai tie nav bojati.

v VY vovw

9 Traucéjumu novérsana

Ja iekartas darbiba ir radusies traucéjumi, kas nav uzskaititi $aja tabula vai ko jums neizdodas novérst saviem
spékiem, ltdzu, meklgjiet palidzibu musu Hilti servisa.

9.1 Traucéjumu novér§ana

Traucéjums lespéjamais iemesls Risinajums

lekarta nedarbojas. Akumulators nav kartigi ievietots. » levietojiet akumulatoru.
— Lappuse 125

Akumulators ir izladégjies. » Uzladéjiet akumulatoru.
- Lappuse 125

Vadibas slédzi nav iespéjams | Laba / kreisa rotacijas virziena slé- | » lestatiet laba / kreisa ro-

nospiest, respektivi, tas ir dzis atrodas vidéja pozicija. tacijas virziena parslédzéju.

noblokéts. - Lappuse 127

Péksni ieverojami samazinas | Akumulators ir izladgjies. » Uzladégjiet akumulatoru.

rotacijas atrums. - Lappuse 125

Akumulators izladéjas atrak Loti zema apkartéja temperatara. » Laujiet akumulatoram pamazam

neka parasti. sasilt lidz istabas temperatarai.

Akumulators nenofikséjas ar | Netiri akumulatora fiksacijas izcilni. | » Notiriet fiksacijas mélites un

sadzirdamu, divkarsu klikski. nofiksgjiet akumulatoru. Ja
probléma saglabajas, vérsieties
Hilti servisa.

lekarta vai akumulators spe- | Elektriskas probléemas. » Nekavejoties izslédziet iekartu,

cigi sakarst. iznemiet akumulatoru no ie-

kartas, verojiet to, laujiet tam
atdzist un vérsieties Hilti ser-

visa.
lekartas parslodze (parsniegtas » lzvélieties iekartu, kas ir pieme-
ekspluatacijas robezas). rota veicamajam darbam.

10 Nokalpojuso iekartu utilizacija

& Hilti iekartu izgatavo$ana tiek izmantoti galvenokart otrreiz parstradajami materiali. Priek8nosacijums
otrreiz€jai parstradei ir atbilstoSa materialu SkiroSana. Daudzas valstis Hilti pienem nolietotas iekartas
otrreizéjai parstradei. Lai sanemtu vairak informacijas, vérsieties Hilti servisa vai pie sava pardoSanas
konsultanta.

Akumulatoru utilizacija

Ja akumulatoru utilizacija netiek veikta pareiza veida, var izplust kaitigas gazes un $kidrumi, kas apdraud
veselibu.

» Bojatus akumulatorus nav atlauts nosutit!

» Lai nepielautu issavienojumus, nosedziet piesléguma kontaktus ar materialu, kam nepiemit elektriska
vaditspéja.
» Utilizéjiet akumulatorus ta, lai tiem nevarétu piek|ut bérni.
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» Nododiet akumulatoru utilizacijai jus apkalpojo$aja Hilti Store vai vérsieties pie kompetenta atkritumu
apsaimnieko$anas uznémuma.

i » Neizmetiet elektroiekartas, elektroniskas ierices un akumulatorus sadzives atkritumos!

11 RoHS (direktiva par bistamo vielu izmantosanas ierobezosanu)

Lai apskatitu bistamo vielu tabulu, izmantojiet $adas saites: qgr.hilti.com/r4923, qr.hilti.com/r4922,
gr.hilti.com/r4927 un gr.hilti.com/r4926.
Saiti uz RoHS tabulu jis QR koda veida atradisiet $is dokumentacijas beigas.

12 Razotaja garantija

» Arjautajumiem par garantijas nosacijumiem, lidzu, vérsieties pie vietéja Hilti partnera.

Originali naudojimo instrukcija

1 Dokumenty duomenys

1.1 Apie Sig instrukcija

e Prie$ pradédami eksploatuoti, perskaitykite Sig instrukcija. Tai yra saugaus darbo ir patikimo naudojimo
salyga.

* Laikykités Sioje instrukcijoje ir ant prietaiso pateikty saugos nurodymuy ir jspéjimy.

+ Sig naudojimo instrukcijg visada laikykite kartu su prietaisu, prietaisa kitiems asmenims perduokite tik
kartu su $ia instrukcija.

1.2  Zenkly paaiskinimas
1.2.1 |spéjantieji nurodymai

|spéjantieji nurodymai jspéja apie pavojus, gresiancius eksploatuojant prietaisa. Naudojami tokie signaliniai
zodZiai:

PAVOJUS !
» Sis Zodis vartojamas norint jspéti apie tiesiogiai gresiantj pavojy, kurio pasekmeés yra sunkis kino
suzalojimai arba Z{tis.

A |SPEJIMAS
ISPEJIMAS !
» Sis Zodis vartojamas norint jspéti apie galimai gresiantj pavojy, kurio pasekmés gali bati sunkis kiino

suzalojimai arba Zzatis.

/\ ATSARGIAI

ATSARGIAI !

» Sis 7odis vartojamas potencialiai pavojingai situacijai zyméti, kai yra lengvo kiino suzalojimo arba
materialiniy nuostoliy grésme.

1.2.2 Instrukcijoje naudojami simboliai
Sioje instrukcijoje naudojami tokie simboliai:

@ Prie$ naudojant, perskaityti instrukcija

ﬂ Naudojimo nurodymai ir kita naudinga informacija




xg:ig Rodo, kad juo pazenklinta medziaga galima perdirbti

ﬁ Elektriniy prietaisy ir akumuliatoriy nemesti j buitinius Siukslynus

1.2.3 lliustracijose naudojami simboliai
lliustracijose naudojami Sie simboliai:

E Sie skaitmenys nurodo atitinkama iliustracijg Sios instrukcijos pradzioje

Numeravimas nurodo darbiniy veiksmy eiliSkuma paveikslélyje ir gali skirtis nuo tekste pateikto
darbiniy veiksmy numeravimo

Pozicijy numeriai naudojami paveikslélyje Apzvalga - jie nurodo skyrelyje Prietaiso vaizdas
esanciy paaiskinimy numerius

@! Siuo Zenklu siekiama atkreipti ypatinga démesj j naudojimasi Siuo prietaisu.

13 Specifiniai prietaiso simboliai

1.3.1 Simboliai ant prietaiso
Ant prietaiso gali bati naudojami $ie simboliai:

Grezimas be smugiavimo

)
4
4T | Smaginis grezimas

/min | Apsisukimai per minute

Np | Nominalus tusCiosios eigos sukimosi greitis

——= | Nuolatiné sroveé

Li-lon | Li€io jony akumuliatorius

Naudotas Hilti serijos li¢io jony akumuliatorius. Atkreipkite démesj | duomenis skyriuje Naudoji-
mas pagal paskirtj.

Prietaisas palaiko NFC technologija, suderinama su ,,iOS“ ir ,Android“ platformomis.

®4 Niekada nenaudokite akumuliatoriaus kaip smaginio jrankio.

) Saugokite, kad akumuliatorius nenukristy. Nenaudokite akumuliatoriaus, kuris buvo sutrenktas
3_ arba kaip nors kitaip paZzeistas.

1.4 Informacija apie prietaisg

=T gaminiai yra skirti profesionalams, todél juos naudoti, technigkai prizidréti ir remontuoti leidziama
tik jgaliotam instruktuotam personalui. Sis personalas turi bati supaZindintas su visais galimais pavojais.
Neapmokyto personalo, netinkamai arba ne pagal paskirtji naudojamas prietaisas ir jo reikmenys gali kelti
pavojy.
Tipas ir serijos numeris yra nurodyti firminéje duomeny lenteléje.
» Serijos numerj perkelkite j toliau nurodyta lentele. Kreipdamiesi su prietaisu susijusiais klausimais j masy
atstovybe ar techninés prieziGros centra, visada nurodykite $iuos prietaiso duomenis.
Prietaiso duomenys

Akumuliatorinis suktuvas SID 14-A, SID 22-A
Akumuliatorinis smuginis suktuvas SIW 14-A, SIW 22-A
Karta: 01

Serijos Nr.:
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15 Atitikties deklaracija

Prisiimdami visg atsakomybe pareiSkiame, kad ¢ia yra aprasytas gaminys atitinka galiojancias direktyvas ir
normas. Atitikties deklaracijos kopija rasite Sios instrukcijos gale.

Techniné dokumentacija saugoma Gia:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Sauga

2.1 Bendrieji saugos nurodymai dirbantiems su elektriniais jrankiais

A\ ISPEJIMAS Perskaitykite visus ant $io elektrinio jrankio esanéius saugos nurodymus, instrukcijas,
paveikslélius ir techninius duomenis. Siy nurodymy nesilaikymas gali tapti elektros smugio, gaisro ir / arba
sunkiy suzalojimy priezastimi.

ISsaugokite visus saugos nurodymus ir instrukcijas, kad galétumeéte j juos pazvelgti ateityje.

Saugos nurodymuose vartojama sgvoka ,elektrinis jrankis“ apibréziami i$ elektros tinklo maitinami elektriniai
irankiai (turintys maitinimo kabelj) ir i akumuliatoriaus maitinami elektriniai jrankiai (be maitinimo kabelio).

Sauga darbo vietoje

» Pasirtpinkite, kad darbo vieta visada buty Svari ir gerai apsviesta. Netvarkinga ar blogai apsviesta
darbo vieta gali tapti nelaimingy atsitikimy priezastimi.

» Nenaudokite elektrinio jrankio sprogioje aplinkoje, kurioje yra degiy skyséiy, dujy arba dulkiu.
Veikiantys elektriniai jrankiai kibirk§¢iuoja, ir kibirkStys gali uzdegti dulkes arba susikaupusius garus.

» Dirbdami su elektriniu jrankiu, neleiskite darbo zonoje biiti vaikams ir pasaliniams asmenims.
Atitrauke démesj nuo darbo, galite nebesuvaldyti prietaiso.

Apsauga nuo elektros

» Prietaiso maitinimo kabelio kiStukas turi atitikti elektros lizdo tipa. Kistuko jokiu biidu negalima
keisti. Nenaudokite tarpiniy kiStuky kartu su elektriniais jrankiais, turinéiais apsauginj jzeminima.
Nepakeisti kistukai ir tinkami elektros lizdai mazina elektros smugio rizika.

» Venkite kiino kontakto su jzemintais pavirSiais, pvz., vamzdziais, Sildytuvais, viryklémis ir Saldytu-
vais. Kai Zmogaus kinas yra jzemintas, padidéja elektros smugio tikimybé.

» Elektrinius jrankius saugokite nuo lietaus ir drégmés. | elektrinj jrankj patekus vandens, padidéja
elektros smugio rizika.

» Nenaudokite elektros maitinimo kabelio ne pagal paskirtj, t. y. neneskite elektrinio jrankio paéme
uz kabelio, nekabinkite jo ant kabelio, netraukite uz kabelio, norédami iStraukti kiStuka i$ elektros
lizdo. Elektros maitinimo kabelj saugokite nuo karséio, alyvos, astriy briauny ar judanéiy daliu.
Pazeisti arba susipyne elektros maitinimo kabeliai didina elektros smdgio rizika.

» Jei su elektriniu jrankiu dirbate lauke, naudokite tik tokius ilginimo kabelius, kurie tinka ir lauko
darbams. Naudojant lauko darbams tinkancius ilginimo kabelius, mazéja elektros smagio rizika.

» Jeigu elektrinio jrankio naudojimo drégnoje aplinkoje negalima iSvengti, j elektros tinkla jj junkite
per apsaugine nuotékio rele. Apsauginé nuotékio relé mazina elektros smagio rizika.

Zmoniy sauga

» Dirbdami su elektriniu jrankiu, bukite atidus, sutelkite démesj j darba ir vadovaukités sveika
nuovoka. Elektrinio jrankio nenaudokite, jeigu esate pavarge arba apsvaige nuo narkotiniy
medziagy, alkoholio ar vaisty. Neatidumo akimirka dirbant su elektriniu jrankiu gali tapti rimty
suzalojimy priezastimi.

» Naudokite asmenines apsaugos priemones ir visuomet uzsidékite apsauginius akinius. Naudojant
asmenines apsaugos priemones, pvz., respiratoriy, neslystanCius apsauginius batus, apsauginj Salma,
ausines ir kt., priklausomai nuo elektrinio jrankio tipo ir naudojimo, mazéja rizika susizaloti.

» Saugokités, kad nejjungtumeéte prietaiso atsitiktinai. Prie$ prijungdami prie elektros maitinimo
tinklo, jdédami akumuliatoriy, imdami j rankas ar neSdami, jsitikinkite, kad elektrinis jrankis yra
iSjungtas. Jeigu neSdami elektrinj jrank] pirsta laikysite ant jungiklio arba jranki jjungsite j elektros tinklg
tuomet, kai jungiklis néra iSjungtas, gali jvykti nelaimingas atsitikimas.

» Pries jjungdami elektrinj jrankj, pasalinkite i$ jo reguliavimo jrankius ar verzlinius raktus. Besisu-
kancioje prietaiso dalyje esantis jrankis ar paliktas raktas gali tapti suzalojimy priezastimi.

» Venkite nepatogiy kiino padéciu. Dirbdami stovékite tvirtai ir visada iSlaikykite kiino pusiausvyra.
Taip galésite geriau kontroliuoti elektrinj jrankj netikétose situacijose.

» Vilkékite tinkama apranga. Nevilkékite placiy drabuziy, nesidékite papuosaly. Saugokite plaukus,
drabuzius ir pirstines nuo besisukanciy prietaiso daliy. Laisvus drabuzius, papuosalus ir ilgus plaukus
gali jtraukti besisukancios prietaiso dalys.
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» Jei yra numatyta galimybé prijungti dulkiy nusiurbimo ar surinkimo jrenginius, visada jsitikinkite,
kad jie yra prijungti ir tinkamai naudojami. Naudojant dulkiy nusiurbimo jrenginj, gali sumazéti dulkiy
keliama grésmé.

» Neturékite iliuziju, kad visada esate saugus, ir, skaitydami naudojimo instrukcijas, nepraleiskite
skyreliy apie saugy darba su elektriniais jrankiais, net jeigu per ilgus naudojimo metus esate su
savo elektriniu jrankiu susipazine. Neatsargus veiksmas per sekundés dalj gali tapti sunkiy suzalojimy
priezastimi.

Elektrinio jrankio naudojimas ir elgesys su juo

» Prietaiso neperkraukite. Naudokite Jusu darbui tinkama elektrinj jrankj. Su tinkamu elektriniu jrankiu
dirbsite geriau ir saugiau, jei nevirSysite nurodytos galios.

» Nenaudokite elektrinio jrankio su sugedusiu jungikliu. Elektrinis jrankis, kurio nebegalima jjungti ar
iSjungti, yra pavojingas ir jj reikia remontuoti.

» Pries$ prietaisg nustatydami, keisdami reikmenis ar tiesiog padédami j Salj, visuomet iStraukite
maitinimo kabelio kistuka i$ elektros lizdo ir / arba i$ prietaiso iSimkite akumuliatoriy. Si atsargumo
priemoné leis iSvengti netikéto elektrinio jrankio jsijungimo.

» Nenaudojamus elektrinius jrankius saugokite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Neleiskite prietaisu
naudotis asmenims, kurie néra su juo susipazine arba néra perskaite Sios instrukcijos. Elektriniai
jrankiai yra pavojingi, kai juos naudoja patirties neturintys asmenys.

» Elektrinius jrankius ir reikmenis rupestingai priziurékite. Tikrinkite, ar judancios elektrinio jrankio
dalys tinkamai funkcionuoja ir niekur neklitiva, ar néra sullizusiy ir pazeisty daliu, kurios bloginty
jrankio veikima. Prie$ naudojima pazeistos prietaiso dalys turi biiti suremontuotos. Blogai prizitirimi
elektriniai jrankiai yra daugelio nelaimingy atsitikimy priezastis.

» Pjovimo jrankiai visuomet turi biti astras ir Svarus. Ripestingai priziGreéti pjovimo jrankiai su astriomis
pjovimo briaunomis maziau stringa ir yra lengviau valdomi.

» Elektrinj jrankj, reikmenis, kei¢iamuosius jrankius ir t. t. naudokite pagal Sias instrukcijas. Taip
pat atsizvelkite j darbo salygas ir atliekamo darbo pobidj. Elektrinius jrankius naudojant ne pagal
paskirtj, gali kilti pavojingos situacijos.

» Priziurékite rankenas, kad jos ir jy laikymo pavirSiai visada buty sausi, Svarias ir neriebaluoti.
SlidZios rankenos ir jy laikymo pavirSiai negali uztikrinti elektrinio jrankio saugaus naudojimo ir valdymo
kontrolés nenumatytose situacijose.

Akumuliatorinio jrankio naudojimas ir elgesys su juo

» Akumuliatoriams jkrauti naudokite tik tuos kroviklius, kuriuos rekomenduoja gamintojas. Kroviklj,
tinkantj tik nurodytiems akumuliatoriy tipams, naudojant kitiems akumuliatoriams jkrauti, kyla gaisro
pavojus.

» Elektriniuose jrankiuose naudokite tik konkrediai jiems skirtus akumuliatorius. Naudojant kitokius
akumuliatorius, kyla pavojus susizaloti ir sukelti gaisra.

» Nenaudojamo akumuliatoriaus nelaikykite Salia savarzéliy, monetu, raktu, viniu, varzty ar kitokiy
smulkiy metaliniy daikty, kurie galéty trumpai sujungti akumuliatoriaus kontaktus. Trumpai
sujungus akumuliatoriaus kontaktus, yra pavojus nusideginti ar sukelti gaisra.

» Netinkamai naudojant akumuliatoriu, i$ jo gali iStekéti skystis. Venkite kontakto su Siuo skyséiu.
Jei skyscio atsitiktinai pateko ant odos, nuplaukite ja vandeniu, jei pateko j akis - gerai praplaukite
jas vandeniu ir nedelsdami kreipkités j gydytoja. Akumuliatoriaus skystis gali sudirginti arba chemiskai
nudeginti oda.

» Nenaudokite pazeisto arba perdirbto akumuliatoriaus. Pazeisti arba perdirbti akumuliatoriai gali
funkcionuoti nenumatytai, todél gali kelti gaisro, sprogimo ar suzalojimy pavojy.

» Akumuliatoriy saugokite nuo ugnies ir per aukstos temperatiros. Ugnies arba didesnés kaip 130 °C
(265 °F) temperaturos veikiamas akumuliatorius gali sprogti.

» Laikykités visy jkrovimo instrukcijy ir akumuliatoriy arba akumuliatorinj jrankj visada jkraukite
tik eksploatavimo instrukcijoje nurodytame temperatury diapazone. Netinkamas jkrovimas arba
jkrovimas uz leistino temperatiry diapazono riby gali sugadinti akumuliatoriy ir padidinti gaisro pavojy.

Techniné priezitra

» Savo elektrinj jrankj patikékite remontuoti tik kvalifikuotam specialistui, tam jis turi naudoti tik
originalias atsargines dalis. Taip galima uZtikrinti, kad bus i$laikytas prietaiso naudojimo saugumas.

» Niekada nevykdykite pazeisty akumuliatoriy techninés prieziiiros. Bet kokia akumuliatoriy technine
priezilrg leidziama vykdyti tik gamintojui arba jgaliotoms klienty aptarnavimo jmonéms.

2.2 Saugos nurodymai dirbantiems su suktuvu ir smiginiu suktuvu

» Jeigu vykdant darbus sukamas varztas / sraigtas gali paliesti pasléptus elektros laidus, elektrinj
jrankj laikykite tik paéme uz izoliuoty laikymo pavirsiu. Dél varzto / sraigto kontakto su laidais, kuriais
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teka elektros srové, metalinése prietaiso dalyse taip pat gali atsirasti jtampa, todél kyla elektros smugio
pavojus.

2.3 Papildomi saugos nurodymai dirbantiems su suktuvu

Zmoniy sauga

» Prietaisga naudokite tik tada, kai jis yra techniskai tvarkingas.

» Prietaisa draudziama keisti ar kitaip juo manipuliuoti.

» Naudokite prietaiso komplekte esancias papildomas rankenas. Prietaisui tapus nebevaldomam, galite
susizaloti.

» Prietaisg visada laikykite tvirtai, abiem rankomis paéme uz rankeny. Rankenos visada turi bati sausos ir
Svarios.

» Venkite liesti besisukancias prietaiso dalis - susiZalojimo pavojus!

» Dirbdami su prietaisu, uzsidékite tinkamus apsauginius akinius, apsauginj $alma, ausines, lengva
respiratoriy ir maveékite apsaugines pirstines.

» Apsaugines pirStines mavekite ir keisdami jrankj. Liesdami kei¢iamajj jrankj, galite susipjaustyti ir
nusideginti rankas.

» Dirbdami uzsidékite akiy apsaugos priemone. Medziagy skeveldros gali suzaloti odg ir akis.

» Prie§ pradédami dirbti, nustatykite darbo metu kilsiangiy dulkiy kenksmingumo klase. Naudokite
licencijuota statybinj dulkiy siurblj, atitinkantj apsaugos klase pagal vietoje galiojan¢ias apsaugos nuo
dulkiy normas. Tam tikry medziagu, pvz., dazy, kuriuose yra $vino junginiy, kai kuriy medienos rasiy,
betono / maro / akmens, kuriuose yra kvarco ir kity mineraly, taip pat metalo dulkés gali bati sveikatai
kenksmingos.

» Pasiripinkite, kad darbo vieta bty gerai védinama, ir, jeigu reikia, uzsidékite atitinkamoms dulkéms
skirtg kvépavimo takus saugancig kauke. Lie¢iamos ar jkvéptos tokios dulkés darbuotojui ar arti jo
esantiems asmenims gali sukelti alergines reakcijas ir / arba kvépavimo taky susirgimus. Azuolo arba
buko medienos dulkés gali sukelti vézinius susirgimus, ypa¢ tada, kai buvo naudojami priedai medienai
apdoroti (chromatai, medienos konservantai). Medziagas, kuriose yra asbesto, leidziama apdoroti tik
specialistams.

» Dirbdami darykite pertraukas ir atpalaidavimo pratimus pirStams, kad pageréty kraujotaka. Dirbant ilgesnj
laikg, vibracijos gali sukelti pirStu, plastakos ar rieSo sgnario kraujagysliy ar nervy sistemos pazeidimus.

Apsauga nuo elektros

» Prie§ pradédami dirbti, patikrinkite, ar darbo zonoje néra paslépty elektros laidy, dujy ar vandentiekio
vamzdziy. NetyCia pazeidus elektros kabelj, iSorinése metalinése prietaiso dalyse gali atsirasti jtampa,
kelianti elektros smagio pavoju.

Atsargus elektriniy jrankiy naudojimas ir elgesys su jais

» Jrankiui uzsiblokavus, elektrinj jrankj nedelsdami isjunkite. Prietaisas gali pakrypti j Sona.

» Pries elektrinj jrankj padédami, palaukite, kol jis visiSkai sustos.

24 Su akumuliatoriais elgtis atsargiai

» Laikykités Li-lon akumuliatoriy specialiujy transportavimo, sandéliavimo ir naudojimo direktyvy.

» Akumuliatorius saugokite nuo aukstos temperaturos, tiesioginiy saulés spinduliy ir ugnies.

» Akumuliatorius draudZiama ardyti, spausti, kaitinti iki auk$tesnés kaip 80 °C temperatiros arba deginti.

» Nenaudokite ir nejkraukite akumuliatoriy, kurie buvo patyre smugj, krite i$ didesnio kaip vieno metro
aukscio ar yra kitokiu badu pazeisti. Tokiu atveju visada kreipkités j savo Hilti techninés prieziuros
centra.

» Jeigu j rankas paimtas akumuliatorius atrodo karstas, jis gali bati sugedes. Prietaisg padékite nedegioje
vietoje toliau nuo degiy medziagy ir, nuolat stebédami, leiskite atvesti. Tokiu atveju visada kreipkités |
savo Hilti techninés prieziliros centra.



3 Aprasymas

3.1 Prietaiso vaizdas [l

Sesiabriauné skylé velene (SID)
ApSvietimas

Desininés / kairinés eigos perjungiklis su jjun-
gimo blokatoriumi

Valdymo jungiklis (su elektroniniu sukimosi
greicio reguliavimu)

Keturbriaunis velenas (SIW)

Sukimo momento perjungiklis

Dirzo kablys (papildomai uzsakoma jranga)
Akumuliatoriaus jkrovos lygio indikatorius
Atfiksavimo mygtukas (akumuliatorius
B22/...)

Atfiksavimo mygtukas (akumuliatorius
B14/...)

PEOPEe ® ©EO

®

B14/1.6 B14/3.3

® ® O 6
B22/1.6 B22/2.6 (01)

B22/2.6 (02) B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 Naudojimas pagal paskirtj

Apradytasis prietaisas yra rankinis akumuliatorinis smaginis suktuvas. Jis yra skirtas varztiniams sujungimams

priverzti ir atlaisvinti, verzléms ir varztams | mediena, metala, mura ir betona sukti ir atsukti.

Smuginj suktuva leidziama naudoti tik tokiems darbams, kuriems nereikia tikslaus / nurodyto dydzio sukimo

momento. PrieSingu atveju yra pavojus, kad varztas bus persuktas ir pazeistas, o ruoSinys - sugadintas.

» Su Siuo prietaisu naudokite tik B14 (SID/SIW 14-A) arba atitinkamai B22 (SID/SIW 22-A) serijos Hilti licio
jony akumuliatorius.

» Siems akumuliatoriams jkrauti naudokite tik C4/36 serijos Hilti kroviklius.

3.3 |krovos lygio indikacija

Li-lon akumuliatoriaus jkrovos lygis rodomas spusteléjus atblokavimo mygtuka (nestipriai, tik kol pajusite
pasipriesinima).

Busena ReikSmé

Sviedia 4 diodai. |krovos lygis: nuo 75 iki 100 %
Sviegia 3 diodai. |krovos lygis: nuo 50 iki 75 %
Sviegia 2 diodai. |krovos lygis: nuo 25 iki 50 %
Sviegia 1 diodas. |krovos lygis: nuo 10 iki 25 %
1 Sviesos diodas mirksi. |krovos lygis: < 10 %

Kai nuspaustas valdymo jungiklis ir mazdaug 5 sekundes po jo paleidimo jkrovos lygio pasizidréti
negalima.

3.4 Tiekiamas komplektas

Smdaginis suktuvas, naudojimo instrukcija.

Musy aprobuotas atsargines dalis, eksploatacines medziagas ir reikmenis savo prietaisui rasite
vietinéje Hilti Store arba tinklalapyje wwwe.hilti.group | JAV: www.hilti.com
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4 Smuginis suktuvas
SID 14-A SIW 14-A
Nominalioji maitinimo jtampa 14,4V 14,4V
Svoris pagal ,,EPTA Procedure-01“ 1,6 kg 1,6 kg
Nominalus tusciosios Padeétis | 0 aps./min. ... 0 aps./min. ...
eigos sukimosi greitis 1 000 aps./min. 1 000 aps./min.
Padeétis Il 0 aps./min. ... 0 aps./min. ...
1 500 aps./min. 1 500 aps./min.
Padeétis Il 0 aps./min. ... 0 aps./min. ...
2 500 aps./min. 2 300 aps./min.
Smugiy skaicius <3100/min < 3 400/min
Sukimo momento nustatymas 3 padétys 3 padétys
Dideli standartiniai varztai M8-M16 M8-M16
Dideli labai tvirti varztai M6-M12 M6-M12

|rankio griebtuvas

'/," eSiabriauné skylé ve-
lene su fiksavimo elementu

'/," keturbriaunis velenas
su rutuliniu fiksatoriumi
arba %/;" keturbriaunis vele-
nas su apsauginiu ziedu

Darbiné aplinkos temperatiira -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
Laikymo temperatira -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A
Nominalioji maitinimo jtampa 216V 216V
Svoris pagal ,,EPTA Procedure-01“ 2,1 kg 2,1 kg
Nominalus tusciosios Padetis | 0 aps./min. ... 0 aps./min. ...
eigos sukimosi greitis 1000 aps./min. 1 000 aps./min.
Padetis Il 0 aps./min. ... 0 aps./min. ...
1 500 aps./min. 1500 aps./min.
Padetis Il 0 aps./min. ... 0 aps./min. ...
2 500 aps./min. 2 300 aps./min.
Smugiy skaicius < 3 450/min <3 500/min
Sukimo momento nustatymas 3 padétys 3 padétys
Dideli standartiniai varztai M8-M16 M8-M16
Dideli labai tvirti varztai M6-M12 M6-M12

|rankio griebtuvas

/," SeSiabriauné skylé ve-
lene su fiksavimo elementu

/," keturbriaunis velenas
su rutuliniu fiksatoriumi
arba %/;" keturbriaunis vele-
nas su apsauginiu ziedu

Darbiné aplinkos temperatiira -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
Laikymo temperatira -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
4.1 Informacija apie triukSma ir vibracijos reikSmés pagal EN 62841

Siuose nurodymuose pateiktos garso slégio ir vibracijos reik§més yra i$matuotos taikant standartizuota
matavimo metoda ir gali bati naudojamos elektriniams jrankiams palyginti tarpusavyje. Jos taip pat tinka Siy
veiksniy poveikiui i§ anksto jvertinti.

Nurodytieji duomenys yra susieti su pagrindinémis $io elektrinio jrankio naudojimo sritimis. Jeigu elektrinis
jrankis bus naudojamas kitaip, su skirtingais kei¢iamaisiais jrankiais arba bus nepakankamai techniskai
darbo laikotarpj.

Norint tiksliai jvertinti poveikj, reikéty jvertinti ir laika, kai prietaisas yra i§jungtas, arba, nors ir jjungtas, juo
faktiskai nedirbama. Toks jvertinimas gali smarkiai sumazinti poveikio per visa darbo laikotarpj reikSme.
Imkités papildomy saugos priemoniy, kad darbuotojas blty apsaugotas nuo triukSmo ir / arba vibracijos
poveikio, pavyzdziui, reikalaukite tinkamos elektrinio jrankio ir keic¢iamujy jrankiy techninés priezidros,
pasirdpinkite, kad darbuotojy rankos visada baty Siltos, uztikrinkite tinkama darbo organizavima.
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Informacija apie triukSma
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SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Garso stiprumo lygis (L) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Garso stiprumo lygio paklaida (Ky,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
Skleidziamo garso slégio lygis (L,,) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
Garso slégio lygio paklaida (K,,) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)

Suminés vibracijy reik§més

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Vibracijuy emisijos reik§mé, sukant 7,5 m/s? 7,5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
maksimalaus leistino dydzio varztus
ir verzles (a,)
Paklaida priverziant maksimalaus leis- | 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s?
tino dydzio varztus ir verzles

4.2 Sukimo momento nustatymas
Sukimo momentas pasirenkamas kei€iant sukimo momento perjungiklio padét;.
Modelis SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Modelis
SID 14-A SID 22-A
Sukimo momentas Padeétis | 50 Nm 60 Nm
Padeétis Il 100 Nm 110 Nm
Padeétis Il 150 Nm 165 Nm
Modelis SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" keturbriaunis velenas | 3/8” keturbriaunis velenas
su rutuliniu fiksatoriumi su apsauginiu Ziedu
Sukimo momentas Padeétis | 80 Nm 65 Nm
Padeétis Il 120 Nm 115 Nm
Padetis Il 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
1/2" keturbriaunis velenas | 3/8" keturbriaunis velenas
su rutuliniu fiksatoriumi su apsauginiu ziedu
Sukimo momentas Padétis | 90 Nm 75 Nm
Padetis Il 135 Nm 120 Nm
Padetis Il 200 Nm 175 Nm
4.3 Akumuliatorius 14,4 V
Akumuliatoriaus darbiné jtampa 14,4V
Aplinkos temperatiira -10°C ... 60 °C
Laikymo temperatira -20°C ... 40°C
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4.4 Akumuliatorius 21,6 V

Akumuliatoriaus darbiné jtampa 216V

Aplinkos temperatiira -17°C ... 60 °C

Laikymo temperatira -20°C ... 40°C
5 Pasiruosimas darbui

/\ ATSARGIAI
Suzalojimo pavojus dél atsitiktinio paleidimo!

» Prie$ jdédami akumuliatoriy, jsitikinkite, kad atitinkamas prietaisas yra iSjungtas.
» Prie$ nustatydami prietaisg ar keisdami reikmenis, iSimkite akumuliatoriy.

Laikykités Sioje instrukcijoje ir ant prietaiso pateikty saugos nurodymy ir jspéjimu.

5.1 Akumuliatoriaus jkrovimas

1. Prie$ pradédami krauti, perskaitykite kroviklio naudojimo instrukcija.
2. Atkreipkite démesj, kad akumuliatoriaus ir kroviklio kontaktai turi bati Svards ir sausi.
3. Akumuliatoriy jkraukite leistinu krovikliu.

5.2 Akumuliatoriaus jdéjimas

/\ ATSARGIAI
Suzalojimo pavojus dél trumpojo jungimo arba krintan¢io akumuliatoriaus!

» Prie$ jdédami akumuliatoriy, jsitikinkite, kad jo ir prietaiso kontaktuose néra pasaliniy daikty.
» Visada jsitikinkite, kad akumuliatorius tinkamai uzsifiksavo.

1. Prie$ pirmajj karta naudodami, akumuliatoriy pilnai jkraukite.
2. Akumuliatoriy dékite j prietaise esantj laikiklj, kol girdimai uzsifiksuos.
3. Patikrinkite, ar akumuliatorius gerai uzfiksuotas prietaise.

5.3 Akumuliatoriaus iSémimas

1. Spauskite akumuliatoriaus atfiksavimo mygtukus.
2. Akumuliatoriy iSimkite i$ prietaiso.

5.4 Dirzo kablio (papildomai uzsakoma jranga) montavimas %

(/] ISPEJIMAS

Suzalojimo pavojus. Krintantis prietaisas kelia pavojy.
» Krintantis prietaisas gali suzaloti Jus ir kitus Zzmones. Prie$ pradédami dirbti, tikrinkite, ar dirzo kablys yra
patikimai pritvirtintas.

Dirzo kabliu prietaisg galite laikinai ,pasidéti“ prie pat kiino - pakabinti ant dirzo. Dirzo kablj galima
sumontuoti taip, kad prietaisg bty galima kabinti deSinéje arba kairéje kiino puséje.

1. Akumuliatoriy iSimkite. — psl. 138
2. Dirzo kablj jstatykite j tam tikslui numatyta anga suktuvo pagrinde.
3. Dirzo kablj pritvirtinkite 2 varztais.



5.5

SID
SID

w

5.6

SIw
SIw

IS o

5.7

SIw

Kei¢iamojo jrankio montavimas &

14-A
22-A

Patikrinkite, ar kei¢iamojo jrankio kotas yra Svarus.

» Jei reikia, nuvalykite kota.

Desininés / kairinés eigos perjungiklj nustatykite j viduring padétj arba i$ prietaiso iSimkite akumuliatoriy.
Kei¢iamajj jrankj jstatykite j jrankio griebtuva, kol atsirems, ir leiskite uZsifiksuoti.

Prie$ naudodami patikrinkite, ar kei¢iamasis jrankis tinkamai ir patikimai pritvirtintas.

Keiéiamojo jrankio montavimas [l

14-A
22-A

Patikrinkite, ar kei¢iamojo jrankio kotas yra $varus.

» Jei reikia, nuvalykite kota.

Desininés / kairinés eigos perjungiklj nustatykite j viduring padétj arba i$ prietaiso iSimkite akumuliatoriy.
Kei€iamojo jrankio Sonine anga nustatykite ties jrankio griebtuvo rutuliniu fiksatoriumi.

Kei¢iamajj jrankj spauskite ant jrankio griebtuvo, kol uZsifiksuos.

Prie$ naudodami patikrinkite, ar kei¢iamasis jrankis tinkamai ir patikimai pritvirtintas.

Kei¢iamojo jrankio montavimas 5]

22-A

/\ ATSARGIAI
Suzalojimo pavojus dél netinkamo jrankio naudojimo!

>

>

Bl

o

6

Naudokite tik tokius jrankius, kurie turi fiksavimo galimybe.
Nenaudokite susidévéjusiy arba apgadinty kei¢iamujy jrankiy.

Desininés / kairinés eigos perjungiklj nustatykite j vidurine padétj arba nuo prietaiso nuimkite akumuliatoriy.
IS galinio rakto galvutés griovelio iSimkite apvalaus skerspjavio tarpiklj.

IStraukite apsauginj kaistj.

Galinio rakto galvute uzmaukite ant prietaiso keturbriaunio veleno.

Atkreipkite démesj, kad keturbriaunio veleno apsauginio Ziedo ir galinio rakto galvutés skylés
sutapty.

Apsauginj kaistj jstatykite j galinio rakto galvute.
Ant galinio rakto galvutés uzmaukite apvalaus skerspjavio tarpiklj.
Prie$ naudodami patikrinkite, ar kei¢iamasis jrankis tinkamai ir patikimai pritvirtintas.

Naudojimas

Laikykités Sioje instrukcijoje ir ant prietaiso pateikty saugos nurodymy ir jspé&jimuy.
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6.1 Sukimo momento nustatymas [
» Sukimo momento perjungiklj spaudykite tol, kol kairéje perjungiklio puséje bus parodyta norima sukimo
momento reik§mé.

SID 14-A
SID 22-A

Modelis SID ... - psl. 137

SIW 14-A
SIW 22-A

Modelis SIW ... - psl. 137

6.2 Desininio / kairinio sukimosi nustatymas

Blokavimo jtaisas neleidZia perjungti jungiklio, kol variklis veikia.
Vidurinéje padétyje valdymo jungiklis yra uzblokuotas (jjungimo blokatorius).

» Desininés / kairinés eigos perjungiklj nustatykite norimai sukimosi krypciai.

6.3 ljungimas

» Spauskite valdymo jungiklj.
» Sukimosi greitis priklauso nuo jungiklio spaudimo gylio.

6.4 Varzty sukimas

/\ ATSARGIAI

Suzalojimo pavojus dél pazeisty ruosiniy! Dél per didelio sukimo momento yra pavojus sugadinti varztus
arba ruoSinj. Tai gali tapti suzalojimy priezastimi.
» |sitikinkite, kad varZztai ir ruoSinys gali atlaikyti prietaiso sukimo momenta.

1. Desininés / kairinés eigos perjungiklj nustatykite j viduring padétj arba i$ prietaiso iSimkite akumuliatoriy.
2. Sukimo momento perjungikliu nustatykite norimag sukimo momento reikSme. — psl. 140

6.5 ISjungimas

» Atleiskite valdymo jungiklj.

6.6 Kei¢iamojo jrankio i§émimas

SID 14-A
SID 22-A

/\ ATSARGIAI
Suzalojimo pavojus dél kei¢iamojo jrankio! KeiCiamasis jrankis gali bati karstas arba turéti astrias briaunas.
» Dirbdami su prietaisu ir keisdami jrankj, mavékite apsaugines pirstines.

Desininés / kairinés eigos perjungiklj nustatykite j viduring padeétj arba i$ prietaiso iSimkite akumuliatoriy.
Patraukite jrankiy griebtuvo Zieda | priekj ir laikykite tokioje padétyje.

Kei¢iamajj jrankj iStraukite i$ griebtuvo.

|rankio griebtuvo Zieda paleiskite.

oo



6.7  Keigiamojo jrankio i§émimas &

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ ATSARGIAI
Suzalojimo pavojus dél kei¢iamojo jrankio! KeiCiamasis jrankis gali biti karStas arba turéti astrias briaunas.
» Dirbdami su prietaisu ir keisdami jrankj, muvékite apsaugines pirstines.

1. Desininés / kairinés eigos perjungiklj nustatykite j viduring padétj arba i$ prietaiso iSimkite akumuliatoriy.
2. Keic¢iamajj jrankj nutraukite nuo griebtuvo.

6.8  Keigiamojo jrankio iémimas [[i
SIW 22-A

1. Desininés /kairinés eigos perjungiklj nustatykite j viduring padétj arba nuo prietaiso nuimkite akumuliatoriy.
2. 18 galinio rakto galvutés griovelio iSimkite apvalaus skerspjavio tarpiklj.

3. IStraukite apsauginj kaist;.

4. Galvute nuimkite nuo prietaiso keturbriaunio veleno.

5. Sumontuokite apsauginj kaistj.

6. Ant galinio rakto galvutés sumontuokite apsauginj apvalaus skerspjavio tarpiklj.

7 Prieziura ir einamasis remontas

A, |SPEJIMAS \
Suzalojimo pavojus kai jstatytas akumuliatorius !
» Prie$ pradédami bet kokius techninés priezilros ir einamojo remonto darbus, akumuliatoriy i$ prietaiso

iSimkite!

Prietaiso priezilra

e Atsargiai paSalinti prilipusius neSvarumus.

* Védinimo plySius atsargiai iSvalyti sausu Sepeciu.

* Korpusg valyti tik Siek tiek sudrékinta Sluoste. Nenaudoti silikono turinciy priezitros priemoniuy, nes jos
gali pakenkti plastikinems detaléms.

Li¢io jony akumuliatoriy priezitra

e Akumuliatoriy saugoti nuo alyvos ir tirstojo tepalo.

* Korpusa valyti tik Siek tiek sudrékinta Sluoste. Nenaudoti silikono turin¢iy priezilros priemoniu, nes jos
gali pakenkti plastikinéms detaléms.

e Saugoti, kad j vidy neprasiskverbty drégmeé.

Einamasis remontas

* Reguliariai tikrinti, ar matomos dalys néra pazeistos ir ar valdymo elementai veikia nepriekaistingai.

e Pazeisto ir / arba turin€io veikimo sutrikimy prietaiso nenaudoti. Nedelsiant kreiptis | Hilti techninés
priezidros centra dél remonto.

* Baigus techninés priezilros ir einamojo remonto darbus, sumontuoti visus apsauginius jtaisus ir patikrinti
ju veikima.

Kad eksploatacija blty patikima, naudokite tik originalias atsargines dalis ir eksploatacines medziagas.
Musy aprobuotas atsargines dalis, eksploatacines medziagas ir reikmenis savo prietaisui rasite
vietinéje Hilti Store arba tinklalapyje wwwe.hilti.group.

8 Akumuliatoriniy prietaisy transportavimas ir sandéliavimas

Transportavimas

/\ ATSARGIAI
Atsitiktinis jjJungimas transportuojant !
» Savo prietaisus visada transportuokite tik iS$¢éme akumuliatorius!
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»  ISimti akumuliatorius.

» Akumuliatoriy niekada netransportuoti sumetus j krava su kitais daiktais.
» Prie$ naudojant po ilgesnio transportavimo, patikrinti, ar prietaisas ir akumuliatoriai néra pazeisti.

Sandéliavimas
/\ ATSARGIAI

Atsitiktinis pazeidimas dél sugedusiy ar iSsiliejusiy akumuliatoriy !

» Savo prietaisus visada laikykite tik iSéme akumuliatorius!

» Prietaisg ir akumuliatorius pagal galimybes laikyti sausoje ir vésioje vietoje.

» Akumuliatoriy jokiu budu nelaikyti saulés atokaitoje, ant Sildymo prietaisy ar uz automobilio lango stiklo.
» Prietaisg ir akumuliatorius laikyti vaikams bei nejgaliotiems asmenims neprieinamoje vietoje.

» Prie$ naudojant po ilgesnio sandéliavimo, patikrinti, ar prietaisas ir akumuliatoriai néra pazeisti.

9 Pagalba sutrikus veikimui

Pasitaikius sutrikimuy, kurie néra aprasyti Sioje lenteléje arba kuriy negalite pasalinti patys, kreipkités j Hilti

techninés priezilros centra.

9.1

Pagalba sutrikus veikimui

Sutrikimas

Galima priezastis

Sprendimas

Prietaisas neveikia.

Akumuliatorius netinkamai jstaty-
tas.

>

|dékite akumuliatoriy.
- psl. 138

Akumuliatorius yra iSsikroves.

Akumuliatoriy jkraukite.
- psl. 138

Valdymo jungiklio negalima
paspausti arba jis yra uzblo-
kuotas.

Desininés / kairinés eigos perjun-
giklis yra vidurinéje padétyje.

Nustatykite desininés / kairinés
eigos perjungiklj. — psl. 140

Staiga stipriai sumazéja suki-
mosi greitis.

Akumuliatorius yra i$sikroves.

Akumuliatoriy jkraukite.
- psl. 138

Akumuliatorius i$sikrauna
greiCiau nei paprastai.

Labai zema aplinkos temperatura.

Leiskite akumuliatoriui létai jSilti
iki patalpos temperataros.

Akumuliatorius neuzsifik-
suoja ir nepasigirsta dvigubas
spragteléjimas.

UZterstas akumuliatoriaus fiksato-
rius.

Nuvalykite fiksatoriy ir uzfik-
suokite akumuliatoriy. Jeigu
problema i$lieka, susisiekite
su Hilti techninés priezidros
centru.

Prietaisas arba akumuliatorius
per daug jkaista.

Gedimas elektros grandinéje.

Prietaisa nedelsiant iSjunkite,
iSimkite akumuliatoriy ir ste-

békite jj, leiskite jam atvésti ir
susisiekite su Hilti techninés

priezilros centru.

Prietaisas yra perkrautas (virSyta
nurodyta apkrova).

Pasirinkite savo darbams tin-
kantj prietaisa.

10 Utilizavimas

& Hilti prietaisai yra pagaminti i§ medziagu, kurias galima naudoti antrg karta. Bitina antrinio perdirbimo
salyga yra tinkamas medziagy iSrasiavimas. Daugelyje Saliy Hilti priims Jisy nebenaudojama prietaisa
perdirbti. Apie tai galite pasiteirauti artimiausiame Hilti techninés prieZitros centre arba savo prekybos
konsultanto.

Akumuliatoriy utilizavimas

Dél netinkamo akumuliatoriy utilizavimo | aplinka pasklidusios dujos ar iStekéje skyscCiai gali kelti grésme
sveikatai.

» Pazeisty akumuliatoriy nesiyskite pastu ir nepervezkite!

» Kad bty iSvengta trumpojo jungimo, jungtis uzdenkite elektrai nelaidzia medziaga.

» Akumuliatorius utilizuokite taip, kad jie negaléty patekti j vaiky rankas.

NN UMRTINR S
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» Akumuliatoriy pristatykite utilizuoti | savo Hilti Store arba kreipkités | vieting kompetentinga utilizavimo
imone.

i » Elektriniy jrankiy, elektroniniy prietaisy ir akumuliatoriy neiSmeskite j buitinius Siukslynus!

11 RoHS (direktyva dél pavojingy medziagy naudojimo ribojimo)

Pavojingy medziagy lentele rasite spausdami $ias nuorodas: qgr.hilti.com/r4923, qr.hilti.com/r4922,
gr.hilti.com/r4927 ir gr.hilti.com/r4926.
Nuoroda j RoHS lentelg rasite kaip QR koda Sios instrukcijos gale.

12 Gamintojo teikiama garantija

» Kilus klausimy dél garantijos salygu, kreipkités j vietinj Hilti partner;.

Originaalkasutusjuhend

1 Andmed dokumentatsiooni kohta

1.1 Kasutusjuhend

* Enne seadme kasutuselevédttu lugege see kasutusjuhend labi. See on ohutu kasutamise ja torgeteta t66
eeldus.

* Jargige kasutusjuhendis esitatud ja tootele margitud ohutusndudeid ja hoiatusi.

* Hoidke kasutusjuhend alati seadme juures ja toote edasiandmisel teistele isikutele andke Ule ka
kasutusjuhend.

1.2 Markide selgitus

121 Hoiatused
Hoiatused annavad mérku toote kasutamisel tekkivatest ohtudest. Kasutatakse alljargnevaid marksonu:

A OHT
OHT!
» Voimalikud ohtlikud olukorrad, mis vdivad pdhjustada kasutaja raskeid kehavigastusi voi hukkumist.

/A, HOIATUS |
HOIATUS !
» Véimalik ohtlik olukord, mis vdib pdhjustada kasutaja raskeid kehavigastusi voi hukkumist.

/\ ETTEVAATUST
ETTEVAATUST !
» Véimalikud ohtlikud olukorrad, millega vdivad kaasneda kergemad kehavigastused vdi varaline kahju.

1.2.2 Kasutusjuhendis kasutatud siimbolid
Selles dokumendis kasutatakse jargmisi simboleid.

@ Lugege enne kasutamist labi kasutusjuhend!

ﬂ Soovitused seadme kasutamiseks ja muu kasulik teave

Taaskasutatavate materjalide késitsemine

9
&

@ Elektriseadmeid ja akusid ei tohi visata olmejaatmete hulka.
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1.2.3 Joonistel kasutatud siimbolid
Joonistel kasutatakse jargmisi simboleid.

E Numbrid viitavad vastavatele joonistele kasutusjuhendi alguses

Numeratsioon kajastab t66etappide jarjekorda pildi kujul ja vdib tekstis kirjeldatud té6etappidest

3 erineda
T Positsiooninumbreid kasutatakse llevaatejoonisel ja need viitavad selgituste numbritele toote
7 | tlevaates

! | See mérk naitab, et toote késitsemisel tuleb olla eriti tahelepanelik.

1.3 Tootepohised siimbolid

1.3.1  Simbolid tootel
Tootel voib kasutada alljargnevaid simboleid:

2 Lé6gita puurimine

4T | Lodkpuurimine

/min | P&dret minutis

Ng | Nimipdorete arv tlihikaigul

——= | Alalisvool

Li-lon | Liiitumioonaku

Kasutatud Hilti Li-lon-aku seeria. Pidage kinni peatiikis Nouetekohane kasutamine esitatud
juhistest.

3
Seade toetab NFC-tehnoloogiat, mis on hildatav iOS- ja Android-platvormidega.

®4 Arge kasutage akut kunagi l68giriistana.

g Arge laske akul kunagi maha kukkuda. Arge kasutage akut, mis on saanud 166gi véi on muul moel
kahjustada saanud.

14 Tooteinfo

tooted on ette ndhtud professionaalsele kasutajale ja neid tohivad kasitseda, hooldada ja korras

hoida ainult volitatud ja asjaomase valjadppega isikud. Nimetatud personal peab olema teadlik kdikidest
kaasnevatest ohtudest. Seade ja sellega Uhendatavad abivahendid vdivad osutuda ohtlikuks, kui neid ei
kasutata nduetekohaselt voi kui nendega té6tab vastava véljadppeta isik.
Tulbitéhis ja seerianumber on tulbisildil.
» Kandke seerianumber jargmisse tabelisse. Andmeid toote kohta vajate meie esindusele voi hooldekes-

kusele paringute esitamisel.

Toote andmed

Akukruvikeeraja SID 14-A, SID 22-A
Akuldokkruvikeeraja SIW 14-A, SIW 22-A
Generatsioon: 01

Seerianumber:

15 Vastavusdeklaratsioon

Kinnitame ainuvastutajana, et kdesolevas kasutusjuhendis kirjeldatud seade vastab kehtivate direktiivide ja
standardite nduetele: Vastavusdeklaratsiooni &rakirja leiate kdesoleva kasutusjuhendi I6pust.

Tehnilised dokumendid on saadaval:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE
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Ohutus

2.1

Uldised ohutusnéuded elektriliste tooriistade kasutamisel

/\ HOIATUS! Lugege koiki selle elektrilise tdoriista juurde kuuluvaid ohutusjuhiseid, néuandeid,
jooniseid ja tehnilisi andmeid! Jargmiste juhiste eiramise tagajérg voib olla elektriléok, tulekahju ja/voi
rasked vigastused.

Hoidke koik ohutusnéuded ja juhised edaspidiseks kasutamiseks alles.

Ohutusjuhistes kasutatud maiste "elektriline tdoriist" kéib vorgutoitega (toitejuhtmega) elektriliste tdoriistade
vOi akutoitega (toitejuhtmeta) elektriliste tddriistade kohta.

Ohutus té6kohal

>

Hoidke oma té6koht puhas ja valgustage seda korralikult. Korrastamata ja valgustamata téokoht
vOib pohjustada dnnetusi.

Arge kasutage elektrilist tooriista plahvatusohtlikus keskkonnas, kus leidub tuleohtlikke vedelikke,
gaase voi tolmu. Elektrilistest tdoriistadest 160b sédemeid, mis voivad tolmu voi aurud slilidata.
Hoidke lapsed ja koik teised to6kohast eemal, kui kasutate elektrilist tooriista! Kui teie tdhelepanu
juhitakse korvale, voib seade teie kontrolli alt valjuda.

Elektriohutus

>

Elektrilise t60riista pistik peab sobima pistikupessa. Pistiku juures ei tohi teha mingeid muudatusi.
Kaitsemaandusega seadmete puhul ei tohi kasutada adapterpistikuid. Muutmata pistikud ja sobivad
pistikupesad véhendavad elektrildégiohtu.

Viltige keha kontakti maandatud pindadega (nt toru, radiaator, pliit, kiilmik). Kui teie keha on
maandatud, on elektrilé6gi oht suurem.

Kaitske elektrilist tooriista vihma ja niiskuse eest. Kui elektrilise tddriista sisemusse satub vett,
suurendab see elektrilddgiohtu.

Arge kasutage iihenduskaablit elektrilise to6riista kandmiseks, riputamiseks ega pistiku stepslist
véljatombamiseks! Hoidke iihenduskaablit eemal kuumusest, olidest, teravatest servadest ja
liikuvatest osadest. Kahjustatud voi keerdus tihenduskaablid suurendavad elektrilédgiohtu.

Kui tootate elektrilise tooriistaga vabas ohus, kasutage ainult selliseid pikendusjuhtmeid, mida
tohib kasutada ka vélitingimustes. Valitingimustesse sobiva pikendusjuhtme kasutamine véhendab
elektrilddgiohtu.

Kui seadmega t66tamine niiskes keskkonnas on viltimatu, kasutage rikkevoolu kaitseliilitit.
Rikkevoolu kaitsellliti kasutamine vahendab elektrilddgiohtu.

Inimeste ohutus

>

Olge tahelepanelik, jalgige, mida teete, ja toimige elektrilise tooriistaga tootades kaalutletult. Arge
tootage elektrilise tooriistaga, kui olete vasinud voi alkoholi, narkootikumide voi ravimite moju all!
Hetkeline tahelepanematus elektrilise tooriista kasutamisel voib pohjustada raskeid kehavigastusi
ja varalist kahju.

Kandke isiklikke kaitsevahendeid ja alati kaitseprille. Isiklike kaitsevahendite, nt tolmumaski,
libisemiskindlate turvajalatsite, kaitsekiivri voi kuulmiskaitsevahendite kandmine (séltuvalt elektrilise
todriista tulbist ja kasutusalast) vdhendab vigastusohtu.

Viltige elektrilise tooriista soovimatut kdivitamist! Enne elektrilise tooriista ihendamist vooluvérku
ja/voi elektrilise tooriista aku paigaldamist, tooriista lilestostmist ja kandmist veenduge, et
elektriline t66riist on vélja lllitatud! Kui hoiate elektrilise tédriista kandmisel sérme llitil voi Ghendate
vooluvdrku sisselllitatud tddriista, voib juhtuda dnnetus.

Enne elektrilise tooriista sisseliilitamist eemaldage selle kiiljest seade- ja mutrivotmed. Elektrilise
tooriista poodrleva osa kiiljes olev seade- voi mutrivoti voib pdhjustada vigastusi.

Viltige ebatavalist to6asendit! Votke stabiilne to6asend ja séilitage alati tasakaal. Nii saate elektrilist
tddriista ootamatutes olukordades paremini kontrollida.

Kandke sobivat réivastust. Arge kandke laiu riideid ega ehteid! Hoidke juuksed, réivad ja kindad
seadme liikuvatest osadest eemal. Lotendavad riided, ehted ja pikad juuksed voivad sattuda seadme
likuvate osade vahele.

Kui elektrilise tooriista kiilge on voimalik paigaldada tolmueemaldus- ja kogumisseadiseid, veen-
duge, et need on téoriistaga iihendatud ja et neid kasutatakse nouetekohaselt. TolImueemaldus-
seadise kasutamine voib vahendada tolmust tingitud ohte.

Arge laske tekkida petlikul turvatundel ega eirake elektrilise téoriista ohutusreegleid isegi siis, kui
olete pérast paljukordset kasutamist elektrilise tooriistaga harjunud. Téhelepanematu késitsemine
voib sekundi murdosa jooksul kaasa tuua raskeid vigastusi.
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Elektrilise t66riista kasutamine ja kéasitsemine

» Arge koormake seadet iile! Kasutage konkreetseks t66ks sobivat elektrilist to6riista. See todtab
ettendhtud joudluspiirides tohusamalt ja ohutumalt.

» Arge kasutage elektrilist tooriista, mille lilliti on rikkis! Elektriline téériist, mida ei saa enam lillitist
korralikult sisse ja vélja ltlitada, on ohtlik ning tuleb viia parandusse.

» Tommake enne seadme mis tahes seadetdid, tarvikute vahetamist ja seadme hoiulepanekut
pistik pistikupesast vilja ja/voi eemaldage dravoetav aku. See ettevaatusabindu hoiab dra seadme
soovimatu kdivitumise.

» Kasutusvilisel ajal hoidke elektrilist tooriista lastele kittesaamatus kohas. Arge laske seadet
kasutada isikutel, kes seadme t66pohimotet ei tunne voi ei ole lugenud kdesolevaid kasutusjuhen-
deid. Asjatundmatute isikute kées on elektrilised t&driistad ohtlikud.

» Hooldage elektrilisi tooriistu ja tarvikuid korralikult. Kontrollige, kas liikuvad osad to6tavad veatult
ega kiilu kiini. Veenduge, et seadme osad ei ole murdunud v6i kahjustatud maaral, mis méjutab
seadme toéokindlust. Laske kahjustatud osad enne seadme kasutamist parandada. Ebapiisavalt
hooldatud elektrilised tédriistad pohjustavad dnnetusi.

» Hoidke Ioiketarvikud teravad ja puhtad. Hasti hooldatud, teravate 16ikeservadega I6iketarvikud kiiluvad
harvemini kinni ja neid on lihtsam juhtida.

» Kasutage elektrilist tooriista, tarvikuid ja lisatarvikuid vastavalt nendele juhistele. Arvestage
seejuures tootingimuste ja tehtava t66 iseloomuga. Elektrilise todriista kasutamine otstarbel, milleks
see ei ole ette nahtud, voib pohjustada ohtlikke olukordi.

» Kaepidemed ja haardepinnad peavad olema kuivad, puhtad ning vabad olist ja rasvast. Libedad
kéepidemed ja haardepinnad ei voimalda elektrilist td0riista ootamatutes olukordades kindlalt késitseda
ega kontrollida.

Akuga t6oriista kasutamine ja kasitsemine

» Laadige akusid ainult tootja soovitatud laadimisseadmega. Kui teatud tllpi aku laadimiseks
ettendhtud laadimisseadet kasutatakse teist tllpi akude laadimiseks, tekib tulekahjuoht.

» Kasutage elektrilistes toériistades ainult ettendhtud akusid. Teist tulpi akude kasutamine voib
pbéhjustada vigastus- ja pdélenguohtu.

» Hoidke akud kasutusvalisel ajal eemal kirjaklambritest, miintidest, votmetest, naeltest, kruvidest ja
teistest vaikestest metallesemetest, mis voivad aku kontaktid omavahel iihendada. Aku kontaktide
vahel tekkiv lihis voib pohjustada pdletuse voi tulekahju.

» Vaarkasutuse korral voib akuvedelik akust vélja voolata. Valtige sellega kokkupuudet. Juhusliku
kokkupuute korral loputage kahjustatud kohta veega. Kui vedelik satub silma, otsige ka arstiabi.
Véljavoolav akuvedelik vdib pohjustada nahaarritust voi poletust.

» Arge kasutage kahjustatud ega modifitseeritud akut! Kahjustatud v&i modifitseeritud akud véivad
kaituda ettendgematult ja pohjustada tulekahju, plahvatusi voi vigastusohtu.

» Arge laske akul kokku puutuda tule ega liiga korge temperatuuriga! Tuli véi temperatuur tle 130 °C
(265 °F) voivad tekitada plahvatuse.

» Jargige koiki laadimisjuhiseid ja drge kunagi laadige akut ega akutooriista véljaspool kasutusju-
hendis ndidatud temperatuurivahemikku. Vaar laadimine véi laadimine véljaspool lubatud tempera-
tuurivahemikku voib kahjustada akut ja suurendada tuleohtu.

Hooldus

» Laske elektrilist tooriista parandada ainult kvalifitseeritud spetsialistidel, kes kasutavad originaal-
varuosi. Nii on tagatud elektrilise t6driista ohutu t66.

» Arge hooldage kahjustatud akut! Akut vdib hooldada ainult tootja voi volitatud klienditeenindus.

2.2 Ohutusnouded kruvikeerajate ja I166kkruvikeerajate kasutamisel
» Hoidke elektrilist tooriista kdepideme isoleeritud pinnast, kui teete t6id, mille puhul véib kruvi

tabada varjatud elektrijuhtmeid. Kokkupuude pingestatud elektrijuhtmega voib seada pinge alla ka
seadme metalldetailid ja pohjustada elektril66gi.

2.3 Taiendavad ohutusnouded kruvikeerajate kasutamisel

Inimeste turvalisus
» Kasutage toodet ainult siis, kui selle tehniline seisukord on veatu.
» Arge kunagi muutke ega modifitseerige seadet.

» Kasutage tarnekomplekti kuuluvaid lisakdepidemeid. Kontrolli kaotus seadme (le voib pohjustada
vigastusi.

» Hoidke seadet ettendhtud kdepidemetest molema kdega. Hoidke kaepidemed kuivad ja puhtad.
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Viéltige kokkupuudet seadme pdorlevate osadega - vigastuste oht!
Seadme kasutamise ajal kandke sobivaid kaitseprille, kaitsekiivrit, kuulmiskaitsevahendeid, kaitsekindaid
ja kerget hingamisteede kaitsemaski.
Kandke ka tarvikut vahetades kaitsekindaid! Tarviku puudutamine voib tekitada I6ikehaavu ja pdletusi.
Kasutage kaitseprille. Materijalist véljalendavad killud véivad tekitada keha- ja silmavigastusi.
Enne t66 algust tehke kindlaks td6tamisel tekkiva tolmu ohuklass. Kasutage ettendhtud kaitseklassi
kuuluvat ehitustolmuimejat, mis vastab kehtivatele tolmukaitsenduetele. Pliisisaldusega varvide, teatavat
liiki puidu, betooni/mudiritise/kvartsisisaldusega kivi, mineraalide ja metalli tolm v&ib kahjustada tervist.
Tagage tdokohal hea ventilatsioon ja vajaduse korral kandke tekkiva tolmu filtreerimiseks sobivat
hingamisteede kaitsemaski. Kokkupuude tolmuga véi tolmu sissehingamine voib pdhjustada kasutajal
vOi laheduses viibivatel isikutel allergilist reaktsiooni ja/voi hingamisteede haigusi. Teatav tolm, nt
tamme- voi pddgitolm on kantserogeenne, seda eeskdtt koosmdjus puidu todtlemise lisaainetega
(kromaat, puidukaitsevahendid). Asbesti sisaldavate materjalide t&é6tlemine on lubatud vaid asjaomase
kvalifikatsiooniga isikutel.
Tehke té6pause ja liigutage sormi, et parandada nende verevarustust. Pikemaajaliste t66de korral voib
vibratsioon tekitada probleeme sérmede, kéte ja randmeliigeste veresoontes ja nérvislisteemis.

Elektriohutus

>

Enne t66 algust kontrollige td6piirkond Ule ja veenduge, et seal ei ole varjatud elektrijuhtmeid, gaasi- ega
veetorusid. Seadme valised metallosad vdivad elektrijuhtme vigastamise korral tekitada elektrilddgi.

Elektriliste tooriistade hoolikas kéasitsemine ja kasutamine

>

>

Tarviku blokeerumise korral lilitage tO0riist kohe vélja. Seade voib kilgsuunas liikuda.
Enne k&estpanekut oodake, kuni t6driist on seiskunud.

24 Akude hoolikas kasitsemine ja kasutamine

vV vy

v

3

Jargige liitiumioonakude veo, ladustamise ja kasitsemise suhtes kehtivaid erinbudeid.

Kaitske akusid kdrgete temperatuuride, otsese péikesekiirguse ja tule eest.

Akusid ei tohi lahti votta, muljuda, kuumutada Ule 80 °C ega podletada.

Arge kasutage ega laadige akusid, mis on saanud 168gi, kukkunud kérgemalt kui iks meeter véi muul
viisil vigastada saanud. Vétke sellisel juhul alati Ghendust Hilti hooldekeskusega.

Kui aku on nii kuum, et seda ei saa puudutada, voib aku olla defektne. Asetage aku tulekindlasse kohta
nii, et see jaab sittivatest materjalidest piisavalt kaugele ja et seda saaks jalgida, ning laske akul jahtuda.
Vétke sellisel juhul alati Ghendust Hilti hooldekeskusega.

Kirjeldus

3.1  Tooteiilevaade ]

Sisekuuskant (SID)

Valgustus

Reversliliti koos sisselllitustokisega
Juhtliliti (pd6rete arvu elektroonilise juhtimi-
sega)

Vélisnelikant (SIW)

P&6rdemomendi lUliti

Véoklamber (lisatarvik)

Aku laetuse astme naidik
Vabastusnupud (Akku B22/...)
Vabastusnupp (Akku B14/...)

CICICISICICMNCIOIOIS)

B14/1.6 B14/3.3

® ® O 6
B22/1.6 B22/2.6 (01)

B22/2.6 (02) B22/3.3 B22/5.2 (01)



LIS

3.2 Kasutusotstarve

Kirjeldatud toode on kaésitsi juhitav akutoitega l66kkruvikeeraja. See on ette ndhtud kruvide, mutrite ja

keermestatud poltide keeramiseks puitu, metalli, mudritisse ja betooni.

Léokkruvikeerajat tohib kasutada Uksnes to0deks, mis ei ndua tépset/spetsifitseeritud poéGrdemomenti.

Vastasel korral esineb Ulekeeramise, kruvi voi tooriku kahjustamise oht.

» Kasutage selle toote jaoks Uiksnes B14 (SID/SIW 14-A) v6i B22 (SID/SIW 22-A) seeria Hilti Li-lon-akusid.

» Nende akude laadimiseks kasutage ainult C4/36 tliupi Hilti laadimisseadmeid.

3.3 Aku laetuse astme indikaator

Li-lon-aku laetuse astet kuvatakse pérast kerget vajutamist (kuni tuntava takistuseni) vabastusnupule.

Seisund

Tahendus

4 LED-tuld pdlevad.

Laetuse aste: 75 % kuni 100 %

3 LED-tuld pd&levad.

Laetuse aste: 50 % kuni 75 %

2 LED-tuld p&levad.

Laetuse aste: 25 % kuni 50 %

1 LED-tuli poleb.

Laetuse aste: 10 % kuni 25 %

1 LED vilgub.

Laetuse aste: < 10 %

Aku laetuse astet saab lugeda ajal, mil juhtliliti on alla vajutatud ja kuni 5 s véltel parast juhtluliti

vabastamist.

3.4 Tarnekomplekt

Léokkruvikeeraja, kasutusjuhend.

Teie tootega sobivaid ja meie poolt heakskiidetud varuosad, materjalid ja tarvikud leiate kauplusest

Hilti Store voi veebilehelt: www.hilti.group | USA: www.hilti.com

4 Lookkruvikeeraja
SID 14-A SIW 14-A

Nimipinge 14,4V 14,4V

Kaal vastavalt EPTA Procedure-01 1,6 kg 1,6 kg

Nimip66rded tiihikaigul Asend | 0 p/min ... 1 000 p/min 0 p/min ... 1 000 p/min
Asend Il 0 p/min ... 1500 p/min 0 p/min ... 1500 p/min
Asend Il 0 p/min ... 2 500 p/min 0 p/min ... 2 300 p/min

Lookide arv <3100 bpm <3400 bpm

P66rdemomendi reguleerimine 3 astet 3 astet

Suured standardkruvid M8 - M16 M8 - M16

Ulitugevad kruvid M6 - M12 M6 - M12

Padrun

/," kaitsemansetiga sise-
kuuskant

'/," poolkeraga valisneli-
kant voi %/," kinnitusron-
gaga valisnelikant

Umbritseva keskkonna temperatuur to6ta- | -17 °C ... 60 °C -17°C ... 60 °C

mise ajal

Hoiutemperatuur -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C

SID 22-A SIW 22-A

Nimipinge 216V 216V

Kaal vastavalt EPTA Procedure-01 2,1 kg 2,1 kg

Nimip66rded tiihikaigul Asend | 0 p/min ... 1 000 p/min 0 p/min ... 1 000 p/min
Asend Il 0 p/min ... 1500 p/min 0 p/min ... 1500 p/min
Asend Il 0 p/min ... 2 500 p/min 0 p/min ... 2 300 p/min
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SID 22-A SIw 22-A
Lo6okide arv < 3450 bpm <3500 bpm
P66rdemomendi reguleerimine 3 astet 3 astet
Suured standardkruvid M8 - M16 M8 - M16
Ulitugevad kruvid M6 - M12 M6 - M12
Padrun '/," kaitsemansetiga sise- | '/," poolkeraga vélisneli-
kuuskant kant vai 3/," kinnitusron-
gaga valisnelikant
Umbritseva keskkonna temperatuur té6ta- | -17 °C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
mise ajal
Hoiutemperatuur -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C

4.1 Andmed miira ja vibratsiooni kohta vastavalt standardile EN 62841

Kaesolevas juhendis margitud helirbhu- ja vibratsioonitase on méddetud standarditud méotemeetodil ja seda
saab kasutada elektriliste tdoriistade omavaheliseks vérdlemiseks. See sobib ka vibratsiooni- ja miirataseme
esialgseks hindamiseks.

Toodud néitajad iseloomustavad elektrilise todriista pohilisi ettendhtud tdid. Kui aga elektrilist todriista
kasutatakse muul otstarbel, teiste tarvikutega voi kui tdoriista on ebapiisavalt hooldatud, vdivad néitajad
kéesolevas juhendis toodud naitajatest korvale kalduda. See vdib vibratsiooni- ja mirataset to&tamise
koguperioodil tunduvalt suurendada.

Ekspositsiooni tdpseks hindamiseks tuleb arvesse votta ka aega, mil seade oli vélja lulitatud voi kill sisse
lUlitatud, kuid tegelikult t66le rakendamata. See vdib vibratsiooni- ja mirataset t66 koguperioodi 16ikes
tunduvalt vahendada.

Kasutaja kaitseks mdira ja/vdi vibratsiooni eest votke tarvitusele tdiendavaid kaitsemeetmeid, naiteks:
hooldage elektrilist tdoriista ja tarvikuid korralikult, hoidke ké&ed soojad, tagage sujuv tédkorraldus.

Teave miira kohta

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A

Helivéimsustase (L) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Mootemairamatus helivoimsustaseme | 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
puhul (Ky,,)

Helirdhutase (L,,) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
Mootemasramatus helirohutaseme 3 dB(A) 3dB(A) 3dB(A) 3 dB(A)
puhul (K.,

Vibratsioonitase

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIwW 22-A

Vibratsioonitase maksimaalselt luba- 7,5 m/s? 7,5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
tud suurusega kruvide ja mutrite pin-
gutamisel (a,)

Mootemadramatus maksimaalse luba- | 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s? 1,5 m/s?
tud suurusega poltide ja mutrite pingu-
tamisel

4.2 P6ordemomendi reguleerimine

P&6rdemoment reguleeritakse vélja pdérdemomendi llliti asendi kaudu.

Mudel SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Mudel
SID 14-A SID 22-A
P66rdemoment Asend | 50 Nm 60 Nm
Asend Il 100 Nm 110 Nm
Asend Ill 150 Nm 165 Nm
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Mudel SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" poolkeraga vilisneli- | 3/8" kinnitusrongaga va-
kant lisnelikant
Pédrdemoment Asend | 80 Nm 65 Nm
Asend Il 120 Nm 115 Nm
Asend Il 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
1/2" poolkeraga vélisneli- | 3/8" kinnitusrongaga va-
kant lisnelikant
P66rdemoment Asend | 90 Nm 75 Nm
Asend Il 135 Nm 120 Nm
Asend Il 200 Nm 175 Nm
4.3 Aku 14,4V
Aku toopinge 14,4V
Umbritseva keskkonna temperatuur -10°C ... 60 °C
Hoiutemperatuur -20°C ... 40°C
4.4 Aku 21,6 V
Aku to6opinge 216V
Umbritseva keskkonna temperatuur -17°C ... 60 °C
Hoiutemperatuur -20°C ... 40°C

5 T60 ettevalmistamine

/\ ETTEVAATUST
Vigastuste oht soovimatu kaivitumise tottu!

» Enne aku paigaldamist veenduge, et selle juurde kuuluv seade on vélja lulitatud.
» Enne seadme seadistamist ja tarvikute vahetamist eemaldage seadmest aku.

Jargige kasutusjuhendis esitatud ja tootele margitud ohutusndudeid ja hoiatusi.

5.1 Aku laadimine

1. Enne laadimist lugege laadimisseadme kasutusjuhendit.
2. Veenduge, et aku ja laadimisseadme kontaktid on puhtad ja kuivad.
3. Laadige akut selleks ettenahtud laadimisseadmega.

5.2 Aku paigaldamine

/\ ETTEVAATUST
Vigastuste oht liihise voi allakukkunud aku tottu!
» Enne aku paigaldamist veenduge, et aku ja seadme kontaktidel ei ole vdorkehasid.
» Veenduge, et aku fikseerub alati korrektselt kohale.
1. Enne esmakordset kasutamist laadige aku téiesti tais.

2. Asetage aku seadme hoidikusse, nii et fikseerub kuuldavalt kohale.
3. Kontrollige aku kindlat kinnitumist.
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5.3 Aku eemaldamine

1. Vajutage aku vabastusnuppudele.
2. Témmake aku seadmest vélja.

5.4 V66klambri paigaldamine (soovi korral) B

/A, HOIATUS

Vigastuste oht Allakukkuvast todriistast pohjustatud oht.
» Allakukkuv tooriist voib Teid ja teisi inimesi vigastada. Enne t66 alustamist veenduge, et vodklamber on
kindlalt kinnitatud.

Vooklambri abil saate seadme kinnitada vé6 kiilge, nii on see kogu aeg kdeulatuses. Vo6klambri saab
paigaldada nii vasakule kui paremale kuljele.

1. Eemaldage aku. — Lehekiilg 151
2. Torgake vdoklamber selleks ettendhtud avasse kruvikeeraja jala kuljes.
3. Kinnitage vo6klamber kahe kruviga.

5.5  Tarviku paigaldamine £

SID 14-A
SID 22-A

1. Kontrollige, kas tarviku padrunisse kinnituv ots on puhas.
» Puhastage tarviku padrunisse kinnitatav ots.
2. Viige reversluliti keskasendisse voi eemaldage seadmest aku.
Torgake tarvik 16puni padrunisse ja laske kohale fikseeruda.
4. Enne tddlerakendamist kontrollige saeketta kindlat kinnitumist.

1

5.6  Tarviku paigaldamine [

SIW 14-A
SIW 22-A

1. Kontrollige, kas tarviku padrunisse kinnituv ots on puhas.

» Puhastage tarviku padrunisse kinnitatav ots.

Viige reverslliti keskasendisse voi eemaldage seadmest aku.
Seadke tarviku kuljel olev ava kohakuti padruni poolkeraga.
Suruge tarvik padrunisse, nii et see fikseerub kohale.

Enne té6lerakendamist kontrollige saeketta kindlat kinnitumist.

S

5.7  Tarviku paigaldamine §

SIwW 22-A

/\ ETTEVAATUST
Vigastuste oht tingitud valest tarvikust!
» Kasutage Uksnes tarvikuid, mida saab lukustada.
» Arge kasutage kulunud ega kahjustada saanud tarvikuid.

Viige reverslliti keskasendisse voi eemaldage seadmest aku.
Eemaldage hilsi soonest O-rongas.

Témmake lukustusvarras vélja.

Asetage hiilss seadme nelikandile.

Howh=

ﬂ Veenduge, et valisnelikandi ja hilsi avad on kaitserdngal kohakuti.

. Asetage lukustusvarras huilssi.
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6. Kinnitage O-réngas hilsi kilge.
7. Enne tddlerakendamist kontrollige saeketta kindlat kinnitumist.

6 Kasitsemine

Jérgige kasutusjuhendis esitatud ja tootele méargitud ohutusnéudeid ja hoiatusi.

6.1 P66rdemomendi reguleerimine
» Vajutage pddrdemomendi lulitile seni, kuni soovitud péérdemomendi astet kuvatakse vasakul p&drde-
momendi luliti kdrval.

SID 14-A
SID 22-A

Mudel SID ... - Lehekiilg 149

SIW 14-A
SIW 22-A

Mudel SIW ... — Lehekiilg 150

6.2 Parema/vasaku kaigu seadistamine

Blokeering takistab IUliti kasutamist mootori t66tamise ajal.
Keskasendis on juhtluliti lukustatud (sisselulitustokis).

» Seadke reversliliti soovitud p&drlemissuuna asendisse.

6.3 Sisseliilitamine

» Vajutage juhtlulitile.
» Po&drete arvu saab reguleerida sissesurumise stuigavuse kaudu.

6.4 Kruvikeeramine

/\ ETTEVAATUST

Kahjustada saanud detailidest tingitud kehavigastuste oht! Kruvi vdi toorik vdivad liiga suure rakendatud
pdordemomendi korral kahjustada saada. See voib pdhjustada vigastusi.

» Veenduge, et kruvid ja toorik seadme poolt tekitatava pédrdemomendiga sobivad.

1. Viige reversliliti keskasendisse voi eemaldage seadmest aku.
2. Reguleerige pdérdemomendi lUlitist valja soovitud pdérdemoment. — Lehekiilg 152

6.5 Valjalilitamine

» Vabastage juhtliliti.

6.6  Tarviku mahavétmine B

SID 14-A
SID 22-A

/\ ETTEVAATUST
Tarvikust tingitud kehavigastuste oht! Tarvik vaib olla kuum voi teravate servadega.
» Seadme kasutamisel ja tarviku vahetamisel kandke kaitsekindaid.

Viige reverslliti keskasendisse voi eemaldage seadmest aku.
Témmake padruni rongast ette ja hoidke kinni.

Témmake tarvik padrunist vélja.

Vabastage padruni rdngas.

HLd -



6.7  Tarviku mahavétmine

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ ETTEVAATUST
Tarvikust tingitud kehavigastuste oht! Tarvik voib olla kuum voi teravate servadega.
» Seadme kasutamisel ja tarviku vahetamisel kandke kaitsekindaid.

1. Viige reversliiliti keskasendisse voi eemaldage seadmest aku.
2. Témmake tarvik padrunist valja.

6.8  Tarviku eemaldamine [t

SIwW 22-A

1. Viige reversliiliti keskasendisse v6i eemaldage seadmest aku.
2. Eemaldage hilsi soonest O-réngas.

3. Tommake vélja lukustusvarras.

4. Eemaldage hilss seadme nelikandilt.

5. Paigaldage lukustusvarras.

6. Paigaldage O-rongas kaitseks hilsi kiilge.

7 Hooldus ja korrashoid

/A, HOIATUS |
Vigastuste oht paigaldatud aku korral !
» Enne mis tahes hooldus- ja korrashoiutdid eemaldage seadmest akul!

Seadme hooldamine

* Eemaldage kdvasti kinni olev mustus ettevaatlikult.

* Puhastage ventilatsiooniavasid ettevaatlikult kuiva harjaga.

» Puhastage korpust kergelt niiske lapiga. Arge kasutage silikooni sisaldavaid hooldusvahendeid, sest
need voivad kahjustada seadme plastdetaile.

Liitiumioonakude hooldus

* Hoidke aku puhas ja vaba dlist ja rasvast.

*  Puhastage korpust kergelt niiske lapiga. Arge kasutage silikooni sisaldavaid hooldusvahendeid, sest
need vdivad kahjustada seadme plastdetaile.

¢ Valtige vedeliku sissetungimist.

Korrashoid

* Kontrollige regulaarselt, kas kdik nédhtavad osad on terved ja kas juhtelemendid toimivad veatult.

* Kahjustuste ja/voi torgete korral ei tohi seadet kasutada. Laske tddriist kohe Hilti hooldekeskuses
parandada.

* Pérast hooldus- ja korrashoiutdid paigaldage koik kaitseseadised ja kontrollige nende toimivust.

Todohutuse tagamiseks kasutage ainult originaalvaruosi ja -materjale. Teie tootega sobivaid ja meie
poolt heakskiidetud varuosad, materjalid ja tarvikud leiate kauplusest Hilti Store voi veebilehelt:
www.hilti.group.

8 Akutooriistade transport ja ladustamine

Transport

/\ ETTEVAATUST
Soovimatu kaivitumine transportimisel !
» Transportige tooteid ilma akudeta!

» Eemaldage akud.
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» Arge kunagi transportige akusid lahtiselt.
» Parast pikemat transporti kontrollige, kas t6driist voi akud on saanud vigastusi.

Ladustamine
/\ ETTEVAATUST

Defektsed akud voi lekkivad akud voivad tekitada vigastusi !
» Kasutusvélisel ajal eemaldage seadmest aku!

» Hoidke seadet ja akusid voimalikult jahedas ja kuivas kohas.
» Arge hoidke akusid kunagi paikese kaes, kiittekeha peal ega aknalaual.

» Hoidke seadet ja akusid lastele ja korvalistele isikutele ligipddsmatus kohas.

» Pérast pikemaajalist ladustamist kontrollige, kas td0riist voi akud on saanud vigastusi.

9 Abi torgete puhul

Kui peaks esinema tdrge, mida ei ole jargmises tabelis nimetatud voi mida Te ei suuda ise kérvaldada,

pddrduge Hilti hooldekeskusse.

9.1 Abi torgete puhul

Torge

Voimalik pohjus

Lahendus

Seade ei tdota.

Aku ei ole taielikult sisse pandud.

» Paigaldage aku.
- Lehekiilg 150

Aku on tlhi.

» Laadige akut. — Lehekilg 150

Juhtlulitit ei saa késitseda voi
see on kinni kiilunud.

Reversliliti on keskasendis.

» Seadke reversliliti vastavasse
asendisse. — Lehekiilg 152

P&o6rlemiskiirus alaneb jéarsku
tunduvalt.

Aku on tahi.

» Laadige akut. — Lehekilg 150

Aku tlhjeneb tavalisest kiire-
mini.

Umbritseva keskkonna vaga madal
temperatuur.

» Laske akul aeglaselt ruumitem-
peratuurile soojeneda.

Aku ei fikseeru kuuldava to-
peltkldpsuga kohale.

Aku lukustusmehhanism on maar-
dunud.

» Puhastage fiksaatorninad ja
laske akul kohale fikseeruda.
Kui probleem ei kao, votke
Uhendust Hilti hooldekesku-
sega.

Seade voi aku muutuvad
véga kuumaks.

Elektriline rike.

» Lilitage seade kohe vilja,
eemaldage aku, jélgige seda,
laske akul jahtuda ja votke
Uhendust Hilti hooldekesku-
sega.

Seade on Ule koormatud (seadme
joudluspiirid on Uletatud).

» Valige t60ks sobiv seade.

10 Utiliseerimine

& Hilti seadmed on suures osas valmistatud taaskasutatavatest materjalidest. Taaskasutuse eelduseks
on materjalide korralik sorteerimine. Paljudes riikides kogub Hilti kasutusressursi ammendanud seadmed
kokku. Lisateavet saate Hilti mitgiesindusest.

Akude utiliseerimine

Asjatundmatu kaitlemise korral vib akudest eralduda terviseohtlikke gaase voi vedelikke.
» Arge saatke kahjustada saanud akusid posti teel!
» Llhise valtimiseks katke akukontaktid elektrit mittejuhtiva materjaliga.
» Kaidelge akusid nii, et need ei satu laste katte.
» Utiliseerige aku Hilti Store esinduses voi pddrduge asjaomase jaatmekaitlusettevotte poole.

X

olmejaétmete hulka!

» Arge visake kasutusressursi ammendanud elektrilisi téériistu, elektroonikaseadmeid ja akusid
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11 RoHS (direktiiv ohtlike ainete kasutamise piirangute kohta)

Ohtlike ainete tabeli leiate jargmiste linkide alt: gr.hilti.com/r4923, gr.hilti.com/r4922, gr.hilti.com/r4927 ja
gr.hilti.com/r4926.
RoHS-tabeli juurde viiva lingi leiate kdesoleva dokumendi 16pust QR-koodina.

12 Tootja garantii

» Kui Teil on kiisimusi garantiitingimuste kohta, p66rduge Hilti miiligiesindusse.

OpuriHanbHa IHCTPYKLUiA 3 ekcnnyaTtauii

1 IHpopmauia npo AoKymMeHTauito

1.1 IHdopmaLin Npo uen AOKYMEHT

e Tlepw HiX posnounHatn poBoTy 3 IHCTPYMEHTOM, MpounTaiTe uei AokymeHT. Lle € nepeaymoBsoto
6e3neyHoi po6oTH Ta BIACYTHOCTI HECIPABHOCTEN MiA Yac 3aCTOCYBaHHS iHCTPYMEHTA.

e JloTpumyiTecA nonepeakyBanbHUX BKa3iBOK Ta BKa3iBOK 3 TEXHIKM Ge3neku, HaBeAeHUX Yy LbOMy
ZIOKYMEHTI Ta Ha KOpnycCi iHCTpyMeHTa.

¢ 3aBau 36epiraiTe iHCTPYKUitO 3 eKcniyaTtauii nobnuay iHCTpyMeHTa Ta nepeaasanTe iHCTPYMEHT iHLIMM
ocob6am nuLle pasoM 3 iIHCTPYKUIEH.

1.2 lNMoAcHeHHA cumBONiB

1.2.1 MonepeaxyBanbHi BKa3iBKU

MonepemKryBanbHi BKasiBKM iHPOPMYHOTb KOPUCTYBaYa NPO GpaKTopu Hebeaneku, NoB'A3aHi i3 3aCTOCYBaHHAM
iHCTpyMeHTa. BMKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUrHanbHi cnosa:

A\, HEBE3MNEKA

HEBESMEKA !

» VKasye Ha 6esnocepeaHto HeGesneky, Lo MOXKE NPU3BECTHU A0 OTPUMAHHA TAXKKUX TINECHUX YLUKOAXKEHb
abo HaBiTb 4O CMepTi.

/A NONEPEMKEHHA |
NONEPEAMEHHA |

» VYKasye Ha MOTEHUiWHO HebeaneuHy CuTyalilo, AKa MOXE MPU3BECTU A0 OTPUMAHHS TFKKUX TINECHUX
YLIKOAXEHb abo HaBiTb CMepTi.

/\ OBEPEXHO
OBEPEHO !

» VYKasye Ha MOTEHUiWHO HebeaneuHy cuTyauilo, AKa MOXKEe MPWU3BECTM A0 OTPUMAHHA NErkux TiNecHUx
YLIKOAXEHb Ta A0 MatepianbHUX 30UTKIB.

1.2.2 CuMBONMU y AOKYMEHTI
Y UbOMY AOKYMEHTI BUKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUMBONK:

@ lMepea BMKOPUCTAHHAM NpOYUTaiTe IHCTPYKLitO 3 ekcnayarauii

ﬂ YKasiBku LWoA0 ekcnnyarauii Ta iHwa KopucHa iHpopmauia

MoBomKeHHs 3 MaTepianamu, NPUAATHUIMM ANA BTOPUHHOI NepepoBku

23

@ He BuKnaaiTe enekTpoiHCTPYMEHTH | akyMynaTOpHi 6aTtapei y 6aku Ans noByToBOro CMiTTs
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1.2.3 CwumBonM Ha intocTpauifax
Ha intocTpauiax BUAKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUMBOMK:

E Linppamu nosHavatotbCA BIANOBIAHI iNtoCTpaii, HaBeAeHi Ha noyaTky Liel iIHCTPYKLUiT
3 Hymepauis Bino6paykae nocniaoBHICTb po6oUMX KPOKIB Ha inocTpaLinx Ta MoXe BiapisHATUCA BiA
Hymepauii y TekcTi
T Homepa nosuuii, HaBeZeHi Ha ornARoBiIK iNtocTpaLii, BianoBsiaaloTs HOMepaMm y nerexai, Wwo
-~ | npeactaBneHa y po3aini «OrnAaa NnpoayKTy»
1 Llei cumBon nosHayae acnekTu, Ha AKi Cnia 3BepHYTW 0COONMBY yBary nifl Yac 3acTOCyBaHHA
4 iHCTpyMeHTa.

1.3 CumMBONH, Lo 06yMOBIEHi TUMOM IHCTPYMEHTa

1.3.1 CumMBONM Ha iIHCTPYMEHTI
Ha iHcTpymeHTi MoXXyTb ByTH HaBeAeHi Taki CUMBONK:

2 BesynapHe ceepaniHHAa 0TBOPIB

ZT YnapHe cBepAsiiHHA OTBOPIB

/min | O6epTh Ha XBUAMHY

Np | HominanbHa yacTota 06epTaHHaA nia yac XonoCToro xoay

——= | MocTiiHwni cTpym

Li-lon | J1iTil-iOHHA akymynsaTopHa 6atapen

BukopucToByBaHHii TN NiTil-iOHHOT akymynaTopHoi 6atapei Hilti. Jotpumyiiteca BkasiBok, HaBe-
AeHuX y posaini «BUKopUCTaHHA 3a NPU3HAYEHHAM>.

IHcTpymeHT niatpumye TexHonorito NFC Ta € cymichum i3 nnarpopmamu iOS Ta Android.

Hikonu He BUKOPUCTOBY#TE aKyMynATOPHY 6atapeto y AKOCTI yAapHOro iHCTpyMeHTa.

He nonyckaiite naaiHHA akymynaTopHoi 6atapei. He BUKOpUCTOBYiiTE akyMynaTopHy 6atapeto, fika
3a3Hana yaapHOro HaBaHTaXXEHHsA a6o Byna NOLIKOMAKEHA iHLUMM YMHOM.

14 IHdopmaLlisa npo iHCTpyMeHT

m IHCTPYMeHTH npuaHayeHi AnA NPOdECIHHOro BUKOPUCTAHHA, a TOMY iXHIO eKcnnyatauito, TeXHiYHe
obcnyroByBaHHA Ta PEMOHT Chifl AopyYaTh NvLLe aBTOPU3OBaHOMY NepcoHary 3i cneuianbHO NiAroTOBKOM.
Llei nepcoHan noBuHeH ByTH crnelianbHO NPOIHCTPYKTOBaHWHA MPO MOXIUBI PUSHKKW. IHCTPYMEHT Ta AOMOMi-
YKHE NPUNaaan MOXyTb CTaTh JXKepesioM Hebesnekn y pasi iXHbOro HenpaBMBLHOMO 3aCTOCYBaHHA HeKBali-
diKOBaHUM NepcoHanom ado y pasi BAKOPUCTAHHA He 3a NPU3HAYEHHAM.
Tun Ta cepiiiHni HOMep 3a3HayeHi Ha 3aBOACHKIM TabnuuLi.
» [lepenuwite CepiiHUi HOMEP y HaBeleHy HWkuye Tabnuuto. [Mpu OPOPMAEHHI 3anuTiB A0 HALIOrO
npeAcTaBHULTBA Ta A0 CEPBICHOI CNY)XOM BKasyiTe iHGopMaLito NPo IHCTPYMEHT.
Indpopmauia npo iHCTpyMeHT

AKYMYNATOPHUIA LLYPYNOKPYT SID 14-A, SID 22-A
AKYMYNATOPHUIA YAQPHWI LWYPYNOKPYT SIW 14-A, SIW 22-A
Bepcia: 01

CepiiHnit Homep:

1.5 CepTudikar BignosigHocTi

3i BCcieto HanexHoto BiANOBIAANBHICTIO 3aABNAEMO, L0 ONUCAHWIA Y LbOMY AOKYMEHTI iHCTPYMEHT BianoBiaae
AilounM anMpexTuBaMm i ctaHgapram. Konia ceptudikarta BiANoBiAHOCTI HaBeAeHa Yy KiHLi LibOro OKyMeHTa.

TexHiyHa AOKYMEHTaLiA 3a3HauYeHa HKYe:
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2 Be3neka

21 3aranbHi BKa3iBKM 3 TexHiKM 6e3nekn npu po6oTi 3 eNeKTPOIHCTPYMEeHTaMu

/\ NONEPEOMEHHA! YBamHo npounTaiTe yci BKasiBKM Ta iHCTPYKUii 3 TexHiku 6e3neku, osHalomTech
3 ManioHKaMM Ta TEXHIYHUMHU AAHUMKU LbOTrO eNeKTPOoiHCTpyMmeHTa. LLloHalimeHwe HeaoTpUMMaHHA
HaBEAEHUX HWKYe BKa3iBOK MOXe NPU3BECTU A0 YPaXKEHHA ENEeKTPUYHUM CTPYMOM, 3ailMaHHA Ta/abo
OTPUMAHHA TAXKKWUX TPaBM.

36epeiTb BCi iHCTPYKUii Ta BKa3iBKMU 3 TeXHIKU 6e3neKn — BOHM MOXYTb 3Hagobutuca Bam y manbyT-
HboOMYy.

TepMiH «€NeKTPOIHCTPYMEHT», AKUIA BUKOPUCTOBYETLCA Y BKa3iBKax 3 TEXHIKM Ge3neKu, No3Hayae fK eneKr-
POIHCTPYMEHTH, L0 NpaLrooTh Bifl ENEKTPUUHOI MepeXxi (i3 kabenem XUBNEHHR), TaK | eNeKTPOIHCTPYMEHTH,
Lo NpaLoloTh BiA akyMynAaTopHoi 6atapei (6e3 kaBento XUBNEHHS).

Besneka Ha po6oyomy micyi

» [6ante nNpo YMCTOTY Ta AOCTaTHE OCBiTNEHHA pobouyoro micua. Besnaa Ha poBodyomy Micui Ta
HEeAOCTaTHE OCBITIEHHA MOXXYTb CTaTW NMPUYMHOIO HELLACHUX BUNAAKIB.

» He npauytoiite 3 eneKTpoiHCTpyMeHTOM y BUGyxoHebesaneuHoMy cepefnoBMLYi, O MICTUTb nerko-
3alMKCTi pianHK, rasu abo nun. Mig yac PoBOTH ENEeKTPOIHCTPYMEHTIB YTBOPIOKOTLCA ICKPH, BiAl AKWX
MOXXyTb 3aiHATUCA NerkosanmucTi Bunapu aéo nun.

» TMop6ainTe npo Te, W06 Nig Yac BUKOPUCTAHHA eneKTPOIHCTPyMeHTa nobnusy He Gyno piten Ta
CTOPOHHiX 0Ci6. LL|oHaiMeHLUE BiABOMIKAHHA MOXE NPU3BECTM A0 BTPATU KOHTPOJIIO HaA iHCTPYMEHTOM.

EnekTpuuHa 6e3neka

» LUTencenbHa BUNKa eNeKTPOIHCTPYMEHTa NOBMHHA NiAXOAUTH A0 PO3ETKU UBNEeHHA. 3abopoHnae-
TbCAl BHOCUTH 3MiHU A0 KOHCTPYKLUii lWiTencenbHoi BUNku. He fo3BonfaeTbCcA 3aCTOCOBYBaTH nepe-
XiAHi WTencenbHi BUNKK B €MIeKTPOIHCTPYMEHTAaX i3 3aXMCHUM 3a3eMINIeHHAM. Y pasi BUKOPUCTaHHA
OPUriHANBbHUX LUTENCENbHUX BUIOK i BiANOBIAHUX PO3ETOK 3HWXKYETbCA PU3MUK YPArKEHHA ENeKTPUYHUM
CTPYMOM.

» Mia yac po6oTn HamaranTecA He TOPKaTUCA 3a3eMSIEHUX NOBEPXOHb, Hanpuknag Tpy6, papiatopis
onaneHHs, neyen Ta XonoAuNbHUKIB. AKLo Balue Tino nepebyBae B KOHTaKTi i3 CUCTEMOIO 3a3€MIIEHHS,
iCHy€E NiABULLEHNI PU3UK YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

» 3axuwjanTe eneKTPOIHCTPYMEHTH Bil AOLLY Ta BONOTHU. Y pasi NPOHUKHEHHA BOAW B €NEKTPOIHCTPYMEHT
NiABULLYETLCA PUBUK YPAKEHHA ENEKTPUYHAM CTPYMOM.

» BuKOpUCTOBYHTE 3'€AHyBanbHUM Kabenb TiNbKM 3a NPU3HAUYEHHAM, HE MEpPEeHOCbTe 3a HbOro
€eNIeKTPOIHCTPYMEHT, He KOPUCTYMTECA HUM ANA nigsillyBaHHA IHCTPyMeHTa Ta He TpUMaWTecsA
3a HbOrO, AICTalOuM LITEeNncenbHy BWAKY 3 po3eTku. O6epiraite 3'eaHyBanbHuUi Kabenb Big
BNAMBY BMCOKUX Temnepatyp, Bif Aii MacTUn Ta KOHTaKTy 3 rOCTPMMU KpOMKamu abo pyxomumu
YacTMHaMH iIHCTpYMeHTa. MoLKoMKeHi abo 3annyTaHi 3'eAHyBanbHi kadeni NIABULLYIOTL PUSUK YPaXKeHHA
ENIEKTPUYHUM CTPYMOM.

» Tpayroroun 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM Mif BiAKPUTUM HEGOM, BUKOPUCTOBYITE NULLE NOAOBKYBasb-
HuWi Kabenb, NPUAATHKI ANA 30BHILLHBOrO 3aCTOCYBaHHA. BUKOPUCTaHHSA NOAOBKYBANLHOIO Kabento,
NPU3HAYEHOrO AN1A 30BHILUHbOrO 3aCTOCYBAHHA, 3MEHLLYE PUUK YPaXKEHHA ENEeKTPUYHUM CTPYMOM.

> AKLWO HEMOMNIMBO YHUKHYTU eKcnnyarTauii eneKTPoiHCTpyMeHTa 3a YMOB MiABULLEHOI BOJNOrOCTi,
BUKOPUCTOBYITE aBTOMAaT 3axXUCTy Bif CTPYMY BUTOKY. BuKopucTaHHA aBToMara 3axucty Bia CTpymy
BUTOKY 3MEHLLYE PU3UK YPAXKEHHSA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

Besneka nepcoHany

» ByabTe yBaMHUMM, 30CepeabTeCA Ha BUKOHYBaHii onepaLii, 1O po60TH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM
cTaBTecA cepio3Ho. He KOpUCTyHTecA eneKTpoiHCTPYMeHTOM, AKLWo Bu BTomneHi abo nepeby-
BaETe nig AiEH0 HAPKOTMUHMX PEYOBMH, ankoronto abo nikapcbkux 3acobie. [ia yac pobotv 3
€/1eKTPOIHCTPYMEHTOM He BiABONIKANTECA Hi HA MWTb, OCKIflbKU LEe MOXe NPU3BECTU A0 OTPUMAHHA
CEpPHO3HUX TPaBM.

» BuKopucToByiTe 3aco6M iHAUBIAYanbHOro 3axMCTy | 3aBMAN HaAAraWTe 3axUCHi OKynapu. Buko-
puCTaHHA 3acobiB iHAMBIAYaNbHOMO 3aXUCTy, HANpPWUKNaA pecniparopa, 3axXWCHOTO B3YTTA HAa HEKOB3HIN
NiAOLLBI, 32XMCHOTO LLIONOMa abo LUYMO3aXUCHUX HaBYLLHWKIB — 3a/IeXKHO BiA PI3HOBUAY ENEKTPOIHCTPY-
MEHTa Ta 0COBNMBOCTEN MOro 3aCTOCYBaHHA — 3MEHLLYE PU3UK TPABMYBaHHS.

» YHUKaWTe BUNAAKOBOro BMUKaHHA eneKTpoiHCTpymeHTa. [epeKkoHaWTecA B TOMYy, LLO €NEeKTPO-
iHCTPYMEHT BUMKHEHMM, MepL HiX BCTaBNATH LUTENCenbHy BUAKY B PO3ETKY MUBNEHHA Ta/a6o
NpUEQHYBaTU aKyMYNATOP, NiAHIMATH eNeKTPOIHCTPYMeHT abo nepeHocUTH ioro. AKLLO nig yac ne-
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pPEeHeCeHHs eNeKTPOIHCTPYMEHTa TPUMATH Nanelb Ha BUMUKadi abo NpUeaHyBaTH iIHCTPYMEHT A0 Axepena
YKUBJIEHHA YBIMKHEHUM, Lie MOXXe NPU3BECTU A0 HELLACHOrO BUNAAKY.

Mepw HiX BMUKaTU eNeKTPOIHCTPYMEHT, Bif'€AHaNTe Bi HbOro BCe HanarogxysanbHe npunagas
abo raiikosi kntoui. Mpunaaas abo KoY, WO 3HAXOAATECA B 0OEPTOBOMY Bya/li IHCTPYMEHTA, MOXYTh
CTaTv NPUYUHOKD OTPUMAHHA TPaBM.

YHUKaNTe BUKOHaHHA po6OTH B He3pyuHin nosi. Mig yac BUKoHaHHA pobiT cTaBaiiTe B CTIMKY No3y i
HamaralTecA NoBCAKYAcC yTpUMyBaTH piBHOBary. Lle 1o3BonuTe Bam Ginbll yneBHEHO KOHTpOnoBaTH
ENEKTPOIHCTPYMEHT Y pasi BUHUKHEHHA HecrnoAdiBaHUX 0OCTaBWH.

HapsranTte signosigHun po6ouuni ogar. He HapsaraiTe ana po6oTu 3aHaATO NPOCTOPHUI oaAr
Ta npukpacu. Cnigkyite 3a TMM, Wo6 BonoccA, oaAr Ta poboui pykaeuui sHaxogunuca noaani
BiA o6epToBHX YacTUH iHCTPyMeHTa. MPOCTOPWI oaAr, NpuKpack abo AOBre BONOCCA MOXYTb ByTH
3aXOMeHi PyXOMUMU YaCTUHAMU IHCTPYMEHTa.

Akwo nepenbaueHa MOMAMUBICTb YCTAHOBIEHHA CUCTEMHW NUAOBUAANEHHA Ta NMNo36ipHuKie, o6o-
B'A3KOBO NEepeKoHaWTeCcA B TOMY, L0 BOHU NPaBUIbHO NPUERHAHI H BAKOPUCTOBYHOTbCA HaNle MHUM
YMHOM. 3aCTOCYBaHHA CUCTEMM BUAANEHHA MUY JO3BONAE 3MEHLLUWUTU HEraTUBHUIA BNAWB MUY Ha Nepco-
Han.

He Mo Ha HexTyBaTu npasunamu 6e3neku nig yac poboTh 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMH HaBiTb Y TOMY
BUnanky, koau Bu go6pe 3HaNOMi 3 TUM UM IHLUMM eNeKTPOIHCTPYMeHTOM. AKLO KopucTyBaTuca
iHCTPYMEHTOM HeoBepeXHO, NnLLE Manoi YaCTKU CEKYHAN MOXKe ByTH AOCTATHbO ANA OTPUMAHHS TAXKUX
TpaBM.

BuKoOpHCTaHHA eNeKTPOIHCTPYMEeHTa Ta HanexHU! AOrMALA 3a HUM

>

He nonyckanTte nepeHaBaHTaMeHHA IHCTPyMeHTa. 3aBX/AU BUKOPUCTOBYHUTE €NIeKTPOIHCTPYMEHT,
npU3HaYeHWin ANA BUKOHAHHA BiANOBIAHOI Po6oTH. [pU BMKOPUCTAHHI HANEKHOTO ENEKTPOIHCT-
pymeHTa 3abesneuytotbes Binbll BUCOKA AKICTb Ta Geaneka BUKOHAHHA POGIT y BKasaHOMYy AianasoHi
NPOAYKTUBHOCTI.

He BMKOpUCTOBYWTE €NEKTPOIHCTPYMEHT i3 NOLUKOAMEHUM BUMMKAYeM. ENeKTpoiHCTpyMeHT, akuii
HEMOXXIMBO BMUKaTH aB0 BUMUKATH, € HEGE3NEUHNUM i NIANArae PEMOHTY.

MepL HiXK PO3NOYMHATH HanalTyBaHHA IHCTPYMEHTa, BUKOHyBaTH 3aMiHy npunagaa a6o pobutu
nepepsy B po6oTi, He 3abyAbTe BUMHATH LUTENCENbHY BUIIKY 3 PO3eTKH Ta/abo BUMHATH 3 iHCTPY-
MeHTa 3MiHHY aKymynaTtopHy 6atapero. Takuit 3anoBiKHUIA 3aXia AOMOMOXKE YHUKHYTW BUNAAKOBOrO
BMMWKaHHA ENEeKTPOIHCTPYMEHTA.

EneKTpPOiHCTPYMEHTH, L0 He BUKOPUCTOBYHOTLCA, 36epiraiite B HeaOCTYNHOMY AnA Aiten micui. He
A03BONANTE KOPUCTYBATUCA IHCTPYMEHTOM ocobam, AiKi He o3Halom”neHi 3 Hum abo He npouuTanu
i BKa3iBKK. Y pyKax HeJOCBIAYEHUX NOAEN eNeKTPOIHCTPYMEHTH ABNAIOTL COB0I0 CEepio3Hy HeBeaneKy.
EneKTpPOIHCTPYMEHTH Ta ix npunaaaa notpebyrotb abainueoro gornagy. PeTenbHo nepesipaiTe,
uu 6e3goraHHO NPaLIOIOTh Ta UM HE 3aKSTMHIOKOTb PYXOMi YaCTHHH, UM He 3namanuca abo He 3asHann
iHLIKMX NOLIKOAMEHb AeTani, Bif AKMX 3aneluTb cnpaBHa po6oTa enekTpoiHcTpymeHTa. MMepea
noyaTtkom po6oTH 3 IHCTPYMEHTOM MOLIKOAXKEHI AeTani cnia BiapeMoHTyBaTh. Baratbox HelacHux
BMNaZKIB MOXHA YHWKHYTH 32 YMOBM HaNeXHOro TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTIB.
CnigkynTe 3a TUM, WOG piXyui IHCTPYMEHTH 3aBKAM 3anMLLANMCb YUCTUMU Ta HaNEKHUM YUHOM
3aToueHuMun. [16ainmMBO AOTNAHYTUIA PiXKYUMI IHCTPYMEHT i3 TOCTPUMM PisanbHUMKM KPOMKaMKM He Tak
4acTO 3aKNMUHIOETLCA, | 3 HUM fiere npautosaTu.

Mig yac ekcnnyarauii enekTpoiHCTpyMeHTa, Npunaaaa A0 Hboro, po6oumnx iIHCTPYMEHTIB ToWwo fo-
TPUMYHTECA HaBeAeHUX Y LbOMY AOKYMEHTi BKa3iBoK. MpH LboMy 3aB AU BpaxoByrUTe YMOBH B MiCLji
BMKOHaHHA pobiT Ta Aii, AKMX BUMarae nocraeneHe 3aBAaHHA. BUKOPUCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTIB
HE 3a NPU3HAYEHHAM MOXKe NPU3BECTU [0 BUHUKHEHHS HeBe3neuHux cuTyaLlii.

CnigkyiTe 3a TM, W06 NOBEpPXHi PYKOATOK Gynu UMCTUMU Ta CYXMMM, Ta HE [OMNYCKanTe iXHbOro
3abpynHeHHA macTUnoM. FAKLIO NOBEPXHi PYKOATOK CIIM3bKi, LUe YHEMOXKIUBIIHOE BrEBHEHE KOHTPOJIHO-
BaHHA EM1EKTPOIHCTPYMEHTa Y HenepeabadeHnx cutyauinx.

BUKOpUCTaHHA aKyMyNATOPHOrO iHCTPYMEHTa Ta HaneXHUi AOrnAA 3a HUM

>

LinA 3apAnMaHHA aKkyMynATOpHUX BaTapen 3acTOCOBYiTE LU 3apAJHI NPUCTPOI, PEKOMEHAOBaHiI
BUPOBHUKOM. 3apAaHUI NPUCTPIN, NPUAATHUI ANA 3apALKAHHA akyMynATOPHUX 6arapei NeBHOro Tuny,
MOXE CMPUUMHUTHA MOXKEKY, AKLLO MOro 3aCTOCOBYBATU ANA 3apAAXaHHA akyMynAaTOpHUX 6atapen iHLMX
™niB.

JAnA MUBNEHHA eNneKTPOIHCTPYMEHTIB 3acCTOCOBYHWTE NMLUE cnelianbHO NpU3HayYeHi ANA Lboro
aKymynaTopHi 6arapei. 3acTocyBaHHs iHLLMX aKyMyNATOPHUX Batapen MOXKe NPU3BECTU 40 OTPUMAaHHA
TPaBM i BUAHUKHEHHSA MOXEXi.

AKyMynaTopHy 6aTtapeto, Aka He BAKOPUCTOBYETLCA, TPUMaNTe noAani BiA KaHUEeNAPCbKUX CKPINoK,
MOHET, KNouiB, LUBAXIB, FBUHTIB Ta iHLWKX APiBHNUX MeTaneBux npeaMeTis, AKi Mornu 6 cnpUUMHUTK
KOPOTKe 3aMMKaHHA ii KOHTaKTiB. KOpOTKe 3aMWKaHHA KOHTAKTIB aKyMynAaTopHOi Gatapei moxxe
NPHU3BECTU A0 OTPUMAHHA ONiKiB 260 A0 BUHUKHEHHSA MOXEXKI.
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» Y pasi HenpaBMNbLHOIO 3aCTOCYBaHHA 3 aKyMyNATOPHOI 6aTapei MOXe NPoNUTUCA piauHa. YHUKanTe
KOHTaKTYy 3 Helo. Y pasi BUNaAKOBOro KOHTaKTYy L€l piAWHK 3i LUKiIPOIO HEranHO NPOMUITE ypareHe
Micle AOCTaTHbOO KinbKicTiO BoaU. AKWO piavHaA noTpanuna B o4i, PEKOMEHAYETLCA AOAATKOBO
3BepHYTUCA NO NiKapcbKy aonomory. Mponuta 3 akyMynATopHoi 6atapei piaMHa MoXe NpU3BECTU A0
noapasHeHHs LWKipy abo OTPUMAaHHA OMiKiB.

» He BMKOpHCTOBYIiTe aKyMynaTopHy 6aTapero, AKLLO BOHa NOLIKOAXEHa abo AKLLO ii KOHCTPYKUIA
6yna amiHeHa. MowkKomKeHi abo MoandiKoBaHI akyMynaTopHi 6atapei BKpal HeHagiiHi Ta CTaHOBAATL
HebeaneKy noxexi, Bubyxy abo TpaBMyBaHHA.

» He nigpasanTte akymynaTopHy 6artapeto BnnuBy BOrHio abo BMCOKMX Temnepartyp. BoroHb aéo
Temnepatypu noHaa 130 °C (265 °F) MOXyTb CMIPUUUHNTY BUOYX.

» JloTpuMyHTeCA BKa3iBOK LoAo 3apagmaHHA. Hikonu He 3apagmanTte akymynatopHy Gartapero
a6o aKymMynATOPHUM iIHCTPYMEHT B YMOBaXx, L0 BUXOAATb 3a MEXi TeMnepaTypHOro Aiana3oHy,
3a3HauyeHoro B iHCTPYKUii 3 ekcnnyaTauii. HeHanexHe 3apamkaHHA a0 3apAmKaHHA 38 MeXamu
3a3HAYEHOr0 TEMMEPATYPHOrO AianasoHy MOXE MPU3BECTU A0 PyHHYBaHHA akyMynaTopHoi Gatapei Ta
niaBULLYE PU3MK 3aMaHHs.

CepsicHe 06cnyroByBaHHA

» JlopyuaWTe PEMOHT eNeKTPOIHCTPyMEeHTa nulle KBanipikoBaHOMYy nepcoHany 3i cneuianbHOKO
NiAroTOBKOIO 32 YMOBU BUKOPUCTaAHHA TiNlbKM OPUriHanbHUX 3anacHUX 4acTuH. Lle 3abesneuntb
PYHKUiOHaNbHICTb IHCTPYMEHTa.

» 3a6opOHAETLCA 3AINCHIOBATU TEXHIUHE 06CNYroByBaHHA NOLIKOAMEHUX aKymynAaTopHux 6aTapen. Y
Oy Ab-AKMX BUNAAKaX TEXHIYHE 0BCNYroByBaHHA akyMyNATOPHUX BaTtapei NOBUHEH 34iCHIOBATH BUPOGHMK
abo ynoBHoBa)keHa cny»6a TEXHIYHOro 06CyroByBaHHs.

2.2 YKasiBKM 3 TexHiku 6eaneku nig yac po6oTH 3i 3BUHANHUM LUYPYNOKPYTOM Ta yAApHUM LUypY-
NOKPYTOM

» TpumaiiTe eNekTPOIHCTPYMEHT 3a i30N1bOBaHi NOBEPXHi PYKOATOK, OCKiNbKK nia yac po6oTH rBUHT
MOJe HaTPanuTH Ha NPUXOBaHi eneKTPUUHi Kabeni. Y pasi KOHTaKTy rBUHTA 3 ENEKTPUUHUM APOTOM,
AKUIA NepebyBae Nif Hanpyroko, MeTanesi AeTani iIHCTPYMEHTa TakoXX NOTPannATh M4 Hanpyry, a ue MoXxe
NPU3BECTU 10 YPAXKEHHA KOPUCTyBaya eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

23 JlonaTKoBi BKa3iBKM 3 TEXHIKM 6e3neKu, Lo MaroTb 3aCTOCOBYBaTUCA Nifl YaC BUKOPUCTAHHA
wypynokpyTta

Besneka nepcoHany

» KopwucTyiTeca nuLie noBHICTIO CNPaBHUM iHCTPYMEHTOM.

» BHocKTM Byab-AKi 3MiHM A0 KOHCTPYKLii iIHCTPYMeHTa 3a60POHEHO.

» BuKOpMCTOBYITE AOAATKOBI PYKOATKM, LUO BXOAATb AO KOMMIEKTy MOCTa4yaHHA iHCTpymeHTa. Brtparta
KOHTPOJIIO HaZl iIHCTPYMEHTOM MOXE CTaTh MPUYMHOIO TPaBMYBaHHS.

> 3aBXan MiUHO TpUMaiiTe iHCTPYMEHT oBoma pykamu 3a nepeadadeHi AnA Lboro pyKoATku. Cniakyite 3a
TUM, OO PYKOATKM BYNK CYyXUMM Ta YUCTUMM.

> YHWKaWTe KOHTaKTy 3 AeTanAMM iHCTPYMEHTa, L0 06epTatoTbCA. ICHYE PU3UK OTPUMAaHHA Tpasm!

» Mia yac poboTH 3 IHCTPYMEHTOM BUKOPUCTOBYMTE 3aXUCHI OKYNAPU, LLIOMOM, HaBYLLHUKKU, POGOYi pyKaBuLi
Ta nerkui pecniparop.

» Mig yac 3amiHK 3MIHHOTO POBOYOTO IHCTPYMEHTA TAKOX KOPUCTYHTECA 3aXMCHUMU PyKaBULAMU. KOHTaKT
3i 3MiHHUM POBOYMM IHCTPYMEHTOM MOXKE NPU3BECTH A0 OTPUMAHHSA NOPI3iB a6o OMiKiB.

» BuKkopucTOBYifTE 3axMUCHI OKyNnApU. Ynamku mMarepiany MOXyTb 3aBAaTv NopaHeHb a6o NOLLUKOAUTH Oui.

» [leplw HiXX posnounHaTth poboTy, 3'ACyiTe Knac HeGesneku nuay, LWo npu LsoMy Byae yTBOptoBaTUCA.
BukopucToByiite GyAiBENbHUIA NMMNOCOC 3aTBEPAXKEHOrO Knacy 3axucTy, Lo BiAnosiaae MiCLEBUM Bu-
Moram LoZO 3axuCTy BiA nuny. Mun, Wwo MiCTUTb Taki matepianu, Ak Gapbu i3 BMICTOM CBUHLIO, TUPCY
ZEeAKMX nopia AepeBuHU, BETOH, Lerny, KBapLOBI ripCbKi Mopoau i MiHepanu, a TakoXx MeTasn, MoXe Byt
LUKIANMBMM ANA 340POB 'A.

» [MoaGaiTte NPO HaneXHy BEHTUNAL0 POBOYOro MicUA Ta KOPUCTYMTECA PECcnipatopoM, AKUIM NiAXOANUTb
Ao marepiany, Lo 06poBnAETLCA. Y pasi KOHTaKTY 3 TaKUM NNomM abo Npu HOro BAMXaHHI y KopucTyBava
eNEeKTPOIHCTPYMEHTA Ta Y NtoAeH, WO 3HAXOAATLCA MOPYY, MOXYTb BUHUKHYTU anepriiHi peakuii Ta/a6o
3aXBOPIOBAHHA AWXasbHUX LWNAXIB. [leAKi pisHOBUAM NuAy, HAaNpUKnaa AepeBuHu ayba i Gyka, BBakaroTbCA
KaHLEepPOreHHMMK, 0COBNMBO Y NOEAHAHHI 3 peYoBMHaMK AnA 0BPOOBKM AEPEBUHU (XPOMATOM, 3acobamu
AnA 3axucty AepesuHu). Lo 06pobku matepianis, O MICTATb a3BecT, AOMYyCKalTbCA nuwe daxisyi 3i
creuianbHO NiArOTOBKOHO.
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>

MpautoiiTe 3 nepepBamu Ta BUKOHYWTE BMpaBW Ha PO3MUHAHHA NasbuiB, W06 NOKpauTh KPOBOOGIr y
Hux. Mia yac aoBroTpuBanux PobiT BibpaLis MOXe NOLIKOAUTU CyAMHW aBo HepBM y nanbusx, pykax abo
3an'ACTKOBUX cyrno6ax.

EnekTpuuHa 6esneka

>

Mepen nouatkom poBoTH NepesipaiTe poboye MicLe Ha HaABHICTb MPUXOBAHUX ENEKTPUYHUX Kabenis,
rasoBux Ta BOAONPOBIAHMX TPY6. AKWO Bu nia yac po6oT1 BUNAAKOBO MOLLKOAWUTE eNeKTPUuHi kabeni,
KOHTaKT 3 BIAKPUTUMW MeTaneBMMMU AETaNAMU iHCTPYMEHTa MOXeE CMPUYUHUTU YPaXKEHHA eNeKTPUYHUM
CTpyMOM.

HanemHe BUKOPUCTaHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTIB Ta abannMeun gornaa 3a HUMK

>

2.4

3

AKLo cTanocsa 6noKyBaHHA 3MIHHOTO POBOYOrO IHCTPYMEHTA, HEraHO BUMKHITb iIHCTPYMEHT. IHCTPYMEHT
MOXe BiaxunaTuca BoiK.

3auekaite, IOKU 3MiHHWIA POBOUMIA IHCTPYMEHT MOBHICTIO 3YyNMUHUTBLCA, NEPLU HiXK 3HIMaTh ioro 3 06po6-
NOBaHOro 06'€EKTY.

3acTocyBaHHA aKkymynaTopHuUx 6aTtapei Ta a6annvMeun gornag 3a HUMK

JloTpumyiiTeca TakoX 0COBNMBUX YKasiBOK LLOAO TPAHCMOPTYBaHHs, CKNaACbKoro 3éepiraHHs Ta 3acTto-
CyBaHHSA NiTik-IOHHUX aKyMynATOpPHKUX GaTapen.

He ninnasaitte akymynATopHi 6atapei BrivBy BUCOKMX TeMmeparyp, MPAMUX COHAYHMX MPOMEHIB Ta
BiZIKDUTOrO BOTHIO.

AkymynatopHi 6arapei 3a6opoHAeTbCA po3bupati, po3aaBntoBaTh, Harpisat A0 TeMnepatypu noHaa
80 °C abo cnantosatu.

He BMKOpPUCTOBY#TE Ta He 3apsaakaiTe akyMynaTopHi 6atapei, AKi 3a3Hanu BNAMBY YAAPHOTO HaBaHTa-
YKEHHA, BNanu 3 BUCOTH Binblue oAHOro MeTpa a6o Bynu NOLIKOAXEHI iHWMM YMHOM. Y pasi BUHUKHEHHS
TaKoi cUTyauii 3aBavn 3BepTanTecs 40 cepsicHoi cnyk6u komnatii Hilti.

AKwo akymynaTopHa 6atapen rapaya Ha AOTUK, BOHA MOXe ByTW MOLIKOMKEHa. 3anuiute iHCTPYMEHT
y 3axvLieHOMy BiA BOTHIO MiCLi Ha AOCTaTHIM BiACTaHi BiA roprounx marepianis, A€ 3a HUM MOXHA
cnocTepiraty, i Aante WOMy OXONOHYTWU. Y pasi BUHMKHEHHA Takoi CWTyauii 3aBXAau 3BepTanteca A0
cepBicHOi cnym6u Komnarii Hilti.

Onuc
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Ornag npoaykty il

BHyTpilwHii wecturpanHuk (SID)
MNincsivyBaHHA

MepemMukay Hanpamy oBepTaHHA 3a roAnH-
HWKOBOIO CTPINIKOKO/NPOTU FOANHHUKOBOT
CTPINKK 3 6NOKYBaHHAM YBIMKHEHHSA
BuMuKau (i3 eneKTpOHHUM PerynaTopom yu-
cna o6epriB)

3OBHiLUHil YOTUPUrPaHHKK (SIW)

MNepemukay 06epTOBOro MOMEHTY

[MoAcHui rayok (onuis)

IHAMKaTOp CTaHy 3apsAy akyMynaTopHoi 6a-
Tapei

JebnokyBasnbHi KHOMKKM (akymynaTopHa 6ara-
pea B22/...)

LebnokyBarnbHa KHOMKa (akymynaTopHa éara-
pea B14/...)
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®

B14/1.6 B14/3.3
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.

B22/1.6 B22/2.6 (01)
B22/2.6(02)  B22/3.3 B22/5.2 (01)
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3.2 BuKopUCTaHHA 3a NPU3HAYEHHAM

OnucaHuii y UboMy AOKYMEHTI iHCTPYMEHT ABNAE COBOK PYYHUI aKyMynATOPHWIA yAaPHUWIA LWYPYNoKpyT. BiH
NPU3HAYEHUH ANA 3arBUHYYBAHHA Ta PO3TBUHYYBaHHA MBMHTOBMX 3'€fiHaHb, raiMok Ta 6onTiB 3 pisbbolo y
ZAepeBUHi, MeTani, uernsaHii knagyi ta 6eToHi.

YaapHuii LYpynoKpYyT MOXHa BUKOPUCTOBYBATH TiNlbKW B TOMY BUMAAKY, AKLIO poBoTa He BUMarae BCTaHOB-
NEHHA TOYHOro/0Cco6NMBOro 06epPTOBOrO MOMEHTY. |IHaKLe icHye HeGeaneka 3puBaHHA Pi3bOU, MOLLKOMKEHHS
rBuHTa a6o 06pobntoBaHOro ob'eKkTa.

» BukopucToByitTe i3 UMM IHCTPYMEHTOM nuLe NiTi-iOHHI akymynATopHi Gatapei Hilti tuny B14
(SID/SIW 14-A) a6o B22 (SID/SIW 22-A).
> AnA 3apAmixaHHA LMX akyMynaTopHUX Gatapei BUKOPUCTOBYWTE TinbKu 3apaaHi npuctpoi Hilti Tuny C4/36.

3.3 IHankarTop ctaHy 3apagy

AnA nepesipk1 CTaHy 3apsAay NiTii-ioHHOT akymynaTopHoi 6atapei HeoOXiAHO HaTUCHYTU AeBnoKyBanbHY
KHONMKY (nuLe A0 BiAYYTHOro onopy).

3HaueHHA

CraH 3apaay: Bia 75 % ao 100 %
CraH 3apsaay: Bia 50 % a0 75 %
CraH 3apaay: Bia 25 % no 50 %
CraH 3apaay: sia 10 % a0 25 %
CraH 3apsaay: < 10 %

CraH

4 csiTnoaioan ropATb.

3 cBiTnoaioan ropATs.
2 csiTnoaioaun ropdTb.
1 cBiTnogioa ropute.

1 ceiTnozioa murae.

Mpu HaTMCHYTOMY BUMMKaYi Ta NPOTArOM 5 CEKyHA MicnA Woro BiANyCKaHHA Nepesipka CTaHy 3apaay
HemoXnuBa.

3.4 KomnneKkT noctauyaHHAa

YaapHui WypynoKpyT, iHCTPYKLIA 3 ekcnnyarauii.

PexkomeHA0OBaHi 3anacHi 4aCcTMHW, BMAATKOBI Marepiany Ta npunaaaa ana Baworo iHcTpymeHTa Bu
MoykeTe npuabatv y HanbnumxkyomMy marasuHi Hilti Store ato Ha Be6-caiti www.hilti.group | CLLIA:
www.hilti.com

4 YaapHU# LIYypynoKpyT

SID 14-A SIW 14-A
HomiHanbHa Hanpyra 14,4B 14,4 B
Maca 3riaHo 3 npoueaypoto EPTA 1,6 kr 1,6 Kr

Procedure-01

HowmiHanbHa yacTtoTa Monomenusal | 0 06/xs ... 1 000 06/xB 0 06/x8 ... 1 000 06/xB
o6epTaHHA Ha XONOCTOMY | Monomenna Il | O 06/x8 .. 1500 06/xB 0 06/xs ... 1500 06/x8
xoRy MonomenHs Il | 0 06/x8 ... 2 500 06/xB 0 06/xB ... 2 300 06/xB
Yacrota ynapie <3100 ynap/xs < 3 400 ynap/xs
PeryntoBaHHA 06epTOBOro MOMEHTY 3 piBHi 3 piBHI

Benuki craHgapTHi rBUHTH M8-M16 M8-M16

Benuki BUCOKOMiLHi FBUHTH M6-M12 M6-M12

3aTUCKHUW NaTpoH

'/," BHYTPILLHIN LWecTUrpaH-
HWUK i3 32XMCHOIO MaHe-
TOK

'/," 30BHILLHIN YOTUPU-
rpaHHuK i3 nischepotro
a60 °/;" 30BHILLHIN YOTH-
PUrpaHHuK i3 3anoBiXkHUM
Kinbuem

NN

TemnepaTypa HaBKONMULLUHbLOIO cepesno- -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
BULa nig yac poboTtu
Temnepartypa 36epiraHHa -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
YkpaiHcbka 161
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Procedure-01

SID 22-A SIW 22-A
HominanbHa Hanpyra 21,6B 21,6B
Maca 3sriaHo 3 npoueaypotro EPTA 2,1 kr 2,1 kr

HomiHanbHa yacToTa Monoxennal | 0o06/xs ... 1 000 06/xB 0 06/x8 ... 1 000 06/xB
o6epTaHHA Ha XONOCTOMY | Tionomenna Il | 0 06/x8 ... 1500 06/xB 0 06/xB ... 1 500 06/xB
xony Monowennsa Il | 0 06/xe ... 2 500 06/x8 0 06/xB ... 2 300 06/xa
Yacrota yaapis < 3 450 ynap/xs < 3 500 ynap/xs
PeryntoBaHHA 06epTOBOro MOMEHTY 3 piBHI 3 piBHi

Benuki ctaHaapTHi rBUHTH M8-M16 M8-M16

Benuki BUCOKOMIiLHI rBUHTH M6-M12 M6-M12

3aTUCKHUI NaTpoH

'/," BHYTPILLHIN LUeCTUrpaH-
HUK i3 3aXUCHOI MaHKe-
TOl0

'/," 3OBHILLHIN 4OTUPK-
rpaHHuK i3 nischepoto
a60 %/;" 30BHILLHIN YOTH-

PUrPaHHUK i3 3aN0BIXKHUM

Kinbuem
TemnepaTtypa HaBKONULUHbOrO cepeno- -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
BvLa nifg yac po6otu
Temnepartypa 36epiraHHs -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C

41 LaHi npo wym Ta 3HaueHHsA Bibpauii, BUMipaHi 3rigHo 3i ctanpapTom EN 62841

HaBegneHi y uMx pekomeHaauifnx 3Ha4eHHs 3ByKOBOro TUCKyY Ta BibpaLii 6ynn BUMipaAHi 3riAHO 3 yCTAHOBNEHO
npoueayporo BUMIPIOBAHHA Ta MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCA ANA MOPIBHAHHA €NEeKTPOIHCTPYMEHTIB. BoHM
TaKOXX NpUAATHI ANA NonepeAHbLOro OLiHIOBaHHA LUYMOBOTO Ta BibpauiiHOro HaBaHTaXKEHHS.

HaBegneHi AaHi 06yMOBNIOIOTL MEPEBaXKHI CHEepu 3acTOCyBaHHA ENEKTPOIHCTPyMeHTa. OfHak akwo Bu
BMKOPMCTOBYETE MO0 He 3a NPU3HAYEHHAM, 3aCTOCOBYETE HECTaHAAPTHE NPUNaAAA a6o HEHANEXHUM YUHOM
3MiACHIOETE AOrNAA 3a iHCTPYMEHTOM, Ui JaHi MOXXyTb BiAPI3HATUCA Bi4 BKasaHUX 3HauyeHb. Lle moxe
NpW3BECTU [0 NOMITHOrO 36iNbLUEHHS LLYMOBOrO Ta BibpauiiHOro HaBaHTaXXEHHA NPOTAroOM YCbOro po6o4oro
yacy.

AnA 6inbLuU TOYHOT OLiHKM LLYMOBOTO Ta BiGpaLitHOro HaBaHTaXXeHHA HeO6XiAHO BPaxXOBYBATH TAKOXK NPOMIMKKK
yacy, NpOTArOM AKMX IHCTPYMEHT 3aNuLLIaeTbCA BUMKHEHUM abo mpautoe Ha xonoctomy xoady. Lle moxe
3HAYHO 3MEHLLUTH BiBpaLiiiHe Ta LUYMOBE HaBaHTa)KEHHA NPOTArOM YCbOro poBoyoro yacy.

HeobxiAHO TaKkoXX BXKMBaTM AOAATKOBUX 3ax0AiB GE3NeKM 3 METO 3axUCTy MpauiBHUKIB Big Aii Lymy
Ta/abo Bibpauii, 30KpemMa: NPOBOAUTM CBOEUACHE TEXHIUHE OOCIYrOBYBaHHA €NeKTPOIHCTPYMEHTA Ta 3MIHHUX
pPOBOUMX IHCTPYMEHTIB A0 HBLOrO, YTPUMYBATU PYKMU Y TEMNi, HANEXHUM YMHOM OpraHi3oByBaTh POBOuMiA
npouec.

HaHi npo wym

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
PiBeHb wwymoBoi noTymHocTi (Ly,) 94 nb(A) 94 nb(A) 97 ab(A) 97 nb(A)
Moxnbka AnA piBHA LWYMOBOI NOTYIHO- | 3 AB(A) 3 ab(A) 3 ab(A) 3 ab(A)
cTi (Ky,)
PiBeHb 3ByKOBOro TUCKYy (L,) 83 ab(A) 83 Ab(A) 86 ab(A) 86 ab(A)
Moxnbka AnA piBHA 3BYKOBOIO TUCKY 3 ab(A) 3 nb(A) 3 ab(A) 3 ab(A)
(Koa)

CymapHe 3HaueHHs Bibpauii

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
PiBeHb Bibpauii nia yac 3areuHuyBaHHA | 7,5 M/c? 7,5 m/c? 11 m/c? 11 m/c?
rBMHTIB Ta raoK MaKCMMasnbHO Npuny-
CTUMOro po3mipy (a,)
Moxu6ka ana 3arBUHUYBaHHA FBUHTIB 1,5 m/c? 1,5 m/c? 1,5 m/c? 1,5 m/c?
Ta ranoKk MakcumanbHO NPUMYCTUMOrO
po3mipy

162  YkpaiHcbka
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4.2 HanawTtyBaHHA 06epTOBOro MOMEHTY

LLlo6 o6patv noTpibHM 06epTOBUIA MOMEHT, YCTaHOBITb Nepemukay 06epTOBOro MOMEHTY y BianoBiAHe
NONOXEHHS.

Mogensb SID ...
SID 14-A
SID 22-A
Moaenb
SID 14-A SID 22-A
06epToBHit MOMEHT MonoxeHHs | 50 H-m 60 H-m
MonomeHHa ll | 100 H-m 110 H-m
MonomexHa lll | 150 H-m 165 H:m
Moagensb SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" 30BHIWHIA YOTUPU- 3/8" 30BHILIHIA HOTUPH-
rpaHHuK i3 niecpeporo rPaHHMUK i3 3anoBiHUM
Kinbuem
O6epToBHit MOMEHT Monoxenual |80 H-m 65 H-m
MonomenHa ll | 120 H-m 115 H:m
Monomenna lll | 185 H-m 160 H-m
SIW 22-A
1/2" 30BHILWHIA YOTUPU- 3/8" 30BHILUHIA YOTUPU-
rpaHHuK i3 niscdpeporo rPaHHMK i3 3anoBixHUM
Kinbuyem
06epToBHit MOMEHT MonoxeHHs | 90 H-m 75 H-m
MonomenHall | 135 H-m 120 H-m
MonomexHsa lll | 200 H-m 175 H:m
4.3 AxymynaTtopHa 6arapen 14,4 B
Po6oua Hanpyra akymynatopHoi 6atapei 14,4 B
TemnepaTypa HaBKONMLLHBLOIO CepeaoBULLa -10°C ... 60°C
Temnepartypa 36epiraHHa -20°C ... 40 °C
4.4 AxymynatopHa 6atapen 21,6 B
Po6oua Hanpyra akymynaTopHoi 6atapei 21,6B
Temnepatypa HaBKONMLLHLOIO CepeaoBULLa -17°C ... 60 °C
Temnepartypa 36epiraHHs -20°C ...40°C

5 MNiaroToeka ao po6oTtu

/\ OBEPEXHO

P13NK OTPUMaHHA TPaBM BHacnifnok HenepeabayeHoro yBiMKHEHHsA iHCTpymeHTa!

» [lepL HiX yCTaHOBMIOBATW akyMynaTOpHY Batapeto, nepekoHaiTecs, WO BiANOBIAHWA IHCTPYMEHT BUMK-
HEHWN.

» Bin'eaHaitre akymynaTopHy 6atapeto, nepLl HiXX 3aaaBaTv HanallTyBaHHA iHCTPyMeHTa abo 3amiHATH
npunaaas.

JoTpumyiiTecs nonepemryBanbHUX BKa3iBOK Ta BKA3iBOK 3 TEXHIKM Ge3neKu, HaBeAeHWX Y LUbOMY AOKYMEHTI
Ta Ha KOpnyci iHCTpymeHTa.



LIS

5.1 3apaamaHHa akymynaTopHoi 6aTtapei

1. TMepea sapamxaHHAM akyMynATOpHoOI 6atapei npounTainTe iHCTPYKLUito 3 ekcnnyarawii 3apAAHOro NpUcT-
poto.

2. KoHTaKTM akymynatopHoi 6atapei Ta 3apaaHOro NPUCTPOIO MOBUHHI BYTH YUCTUMU Ta CYXUMU.

3. 3apamkaiite akyMynaTopHy 6atapeto Tinbku 3a AOMOMOrOH TUX 3apAAHWUX NPUCTPOIB, AKI AONyLEeHi A0
3aCTOCYBaHHA 3 Heto.

5.2 YcTaHOBREHHA aKyMynATopHoi 6atapei

/\ OBEPEXHO

PU31K OTPUMaHHA TPaBM BHACMiAOK KOPOTKOro 3aMMKaHHA abo napiHHA akymynaTopHoi 6arapei!

» [eplw HXX yCTaHOBMIOBATU akyMmynaTOpPHy Oatapeto, NepeKoHalTecs, Lo Ha KOHTaktax Garapei Ta
iHCTpyMeHTa Hemae CTOPOHHIX NpeaMeTiB.

» 3aBxau nepesipaAiTe, WO akyMmynATopHa 6atapes Byna npaBunbHO 3adikcoBaHa.

1. Tlepea nepLunm BUKOPUCTAHHAM aKyMynaTOpHy Barapeto Cia NOBHICTIO 3apaAnTH.
YcTtaBTe akymynaTopHy 6atapeto y Tpumad Ha iHCTPYMEHTI TakuM YMHOM, Wwob BoHa 3adikcyBanacs i3
YITKUM XapaKTEPHUM 3BYKOM.

3. TMepekoHaittecs, WO akyMynaTopHa 6atapes HadifHO 3adikcoBaHa B iHCTPYMEHTI.

5.3 BuiimaHHA akymynaTopHoi 6artapei

1. HatucHiTb Ha Ae6noKyBanbHi KHOMKKU akyMynaTopHoi 6atapei.
2. JictaHbTe akyMynaTopHy 6atapeto 3 iHCTpymeHTa.

5.4 YcTaHOBNEHHA NOACHOTO rauka (onuis) £

/A] NONEPEMKEHHA
He6esneka oTpuMaHHA TpaBM. Hebesneka nagiHHA iHCTPYMeHTa.

» TManiHHA iHCTPYMEHTa MOXe CTaHOBWTM Hebesneky Ansa Bac Ta iHwmMx oci6. [epl HiX posnouynHaTti
poboTy, NepeBipTe, UM HAZIMHO 3aKPINNEHNUH NOACHUH rayoK.

3a A0NOMOro NOACHOIO rayka iIHCTPYMEHT MOXKHA 3PYyYHO HOCHUTU Ha nosci. MOACHUI rayok niaxoanTb
[N BCTAHOBJEHHA AIK 3 NPABOro, TaK i 3 NiBOro GoKy.

1. BwiimiTb akymynaTopHy 6atapeto. — cTop. 164
2. YcraBTe NOACHWI ra4yoK y nepeabayeHuit Ansa HbOro OTBIP B OCHOBI LLYPYMNOKpPYTa.
3. 3akpiniTb NOACHUIA rayok 3a AOMOMOTOHO 2 IBUHTIB.

5.5 YcTaHOBNEHHSA 3MiHHOTO po6oyoro iHcTpymeHTa K

SID 14-A
SID 22-A

1. TepekoHaiTtecs, Lo XBOCTOBUK 3MIHHOTO POBOYOro iHCTPYMEHTa YNCTHA.
» 3a HeoOBXiAHOCTI NPOYUCTITb XBOCTOBUK.
2. TepeBeaitb NepeMmrKay HanpsaMy o6epTaHHA 3a FOAUHHWKOBOIO CTPINKO/MPOTH rOANHHUKOBOI CTPINKK B
CepeaHe NoNoXXeHHs abo Bia'eaHaNTe akyMynAaTOpHy Gatapeto BiA IHCTPYMEHTa.
YCTaHOoBITb 3MiHHUI POBOYMI IHCTPYMEHT A0 YNOpPY Y 3aTUCKHWIA NaTPOH, Wo6 BiH 3adikcyBaBcA.
4. TlepL HXX MOYMHATM eKcriyaTauilo iHCTPYMeHTa, NepeKoHanTecs, Lo 3MiHHUIA POBOYMiA IHCTPYMEHT
HaAifHO 3aKpinneHuni.

w



5.6 YcTaHOBNEHHA 3MiHHOTo po6oyoro iHcTpymeHTa [l

SIW 14-A
SIW 22-A

1. TepekoHaiiteca, WO XBOCTOBKUK 3MIHHOTO POBOYOTrO IHCTPYMEHTA YUCTUIA.
» 3a HEeoOXiAHOCTI NPOYUCTITb XBOCTOBMK.

2. TepeBeaiTb Nepemukay HanpsaMy 06epTaHHs 3a FOAMHHUKOBOK CTPINKOK/MPOTU FOANHHWUKOBOI CTPINKK B
cepeaHe NONOXeHHA abo Bia'eaHanTe akyMynaTopHy GaTtapeto Bif iHCTpyMeHTa.

3. YarozbTe GOKOBWIA OTBIP HA 3MiIHHOMY POBOYOMY IHCTPYMEHTI 3 NIBCPEPOI0 Ha 3aTUCKHOMY MaTpPOHI.

HaTtuCHITb Ha 3MiHHWIA POBOUMI IHCTPYMEHT, OB HOro 3adikcyBaTu.

5. TMepL HX nouMHaTW ekcnnyarauito iHCTPYMEHTa, NepeKoHaWTecs, Lo 3MiHHWIA POBOUUiA IHCTPYMEHT
HaAiNHO 3aKpPinneHuni.

>

5.7 YcTaHOBNEHHA 3MiHHOTO po6oyoro iHcTpymeHTa

SIW 22-A

/\ OBEPEXHO

He6e3neka oTpUMaHHA TPaBM YEPes3 BUKOPUCTAHHS HEHANIEXHOro 3MIHHOrO PoBoYoro iHcTpyMeHTal
» BuKkopucTOBY#MTE TiNbKK Ti 3MiHHI POBOYi IHCTPYMEHTH, L0 OCHALLEHi dikcaTopamu.

» He BuKOpUCTOBYiTE 3HOLLIEHI 200 NMOLIKOMKEHI 3MiHHI POBOUi IHCTPYMEHTH.

1. TepeBeaiTb NnepeMukay HanpaMy oBepTaHHA 3a FOANHHUKOBO CTPINKOK/MPOTU FOAUHHUKOBOI CTPINKK B
cepeaHe nonoxeHHs abo BiA'enHaTe akyMynATOpHy 6arapeto BiA IHCTPYMeHTa.

2. [ictaHbTe yLWinbHIOBaNbHE KifbLe 3 NPOPI3y Ha 3aTUCKHI BTymLi.

BUTArHITL 3an06iKHAR WITUT.

4. YCTaHOBITb 3aTUCKHY BTYJIKY Ha MPUBOAHWIA YOTUPUIPAHHMK IHCTPYMEHTa.

w

Crniakyite 3a TMM, 06 OTBOPM 3amoBiKHOrO LUTUdTA CriBnajanu 3 OTBOpaMu Ha NPUBOAHOMY
YOTUPUIPAHHUKY Ta Ha 3aTUCKHIW BTynUi.

5. YcraBTe 3anoBiXKHWA LUTUDT Y 3aTUCKHY BTYNKY.

YcTaBTe yLinbHIOBaNbHE KinbLe y 3aTUCKHY BTYJIKY.

7. Tlepw HDK nouMHaTW excnnyarauilo iHCTPYMEHTa, NepPeKOoHaWTecs, WO 3MiHHWUA POBOUMIA IHCTPYMEHT
HaAiNHO 3aKpPINNEeHNN.

o

6 Exkcnnyarauia

JoTpumyiTeca nonepeixxyBasibHUX BKa3iBOK Ta BKa3iBOK 3 TEXHIKM Be3neku, HaBeAEHUX Y LUbOMY AOKYMEHTI
Ta Ha KOpnyci iHCTpymeHTa.

6.1 YcTaHOBREHHA 06epTOBOro MOMEHTY E
» Hatuckaitte Ha nepemukay 06epToBOro MOMEHTY, AOKHM 3NiBa Bifi HLOro He Byae BifoBpaXkeHui NoTPiGHMI
piBeHb 06EPTOBOr0 MOMEHTY.

SID 14-A
SID 22-A

Moaenb SID ... - cTop. 163

SIW 14-A
SIwW 22-A

Mogaenb SIW ... — cTop. 163

6.2 HanawTtyBaHHA 06epTaHHA 3a rOAMHHUKOBOKO CTPINIKOK/NPOTH FOAMHHUKOBOI CTPINKK

BnokyBanbHWi NPUCTPI HE NO3BONAE NEPEMUKATH HANPAM 06epTaHHA Mid Yac poBoTH ABUryHa.
Y cepeAHbOMy NONOXEHHI nepemMukay 3a61oKoBaHUi (GYHKLiA BNOKYBaHHA YBIMKHEHHS).

» YCTaHOBITb NepemMuKay HanpaMy obepTaHHs 3a FOAMHHUKOBOK CTPINKOK/MPOTH FOAUHHUKOBOI CTPINKKM Y
NOTPIBHE NONOMKEHHA.



LIS

6.3 YBiMKHEHHA

» HatucHiTb Ha BUMMKaY iHCTPyMeEHTa.
» BiA cunn HaTUCKaHHA 3anexuTb YacToTa oBepTaHHA.

6.4 3arsBMH4YyBaHHA

/\ OBEPEXHO

PU3MK OTPpUMaHHA TPaBM BHACRIAOK NOLWKOAMKEHHA obpobntoBaHoro 06'ekTal 3acTocyBaHHA HAABUCO-
KOro 06epTOBOro MOMEHTY MOXXE MOLUKOAUTH MBUHTU abo 0OpobnioBaHuii 06'eKT. Lle B CBOIO Yepry Moxke
CNPHUYMHUTY TPABMH.

» [lepekoHalTeCs, LLO rBUHTU Ta 06poBntoBaHnit 06'eKT po3paxoBaHi Ha 06ePTOBUIA MOMEHT, AKMI1 PO3BHUBaE
e iIHCTPYMEHT.

1. MepeBeaiTb NnepeMuKay HanpaMy 0BepTaHHA 3a FOAWHHUKOBO CTPINIKOK/NPOTU FOAUHHUKOBOI CTPINKY B
cepenHe NoNoXeHHA abo Bia'eaHanTe akyMynaTopHy 6aTtapeto Bif iHCTpyMeHTa.

2. YcTaHOoBITb NOTPiBHMIA piBEHb 0OEPTOBOrO MOMEHTY 3@ AONOMOrOI NepemuKkadya 06epToBOro MOMEHTY.
— cTop. 165

6.5 BumuKaHHA iHCTpYyMeHTa

» Bianycrtite BUMMKaY.

6.6 3HiMaHHA 3MiHHOro po6oyoro iHcTpymeHTa &

SID 14-A
SID 22-A

/\ OBEPEXHO
PU3NK OTPUMaHHA TPaBM BHACMNiAOK KOHTaKTY 3i 3MiHHUM po6ounm iHCTpyMeHToM! 3MiHHUI PoBOoUMit
IHCTPYMEHT MOXKe ByTH rapsunm, a HOro KPOMKM — FOCTPUMM.

» Mia yac ekcnnyartauii iHCTpyMeHTa Ta Mia Yyac 3amiHM poBoYOro iHCTPYMEHTa KOPUCTYWTECA 3aXUCHUMM
pyKaBuUAMM.

1. TepeBeaiTb Nepemukay HanpaMy obepTaHHs 3a rOAUHHUKOBOKO CTPINIKOK/NPOTU FOAMHHUKOBOI CTPINKK B
cepeaHe NonoxeHHs abo BiA'enHaNTe akyMynATOpHy 6atapeto BiA IHCTPYMeHTa.

2. TloTArHiTk KinbLe 3aTMCKHOro NaTpoHa Brnepes, MiljHO HOro YTPUMYHUM.

3. [icTaHbTe 3MiHHUIA POBOUMIA IHCTPYMEHT i3 3aTUCKHOIO naTpoHa.

4. BianycTiTb KinbLe 3aTUCKHOro naTpoHa.

6.7 3HiMaHHA 3MiHHOro po6oyoro iHCTpymeHTa

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ OBEPEXHO
PU3NK OTPUMaHHA TPaBM BHACNiAOK KOHTaKTY 3i 3MiHHUM poGounM iHCTpyMeHToM! 3MiHHUIA PoBOoUMit
IHCTPYMEHT MOXKe ByTH rapsunUm, a HOro KPOMKM — FOCTPUMM.

» Mia yac ekcnnyartauii iHCTpyMeHTa Ta Mia Yyac 3amiHM poBoYOro iHCTPYMEHTa KOPUCTYWTECA 3aXUCHUMM
pyKaBuUAMM.

1. MepeBeaiTb NepeMuKay HanpaMy o6epTaHHA 3a FOAWHHUKOBOID CTPINKOK/NPOTH FOAUHHUKOBOI CTPINKK B
cepeaHe NonoXeHHs abo BiA'eaHaNTe akyMynATOpHy 6atapeto BiA IHCTPYMeHTa.
2. JictaHbTe 3MiHHMIA POBOUMIA IHCTPYMEHT i3 3aTUCKHOrO naTpoHa.



LIS

6.8 3HiMaHHA 3MiHHOro po6oyoro iHcTpymenTa [N

SIW 22-A

1. TMepeBeaiTb Nnepemukay HanpaAMy obepTaHHA 3a FOAUHHUKOBOO CTPINIKOK/MPOTU FOAMHHUKOBOI CTPINKK B
cepefHe NoNoXeHHA abo Bia'eaHaTe akyMynaTopHy 6aTtapeto Bif iHCTpyMeHTa.

2. JlictaHbTe yL|inbHIOBaNbHE KiflbLe 3 NpOpi3y Ha 3aTUCKHIK BTYNLi.

3. BWTArHITL 3an06iKHWI LUTUGT.

4. 3HiMiTb 3aTUCKHY BTYNIKY 3 NPMBOAHOIO YOTUPUrPaHHUKa IHCTPYMeHTa.
5. YcTaHoBiTb 3anoBiKHUIA LWTUPT.

6. YCTaHOBITb YLinbHIOBaNbHE Kinbue AnA Qikcauii y 3aTUCKHIN BTynUi.

7 Hornag i TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

NEPEQMEHHA |

He6e3neka TpaBMyBaHHA Mif YaC BUKOHAHHA POGIT Ha IHCTPYMEHTI 3 YCTAHOBNIEHOK aKyMyNATOPHOKO

6atapeeto !

» 3aBxaM AicTaBaiTe 3 iHCTPYMeEHTa aKkymynaTopHy 6atapeto, nepLu Hix posnounHati Byab-ski po6otu 3
Z[ornaay Ta TexHiyHoro o6cnyroByBaHHs!

Jornan 3a iHCTpyMeHTOM

*  O6epexHo BUAanaiTe HaKonUUYeHHA Bpyay.

¢ OO6epe)HOo NpoUMLLaiTe BEHTUNALAHI NPOPI3K CyXOH LLITKOLO.

¢ [lpoTupaiite KOpPMNyC BOMOrOK TKaHMHOK. 3a60POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH MUIOUi 3aCO6M, L0 MiCTATb
CWNIKOH, OCKiNlbKM BOHW MOXXyTb MOLLUKOAMTH NnacTmMacosi aetani.

Hornag 3a NiTin-ioHHUMKU akymynaTopHumu 6atapeamu

¢ Tpumaiite akyMynAaTopHY 6atapeto y YUCTOTI, He AoNyCKaTe ii 3a6pyAHEHHA MaCcTUNbHUMKU MaTepianamu.

* [lpoTupaiiTe KOPMyC BOMOTOK TKaHMHOK. 3a60POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH MUIOYI 3aCO0M, O MICTATL
CHWNIKOH, OCKINlbKM BOHW MOXXyTb MOLLUKOAMTHM NnacTmMacosi aetani.

*  YHuKaiiTe NOTpannfaHHA BOIOTM BCEPEANHY iIHCTPYMEHTA.

TexHiuHe obcnyrosyBaHHA

¢ PerynapHO nepesipAnTe YCi 30BHILLHI YACTUHM Ha HAABHICTb NMOLUKOXKEHb, @ OPraHu KepyBaHHA iHCTPY-
MeHTa - Ha NPeAMET cnpasBHOi POBOTH.

e AKwWo Bu BUABMIM NOLUKOAXKEHHA Ta/abo MOpPYLUEHHA (YHKLIOHANBbHOCTI IHCTPYMEHTA, MPHUMUHITL HOTo
BMKOPUCTaHHA. HeraiHo 3BepHITbCA A0 CepBiCHOI cny)k6u komnaHii Hilti anA 3aiiCHEHHA PEMOHTY.

¢ [licna npoBeAeHHA AornAay i TeXHIYHOro 06CnyroByBaHHA BCTAHOBITL YCi 3aXMCHI NPUCTPOI Ta nepesipTe
ixHIO poboTy.

LLlo6 rapaHTyBaTh HanexHy po6oTy iHCTPyMeHTa, BUKOPUCTOBYWHTE TiNlbKW OpUriHanbHi 3anacHi YacTuHU
Ta BMAATKOBI MarepianM. PekomeHAOBaHi 3anacHi 4acTuHM, BUAATKOBI MaTtepianu Ta npunaaaa Ana
Bawworo iHcTpymeHTa By MmoxeTe npuadatv y Hainbnmxkdomy marasuhi Hilti Store a6o Ha Be6-caiTi
www.hilti.group.

8 TpaHcnopTyBaHHA i 36epiraHHA akyMynATOPHUX IHCTPYMEHTIB

TpaHcnopTyBaHHA
/\ OBEPEXHO
Henepea6aueHe yBiMKHEHHA iHCTPYMEHTa N Yac TPAHCNOPTYBaHHA !
» Ha uac TpaHcnopTyBaHHA 3aB)KAu AicTaBaiiTe 3 iHCTPYMeHTa akyMynaTopHy Gartapeto!
» Buitmitb akymynATopHi 6atapei.
» He cnia nepeBo3nTn akymynaTopHi 6atapei y HesanakoBaHOMy BUIIAAI.

» [epLu HiXX BUKOPUCTOBYBATH IHCTPYMEHT Ta akyMynAaToOpHi 6atapei nicnA AanbHix nepeBeseHb, ix cnia
nepeBipUTA HA HAABHICTb MOLLUKOAXKEHb.



LIS

36epiraHHa

/\ OBEPEXHO

Henepen6aueHe NOLWKOAMEHHA IHCTPYMEHTa Yepes HecnpaBHICTb aKyMynATOpHoi 6aTapei abo uepes
BUTOK €NeKTPOniTy 3 akymynaTopHoi 6arapei !

» Ha yac 36epiraHHA 3aBxAau AictaBaiiTe 3 iIHCTPYMEHTa akyMynaTopHy 6atapeto!

» 306epiraiiTe iIHCTPYMEHT Ta akyMynaTopHi 6atapei y Akomora GinbLu NPOXON0AHOMY Ta CYXOMY MiCLi.

» 3abopoHaeTbes 36epiratv akyMmynaTopHi 6atapei Ha CoHLi, Ha onantoBanbHUX Npunagax abo Ha NiABIKOHHI.

» 306epiraiiTe iHCTPYMEHT Ta akyMynaTopHi 6atapei y Cyxomy Micli, HEAOCTYNHOMY ANd AiTEH Ta CTOPOHHIX
oci6.

» TepL HiXX BUKOPUCTOBYBATH IHCTPYMEHT Ta akyMynAToOpHi Gatapei nicna fosroro 36epiraHHa, ix cnia
NepeBipUTH Ha HaABHICTb MOLLUKOAXKEHb.

9 JAonomora y pasi BAHUKHEHHA HecnpaBHOCTeN

Y pasi BUHMKHEHHS HECNPaBHOCTEW, AKi He 3asHayeHi y Ui Tabnuuyi abo AKi Bu He MoxkeTe nonaroauTu
CaMOCTiiHO, 3BEPHITLCA A0 CepBiCHOI cny»6u komnaHii Hilti.

9.1 Jonomora y pa3si BAHUKHEHHA HecnpaBHOCTeN

HecnpasHictb MomnuBa npuumnHa PiweHHa
IHCTPYMEHT He npautoe. AKymynaTopHa 6atapen BCTaHOB- » YCTaHOoBITb aKyMynATOPHy Gata-
NleHa B iHCTPYMEHT He A0 KiHuA. peto. - cTop. 164
AkymynatopHa 6atapen po3ps- » 3apagitb akymynaTopHy Gara-
J>KeHa. peto. = cTop. 164
BumuKay HeMoXnuBo Hatuc- | Mepemukay HanpaMy obepTaHHs » Hanawrtyite nepemukay Ha-
HyTH, @60 BiH 326NOKOBaHWA. | 3@ FOAMHHUKOBOIO CTPINKOK/NPOTH npAMy o6epTaHHs 3a rOAUHHU-
rOAWHHWUKOBOI CTPINKKU 3HAXOAUTLCA KOBOIO CTPINKOKO/NPOTH rOAWH-
y CepeaHboMY MOSTIOXKEHHI. HWKOBOI CTPINKu. — cTop. 165
YactoTta obepTaHHs Hecrnogdi- | AkymynatopHa 6atapen posps- » 3apnagitb akymynaTopHy 6ata-
BaHO LUBMAKO 3MEHLLYETbCA. | [DKeHa. peto. - cTop. 164
AkymynatopHa 6atapes po3- | 3aHaAToO HU3bKa Temnepatypa Has- | » 3auexaiTe, JOKWU aKyMynAaTopHa
PAAKAETLCA LWBKALLE, HIXK KOJMLLHBbOrO CepeaoBuLLa. 6aTtapen NOBINLHO HarpieTbCA
3BMYANHO. A0 KiMHaTHOI TemMneparypu.
AkyMynaTopHa 6arapes He dikcatopy akymynaTopHoi 6atapei | »  TpouucTiTh 3adinku dikcatopis
3adiKCOBYETLCA i3 YITKO BiA- 3acMiyeHi. Ta BCTaHOBITb aKyMyNATOPHY
YYTHAM NOABIAHWUM KnauaH- 6arapeto. AKLWO HECNPaBHICTb
HAM. He BAANIOCA YCYHYTH, 3BEPHITLCA
A0 CepBiCHOI Cny» 61 KomnaHii
Hilti.
IHCTPYMeHT abo Woro aky- EnekTpuyHa HecnpagHiCTb. » HeraiHO BUMKHITb iIHCTPYMEHT,
MynATopHa 6atapes CUNbHO AictaHbTe akyMynATOpHy 6ara-
neperpiBaroTbCA. peto, nocnocrepirante 3a Heto,

AaiiTe i1 OXONOHYTH, NiCnA Yoro
3BEPHITLCA A0 CEPBICHOrO LeH-
TPy KomnaHii Hilti.

IHCTPYMEHT nepeHaBaHTaXKeHu » Ob6epitb IHCTPYMEHT, AKMiA
(nepeBwLLEHe MaKCUManbHO Npu- niaXoauTb A0 BWUKOHYBaHOI
NyCTUME HaBaHTaXKEHHS). poboTu.

10 YTunizayia

& BinblicTb MaTepianis, 3 AKUX BUrOTOBNEHO iHcTpyMeHTH komnanii Hilti, npuaatHi anA BTOPUHHOI nepe-
pobku. MepeayMoBOIO ANA iXHbOI BTOPUHHOI NepepobKK € HanexHe COPTYBaHHA BiAXOAIB 3a TMMNOM Ma-
Tepiany. Y 6aratbox KpaiHax cBiTy komnaHia Hilti npuiimae ctapi iHCTpyMeHTH Ana ixHboi ytunisauii. LLlo6
oTpUMaTh 0AATKOBY iHGOPMaLito 3 LbOro NUTaHHsd, 3BepTaiTeca A0 cepBicHOI cny>6u komnanii Hilti a6o no
CBOr0O TOProBOro KOHCYNbTaHTa.



YTunisayina akymynatopHux 6arapen

Y pasi HeHanexHoi yTunisauii akyMynAaTopHUx GaTtapei 3 HUX MOXYTb BUXOAUTH HebesneuHi AndA 3A0poB's

rasv abo pianHu.

» TowKomKeHi akyMynATOpHi 6aTapei 3a60pPOHAETLCA NepecunaTi NoLTo abo Kyp'epCbKoto cny6oto!

» 3aKpUITE KOHTaKTU aKyMynATOPHUX Gatapei eneKTpOHeNpoBIAHUM MaTepianom, o6 3anobirtn KopoT-
KOMY 3aMUKaHHIO.

> YTuniayiite akymynaTopHi 6atapei TakuM YWHOM, LL06 BOHU HE NOTPanWaM A0 PyK AiTed.

» LLlo6 ytunizyBatv akymynaTtopHy Gartapeto, nepegaite ii Ao Hanbnwkuoro marasuHy Hilti Store abo
3BEPHITLCA 0 NPeACTaBHUKA BiANOBIAHOI KOMNaHIT 3 yTunisauii Biaxoais.

» He BuKMZaiTe ENEKTPOIHCTPYMEHTH, ENEeKTPOHHI NPUCTPOI Ta akymynatopHi 6arapei y 6aku ana
no6yToBoro cmitta!

11 RoHS (aupektusa KHP npo o6MemeHHA BUKOPUCTaHHA Hebe3neuHnx peyoBHH)

LLlo6 nepernaHyT1 TabnuLto 3 iHpopMaLieto NPo HebeaneyHi peyoBuHM, ByAb nacka, nepenaitb 3a HaCTyNHAMM
nocunanHamu: gr.hilti.com/r4923, gr.hilti.com/r4922, gr.hilti.com/r4927 Ta qr.hilti.com/r4926.

MocunaxHa Ha Tabnuuto 3 iHGopMaLieto NPO PEYOBUHM, BKIKOYEHI [0 AMPeKTUBM ROHS, HaBeeHe HanpUKiHLi
LbOro AoKyMeHTa y Burnaai QR-koay.

12 FapaHTiiiHi 3060B'A3aHHA BUPOOHUKA

» I3 nuTaHb rapanrii, Byab nacka, 3sepTaiTtecs Ao Baworo micyeBoro naptHepa komnarii Hilti.

TynHycka nanganaHy 60oMbiHLIA HYCKaYNbIK,

1 Kymxarrama 6oiibiHWa aepekTep

1.1 Byn Kymarrama Typansi

HAL

UmnopTraybil KaHe OHAIPYLUiHIH OKiNeTTi yHbiMbl
* (RU) Peceit ®eaepauyuacel
"Xuntu Ouctpubbtown NTAO" AK, 141402, Mackey 06nbicbl, XUMKH K., JIeHUHrpaackas Kelw., FUM. 25
e (BY) Benapycb Pecnybnukacs
222750, MuHCK o6nbickl, [J3epXXMHCKUIA ayaaHbl, P-1, 18-wwi kv, 2 (Cno6oaka aybinbiHbIH XaHbiHAa), 1-34
Genimi
¢ (KZ) KasakctaH Pecnybnukacel
KasakcraH Pecnybnukacsl, uHaekc 050011, Anmvarsl K., MNyraves Kewu., 4-yi
¢ (KG) Kbiprbiz Pecnybnukacsl
"T AND T" XKLL, 720021, KblpFbiacTaH, Bilkek K., M6panmMoB keLu., 29 A yili
¢ (AM) ApmeHusa Pecny6nukacsl
3iu-KoH XKLLIK, Apmenus Pecnybnukacsl, EpesaH k., BabasH kew., 10/1 yili

OHAipinreH eni: xadablkTarbl 6enriney TakTanwachlH KapaHbi3.
OHAIpINreH KyHi: »xabablKTars 6enriney TakTanlachiH KapaHbls.
TuicTi cepTUdUKaTTLI MblHA MeKeHXal BoiibiHILa Tabyra 6onaabl: www.hilti.ru

Cakray, TacbiManaay >eHe naiaanavy LiapTrapblHa naiganady GoMblHILA HyCKaynbiKTa GenrineHreHHeH
6acka apHaibl TananTtap KonbiManas.

OHIMHIH KbI3BMET eTy Mep3iMi 5 »bin.

¢ IcKe KOCy anablHAa OChl Ky)XaTTamaHbl OKpIN LUbIFBIHLI3. Byn Kayincia yMbIC NeH akaycbid 6ackapy yLiH
anfbllwapT 6onbin Tabbinags.

e Ocbl Ky)xaTTamazarbl XxaHe eHiMAeri Kayincisaik }aHe ecKepTy HyCKaynapbiH OPbIHAAHbI3.

¢ TaipanaHy GoMbiHILA HYCKAYNbIKTEI 9pAaibiM eHIMAE CakTaHbl3 XeHe OHbl Backa TynFanapFa TEK OChl
HyCKaynbIKneH Gipre TancbipbiHbI3.

TR THTIT
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1.2 LUapTTel 6enrinepaiH aHbIKTamachbl

1.2.1 Eckepty

Eckeptynep eHimai konaaHy GapbiCbiHAaFbl KayinTep Typanbl eckeptedi. TemeHAeri curHanablk cesznep
navaanasbinagbl:

KAYINTI!
» Aybip >Kapakattapra oKeneTiH Hemece emipre Kayin TeHAIPeTiH Tikenen KayinTi »xaFaanabliH >Kannbl
Benrinenyi.

ECKEPTY !
» AybIp Xapakatrapra aKenyi Hemece emMipre Kayin TeHAIPYi MyYMKIH bIKTUMan KayinTi )araanabiH xannbl
Genrinenyi.

/\ ABAMMNAHbI3
ABAWMAHBI3 !

» KeHin >kapakatrapra Hemece acnanTblH 3akbiMAanyblHa 9Kenyi MyMKIH bIKTUMan KayinTi »<araanabiy
»xannbl 6enrinenyi.

1.2.2 Kyxarramaparbl 6enrinep
Byn Ky)xatTamaaa Temenaeri 6enrinep naiaanaxbinaabi:

@ Maiaanany angeliHga nanaanaHy 60MbIHLLIA HYCKAYLIKTEI OKY KaXKeT

ﬂ AcnanTbl naiaanaHy 6oibIHLLIA HyCKaynap XoHe 6acka naiaans aknapar

Y o o .
%ﬂ‘? KawnTta nainanaHyra GonarblH MatepuanaapmMeH >XXymblC IcTey

ﬁ SJ'IeKTp acnanTtapAabl XXeHe akKymynatopnapAbl TYPMbICTbIK KOKbICKA TacTaMaHbl3

1.2.3 Cyperrepaeri 6enrinep
CypeTrepae TeMeHaeri 6enrinep KonaaHoinaabl:

E Byn caHaap ocbl HYCKaynbIKTbIH 6acbiHAarFbl 8P CYpeTKe CoKec Keneai

HeMmipney cypertreri )xymbIC kaaamaapbiHbiH PETTiNiriH Ginaipeai »xaHe MaTiHAET XKyMbIC
KaZamaapblHaH esreLueneHyi MyMKiH

Mosuumna Hemipnepi LUony cypeTiHae KonaaHbinaabl xaHe OHiMre Wony MaxkanacblHAarb! LWapTTbl
BenrinepaiH HemipnepiHe cinteai

@)! Atanmblw Genrinep eHiMAai konaaHy GapbiCbiHAA aipbIKLLa Ha3apbiHbI3Abl ayAapTaabl.

13 ©OHimre KaTbicTbl 6enrinep

1.3.1 ©Himaeri 6enrinep
©Himae TemeHaeri 6enrinep nanaanaHbinysl MyMKiH:

2 COKKbIChI3 BypFbinay

[N\ 3

T COKKbIMEH BypFbinay

/min | AAHaNbIM/MUHYT

N | YKykTemecis HOMUHANALI anHany Xuiniri




——= | TypakTbl TOK

Li-lon | JTUTUIA-UOHABIK @aKKYMYNATOP

MNaiaananbinFax Hilti nuTHic-MoH akkymynaTopnapelHbiH cepuackl. KonaaHy makcartbl GenimiHaei
HyCKaynapZbl OpblHAAHbI3.

AKKYMYNATOPAbI e KaFaanaa Cokna Kypan petinae naiaanaH6aHbls.

AKKYMyNATOPAbI KynaTbin xibepmeHis. COKKbl TUreH Hemece BacKa XKOMEH 3aKsIMAaanFaH

N
Kypbinfbl iOS xeHe Android nnatgopmanapeimMeH yinecimai NFC TexHonormaceiH Konaanabl.
®0
4 4
S aKKyMynaTopabl nainaanaHéaHbi3.

1.4 ©Him Typanbl aknapar

m eHiMAepi Kacibu naipanaHyllbinapra apHanfFaH xoHe onapAbl TeK KaHa ekinetTi, OGinikTi
KbI3METKepnep naiaanaHybl, KyTiM >XOHEe TeXHWKasblK KbI3MET KepceTyi TMiC. KbiameTkepnep kayincisaik
TEXHWUKAChl BOMbIHLLA apHaiibl HyCKay anybl KepeK. OHIM MEH OHbIH KOCankel KypanaapbiH 6acka Makcarra
KOnAaHy Hemece onapAblH OKbITbIIMaFaH Kbi3METKepnepAiH TapanbiHaH nanaanaHblnybl KayinTi.
Typ cunatramackl MeH CepuaAnbiK HOMIp pUpManbIK TakTaiwasa 6epinreH.
» CepuAnblK HEMIpAI TeMeHAeri Kectere Kewipin KOWbIHbI3. OHIM Typanbl MeniMeTTepAi eKinairimisre
Hemece KblaMeT Kepcety BenimMimiare cypay 6epy apkpinbl anyFa 6onaabi.
©Him Typanbl ManimeTTep

AKKYMyNATOPIbIK GypaybiLu SID 14-A, SID 22-A
AKKYMYNATOPIbIK, raika 6ypaybiLu SIW 14-A, SIW 22-A
BybiH: 01

CepuaAnblK HOMIp:

15 CoauKecTinik Aeknapauy1acol

Bi3 ocbkl HyckaynbikTa cunatTanFaH eHIMHIH KONAaHbICTarbl AWPEKTMBaNap MeH HOpMaTtuBTepre Conkec
KENEeTiHIH TONMbIK, KayankepLUinikneH apuanammbis. ColikecTinik AexknapaunAcbiHbif CypeTi  OChbl
Ky)XaTTamaHblH COHblHAA OPHANACKaH.

TexHuKanbIK Ky)katrama MblHa XXepAe CakTanFaH:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Kayincisaik

21 AneKTp Kypanaapb! YLWiH Kayincisaik TexHMKkachl GoibIHLWA Xannbl Hyckaynap

/\ ECKEPTY Byn anekTp KypanbiHa apHanfaH 6apnbli, kayincisgik HyckaynapbiH, HycKaynapabl,
cypeTTepai lMaHe TeXHUKanbIK AepeKTepAi OKbiN LWbiFbIHbI3. TOMeHAe BepinreH HycKkaynapabl opsiHaamay
ANEKTP TOTbIHbIH COFYbIHA, BPTKE SKeNyi MYMKIH XaHe/HeMece aybip XapaKkatrapAbl TyAbPpYbl MYMKIH.
Kayincisgik TexHukacbl 6ombiHWwa 6apnbik, HyCKaynapAabl aHe HycKaynapabl Keneci nanganaHylubl
YLWiH caKTaHbi3.

Kayincisaik HyckaynapblHaa KonaaHblnaTblH «3NEKTP Kyparbl» TEPMUHI ANEKTP XeNiCiHEH (Keninik kabenbMeH)
YKOHEe aKKyMynaTopAaH (Keninik kabenbcis) XyMbIC iICTEUTIH ANEKTP KypanblH Gingipeai.

MymbIC OpHbI

» MyMmbIC OpHbIHAAFbI Ta3anbiKThl XOHe TOPTINTI KaaaranaHbl3. YXyMbIC OPHbIHAAFLI PETCI3AIK KoHe
Hallap Xapeblk, COTCi3 XaFaannapra aKenyi MyMKiH.

» JaHFbil CyMBbIKTBIKTap, razaap Hemece WwaH 6ap wapbinbic kayni 6ap aimakTa anekTp KypanbiH
KonaaH6aHbI3. YKyMbIC KesiHAe 3NeKTP Kypanaaps! YLWKLIHAAP LbIFabl )KeHE YLLKbIHAAP WaHabl HeMece
Bynapabl TyTaHAbIPYbl MYMKIH.

» bBananapabii waHe 6erae apamaapAbiH MYMbIC iCTen TypFaH 3NEKTP KypanbiHa MakbiHAayblHA
pyKcar eTneHis. XXymbiCKa KeHin 6enmerenae, aneKTp KypanbiH 6aKbinay orFanybl MyMKiH.

AneKTp Kayincisairi
» dneKTp KypanabiH 6aiinaHbIC alackl INEKTP MeNiCiHiK po3eTKackiHa cail 6onybl KepeK. AlbIpaAbIH
KOHCTPYKUMACLIH ©3repTneHis. Kopraybiw mepre kocybl 6ap anekTp KypangapbimeH Gipre etneni
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anblpnapabl KongaH6aHbi3. TynHyCKa aibipiap »eHe onapFa cai Po3eTKanap dMeKTP TOTbIHbIH COFy
KayniH asantaapl.

Wepre KocbinFaH 6eTTepre, Mbicansl, KyGbipnapra, bIbLITY KypanaapbiHa, newTepre (nauTanapra)
OHEe TOHa3bITKLILTAPFa Tikenen TMIOAI GonabipmaHbI3. XKepre KOChiTFaH 3aTTapra TUreHae MeKTp
TOrbIHbIH COFYbIHbIH YIKEH Kayni TybiHAAWAbI.

AneKkTp Kypangapabl waH6blpAaH Hemece buIFan acepiHeH caKTaHbi3. ONeKTp KypanFa Cy T
HOTUXKECIHAE ANEKTP TOrbiHbIH COFY Kayni apTaabl.

BaiinaHbic cbimblH 6acka makcartTa KonaaH6aHbI3, Mbicanbl, 3NeKTP Kypanabl TackiMangay, OHbl inin
KO Hemece 3MEeKTP MeniCiHiH po3eTKacbiHaH anbipAbl LWbIFAapy YLWiH. BainaHbiC CbIMbIH Xbiny,
mMaK, OTKip MHeKTep Hemece MblmKbiManbl GenikTepaeH anwak ycTaHbid. baiinaHbiC CbiMbIHbIH
3aKbiMaanybl Hemece Kadartacybl HOTXKECIHAE ANEKTP TOrbIHLIH COFY Kayni apTaAbl.

Erep MymbICTap awbik ayana opbiHAanca, Tek GenmenepAeH ThiC KOnAaHyFa pyKcaT eTinreH
y3apTKbill CbiMAapAbl navAanaHbiHbi3. benmenepaeH Thic KonaaHyra »apamabl Y3apTKbIL CbiMAbI
nanaanaHy 3neKTp TOrbiHbIH COFY KayniH asanTaasl.

Erep anekTp KypanMeH binFangbibiK araannapbiHaa KMymbic icteyai 6onabipmay MymKiH emec
6onca, WbIFLIN KETETIH TOKTaH KOpFay aBTOMAaTbiH KOMAAHbIHBLI3. LLILIFLIN KETETiH TOKTaH Kopray
aBTOMATbIH KOIAAHY 9NEKTP TOrbIHbIH COFY KayniH asanTtaibl.

AnampapabiH Kayincisgiri

>

YKbINTblI 60MbIHbI3, BpeKeTTepiHi3re KOHIN 6eNiHi3 MaHe INEKTP KypanbiMeH KYMbIC icTeyre AypbiC
KapaHbi3. LLlapliaraH Kkesae Hemece ecipTKi, ankoronb He Adpi KabbingaraH COH INEKTP KypanbiH
KonaaH6aHbI3. JMeKTp KypanbiH KONAaHFaH Kesaeri 3ediHCI3AiK ayblp )Kapakarrapra anapbin COfybl
MYMKIH.

Meke KopFaHy KypanaapbiH NanaanaHbIHbI3 MaHe apKallaH MiHAETTI TypAe KopFaybill Ke3inaipikTi
KHiHi3. OneKTp KypanblHblH TypiHe )XeHe naiaanaHy xardainapbiHa GainaHbICTbl YKEKEe KOPFaHy
KypanaapeblH, MbiCanbl, LLAHHaH KOPFaNUTLIH PECNIMPATOPAbI, ChIPFEIMANTBIH aAK, KMiMAI, KOPFaybILL LNeMAi,
ecTylli KOpFay KypanaapblH KONAaHy apakatTaHy KayniH asantaabl.

AneKTp KypanbiHbIH Ke3AeNCOoK KOCbUybiH 6onabipMaHbi3. dNEKTP KyaTbiHa KOCY XoHe/Hemece
aKKyMynAaTopAbl KOO, KOTepy Hemece TacbiManaay anabliHAa dNEeKTP Kypanbl ewipinreHiHe Ke3
WEeTKi3iHi3. ONeKTp KypanbiH TackiManiaraHga caycakrap CeHAipriwte GonatblH Hemece KOCbinFaH
QNEKTP Kyparbl Xenire KoCchINaTtbiH Xaraannap CoTCi3 Xaraannapra akenyi MyMKiH.

3neKTp KypanbiH KOCy anablHAa peTTeylli KYPbiiFbinapabl MaHe ramka KinTiH anbiHbl3. OneKTp
KypasbiHblH aiHanatbiH Genirinaeri acnan HeMece KinT )xapakarrapra aKenyi MyMKiH.

MymMbIC KesiHAe bIHFaUCbI3 KanbiNTapFa TypMayFa ThIpPbiCbiHbI3. YHEMi TYpaKkTbl KyWai aHe Tene-
TEeHAIKTI caKkTaHbI3. Byn KyTnereH )karaainapza 9neKkTp KypanblH XXakcbipak 6ackapyra MyMKIHAIK
Gepeai.

ApHaiibl Kuimai KuiKis. ©Tte 6oc kuimai Hemece owekeinepAi kKuMeHis. LUawTel, KMimai KaHe
KONFaNTbl 3ANEKTP KypanbiHbiH alHanaTbiH TYHiHAePiHEeH cakTaHbI3. boc KuiM, alekennep xoHe y3biH
LuaLl onapra iniHyi MyMKiH.

Erep waHnAbl XUHay XoHe KeTipyre apHanfaH KypbinFbinapabl Kocy kapacTeipbinFaH 6onca, onap
KOCbUIFaHbIHA Ho@He MaKcaTbl GOMbIHIIA KONAAHBILIN KaTKaHbIHA KO3 MeTKi3iHi3. LLaHabl keTipy
MOAYNiH NaiaanaHy WaHHbIH 3UAHABI 9CepiH asanTtanbl.

©3 MOMHbIHbI3FA KaTe KayincizAik ce3iMiH anMaHbI3 }aHe 3NeKTP KypanbiHa apHanfaH Kayincisaik
epemenepiH 6GysbaHbi3, TINTi 2NeKTp KypanblH KUi KonpaHaTbiH Tawipubeni nanganaHywwbl
6oncaHbia. MyKMATCHI3 KonaaHy BipHeLLe CeKyHATa aybip KapakatTaHyFa anapbin COFybl MYMKiH.

3neKTp KypanblH KONAaHy HaHe OFaH KbI3MeT KepceTy

>

Acnanka wamagaH ThiC KyKTeme TycyiH 6onabipmaHbis. Hak oCbl WyMbICKa apHanFaH anekTp
KypanbiH KonAaHbiHbI3. Byn epexeHi caktay kepceTinreH KyaT AuanasoHblHAA XOFapbipak *yMbiC
canachblH >XaHe KayincisairiH KamramachI3 eTedi.

CeHgaipriwi Gy3binFaH aneKTp KypanbiH KonaaH6aHbi3. Kocy Hemece eLipy KublH 3MeKTp Kypasibl
KayinTi }XoHEe OHbI XXeHAEeY KepekK.

OneKTp KypanblH peTTeyre, canmaHaapabl aybiCThIpyFa Kipicy anabiHAa HEMece MyMbICTarbl y3inic
anabiHAa po3eTKaAaH allaHbl JaHe/HeMece NeKTP KypanbiHaH 1 | aKKyMynATOPAbI
WbIFAPbIHbI3. ByN CaKTbIK Wapachl ANEKTP KypasbiHbiH KE3AENCOK, KOChINybIH G0nabipManabl.
KonpaHbinmanTbiH 3aNeKTp KypangapbiH 6ananap MeTnenTiH epae cakTaHblia. AcnanneH TaHbIC
emec Hemece OCbl HyckaynapAbl OKbIN LUblKNaraH ajampapFa acnanTbl naWganaHyfa pykcar
6epmeHis. AneKTp Kypanaapbl TOXIPUOECH KOK NanaanaHyLubInapabiy KonsiHaa KayinTi 6onagsl.
AneKTp Kypanaapbl MEH KepeK-KapaKkTapFa YKbINTbl KapaHbl3. AnHanmanbl 6enikTepain MynTikcis
KbI3MET eTeTiHiH, onapablH MYPICiHiH KeHingiriH, 6apnbik, 6enikTepAiH TYTaCTbIFbIH OHe dNeKTP
KypanbiHblH XYMbICbIHA TepiC acep eTyi MyMKiH 3aKkbiMAapAblH MOKTbIFbIH TEKCEPiHi3. AcnanTbiH




LIS

3aKbiMaanraH 6enikTepiH OHbl KonAaaHy anabiHAa MeHAeyre OTKI3iHi3. DNEKTP KypasbiHa TEXHUKAbIK,
KbI3MET KBPCETY EPEENEPIH CaKTamay Ken CoTCi3 yaFaannapably cebebi 6onbin Tabbinaasl.

» Keckiw acnantapabiy yLWKip woHe Tasa 6onybiH Kaparanay KepeK. YKyMbIC KyWiHAe caKkTanartbiH
KECKILL acnantapAbliH CblHanaHybl cUpeKTey 6onaabl, onapasl 6ackapy XeHinaey.

» OneKkTp KypanbiH, caWMaHpapAbl, KeMeKwi KypbiFbinapabl waHe T.6.  Hyckaynapra cau
naMaanaHbiHbi3. Byn Kesge WyMmbiC aFfainapbiH MaHe OpblHAANaThbiH MYMbICTbIH CHUNAaTbiH
ecKepiHi3. AneKTp KypanaapbiH 6acka MakcaTTapAa KonaaHy KayinTi »araannapra oKkenyi MyMKiH.

» TyTKbIWTap MeH TYTKbIW 6eTTepiH Tasa, KypFaK, Man i3aepiHcis ycTaHbi3. ChipraHak, TYTKLILITap MeH
onapAblH 6eTTepi 6enrini 6ip »karaainapaa aNEKTP KypanbiHblH KAyinci3 KonaaHbinybl MeH 6ackapbinybiHa
»on 6epmenai.

AKKYMYNATOPNbIK, acnanTbl NanaanaHy MaHe ofFaH Kapay

» AKKyMynaTopAbl TeK OHAIPYLUi YCbIHFaH 3apAATaFbill KYPbUFbiNapAblH KemeriMeH 3apAATaHbI3.
3apAAaTarbILL KYPbIFbIHBI TMICTI eMEeC akKyMynAaTop TYPAepiH 3apaaTay YLliH KonaaHFaHAaa epT TybiHAaybl
MYMKIH.

» AcnanneH }yMbiC icTey yLUiH TEK THICTi akKymynaTopnapAabl konaaHbiHbI3. backa akkymynaTopnapabl
nanaanaHy >xapakartapra aKenyi XoHe epT TyAblpybl MYMKIH.

» ManganaHbIIManTbiH aKKYMyNATOPRapAbl KOHTaKTTapAblH TYMbIKTanybiHbIK ce6e6i 6onybl MyMKiH
CKpenkanapaaH, TWbIHAApAaH, KiNTTepaeH, WHenepaeH, BUHTTEpAeH waHe Gacka metann
3aTTapAaH apbl CakTaHbI3. AKKYMYNATOP KOHTaKTTapbliHbIH TyMbIKTaNybl KyHiKTepre Hemece TyTaHyrFa
oKenyi MyMKiH.

» AKKYMYNATOPMEH THIiCTi emec Typae MyMbIC icTereHae oAaH aNeKTPONUT afbin LbIFybl MyMKiH. OFaH
THioai 6onabipmanbis. Kesnencok, Trenae CymeH LuaibiHbi3. DNeKTPONUT Ke3re TreHae aopirep
KeMeriHe XYriHiHi3. AKKYMynAatopAaH afbin LWbIKKAH 3NEeKTPOSUT Tepi TITIDKEHYIH Hemece Ky#iktepai
TYAbIPYbI MYMKIH.

» 3akbimganfaH He MilWiHi ©3repTinreH akKymynAaTopnapabl KonaaHb6aHbI3. 3akepiMAanFaH He MiliHi
e3repTinreH akkymynatopnapasl 6omkayra 6onMaiabl XKeHe onap epT, XKapbibiC He XapaKkaTtraHy KaymniH
TyAblpaabl.

» AKKyMynATOpAbl 6PT HE WOFapbl TeMNnepatypanbl aiMaKTapAaH anwak ycranbid. ©pt Hemece 130
°C (265 °F) »xoFapbl Temneparypanap »apbiibiC TyAblPYbl MYMKiH.

» 3apagray ywiH Gapnblk HyckaynapAbl OpPbIHAAHbI3 OHE aKKYMYNATOP He aKKyMyNATOPMbIK,
Kypanasbl ewkawaH naganady GoibiHwa HycKaynbikTa 6epinreH Temnepatypa aykbiMaapbiHaH
ThiC 3apAaATaMaHbi3. Kare sapaatay Hemece pyKcaTTbl Temnepartypa aykeplMAapbiHaH ThiC 3apAaTay
aKKymynaTopabl 6y3ybl aHe epT KayniH apTTbipybl MYMKiH.

KbiameTt

» OneKkTp KypanblH JeHAeyAi TeK TynHycka Kocankbl OGenwektepai KongaHaTbiH GinikTi
KbI3METKepnepre CeHin TancbipbiHbi3. Byn anekTp KypanbiH Kayincia Kyiae caktayfbl KamTamachl3
eteAi.

» 3aKbiMaanFaH akKymynATopnapra elKallaH Kbi3MeT KepceTneHi3. AKKYMyNATOPAbIH TOMbIK KYTiMiH
TEK OHAIPYLLI HeMece BKINeTTi KbI3MET KepCeTY OpTabIKTapbl OpbiHAAYbI TUIC.

2.2 F'anka 6ypaybili neH coknanel raika 6ypayblluKka apHanFaH Kayincisgik TexHukacol 6ombiHLLIa
HycKaynap
» bBypaHAa KacbipblH 3NEKTP CbiMAApPbiH 3aKbiMAaybl MYMKiH XYMbICTapAbl XYprisreHAe INeKTp
KYpanbiH oKlaynaHFaH TyTKa 6eTTepiHeH ycTaHbi3. BypaHaa KepHey acTbiHAaFb! ANEKTP cbiMaapbiHa
TUreH karhainaa acnantelq MeTann 6enikrepi aNeKTP TOrbIHbIH BTKI3riluTepiHe aiHanbIn, 3NEKTP TOrbiHbIH
COFybIHa 9Kenyi MyMKiH.

2.3 Kayincisgik 6oibiHLIa KOCbIMLIA HYCKaynap, raika Gypaybilu

Anampapabi Kayincisairi

» OHIMAi TeK TEXHUKanNbIK MiHCI3 KyWiHAE KONAaHbIHbI3.

» AcnanTa elkatiaH 6erimaey He e3repTy XyMbICTapblH OpbIHAaMaHbI3.

» Acnan >XuHaFblHa KIipeTiH KOCbIMLI@ TYTKbILTapAbl KONAaHbHbI3.  Acnantbl Gackapydbl »KOFanTy
yapawxarrapra aKenyi MyMKiH.

» OpkKallaH acnanTbl eKi KONMEH TYTKbIUTapbiHaH 6epik ycTaHbi3. TYTKbILLTHI KypFak api Tasa KyhiHae
YCTaHpI3.

» AcnanTbl{ aiHanatbiH GenweKTepiHe TUMEHI3 - Xapakar any kayni 6ap!

» AcnanTbl KONAaHFaH KesAe apHalbl KOPFaHbIC Ke3inAipiriH, KOPFaHbIC LUAEMiH, KyNakkan, KOPFaHbIC
KOJIFan MeH XeHin pecnmparop Tarbin XYpPiHi3.
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» Kypanabl anmactbipFaH Kesae KOPFaHbIC KOnFantapblH Aa KWiHi3.  Anmanbl-canmanbsl acnanka Tuio
KeCIKTepre oHe Kyhiktrepre anapbin COFybl MYMKIH.

» Kopraybil kesinaipiktepai nainganaHbiHbid. MatepuanablH ChiHbIKTapbl AEHEHI XOHe Ke3Ai Xapakarraybl
MYMKIH.

» KymbicTbl 6actay anabiHAa AaibiHaama marepuansl 6oibiHWA naiaa 6onatbiH LWaHHLIH Kayin KnackiH
aHbIKTaHbI3.  AcnanneH >XYMbIC iCTey YLIiH KOPFaHbIC [ASPEXECi KONAaHbICTaFbl LUAHHAH Kopray
HOopManapblHa cai KypbiibiC LUAHCOPFLIWBIH KOonAaHbiHbI3.  KypambiHaa koprackiH 6ap 6osynap,
aralTbi{ Kerbip Typnepi, 6eToH/Kipnill Kanaybl/KBapL KaMTUTbIH XbIHBICTAP YXOHe MUHepanaap MeH
MEeTaN CUAKTLI MaTtepuanaapaaH naiaa 6onarbiH WaH AeHcaynblK, YLLiH 3uaHAbl 6OYbl MYMKIH.

» JKYMbIC OpHbIHAaFbl aya anMacybl »axkcapTy YLiH 8peKeT ETiHI3 )KoHe KajKeTiHWe TUICTi LaHFa
apHanFaH pecnupartopibl TaFbiHbld. MyHAalh LWwaHHbIH GenweKTepiMeH AeM any HeMece OfFaH TWio
naniaanaHylwbinapia HemMece XaHblHAarbl agamaapaa annepruansik peakunanapablH XaHe/Hemece Aem
any onaapbl aypynapbiHbiH naiaa 6onybiHa akenyi MymkiH. Kei6ip waH Typnepi (Mbicanel, eMeHai
HEMECE WamLaTTbl eHAeY KesinAe naiaa 6onarbiH WaH) KaHUeporeHAi Aen ecenteneai, acipece araluThbl
eHJeY YLWiH KOonAaHbinatblH KOCbIMILA MaTepuaniapMeH (XPOM KbILKbIbIHbIH Ty3bl, arallTbl KOpFay
3atTapel) Tipkecimae. KypambiHaa acbect 6ap matepuangapabl TEK MamaHzap eHaeyi Kepek.

» CaycaKkTapblHbI3ZblH KaHAAHABIPYbIH XaKcapTy YLUIH Y3iniC »acan, XatTbiFfynap »acaHpl3. ¥3aK yakbIT
YKYMBIC iCTEreH Kesae, Aipinaepaid canaapbliHaH caycak, Kon He BybiHAaPAbIH KaHTaMbIPbl HE YKYAKeCiHe
Kepi 8cep TUIOi MYMKIH.

AneKTp Kayincisgiri

» XKymbicTbl 6acTamac OypbiH, XXYMbIC aiMarblHAaFsl ANEKTPIiK cbiMaap, ras 6eH cy KyGbipnapbl XabblK
eKeHJliriHe Ke3 eTKi3iHi3. TOoK cbiMblHa GaiikamacTaH 3akblM KENTipreH )karaaiaa, acnantarbl CbipTTa
opHanackaH metann 6enLeKTep TOK COFy KaymiH TyAbIPYbl MYMKiH.

OneKTp KypanMmeH AypbIC XYMbIC iCTey XaHe OHbl AypbiC NakaanaHy

» OnekTp Kypan 6noktanFaH kesae Kypanabl 6ipaeH eLwipiHi. Acnan GylipiMeH aybITKybl MyMKiH.

» OnekTp Kypanabl anbin Tactay anablHAa OHbIH TONbIFbIMEH TOKTaTblIFAH Kyire opHaTtbiiFaHbliHa AeWiH
KYTiHi3.

2.4 AKKYMYNATOPMEH AYPbIC MYMbIC iCTEY HOHe OHbl AYPbIC NanaanaHy

» Li-lon akkyMynaTopbliH TackiManzay, caktay >oHe naWganaHy OGoWblHWA apHaibl HyckaynapabiH
TanantapblH OPbIHAAHbI3.

»  AKKyMynaTopnapZbl XOofFapbl Temneparypanap, Tikenen KyH Cayneci MeH epTTeH anllak YCTaHbI3.

» Akkymynatopnapabl Genwekreyre, Keicyra, 80°C-TaH )KOFapbl TeMneparypara AewiH KpldablpyFa yKoHe
YKaFyFa TblbIM canbiHaabl.

» CoKKbl TMreH, 6ip MeTpaeH OFapbl OMIKTIKTEH KynaFaH Hemece 6acka >ONMEH 3aKbiMAanFaH
aKKymynaTopnapasl namjanaHyFa Hemece 3sapsarayFa Gonmanabl.  MyHzal )xaFaanga epaanbiM
Hilti cepBuUCTIK KbI3MeTiHi3re xabapnachiHbi3.

» Erep TreH Kesae akkymynatop ThiM bICTbIK 6onca, on akaynbl 60nybl MyMKiH. AcnanTbl TyTaHy Kayni
JKOK, OpbIHFa, TyTaHFbIW MarepuanaapAaH anbic, OHbl BaxpinayFa GonarbiHAai KOWbIHbLI3 XeHe CybITbIM
KOWbIHbI3. MyHAaW xarFaanaa spaaibim Hilti cepBUCTiK KblaMeTiHisre xadapnachlHbia.



3 Cunatrama

3.1 ©Himre wony [l

Iwki antbl Keipnbl (SID)

Xapbik,

Kocyael 6yrattaybl 6ap conFa/oHra
aiHanyablH aybICTbIPbIN-KOCKbILLb
PetrenertiH Herisri cenaipriw (anHany >xuiniri
3NEKTPOHALIK TYpAE BacKapbinarsiH)
CbIpTKpI TOPT KpIpibl (SIW)

Bypay MOMeHTi aybICTbIPFbILLbI

Benaikke inyre apHanraH inrek (traraay
GoiblHLLIA)

AKKyMYynAToOp 3apaaTtay AeHremiHiy
MHAMKATOPbI

Bocary tyimenepi (akkymynarop B22/...)
Bocary tyimeci (akkymynatop B14/...)

® QP ® ®EO6

®©

B14/1.6 B14/3.3

® ® O

2

B22/1.6 B22/2.6 (01)
B22/2.6 (02) B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 MakcartbiHa can KonaaHy

CunatranFaH eHiM KoNMeH GackapbinatbliH akKyMynAaTopnblk, raika Gypaybill 6onbin Tabeinaasl. On aral,
meTann, Tac neH 6etoHaa Bypanaans Kocnanapasl, raikanap MeH 6ontrapasl TapTy MeH 6ocartyra apHarFaH.
laiika Bypaybll TeK Aon/BenrineHreH aHany MOMEHTIH KQXKET eTNENTIH XXyMbIiCTapaa FaHa naiaanaHbinyb!
MYMKiH. ©iTnece aiHany MOMEHTIHEH acbipy »oHe GypaHaara Hemece AaiblHAaMara 3aKkbiM KenTipy Kayni
TyblHAGRABI.

» Byn eHim ywiH Tek B14 (SID/SIW 14-A) Hemece B22 (SID/SIW 22-A) cepuansl Hilti Li-lon

aKKyMYNATOPNapbiH KONAaHbIHbI3.
» byn akkymynatopnap yuwiH Tek C4/36 cepuanel Hilti 3apaaTarbill KypbinFbinapelH naiaanaHbiHbI3.

3.3 3apaaray AapemeciHiH MHAMKaLUACHI

Li-lon akkyMynaTopblHbIH 3apaAaTay Kyili KynbintaH 6ocaty TyimeciH cen 6acy apKbiibl (MaKC. KapChbinblK,
cesiHreHre AeiiH) kepceTineai.

Kypanabiy 6enwekTtepi Cunartamachbl

4 apblK, AMOAbI XaHaabl. 3apaaray Kyiti: 75% - 100%
3 »Kapblk AMOAbI XaHaabl. 3apaaray Kyiti: 50 % - 75 %
2 »apblk AMOAbI XaHaabl. Bapsaray kyii: 25 % - 50 %
1 )kapbIK AMOAbI XaHaabl. 3apsaaray kywi: 10% - 25%
1 KapbIK AMOAbI XbINbIbIKTARAbI. 3apaaray Kyiti: < 10 %

Heriari ceHaiprill Gacbinbin TypFaHAa »KeHe Heriari CeHAIpriwTi ibepreHHeH 5 CeKyHATaH KeWiH
3apaaTay KyliHe cypay cany MyMKiH 6onmaiael.

3.4 MeTkisy muHarbl

laika 6ypaysblill, nainaanaHy GoMbIHLLA HYCKAYbIK.

Bis pyKcar eTkeH Kocasnkpl 6enieKTep, WhiFbiH Matepuangapbl MeH eHIMre apHanfFaH Kepek-xapakrap
Hilti Store aykeHiHae Hemece Keneci Be6-caiTra komxetimai: www.hilti.group | AKLL: www.hilti.com
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LIS

4 laiika 6ypaybiw

canmarbl

SID 14-A SIW 14-A
HomuHangbl kepHey 14,4 B 14,4 B
EPTA Procedure-01 Kyxarbl 60#biHIa 1,6 kr 1,6 kr

Boc wypicTeri anHany | napameTpi 0 A/MuH ... 1000 A/MuH 0 A/MuH ... 1000 A/MuUH

Wuiniri Il napametpi | O A/MuH ... 1500 A/muH 0 A/MWH ... 1500 A/MuH
1l napameTpi 0 A/MuH ... 2500 A/MuH 0 A/MuH ... 2300 A/MuUH

CoKKbinap muiniri < 3100 coFy/MuH < 3400 cofy/MuH

Bypay MOMeHTiH peTTey 3 kaoam 3 kazam

YnkeH craHgapTThl 6ypanaanap M8 - M16 M8 - M16

Morapbl 6epikTikTi ynkeHn 6ypaHganap M6 - M12 M6 - M12

KbiCy KbICKbICHI

1/," WK anTbl KbIpsbI,
Kayincisaik MaH>keTacbiMeH

/," CBIPTKbI TOPT

Kblpnbl, remucpepameH
Hemece /" CbIpTKbI TOPT
KbIpAibl TIpEK CakuHacbiMeH

canmarbl

Mymbic KesiHaeri KopLuaraH opTa -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C

Temnepartypachbl

Cakray Temneparypacbl -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A

HomuHanabl kepHey 216B 21,6B

EPTA Procedure-01 kyxatbl 60oMbIHLWIA 2,1 kr 2,1 kr

Boc wypicTeri atHany | napameTpi 0 A/MuH ... 1000 A/MuH 0 A/MuH ... 1000 A/MuUH

HUiniri Il napametpi | O A/MuH ... 1500 A/MuH 0 A/MWH ... 1500 A/MHH
1l napameTpi 0 A/MuH ... 2500 A/MuH 0 A/MuH ... 2300 A/MUH

CoKKbinap wuiniri < 3450 cory/MuH < 3500 coFy/MuH

Bypay MOMeHTiH peTTey 3 Kaoam 3 Kadam

YnkeH craHgapTThl Gypanaanap M8 - M16 M8 - M16

Worapbl 6epikTikTi ynkeH Gypatnanap M6 - M12 M6 - M12

Kbicy KbICKbICbI

/," iLKi anTbl Kblpbl,
Kayincisaik MaH>xetacbiIMeH

/," CLIPTKbI TOPT

KbIP/bl, reMucdepameH
Hemece /" ChIPTKbI TOpT
KbIP/ibl TIDEK CakuHaChIMEH

Mymbic KesiHgeri KopLiaFaH opTa -17°C ...60°C -17°C ... 60 °C
Temneparypachb!
Cakray Temneparypacbl -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C

4.1 EN 62841 ctanaapThl 60MbIHLIA LIYbIN Typanbl aKnapar MaHe Aipin MaHi

Ocbl HyCcKaynapza KepceTinreH AblObiC KbICbIMbl MEH Aipin AeHredi cTaHaapTTbl enlley 9A4iCiIMEH enLIeHreH
YKOHe OHbl Backa aneKTp KypanzapbiMeH CanbiCThlpy YLWiH naiaanaHyra 6onagbl. CoHbiMeH Gipre, on
3KCNO3ULMAHBI anablH ana 6aranay yLUiH Xapanasi.

BepinreH aepekTep aneKkTp KypasnbiHbiH HEri3ri XXYMbICbIH KepceTei. Anaiga, erep anekTp Kypans 6acka
MakcarTapza, 6acka XymbIC acnantapbiMeH KonAaHbca HeMece OFaH KaHaraTTaHAbIPMaiTbIH TEXHUKabIK,
KbI3MET KepceTince, AepeKtep e3relue 60nybl MyMKiH. OCbIHbIH canfapbiHaH acnanTbly OyKin XyMbic icTey
Ke3eHiHAe 3KCNo3nLMA anTapnbiKTai apTybl MYMKIH.

OKCNO3ULMAHBI 8N aHbIKTaY YLUiH acnan CeHAIpinreH Kyiae Hemece 60C XYMbIC iICTEHTIH yaKbIT apanbikTapblH
nia eckepy Kepek. OCblHbIH canfapbiHaH acnanTbiH GyKin XKyMbIC iCTey Ke3eHiHAe dKCNo3uuua anTapnbikTan
asatobl MYMKiH.

MaipanaHywelHbl Naiaa GonatbiH LYLINAAH KOHE/HEMECE AIPINAEH KOpFay YLWiH KOChIMLLA CaKTblK
LwapanapblH KONAaHbIHbI3, MbiCanbl: JNEKTP acnabbiHa XeHe XXYMbIC acnantapbliHa TEXHUKaNbIK, Kbl3MeT
KepceTy, KonaapAblH XblybiH CaKTay, »XyMbIC NPOLECTEPIH AYPbIC YABIMAACTbIPY.

NN UMRTINR S
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LLlybin Typansl aknapar

LIS

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Ibi6bic KywiHiK aeHredni (Ly,) 94 nb(A) 94 nb(A) 97 nb(A) 97 nb(A)
Obi6bic KywWiHiK AeHredi GoibiHWA 3 ab(A) 3 ab(A) 3 ab(A) 3 Ab(A)
nancisaik (Ky,)
AMUcCHANbIK, ABIGLIC KbICHIMBIHBIH 83 ab(A) 83 ab(A) 86 Ab(A) 86 ab(A)
AeHreni (L)
HancizAik, AbI6bIC KbICHIMbIHbIH 3 AB(A) 3 Ab(A) 3 ab(A) 3 ab(A)
Aenreni (K,)

Aipinaid mannbl kepceTKiwwi

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
Makcumangbl pyKkcaTThbl enwemaeri 7,5 m/c? 7,5 m/c? 11 m/c? 11 m/c?
6ypanpanap MeH raikanapabl TapTy
6oMbIHLWA AIPINAIH WBIFEIC MBHI (a,,,)
Makcumangbl pyKcaTTbl enwemaeri 1,5 m/c? 1,5 m/c? 1,5 m/c? 1,5 m/c?
6ypaHganap MeH raikanapabl TapTy
6oibiHwWa gancizaik

4.2 AWHany MOMEHTIH opHaTy

AViHany MOMEHTIH aybICTbIPbIN-KOCKbILLITLI OPHATY apKbiilbl akHany MOMEHTI TaHAanaabl.

SID yrrici ...
SID 14-A
SID 22-A
Ynrici
SID 14-A SID 22-A
AnHany momeHTi | napameTpi 50 H-m 60 H-m
Il napameTpi 100 H-m 110 H:m
1l napameTpi 150 H-m 165 H-m
SIW yarici ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" cbIPTKbI TOPT Kbipnbl, | 3/8" CbIPTKbI TOPT KbIPAbI,
remucpepameH Tipek cakMHacbiMeH
AviHany MOMeHTi | napamerTpi 80 H-m 65 H-m
Il napameTpi 120 H:m 115 H:m
1l napameTpi 185 H-m 160 H-m
SIwW 22-A
1/2" cCbIPTKbI TOPT KbipAbl, | 3/8” CbIPTKbI TOPT KbipAbl,
remucpepameH Tipek cakuMHacbiMeH
AnHany momeHTi | napameTpi 90 H-m 75 H-m
Il napameTpi 135 H-m 120 H:m
Il napameTpi 200 H-m 175 H-m
4.3 Axkymynatop 14,4 B
AKKYMYNATOPAbIH MYMbIC KepHeyi 14,4 B
KopLuaraH opTa Temneparypachbi -10°C ... 60 °C
Cakray Temneparypacsbl -20°C ...40°C
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LIS

4.4 AxxymynaTtop 21,6 B

AKKYMYNATOPAbIH MYMbIC KEpHeyi 216B

KopLuaraH opta Temneparypachbi -17°C ... 60°C

Cakray Temneparypacbl -20°C ... 40°C
5 MymbicKa AanbIHABIK,

/\ ABAWNAHBI3
Wapakar any kayni abaicbizaaH Kocbiny ce6ebiHeH!
»  AKKYMynATopZAbl OpHATYy aniblHAa OFaH KATbICTbl OHIMHIH eLUipinreHiHe Ke3 XETKI3iHi3.

» Acnan petreynepiH opblHAay HEMece Kocasnkpl OernlieKTepAai anMacTblpy anabiHAa akKyMynatopas
LUbIFAPbIHbI3.

Ocbl Ky)>kaTTamazarbl *eHe eHimaeri Kayinciaik }«aHe ecKepTy HyCKaynapbiH OPbIHAAHbI3.

5.1 AKKymynAaTopAabl 3apaaray

1. 3apsaartay anabiHAa 3apAATaFLILL KYPbINFbIHBIH Nanganady 60blHLWA HYCKaybIFbIH OKbIM LbIFbIHbI3.

2. AKKyMynaTopAarbl XeHe 3apAATaFbill KYPbINFbIAaFsl KOHTAKTINEePAiH Tasa opi Kyprak exeHairiHe Kes
HKETKIBIHi3.

3. AKKYMynaTopAbl pyKcarT eTinreH 3apAaATarbill KYPbIIFb iliHAe 3apAaTaHbI3.

5.2 AKKymynaTopAbl OpHaTy

/\ ABAWNAHbI3

Mapakar any Kayni KbicKa TyWblKTanyaaH Hemece aKKyMynATOPAbIH KynaybiHaH!

»  AKKyMynAaTOpAbl OpHaTy anabiHAa akKyMynATop KOHTakTinepiHAe »kaHe eHiMAeri KoHTakTinepae Gerae
3aTTapAblH XOKTbIFbIHA KO3 XETKI3iHi3.

»  AKKYMYNATOPAbIH 9PKe3 AYPbIC OPHATLIIFAHbIHA KO3 METKI3iHi3.

1. AKKYMYNATOPAbI anFall PeT icke Kkocnac BypbiH 3apaaTaHbI3.
2. AKKyMynaTopZbl acnan ycTarbillblHa LePTY AblGbICH LbIKKAHLLIA MYKWAT CanblHbI3.
3. AKkKyMynaTopAblH acnanka 6epik GekiTinreHiH TeKcepiHia.

5.3 AKKyMmynaTopAbl LWbIFapy

1. AkkymynatopAblH 6ocary TyimenepiH 6acbiHbl3.
2. AKKyMynATOpAbl acnanTaH LbiFapblHbI3.

5.4 Bengikke inyre apHanfaH inrekTi opHaty (Kocbimiua) 2

Mapakar any kayni Acnantbl KynartyaaH 6onarbiH Kayin.
» AcnanTblH Kynaybl Ci3 »xoHe 6acka Tynranap yLiH KayinTi »xaraainap TyAblpybl MyMKiH. XXyMblCTbl 6acTay
anabiHaa 6engik inreri 6epik GeKiTinreHiH TekcepiHis.

Inrek acnanTbl 6engikke inyre MyMKiHAiK 6epeai. Benaikke inyre apHanFaH inrexTi OH )KaHe Con »KaKTaH
ycTay yLUiH opHatyra 6onaasl.

1. AKKymynaTopAbl acnantaH LbiFapbiHbi3. — bet 178
2. Benpikke inyre apHanfaH inrekTi raika 6ypaybllUTblH afFbIHAAFbI apHaibl CaHbinayFa Kiprisiis.
3. Benpikke inyre apHanfaH inrekTi 2 6ypaHaameH GekiTiHi3.



5.5

SID
SID

Anmanbi-canmanbl Kypanabl opHaty &
14-A

22-A

Anmansl-canmarnbl KypanibliH eHridy LIeTi Ta3a eKeHIHe KO3 XETKI3iHi3.
» EHrisy weTiH Tazanaqbis.

2. OHra/conra aitHany aybiCTbIPbIN-KOCKBILLbIH OPTaHFbI KYHre OPHATbIHBI3 HeMeCe akKyMynATopAbl acnanTaH
aKbIpaTbIHbI3.

3. Anmanbl-canmansl acnantbl acnan KblCKbICblHA TipenreHLle canbiHbi3.

4. ManpanaHy anabiHAa TOCEMHIH Bepik XoHe AypbIC OTbIPFaHbIH TEKCEPIHI3.

5.6 Anmanbi-canmansl Kypanabl opHaTy 4]

SIW 14-A

SIW 22-A

1. Anmanbl-canmMansl KypaniblH eHridy LUETi Tada eKeHiHe Ke3 MKEeTKI3iHi3.
» EHrisy wertiH Tazananbia.

2. OHra/conra aitHany aybiCTbIPbIN-KOCKBILLbIH OPTaHFbI KYHre OPHAaTbIHbI3 HEeMeCe akKyMynATopAbl acnanTaH
aKbIpaTblHbI3.

3. Anmvanbi-canmvansl Kypanaarsl OyWipnik caHbinaydbl Kypan OekiTkiwinaeri »kapToinai cdepameH
TypanaHpi3.

4. Anmanbl-canmarbl Kypanabl 6eKiTKiLLKe TipenreHiue 6achin TypbIHbI3.

5. Maiganany anabiHAA TOCEMHIH BepiK KaHe AyPbIC OTbIPFAHbIH TEKCEPIHI3.

5.7 Anmanbi-canmansl Kypanabl opHaty 5]

SIW 22-A

/\ ABAWNAHbI3
Mapakar any Kayni - kate KypaniblH naiaanaHbinybliHa 6ainaHbICTbI!

>

>

14

o

6

Tek Kynbintay MyMKiHAIr 6ap KypanaapAbl FaHa nanaanaHbiHbI3.
TosFaH Hemece 3akbiMAanFaH Kypanaapabl KonaaH6aHbI3.

OHra/conFa ainHany ayblCTbIPbIN-KOCKbILLIbIH OPTAHFbI KYMre OPHATLIHLI3 HEMECE akKyMynaTopAbl acnantaH
aXKblpaTblHbI3.

KbICY TONKECiHiH OfbIFbIHAH ThiFbI3AAYbILL CaKUHaHbI anbin TaCTaHbI3.

BexkiTKiL WTUGTTI LWbiFapbIHbI3.

KbICYy TenKeciH acnanTblH KO3FaNTKbILL TOPTKaFbIHA CaslblHbI3.

Texkerilw cakMHaCbiHbIH MaTPOHbIHAAFEI TECIKTEDP KO3FANTKbILL TOPTXKAFbl MEH KbICYy TenKeciHe
COMNKEC eKEeHiHe K3 XEeTKI3iHi3.

BexkiTKiLL ITUPTTI KbICY TONKECIHE EHrisiHi3.
ThiFbI3AaybILL CakUHaHbI KbICY TONIKECIHE »KanFaHbl3.
Maipnanany anabiHAa TOCEMHIH 6epiK XaHe AYPbIC OTbIPFaHbLIH TEKCEPIHi3.

KbiameT kepceTty

Ochbl Ky>KaTTamazarbl XXoHe eHiMAeri Kayincisaik }xaHe eCKepTy HYCKaynapbiH OPbIHAAHbI3.



LIS

6.1  AiiHany MoMeHTiH opHarty [§
» AlHany MOMEHTIHIH aybICTbIPbIN-KOCKbILWbIHBIH aHbIHAAFLI Kanaynbl anHany MOMEHTIHIH AeHrewi
KePCETINreHLLEe aitHany MOMEHTIHIH aybICTbIPbIN-KOCKbILLbIH GachIn TypbIHbI3.

SID 14-A
SID 22-A

SID ynrici ... - bet 177

SIW 14-A
SIW 22-A

SIW yrrici ... - ber 177

6.2 AnHany 6aFbITbiH OpHaTy

ByratTay aneKTp KO3FanTKbiLLbl XXyMbIC iCTeN TypraHAa 6arbITTbl aybICThIPYAaH KOPFaiabl.
AybICTBIPBIN-KOCKBILL OpTaHFbl Kyiae GonFanza, Herisri ceHaipriw OyrartranFaH Gonaasl (KOCyAbl
Kynbintay).

» OHra/conFa aiHany ayblCTbIPbIN-KOCKbILbLIH Kanaynbl aiHany 6arbiTbiHa OpTaTbiHbI3.

6.3 Kocy

» ByrarTayaaH WwelFapy TYWMeCiH 6achblHbI3.
» Bacy TepeHairi apkbinbl aiHany xuinirin pettreyre Gonapl.

6.4 Bypan 6ekity

/\ ABAWNAHbI3
3akbiMpanFaH TeTiKTepiHeH apakat anbin Kany kayni 6ap! Erep aniHanabipy MOMEHTI TbIM »XOFapbl
6onartblH 6onca, GypaHaanap MeH TETIKTEP 3aKbiMAaanybl MyYMKiH. Byn )apakart anyra akenyi MyMKiH.

» bBypaHnaanbl GekiTkilTep MeH eHAeneTiH Genlek Kypan TyabpaTbiH ailHany MOMEHTIHE cai eKeHiHe Ke3
KETKIBIHi3.

1. Onra/confa aiHany ayblCTbIPbIN-KOCKbILLbIH OPTaHFbI KYMre OPHATLIHbI3 HEeMEeCe akKyMynATOPAbl acnanTaH
aXKblpaTbIHbI3.

2. A¥iHany MOMEHTIHIH ayblCTbIPbIN-KOCKbILLbI @PKblibl Kanaynbl aiHany MOMEHTIH OpHaTbiHbI3. ~ Bet 180

6.5 Owipy

» Heriari cenaipriwTi »iGepiHia.

6.6 Anmansi-canmansl acnantbi 6enwekTey

SID 14-A
SID 22-A

/\ ABAWNAHbI3
Anmansi-canmans! Kypanabl MyKUAT naiaanaH6aca, ogaH mapawar any kayni 6ap! Anmarsi-canmars
acnan bICTbIK He 8TKip 60mybl MYMKiH.

» AcnanTtbl KONAaHFaHAA XXoHe anmanbl-canmManel acnanTtbl anMacTbipFaH Kesae KOPFaHbIC KonFanTtapabl
KMiHi3.

1. Onxra/conra aiiHany aybiCTbIPbIN-KOCKbILLbIH OPTAHFbI KYAre OpTaTbiHbI3 HEMEeCe akKyMynATOpAbl acnantaH
aKbIPaTbIHbI3.

2. KbICKbI CaKWHaCbIH anfa TapThin WhbiFapbin, yCTan TYPbIHbI3.
Anmanbl-canmansl acnantbl KbICY KbICKbICbIHAH LbIFAPbIHbI3.
4. Anmanbl-canvansl acnanTblH CakMHaCbIH 6OCaTbIHbI3.

1
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6.7 Anmanbi-canmansl acnanTbl 6enwekTey

SIW 14-A
SIW 22-A

/\ ABAWNAHbI3

Anmanbl-canmansl Kypanabl MyKUMAT nanpanaHbaca, ogaH wapakart any kayni 6ap! Anmansi-canmarns

acnan bICTbIK, He eTKip 60mybl MYMKIH.

» AcnanTbl KONAaHFaHAA )XeHe anMarbi-canmManbl acnanTbl anMacTblpFaH Ke3ae KOpFaHbIC KonFantapabl
KUiHi3.

1. OHra/conFa aiHany aybICTbIPbIN-KOCKbILLIbIH OPTaHFbI KyIre opTaTbiHbI3 HEMeCce akKyMyATOPAbI acnanTtaH
aXKbIpaTbIHbI3.
2. Anmanbl-canmMarbl acnantbl KbiCY KbICKbICBIHAH LUbIFapbIHbI3.

6.8 Anmanbl-canmansl Kypanabl 6enwekrey 10

SIW 22-A

1. OHra/conFa aiHany ayblCTbIPbIN-KOCKbILLLIH OPTaHFbl KYire OpHaTbiHbl3 HEMeCe akKyMynATopAbl acnanTtaH
aXKblpaTblHbI3.

KbICY TeNKeCiHiH OMbIFbIHAH ThIFbI3AaybIll CaKMHAHbI aNlbin TACTaHbI3.

BeKiTKiL WTUPTT WhIFAPbIHbI3.

KbICy TONKECiH KypbInFblHbIH KO3FANTKbILL TOPTXaFbIHAH LUbIFAPbIHbI3.

BeKiTKiL WTUPTTi OpHATbIHbI3.

ThIFbI3AaybILL CakUHaHbI KbICY TenkeciHaeri BeKiTKilLKe opHaTbIHbI3.

oo~

~

Kva HdHe TEXHUKanbIK KbI3MEeT KepceTy

A, ECKEPTY |
AKKYMYNATOpP eHri3inreH kesae wapakar any Kayni 6ap !
»  KyTiM )keHe TexHUKanblK KblI3MeT KepceTy OoWblHWA Ke3 KenreH >XymbicTapAbl opbiHAamac OypbiH
opAanbiM aKKyMyNATOPAbI LWbIFAPbIHbI3!

Acnanka Kbi3MeT KepceTy

e KartTbl )kabbICKaH KipZi MyKUAT KeTipiHi3.

e Kengety ofbIKTapblH KyPFaK KbiWaKneH xannan tazanaHb3.

e KopnycTbl Tek con cynaHfaH wybepekneH Tasanaqbi3. EwkaHaai CUnMKoH KamMTUTBIH KyTiM KypanaapbiH
nainanaHbaHbi3, BUTKEH onap nnactmacca GesnleKTepiH 3aKbimaaybl MyMKiH.

INUTUA-MOHABIK aKKYMYNATOPFa KbI3MET KepceTy

e AKKyMynaTtopAbl Mai MeH MannarbILLTaH Ta3a KyMiHAe YCTaHbI3.

* KopnycTbl Tek con cynaHfaH wybepekneH Tasanaqbi3. EkaHaai CUnMKoH KamMTUTbIH KyTiM KypanaapbiH
naiaanaHbaHbl3, OMTKEHi onap nnactMacca GenLeKkTepiH 3aKbiMaaybl MyMKIH.

e blnFanablH KipyiH 6onabipmaHbi3.

TexHUKanbIK KbI3MET KepceTy

*  Bapnblk Ke3re KepiHeTIH GenLueKTepae 3aKbiMaapAbIH 6ap->KOFbIH XoHe 6acKapy 3N1eMEeHTTEPIHIH akaychli3
JKYMBICBIH XHi TeKCepin TYpPblHbI3.

*  OHiM 3aKbIMAanFaH yeHe/HeMece akaynbl GonFaH Xaraanaa oHbl naaananyLusl 6onvanbia. bipaeH Hilti
KbI3MET KepCeTy OpTablFbiHA XOHAETIHI3.

e KyTiM )XeHe TexXHUKanblK KbIBMET KepCeTy »XyMblCTapbiHaH KeliH Gapibik KOpFaybill KypbinFsinapAabl
OpHaThIM, XXYMbICbIH TEKCEPIHi3.

Kayincia konzaHy YyLwiH TeK TynHycka Kocankbl Genlektep MeH >kymcanartbiH MaTtepuanaapabl
KonAaHblHbI3. Bi3 pyKcaT eTkeH Kocankbl GeneKTep, LWbiFbIH Matepuaniapbl MEH eHiMre apHanfaH
kepek-xapakrap Hilti Store aykeHiHae Hemece keneci Be6-caiTtra KomxeTtimai: www.hilti.group.




LIS

8 AKKYMYNATOPNbIK acnantapAbl TacbiManaay XaHe cakray

Taceimanpay
/\ ABAWNAHbI3

Tacbimanpay KesiHgeri KeHeT icKke Kocbiny !

» OHIMiHi3ai opAanbiM akKyMyNATOPbIH LbIFAPbLIN anbin TacbiManaaHbi3!

»  AKKyMynaTopnapZpl LblFapbiHbI3.

» AKKymMynatopnapZbl elKkallaH yumeae tacbiManaamMmanbia.

» AcnanTtbl Hemece akKyMynATopnapabl y3aK YakblT TacbiManiaraH COH, onapibl nanjanaHy anabiHaa
3aKbIMAaPbIHbIH 6ap-KOFbIH TEKCEPIH3.

Cakray
/\ ABAWNAHbI3

ByniHreH Hemece 3apaabl TayCbiNFaH akKyMmynaTopnapAaH KyTinmereH sakbimpaany !
» OHIMIHi3Ai opAaiibiM aKKYMYNATOPbIH LUbIFAPbIN &bl CaKTaHbi3!

» Acnan neH akkymynatopnapabl MyMKIHAIMHLLE CanKbIH XXoHe KypFak, KyHiHAe CaKTaHbI3.
»  AKKyMynatopnapbl eLKaLlaH KyH, Xblly Ke3AepiHiH acTblHAa HeMeCe oiHeK apTbiHAa CakTamaHbl3.
» Acnan neH akkymynatopnapAbl 6ananap MeH pyKcaTbl XOK aZaMAapAblH KOMbl XETNenTiH epae

CaKTaHbI3.
» Acnantbl

Hemece aKKymynaTopnapas

3aKbiMAAPbIHLIH 6apP-XKOFLIH TEKCEPIHi3.

9 AKaynbiKTapaarbl KOMEK

y3aK YaKbIT CaKTaFaH COH,

onapAabl nanfanaHy anabliHaa

Byn kecteae kenTipinmereH Hemece 03iHi3 Ty3eTe anmMamnTbiH akaynblkTap opbliH anFanaa, Hilti keiamet kepcety

opTanblfbiHa xaéapnacn;l HbI3.

9.1

AKayﬂblKTapAanl KeMeK

Axaynbik,

blkTman ce6en

LUlewim

Acnan »XyMbIC icTemeiai.

AKKYMYNATOP TONbIFbIMEH
canblHbaraH.

>

AKKYMynATopZbl OpHaTbIHbI3.
- ber 178

AKKyMynaTop 3apagsl 60c.

AKKymynaTopabl 3apAAaTaHbI3.
- ber 178

CeHaipriw 6acbinmanasl,
AFHKU, ByFaTTanFaH.

OHra/conra aiHany aybICTbIpbIn-
KOCKbILLIbI OPTaHFbI Kyrae.

OHra/conFa aunHany
aybICTbIPbIN-KOCKbILLbIH
opTartbiHbI3. ~ bet 180

ARHaneimaap caHbl TbiM T3
TemMeHaenai.

AKKyMynaTop 3apagsbl 60c.

AKKymMynaTopabl 3apAATaHbI3.
- ber 178

AKKyMynaTOp 3apaas!
afeTTeriaeH Tesipek Biteai.

KopLaraH opTa TeMneparypacel
ThiM TOMEH.

AKKYMYNATOPAb! y3aK, yaKsITTa
Genme TemneparypacbiHaa
HKBIBITBIHBI3.

AKKymynaTop Gekitinrenae
OFaH ToH "KOC LLbIPT eTKEH
AbiBbIC" ecTinMenai.

AKKYMYNATOPAAFb! KyNbiM
LIOKbINaPb! KipAeHreH.

Tipeyiw  LWbIFbIHKbI
YXeprepiH TasanaHbl3 >oHe
AKKYMYNATOPAbl CanblHbI3.
Macene wewinmvece,
Hilti cepsuc opTtanbiFbiHa
xabapnacbiHbi3.

Acnan Hemece aKkKkymynaTop
HKbINYAbl KAPKbIHABLI TYpAE
LblFapagbl.

OnekTtp Geniri GoibIHLLIA aKaynblK,.

Acnantbl GipaeH eLWipiHi3,
aKKyMynATOpAbl LWblFAPbIHbI3,
OHbl Kazaranan, cankbiHaayblHa
MYMKIHAIK GepiHi3 rkeHe

Hilti cepsuc opTtanbiFbiHa
xabapnachblHbi3.

Acnanka LamagaH TbIC XyKTeme
TYCKeH (nanaanaHy Leri
acblpblnFaH).

KonaaHyra »kapamabl acnanbl
TaHAaHbI3.

182  Kasak
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10 Kanere wapary

& Hilti acnanTapsl kaiita oHAeY YLiH XXapamabl KenTereH marepuanaapabiH caHbiH KamTuabl. Keaere xapary

angbliHaa MartepuanaapAbl MyKUAT cypeinTay kepek. KentereH ennepae Hilti komnanuackl ecki acnadbiHbiaabl

KaiTa eHaey yLiH kaiita kabbinaanael. Hilti KeiameT kepceTy opTanbiFbiHaH Hemece AUNEpPiHi3AeH CypaHbI3.

AKKymMynaTopAabl Kaaere xapary

AKKymynatopnapAbl HyckaynapiaH ThiC KoAere >kapary HOTUXeCiHAe ras He CYMbIKTBIKTbIH  LUbIFyb

AeHcaynblkKa Kayin TeHAIpYi MYMKIH.

» 3akbiMpanFaH akkymynatopnapasl xibepyre Hemece »eHentyre 6onmaiabi!

» KpicKa TyrbIKTanyra »xon 6epmMey YLUiH, KOCbinbiMAapAbl TOK BTKI30EHTiH MaTepranMeH xaybin KObIHbI3.

»  AkkymynatopnapAbl 6ananapibli KonbiHa XeTnenTiHAaeH eTin kaaere xapartbiHbl3.

» Axkymynatopael Hilti Store aykeHiHae kazere >kapaTbiHbl3a Hemece >Keprinikti kepaere >kapary
KacinopHbIHa xabapnachklHbi3.

»  OnekTp Kypanaapasl, SNEeKTPOHALIK KYPbIUIFLINap MEH akKyMynatopnapasl TYPMbICTbIK, KOKLICTIEH
Gipre TactamaHbIa!

11 RoOHS (suAaHAabl 3aTTeKTepAiH NanAanaHbinybiH LWeKTey AMPEKTUBACHI)

TemeHaeri cintemenep OoiblHIWA  3WAHABI  3aTTEKTEPAIH  KecTeci GepinreH: qgr.hilti.com/r4923,
qgr.hilti.com/r4922, gr.hilti.com/r4927 »oHe gr.hilti.com/r4926.
RoHS kecTeciHiH cinTemeci ochl Ky)katramaHbiH CoHbiHAa QR koAbl peTiHae 6epinreH.

12 ©OHaipywwi Keningiri

» Keninaik wapTrapel Typanbl cypakTapblbia 6onca, »eprinikti Hilti cepikreciHe xabapnacbiHbi3.
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» EETEMRER. SRk, SETHEERAR, FeRERRBEEN / SEhEaEHRAE
T (NTIRED) . WLTER RS FTFR M R B B ERR.

» SHERNBATREREETINMT, TEFHERRFMFRPNARBRERRR. HEEREE
BIEREFHRRER.

» AEEMAERY. FREBIETHAREBAMAMNIER. SHARRE, UREATHERREEN
R, MRBAZE, FHAEBERBER. REBIMERREETENHEERN.

» REIEISARRFEER, ARANABSANEIKENESIEENEE, BERTEREFHAIR
&, BBAZEH.

» ETAETRBERAKE. EFNIRAY, BETETHERGEGETHIE. SREARERBININZA
BITREEEREIR.

> ﬁzﬁ?ﬁﬁﬁﬁmﬁﬁ\ﬁ%ﬂ$§§iﬁ&ﬁﬁﬁoﬁﬁ&ﬁﬁ@ﬁ%@&%%%ﬁ¢ﬁﬁ%ﬂ%i
REEE,

Tt BRERERE

> Egﬁmﬁmﬁimﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬂoﬁ@ﬁﬁiﬁﬂ%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ&ﬁ%%ﬁﬁ,Eﬁﬁﬁk%%
138

» BMERARERIEENERE. ERAEMNENEFRESRZEHINL,

» EHERGEAR, FHSLERNMEA. B, BR. # EETSREMSET MBI RESR
SRV, EEHWBREIIERTTREEER ISR N,

» HEATE, FREHREHENRY ; HRREERRE. STREE, BUEKR. MREF/IVIE
TRABIEAETIARGS, A AVSREMIER. WEHPZHARIE FRESEREHINE.

> Egﬁgﬁﬁﬁ&ﬁﬁmﬁﬂﬂﬁ%ﬂo&Eﬁ&%@%%ﬁﬂ%@%iﬁﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬁw‘ﬁ%ﬁ&
SRR bR,

» EREMASKAREENRIIBRIRERED. RETARUREEA130°C (265 °F) HWIERIET
FIREEISRURLE.

» EETAERERABTETRPMBNEEEE AT HESRATE. FTEREREEERESE
SNEEIFREE R EBIRITRSEAN AR,

MRS

> EREREARIEEARETHERS, ERARNEASHSH, SrRAEERATS,

» EZBTHREBRIENE. BRNEDE RS R RENEEEETHEE.

22 IRGETFREBRTFHNRSES

» EFTETIIE, ERSTESEMIBEICAN, ETRENFRERANBSEE. EEEE
8 r8E B TENKARETINIEETH T8E) , RERIFEESEE.

23 BaETHHMRZLSTEREE
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NEREMAALERE,

RIEAERERE, HAXIETRERAEEE,

UEFRERERANRIE. FRTEAREEENIE.

TRt ENEE R B - BRENER |

ERAKAR, ATREENEER. BE. PMEFEURKERTRRER.

B EARTATHETE, BELGTESEREIGEINE.

FRERR. RERSSEDABHRE.

TERARIERRT, AR EMEERFEEMEL BIRERETHER. EANSEMMNENTARG, BEEE

WA ARESF R TEMARER:. 22N, FEEAMREAEZBREL /At / AR, BIEHEESF

MREMEIHSEEE.

» BERALESHERITER, LEN, FREELNHESLNTHESNOS, BIEABRZHREREEN
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g, LERECMERAFRER (SRRE. AMBAREE) K. SAMZIMRMETRHERABRE,
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» FAFREARSEIEERERT.

24 EHERRR{ER

FESTEARIRE. ATRANEREEMARIRERINBRERDA.

BOREURBEESET. ESLEERSUEEANE.

BT, EESREEN, BRI ENEREREBE0° CHIRIET,
BEOERASTEZIRENER. ASRIEEAFREPRZEE, EIERT, BUBHEHitiEESH
1y

» EEHEBEASELEER, TTEMARCERE. I, TEERERTERERGFELANIESR
IS, EFRERZNME. ERERT, BuBgHitidEEZ RO,

A A A 4

3 AREA
31 EfeE]

~NAER (SID)

BRAEA

FERTEHNES / YEEERR
B (AETERE)
HIRETF (SIW)

HRE R

s (ED)

Bt TR TR

IFENSA (B22/... Bsth)

iFENSH (B14/... Eith)

CICIOISICICIOICICIS

B14/1.6 B14/3.3

B22/1.6 B22/2.6 (01)
B22/2.6(02)  B22/3.3 B22/5.2 (01)

3.2 A&

Zkigﬁéﬁ:%%ﬁﬁ%iﬁﬁﬁéﬁﬁﬁ@?o BARAM. &8, BV RERT ARG IR GTNIRRRIH
EYSENGR

ﬁg%@%ﬂ¥$ BERIEE /EANNER. RETHMTTHESHER. B THEGEEMEBIRN
B PRo

» REDETMERAB14 (SID/SIW 14-A) 5B22 (SID/SIW 22-A) ZAFIHiltisBEth, HERME,
> U EEHPRERACA/36 AFIHIIE 7T E LS,

33 FEERERT
BER-TENFDHE, WERREEINRERE (RFRIBEAMENAL) .

HRRE B

A{ELEDS= 2., FEREE : 75 %F100 %
3fELED=E, FEEAREE : 50 %ET5 %
2{ELED=HE, FEAREE : 25 %FE50 %
1{EALED=HE, ZEREE 1 10 %E25 %
1{EILEDRJ /4. FEERE <10 %

TR THTIT
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ﬂ BT FREARKREGREBENER, HEIRTENTERE,

34 RERNE
ERIRMET, BRIFRA.

ﬂ IRAILAfEHIlt  StoresiBuf : EREHItIZERIAYELF. FEMFECH. www.hiltigroup | =%

- www.hilti.com

4 FHERFH
SID 14-A SIW 14-A
HEER 14.4V 14.4V
EEIE&IEEPTA Procedure-01 1.6 kg 1.6 kg
EEHTHEEERE B|El 0 rpm ... 1,000 rpm 0 rpm ... 1,000 rpm
gl 0rpm ... 1,500 rpm 0rpm ... 1,500 rpm
BRREI 0 rpm ... 2,500 rpm 0 rpm ... 2,300 rpm
EHREE <3,100 bpm < 3,400 bpm
HhRE 3ERTE 3fERE
REUZAEIRNR M8ZEM16 M8ZEM16
KESAREIRR M6ZEM12 M6ZEM12
Eff / EBRRR VNRER (MR " AT (MIEREM
FEREBMEH]) 0% RS
F (HER)
BERIRIERE -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
FTRURE -20°C ... 70 °C -20°C ... 70°C
SID 22-A SIW 22-A
HEER 216V 216V
EREKIKEPTA Procedure-01 2.1 kg 2.1 kg
EEARTHREEE REl 0 rpm ... 1,000 rpm 0 rpm ... 1,000 rpm
RN 0 rpm ... 1,500 rpm 0rpm ... 1,500 rpm
BRREI 0 rpm ... 2,500 rpm 0 rpm ... 2,300 rpm
EHEEE < 3,450 bpm < 3,500 bpm
HhRE 3ERTE 3fERE
REUZAIRNE M8ZEM16 M8ZEM16
KESAEIRR M6ZEM12 M6ZEM12
£ / ERRR S RRER (MR " HEEET (MIEREM
FE{REBMEG) =%, RIS
F (HER)
BRERIIRIERE -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
FBURE -20°C ... 70°C -20°C ... 70°C

4.1 IREEHMTEE (RIREN 62841)
BRIERAAD ARt SRESEC 2 RIELNE,

BN

IFARILBTERAZ RS, EftTERRSEE

RUZENFIRATRRARZHE TRABARTRAZAR, SRAFNEFLARERETRNE
nT, HBHEERAE. £FERBREY, SEXERSHREE.

EWERMA, IEMERETEMEREREEBIINEE, THEERTGEESE.

REESE.

EEFRED, ETKNIERE

R 2 E, URERFETZREN / AEBTE, FIU  RERKELEARS. RENRFEFE

gl |

R, (EERAZTHE.

212 FEPX




LIS

BEEA
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
ETHIRAREN (Lyy) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
FEEHIERTHERRE (K, 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
BRI S BRI (L, 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
FRHIENEBRARE (K. 3 dB(A) 3dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
T
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
gﬁ%vazmﬁ/m&ﬁmﬁmmg 7.5 m/s? 7.5 m/s? 11 m/s? 11 m/s?
(a,)
HEEHERNRAR T84 / 1218 ER 1.5 m/s? 1.5 m/s? 1.5 m/s? 1.5 m/s?
42 BEHAN
ERHA D RERAE RN,
RIZESID ...
SID 14-A
SID 22-A
Hige
SID 14-A SID 22-A
H®E BRIEI 50 Nm 60 Nm
BEN 100 Nm 110 Nm
BRE 150 Nm 165 Nm
RISESIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" FHERIREE (FMERELMIEE | /8" AERIRIE (FisHst)
{REQHERI)
% RREI 80 Nm 65 Nm
BEN 120 Nm 115 Nm
BEN 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
1/2" FHERIREE (FMERELMIE | /8" AERIRIE (FisHst)
{REQHERI)
% RREI 90 Nm 75 Nm
BEN 135 Nm 120 Nm
BRE 200 Nm 175 Nm
43 &, 144V
EREEER 14.4V
RIBRE -10°C ... 60 °C
FrBURE -20°C ... 40°C
44 B, 216V
EHREER 216V
BIERE -17°C ... 60 °C
BT HURE -20°C ... 40°C

NN
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52 BAEt

AN ER
ﬁ&%mfﬁlﬁﬁigﬁﬁg'
BN, FAREREMNERRERAER EREARY.
» BREHEHERS.
1. YIRGERAR, BEEETERE,
2. BEMEANE TS, HIRRRSRELNENRE,
3. FREENREREFE.,

53 HTEt
1. BT EMFEH.
2. EREMETERIT.

5.4  REERANHN (BE) B
A B&

AEENER ! REFZERERR.

> EERRETREHENRMANEREE. MIAEER, BHEERTHEERE.

‘] FERRTHITE R ARTIRMEBRENET L. ARTHATRESRESEE /Bl

1. HTEN. -BX214
2. iSRRI NBMEFIRIEREATRER A,
3. FAm{EMRAAE E R,

55 REMRETAE

SID 14-A
SID 22-A

1. RERATENEERRESDER.

> WEREEREEE,
2. GIEHE / YEMRMREETRE, SURENEESEAET.
3. BURESIKATAEBARAN, HIRSAHL.

4. ERAKER, AARERGIARSCREEANLERE.
214 R 2072653
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SIW 14-A
SIW 22-A

1. BERHTIANEERETER.

> DEREEREER,

HSIEHE / YERMREETE, SHEREBHMERET.
FAECH TR ERMHERITRE T LRERRE,

SR TZEFERIRE.

ERAKER, FARERHIARTERERALEE.

IS

57 REERHETAE

SIW 22-A

AN EE

BERENEH REMERERNRHTE |
» ETERAEEHEENESGTIR.

> ENEREEERNEN.

1. IEE / CERMAREETHE, HHEHEBHEHT,
2. {ERRGEETEHORIR,

3. futigst,

4. HERREHETRIERHNME.

ﬂ R TRIRRNEETEEHERIVICHE.

5. HIHENBE.
HSORRE FER,
7. EAEEAR, FARERHIARSERERNLEE.

o

6 ol

AESTAN P EER MR 2 RIANES,

61 REANE
» EBERTHARENE E3MHECANETEERENERE,

SID 14-A
SID 22-A

RIZESID ... » BR 213

SIW 14-A
SIW 22-A

BISESIW ... > B)X 213

6.2 IFES¥ERED

BEHRERNNIEE HEEHER, AEMRMEE.
B/ CERAETREE, EHRRETHE (XeH) .

> BIEE/ SEREREERTENRE/A.
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» RIS THESHEESNEN.

1. IS/ SEFREREETRE, WHEREESEAET.
2. ERANEERRREEFENEN. - BEX215

65  FARAFARA
> REREHIFM.

6.6 HITEHE

SID 14-A
SID 22-A

A EE
E4TREMZENER ! R TATRESIFERAZHERRES,
» ERAKANEREGTER, BBOFEIETE.

ASEHE / YERMMAREETE, SHEREEHRAET.
ASRERIR{EATHL M B E S B B

HSEC 4 B ARERhLI

FABIRERIR.

poh=

6.7  HTEHE

SIW 14-A
SIW 22-A

A EE
A4 TRERZENER ! RATATRESIFERAZERRES,
» FRAKANEREHTER, FBOFEIETE.

1. IS/ SEFEMRELETRE, IHELEESEAET.
2. ERRITRCEFRIE .
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> HITE,

» UIZBUEE (98, RZIRE) WAXNEREM.

» RERER, EERANFEREKRESHESHER
RRABHIRTI

AN EE

EtERRERNEIMAE |
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2 /N LED =i, TR 1 25% F 50%
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4 AERF
SID 14-A SIW 14-A
B RE 14.4V 14.4V
EER4 EPTA Procedure-01 1.6 kg 1.6 kg
T FBERE REI 0 rpm ... 1,000 rpm 0 rpm ... 1,000 rpm
BN 0 rpm ... 1,500 rpm 0rpm ... 1,500 rpm
ZEm 0 rpm ... 2,500 rpm 0 rpm ... 2,300 rpm
EEE < 3,100 bpm < 3,400 bpm
HERE 3iRE 31RE
KEZIR &R M8 = M16 M8 & M16
KEEERERE M6 ZE M12 M6 E M12
Ef/ELWhEk IS AER ', HEIERBRITE
5 %" A ETRRIAE
TERRRE -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
FIRE -20°C ... 70°C -20°C ... 70 °C
SID 22-A SIW 22-A
BERE 216V 216V
EEf& EPTA Procedure-01 2.1 kg 2.1 kg
TAF FRUSIE GBIl 0 rpm ... 1,000 rpm 0 rpm ... 1,000 rpm
ZEl 0rpm ... 1,500 rpm 0rpm ... 1,500 rpm
ZE 0 rpm ... 2,500 rpm 0 rpm ... 2,300 rpm
MEERE < 3,450 bpm < 3,500 bpm
HEEE 3iRE 3igE
KERIREIRE M8 ZE M16 M8 E M16
KEEEREIRE M6 E M12 M6 E M12
ERf/ELWhE " LR AER ', HEIEERE I FTE
5 %, LRI E
THEMRRE -17°C ... 60 °C -17°C ... 60 °C
FIURE -20°C ... 70°C -20°C ... 70 °C
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LESh, RIREMINR eiEME, MRIFRIEE RRIRST/HIRMZMN, I ER4FEm TANKETA.

RENFER. SHTEENITETIE.
BRERER

SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
7 (ThEE) 48 (L) 94 dB(A) 94 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
EEIERENTRELE Ky 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
HERAE 4R (Loa) 83 dB(A) 83 dB(A) 86 dB(A) 86 dB(A)
BEERMTREYE (K., 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A) 3 dB(A)
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BiRnhE
SID 14-A SIW 14-A SID 22-A SIW 22-A
R AR EIRET/ IR R BRI = | 7.5 m/s? 7.5 m/s? 11 m/s2 11 m/s?
HHHRTHE (a,)
BURA VR SRS T/IR AR | 1.5 m/s? 1.5 m/s? 1.5 m/s? 1.5 m/s?
HEME
42 REHE
BB HRERE,
HEEISID ...
SID 14-A
SID 22-A
[ %l
SID 14-A SID 22-A
HxE BBl 50 Nm 60 Nm
REI 100 Nm 110 Nm
=l 150 Nm 165 Nm
R SIW ...
SIW 14-A
SIW 22-A
SIW 14-A
1/2" HEEIREHITHE 3/8" TWHHIIFRITHE
B REl 80 Nm 65 Nm
REIN 120 Nm 115 Nm
@B 185 Nm 160 Nm
SIW 22-A
1/2" HEEIREHITHE 3/8" HHIIARISTHE
B REl 90 Nm 75 Nm
BN 135 Nm 120 Nm
B 200 Nm 175 Nm
43 B, 144V
Bt TYERE 14.4V
ERE -10°C ... 60 °C
EHURE -20°C ... 40°C
44 B, 216V
it TYEEE 216V
WRRE -17°C ... 60 °C
FHORE -20°C ... 40°C
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